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Lot Title

1 ***UPDATE SELLS TO HIGHEST
BIDDER*** Seaflo Kayak New With Paddle,
Model SF 1010, 27"W x 103"L <B>***SELLS
WITH OWNERS CONFIRMATION***</B>

10 1960's Big T By Monogram, Partially Put
Together, Should All Here, But Sells As Is,
Custom T Ford, "Rare" 14" x 26"

100 Acrylic Painting on Stretched Canvas, 18"W x
22"H

1000 Marked 925 Sun Black And White Diamond
Ring Size 7 1/2, Pretty!

1001 Canadian Large Cent 1901 Great Condition

1002 Beautiful Lot of Four Gold Tone Costume
Jewelry Watches, All Ladies, All in Good
Condition, They Do Need New Batteries, Not
Currently Working, Up to 8"L

1003 2017 Canadian 1 1/4 Oz. Silver Proof Coin

1004 Pear Shape Opal Promise Ring Sz 7 New

1005 1858 Small Letter Flying Eagle Cent

1006 Mary Kay Lot of New Makeup, Eight Pieces
Including Compact, Mini Compact, Brow
Definer Pencil, Foundation, Three Mineral Eye
Colors, Mineral Bronzing Powder, Up to 1 Fl.
Oz.

1007 1859 Canadian Large Cent

1008 Gold Tone Premiere Costume Jewelry Set,
Necklace, Pierced Earrings, Very Good
Condition, Up to 36"L

1009 1927 Standing Liberty 90% Silver, Very Fine
Condition

101 Original WWII Propaganda Flyer, Not A
Reproduction, "Our Country" Featuring Lady
Liberty, Oak Framed Under Glass, Vivid
Colors, Very Cool Collectible, Very Good
Condition, 10 1/2"W x 2"D x 12 1/2"H

1010 (49) Assorted Costume Rings With Display
Case, All New Assorted Sizes With Black
Display Case, Some Silvertone Some Gold
Tone, Sizes 6-9

Lot Title

1011 1974 P US Mint 7 Coin UNC Set

1012 Vintage Hinged Trifari Silvertone Rhinestone
Bracelet, Approx. 1"W x 7"L, Very Good
Condition, Two Pieces, Unsure How It Hinges
All Together

1013 1880 S Morgan Dollar, Nice Looking Coin

1014 Beautiful Givenchy Three Strand Silvertone
Crystal Necklace With Crab Clasp, Round and
Rectangle Crystals With Unique 3'L Chain,
Brand New Never Worn, Excellent Condition,
18"L

1015 1 Oz. Silver Round

1016 Be Ready For The Beach With These Fun
Group of Sunglasses, All Aviator Style, Each
Pair in Good Condition, Up to 5 1/2"L

1017 1908 Liberty Head Nickel

1018 New With Tags and MK Gift Boxed, Michael
Kors 7"L Silvertone Bracelet, Crystal Stations
Engraved Michael Kors

1019 1943 UNC Mercury Silver Dime

102 (2) Hand Painted Saw Blades, Wall Decor,
Good Condition, 7"Diam

1020 Vintage Sterling Silver Screw Back Drop
Dangle Screw Back Earrings, Crystal
Rhinestones? Good Condition, Look Unworn,
Marked Sterling in Two Places on Each, 1"L

1021 1961 Canadian Silver Half Dollar, Nice
Original MS64 Condition

1022 Givenchy Crystal Pierced Earring White Tear
Drop Crystals, New Worn But Some Wear on
Back From Storage, Beautiful Set, 1 1/4"L

1023 1921 Morgan Dollar, AU Condition

1024 Religious Jewelry With God All Things Are
Possible Necklace Sterling Silver and 18K Gold
Plate, New Old Stock

1025 Silver Eagle 2000 1 Oz. UNC

1026 Butterfly Under Glass Ring Sz 9 New

1027 1867 Shield Nickel
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Lot Title

1028 New With Tags Quartz Pendant 2" x 1/2"
Beautiful!

1029 1968 Mexico UNC 25 Peso Silver Coin

103 Plastic Bird Feeder, Good Condition, 18"W x
15"T

1030 I Love Dogs Ring Sz 9 Royal Blue Band

1031 1930 Standing Liberty Quarter, Very Fine
Condition

1032 Sterling Silver Medium Weight 16" Necklace in
Very Good Condition

1033 2002 Eagle .999 Silver MS 65

1034 Ladies Size 10 Gold Filled Ring From What i
Can See Stamped on Inside LIND 14KT HGE
Very Nice Ring, Like New

1035 1 Oz. Silver Round

1036 Sterling Silver And Coral Ring Size 5, Nice
Original Patina, Southwestern Setting, Very
Good Stone, Hard To Find Today, Very Good
Condition For Age

1037 1843 Seated Liberty Dime

1038 Unisex Wishbone Necklace, 24" Chain 1"
Wishbone

1039 1943 Canadian AU Silver Dime

104 (2) Metal and Glass Mirrored Candle Holders
Wall Decor, Good Condition, 7"W x 14"H

1040 Givenchy Crystal Necklace, New Never Worn,
18"L You Have to See This Sparkle, Beautiful
Piece to Own, Has Round and Teardrop Crystals

1041 1893 Indian Head Cent, Nice Shape, 129 Years
Old

1042 Like New 32" Brasstone Necklace, With 3 1/2"
Snake Pendant, Very Good Condition

1043 1928 F Fine $2. Red Seal Bill

1044 Like New 27" Gold Tone Necklace, 1 1/2" x 2"
Elephant Gem Pendant, Good Condition

1045 1945 And 1945 S Walking Liberty, Nice Coins

1046 Get Ready For The Yacht Club With These
Awesome Sunglasses, Impress Your Captain
And Wear These! Great Condition, Up to 5
1/2"L

1047 EX Fine 1935 E Series $1. Silver Certificate

1048 Beaded Amethyst Bracelet, 8"L Like New,
Very Pretty

1049 Eight Quarters, 1964 And Before

105 Child and Teddy Bear Art Print, Framed Under
Glass, Good Condition, 17"W x 13"H

1050 7" Sterling Silver Bracelet, Looks in Good
Condition, Unmarked, Unauthenticated

Lot Title

1051 1971 S Mint 40% Silver Dollar, Slabbed But
Plastic Slab Melted in Sun, Excellent Condition

1052 Misc. Body Jewelry Pieces and Young Ladies
Bracelet Charms? and Pendants For Necklace,
Cute Items, Good to Very Good Condition,
Pieces Up to 1"L

1053 Misc. Foreign Coins

1054 30" Sterling Silver Herringbone Necklace,
Good Condition, May Need Cleaning, Marked
925 P

1055 Apmex .999 Fine Silver Bar 1 Oz. Beautiful

1056 Fun Lot of Ladies Watches, All in Good
Condition, All Need Batteries, Lot of Vesales,
Nine West and More

1057 1957 Proof Washington Quarter Certified PF67
By NGC

1058 New Unused Michael Jackson Set of Three
Digital Watches From The 1980's, Vinyl Bands
Up to 8"L

1059 1 Oz. Silver Round

106 Vintage Liquor Bottle Decanter With Six Shot
Glasses and An Ice Cube Breaker, Awesome
Piece of Old Barware in Beautiful Shape, Good
Condition, 8"Diam x 12"T

1060 Plastic Container Full of Watches, Costume
Jewelry And More, Fossil Watch Not Currently
Working, May Need Battery, Silvertone
Bracelet, Necklaces and More, Good Condition,
6 1/2" x 4 1/2" x 5" Box, Pieces Up to 60"L

1061 1946 Walking Liberty Half Dollar

1062 Variety Of Men's And Ladies Watches and
Bands, Timex, Stellar, Sundial, And More,
Some Pieces For Parts, Or Repair, Fair
Condition

1063 Four 1943 Steel Lincoln Cents, Copper Was
Needed For WWII

1064 Premier Jewelry Set, Beaded Necklace, Bracelet
and Pierced Earrings, Very Good Condition, Up
to 12"L

1065 1957 B Fine Condition, $1. Silver Certificate

1066 Bulova Watch With Metal Band 10K Gold
Filled, One Watch on Chain (No Name) Neither
Watch is Working, Otherwise Good Condition,
Up to 24"L

1067 Peace Dollar 1927 D

1068 Lot of Chunky Plastic Bangle Bracelets, All
Stretch, One Size Fits Most, Good Condition,
3"Diam

1069 2015 Silver Eagle 1 Oz.
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Lot Title

107 Step Stool With Heart Shaped Cutout, Good
Condition, 15 1/2"W x 9"D x 9 3/4"H

1070 Vintage Whiting Davis Watermelon Rivoli
Silvertone Pendant Necklace, Chain Approx.
20" And Pendant 2" With Bail, Good Condition

1071 1942 Walking Liberty Half Dollar

1072 Silvertone Arrowhead Bolo Tie, String Slide,
With Turquoise Inlay, Very Good Condition, 15
1/2"L

1073 1975 D US Mint UNC Bicentennial Type 1-6
Coin Set

1074 New With Tags Leather Key Ring, Fringed
Bracelet Style, 4"D

1075 1984 P US Mint UNC Five Coin Set

1076 Vintage Sarah Coventry Clip On Gold Tone
Hoop Earrings, Approx. 3/4", Good Condition,
Unnoticable Wear

1077 1985 D US Mint UNC Five Coin Set

1078 Silvertone Costume Lions Head Ring Size 7,
Non Magnetic Metal, Good Condition

1079 1974 D US Mint UNC Six Coin Set

108 Painting Framed Under Glass, Good Condition,
15"W x 12"H

1080 Wicker Basket of Costume Jewelry, Necklaces,
Clip Earrings, Dept. 56 Snowbabies Trinket
Box and More From Estate, 7"Sq. x 3"H, Good
Condition Overall, See Pictures

1081 1987 D US Mint Five Coin UNC Set With Rare
50 Cent Coin

1082 Misc. Costume Jewelry Lot- Pierced Earrings,
Silicone Rings Size 8, Pin, Silvertone Bracelet,
Good Condition, Pieces up to 7"L

1083 1986 P US Mint Five Coin UNC Set

1084 Brand New Knit Faux "Gucci" Scarf With Tags,
14" x 76"L

1085 2017 S Proof America The Beautiful Five Coin
Quarter Set, Has Small Crack In Lens, But
Doesn't Affect The Coins

1086 Very Nice Lot of Three Ladies Silvertone
Bangle Style Watches, All Good Condition,
One With Missing Stone in Bag, Varsales,
Gruen, Geneva, Up to 2 3/4"D

1087 2018 D US Mint UNC Ten Coin Set

1088 New With Tags Three Unique Precious
Moments, Magnetic Tiles, 2" x 2"

1089 2017 Silver Eagle UNC 1 Oz.

109 Wood Wall Picture Sign, Soap & Water 5 Cents
Hand Towels Free, Good Condition

Lot Title

1090 Four Antique Skeleton Keys, One Marked
Corbin, Good Condition For Age, Up to 3"L

1091 2016 D US Mint UNC 13 Coin Set

1092 Three Vintage Volkswagen Collectibles, Two
Key Chains And Adjustable Silvertone Ring,
Good Condition, Up to 3"L

1093 1881 O AU Condition, Morgan Silver Dollar

1094 Ohaus Hanging Spring Scale 0-2000 Grams, 20
Newtons, Graduated Every 50 G 7"L Good
Condition For Age

1095 Winchester 73 Rifle Years Produced 1873-1919
The Gun That Won The West

1096 Bay City MI Collectible, 1950's One Full Pack
Factory Bound Postcards From Teminue Oil
Co. 2100 22nd St. All Unused, Back Reads
Pennzoil, Wolfshead Oil, Veedol Motor Oils,
Pennsylvania Tires, Linen Finish Cards,
Standard Size, Stack Approx. 1 1/2"Thick

1097 2017 P US Mint Ten Coin UNC Set

1098 Silvertone Got Cerveza Belt Buckle, 3"W,
Good Condition

1099 Four Quarters 1964 And Before Silver

11 Bud Dry Beer Mirror, Good Condition, 20
3/4"H x 16 3/4"W, May 1992

110 Small Resin Cross, Good Condition, 5 1/2"W x
7 1/2"H

1100 Wood Podium, 20"W x 15"D x 12"H, Good
Condition

1101 (6) New High End Under Cabinet Light
Fixtures, 18" LED Fixtures, Aluminum Finish,
Could be Used for Displays or Shoplights Etc.,
18"L Each, Good Condition

1102 Standard Rural Mailbox by Gibraltar Industries,
Steel, Color is Gray, New in Original Box, 20
1/4"L x 6 3/4"W x 9 3/4"H

1103 Lee Regular Fit Jeans, Size 34 x 29, Good
Condition

1104 Oster Horizontal Rotisserie - Works Good,
Good Condition, 16 1/2"W x 14"D x 11"H

1105 Taos Rollerblades, Size 9, Shows Wear, Wheels
Spin, Fair Condition

1106 New in Package Fulton Economy Spare Tire
Carrier, Missing Hardware, Fits 8-15 Rims, 9"L

1107 Overboard Dry Tube Bag, 11"W x 25"L, Like
New Condition

1108 Pair of 6" Bar Clamps, Probably Never Used,
Very Good Condition

1109 New Old Stock Fastener Pliers, 7"L
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Lot Title

111 Metal Sign - Nugs Not Drugs, Good Condition,
8"W x 12"H

1110 Style & Co. Denim Jeans, Slim Leg Size 2PS,
Good Condition

1111 Two New Size 20 Windshield Wipers,
Weatherbeater, Rain X Type, New Condition

1112 2" Receiver & 2" Ball, Metal, Good Condition,
14"L

1113 Starfrit Rotato Express Electric Peeler for Fruits
and Vegetables in Opened Box, Tested &
Works, Returned to Box Comes with All
Original Parts & Instructions, Like New
Condition, 6"W x 6"D x 12"H

1114 *** UPDATE: SELLS TO HIGHEST
BIDDER*** Savage Arms Model 120 Series A
Serial #P883121 - 22 Shorts, Longs and Long
Rifle, Good Condition,
 **Note: This Item is NOT Located at 1BID.US
- Winning Bidder Needs to Contact 1BID
Office to Arrange for Pickup with Seller**

 **Sells with Owner's Confirmation**

1115 Lot of New Beauty Items, Bare Minerals,
Mineral Veil with Brush, Philosophy Shower
Gel - "Cozy by the Fire" Mesh, Sponge, Hair
Brush, & Volumizing Powder

1116 Black & Decker Light N Easy Steam/Dry Iron,
Good Condition

1117 New in Box Red Volcano 4 Quart Multipurpose
Pan & Lid, Plutonic Rock and Ceramic
Nonstick (Advanced Non-Stick Technology -
Textured Surface - Easy View Lid - Metal
Utensil Safe - Forged Base - Dishwasher Safe -
Toxin Free), 10X Longer Lasting, 5X Faster
Searing, 11"Dia

1118 Sealers - DAP Bath Caulk 32 oz & Vinyl
Spackling 5.5 oz, All New & Unopened

1119 Cake Decorator Kit, New Open Box, 8"L

112 Michigan Harvest Remembered Print With
Pheasants and Shotgun, Ready To Frame, Good
Condition, 18"W x 22"H

1120 New Beautiful Kitchenware 3-Piece Knife Set,
8" Chef Knife, 5.5" Serrated Utility Knife, 3.5"
Paring Knife, Forged Handles Designed to
Provide Comfortable Grip Maximize Control
100% Stainless Steel Blades, Strong & Durable,
Inspired by Drew

Lot Title

1121 Silicone Muffin Pan by Geoffrey Zakarian, The
Silicone Insert Measures 10" Round & Makes 7
Muffins, Heat Safe Up to 425-Degrees F, It is
Also Freezer Safe, Use for Ice, Popsicles or
Other Treats, The Color is Red & Comes with
Instructions & Recipe Cards Never Used, Very
Good Condition

1122 Girl's Justice Jeans, Size 12R, Good Condition

1123 New Chrome Replacement Range Stove Rings,
Approx. 6" to 10"Dia

1124 (4) New Bubba 24 oz Tumblers Keep Things
Cold for 18 Hours and Hot for 6 Hours, BPA
Free - Guaranteed for Life, Color is Black with
White

1125 (4) New Containers of Arm & Hammer
Laundry Detergent for All Machines, Three
Sensitive Skin Dermatologist Tested,
Hypoallergenic Fragrance, Fresh Scent, Clean
Burst Scent, 67.5 oz Per Container Claims to
Clean 50 Loads, 200 Loads, 270 oz Total

1126 New Kitchen Items: 10" Salad Bowl
(Dishwasher Safe), Can Opener that is 7.13"L,
Spoon Rest & Spatula Set, Timeless Beauty
Measuring Spoons (Flowers), 3" Paring Knife
with Sheath, by Pioneer Women

1127 Royal Crest 3 Piece Non Stick Coated Cutlery
Set, 3 1/2" to 8"L

1128 Lululemon Shorts, Size 4, Great Shape

1129 (5) Wee Sprout Glass Jars with Lids, 2 oz

113 Carved Wood African Wall Art Piece, Good
Condition, 4"W x 2"D x 14 1/2"H

1130 New in Box Fusion Scented Wax Warmer, 5"L

1131 (6) Starbucks To Go Cups, Good for Hot or
Cold Travel Drinks with Lids, 16 oz, Very
Good Condition

1132 New 6 Quart Portable Slow Cooker Features:
Clips Hold Lid in Place for Spill - Resistant
Travel, Full Grip Handles Designed for Easy
Carrying, Three Heat Settings Warm-Low-
High, Removable Stoneware Lid & Glass Lid,
Insert & Lid Dishwasher Safe by Pioneer
Woman

1133 Vintage 2XL Three Stooges Shirt, Adult Size,
Good Condition

1134 (10) Velvet Covered Hangers, Metal & Plastic,
18"W x 9 1/4"H, New - Never Used

1135 West Coast Wheel Installation Kit - Only has
15 Spline Lug Nuts, with Key, New in Box, AS-
IS, Size 12mm x 1.5

1136 (2) Unused Cans R12 Refrigerant, Good
Condition, AS-IS, 14 oz each
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Lot Title

1137 (2) Ice Makers Great for Summer Parties! Great
Condition, AS-IS, Both About 10"W x 13"D x
12"H, Model ICE102ST & Model Ice 105

1138 (5) Condiment Tongs with Silicone Tips, Good
Condition, Size 6"L x 1"W to Spread 2" Wide

1139 Ronco Showtime Rotisserie, Used Gently and
in Working Order, Good Condition, Size of
Oven, 14"W x 15"L x 12"H

114 Vintage Rustic Wind Chime Folk Art Pinned
Goat Bells, Primitive, 7 Hanging Brass Bells,
Does Not Require Much Movement or Wind
For The Smaller Bells, Each Bell Has a
Different Tone, Good Condition For Age, 10"W
x 12"H

1141 Women's Large Athletic Shorts, Like New
Condition

1142 Womens Under Armour Shoes, Very Good
Condition, Size 10

1143 Toilet Seat Model 6764400 Still in Wrapper
Therefore Never Used, Classic White Vinyl
Soft Round with Mounting Hardware, Fits
Standard Round Bowls, EZ to Clean and Install

1144 Eternal Living Food Processor, Slices, Shreds,
Minces & Purees, Dishwasher Safe, New in
Box, 11"H

1145 "Clean Comfort" Humidifier, Clean & in Very
Good Condition, 9"W x 15"L x 10"H

1146 Womens 9-10 Nike Sandals, Show Wear, Good
Condition Overall, AS-IS

1147 Womens 2XL Danskin Shorts, Like New
Condition

1148 (3) New Packages of Men's Size Large Boxer
Briefs (3 Pairs Per Pack), Flex Fabric for Ease
of Movement Performance, Color is Grey &
Reds

1149 Ninja Blender 1000 Watts, Professional Series,
17"T, Needs Cleaned, Good Condition Overall

115 Solid Oak Headboard Bench, With Bottom
Rack Shelf, Made In USA, Good Condition,
42"W x 18"D x 44"H

1150 7 Litre Personal Fridge/Warmer 12 Volt, 7"W x
13"L x 12"H, Like New in Box

1151 New in Package Poulan Husqvarna
Replacement Cable with Spring, Approx. 36"L

1152 (4) Muffin Tins, 10"L x 7 1/2"W, Two 10"L x
7"W, 12 1/2"L x 10"W, Good Condition

1153 Big Boss 1300-Watt Oil-less Air Fryer, 16
Quart - Copper, As Seen on TV, Like New
Condition with Manual and Recipe, Box 14"W
x 14"H

Lot Title

1154 Vintage Mens Made in Italy Sweater, Size 52,
Very Good Condition

1155 New Harley Davidson Air Shocks 13" Centers
Off 2006 Ultra

1156 Loveseat Protective Cover, Cloth, Good
Condition Overall

1157 Lot of Vintage Cookbooks in Good Condition,
Danish Food, Favorite Recipes, Homemade
Recipes Shared Among Local Groups and
More! Mostly Ring Bound Style

1158 Misc. Home & Kitchen Items, Water Bottle, To
Go Cup, Potato Masher, Etc., 6"W x 10"L

1159 Knick Knacks Collectibles Lot - Some are
Chipped, Fair to Good Condition, Up to 5"T

116 1984 King Cobra Premium Malt Liquor
Advertising Piece, Good Condition, 10"W x
30"H

1160 Craft & Rug Yarn and Bag of Rope, Five 60
Yard Skeins, New

1161 (8) 1950-1960's Yearbooks, Mostly California
& Gaylord, MI - Fair to Good Condition

1162 Variety Tote - Misc. Tools, Pipe Wrenches,
Hammers, Etc., Fair to Good Condition, 17"W
x 23"L x 15"H

1163 (2) Large Boxes of Assorted Books, Wizards,
Sofa, Etc., Good Condition

1165 Monster Energy Adult XL Supercross Hoodie,
Very Good Condition

1166 Large Tub of Crochet Patterns - Very Good
Condition, 22"W x 16"D x 12"H

1167 Variety Tote Home Improvement Brass
Plumbing Hardware Outside Light, Two
Electrical Timers, Etc., Good Condition to New
in Package, 10"W x 16"L

1168 Variety Tote Wall Hangers, Solid Brass Corners
Pull Handles Locks for Doors, Good Condition
to New in Package, 11"W x 17"L

1169 Coffee Keurig K-Cups Brand: Peet's, Major
Dickason's Blend, Dark Roast, Quantity: 38

117 1983 Original Sketch, Signed and Framed
Under Glass, Good Condition, 16"W x 12"H

1170 Brookstone Rover, Fair Condition, Variety of
Children's Books Fair to Good Condition,
Cherished Collectibles Brenda Doll, Very Good
Condition, Board Games - Mouse Trap, Hi Ho
Cherry O, Are You Smarter than a 5th Grader,
Dory Puzzle, Variety Children's Toys, 20"Sq

1171 Womens Books - 9 Books, Health, Diet, Calorie
Counter, Exercise, Good Lot of Books if
Looking to Get in Shape!
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Lot Title

1172 Basket of Old Magazines & Books, Sewing &
Cake Decorating, Mostly Good Condition

1173 Womens Large U of M Jacket, Good Condition

1174 Womens Small Victoria Secret Joggers, Very
Good Condition

1175 VHS Complete Second Season The Sopranos,
Very Good Condition

1176 Dirt Devil Simplistik Vacuum, Removable
Hand Vac, New in Box, 6"W x 18"L

1177 Elite Gourmet 8" Quesadilla Maker, New in
Box, Cooks Six Even Slices Non-Stick Coating,
New in Box

1178 (2) New Never Installed Kwikset Entry Door
Knobs, Delta Lever Style, Satin Chrome Finish,
6"

1179 Lot of Women's Activewear VS Bra Size 34C,
Never Worn, Black Capri Leggings, Size
Unknown but Fit Like a Med Mint Green Fitted
Tank with Bra Liner Size Med New with Tags
& a Gray Tank Top with Bra Liner, Old Navy
Size Med, 4 Items

118 Large Limited Edition Water Scene Lithograph,
Vintage 1960s, "Inspiration" by Pastel Artist
Doris J. Colvin, Signed and Numbered 51/240
in Wood Frame, From An Old Comerica Bank
Lobby In Livonia Michigan, Very Good
Condition, 48"W x 34"H

1180 Intermatic Time Control Box for Outdoor
Lighting, Good Condition, 5"W x 8"L

1181 RCA AccuSearch Four Head HiFi Stereo VHS
Player, Good Condition, 14"W

1182 Sony Wireless Chargeable Adult Headset, Good
Condition, Missing Battery Cover, Untested,
AS-IS

1183 New in Box Weber Grill Adapter Hose, Model
6501, 6 Feet Long

1184 Detroit Tigers Alan Trammell
Bobblehead/Batting Average Card, Missing Bat
& Other M/F, Fair Condition, 7"H

1185 Harbor Freight Auto Body Tools, Body &
Fender Set, Very Good Condition in Original
Case, Case is 15 1/2"W x 11"D

1186 Vintage Cobra Phone Alarm Clock/Radio,
Good Condition, 10 1/2"W x 7"D

1187 Rock Revival Womens Jeans, Like New, Size 27

1188 New 2 Packages of Mens Ankle Socks, Big &
Tall Fits Shoe Size, 12-15, Each Pack Contains
6 Pair, Total 12 Pairs, Dri Works Moisture
Wicking Arch Support, White in Color, by
Athletic Works

Lot Title

1189 Rtic 30 oz Tumbler - Missing it's Lid, Very
Good Condition Otherwise, 8"H

119 Decorative Multicolor Print on Canvas, Has
Wear on Corners, Good Condition Overall,
35"Sq

1190 (2) Tool Misc. Items, Tape Measure, Hammer,
Wrenches & More, Box is 17"L x 8"W & Box
is 20"L x 7"W, Fair to Good Condition

1191 JT Eaton 490 Answer Mechanical Mole Trap,
16"L x 4"W, Works, Good Condition for Age

1192 Womens 27 Rock Revival Jeans, Like New

1193 (3) Vintage Metal Campfire Pie Makers, Tonka
Toaster, Minnesota Apollo, 20 3/4"L x Approx.
4 3/4" Across, Need Cleaned Up but Very Good
Condition

1194 Womens White & Pink Adidas Golf Shoes,
Size 8 1/2, Good Condition

1195 (3) Dumbbells - Two 10 lbs & 25 lbs, 10" to
12"L, Good Condition

1196 (4) New Old Stock Windshield Wipers Lot - All
18" Different Brands, & Styles

1197 (2) Great Value 65 Watt BR30 Indoor
Floodlights, New

1198 Water Flippers Size 7-9, 19" Total Length,
Good Condition

1199 Insignia Paper Shredder, 6-Sheet Max, Works,
Good Condition, 12"W x 14"H

12 Michigan Harvest Remembered Print Signed
and Numbered #157/750, Very Good
Condition, 17" x 23"

120 New Haven Quartz Wall Clock, Untested As-Is,
Needs Batteries, Good Condition Overall, 9"Sq

1200 (3) New Never Installed Kwikset Entry Door
Knobs, Delta Lever Style, Satin Chrome Finish,
All 3 Keyed Alike, Front Door, Back Door &
Garage

1201 Plano Tackle Box Full of Fishing Tackle &
Supplies, Rapalas, Spinners, Spoons, Hooks,
Bobbers, Even a Reel, Ready to Go Fishing,
Everything is Like New, 15"W x 8"D x 8"H,
Good Condition

1202 (2) Shimano Reels 1-FX300 & 1-FX200F, Both
Work as they Should, Good to Very Good
Condition

1203 Victoria Secret Reversible Capris, Large, Good
Condition

1205 5 Piece Honeywell in Line Thermostat, 220V
Used for Baseboard Heat, All Units were
Working Before they were Replaced with
Digital Units, Good to Fair Condition, 3"W x
5"T x 2"Deep
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Lot Title

1206 Outlets Leviton 30 Standard Outlets, 15A -
125V, All White, New Boxes Never Opened,
Quick Wire Push in Wiring

1207 Black & Decker Pad Sander, 1/3 Sheet Size,
Good Condition

1208 (6) White Steel Curtain Rod Hangers, 10"
Board on Top, 1 1/2" Rod on Front, Never
Used, Just Clean & Hang

1209 Working Trail Cam Wildgame Innovations
Brand, Good Condition, No Strap, 4"W x 6"L

121 Over 1,000 Sports Cards, Basketball, Football
and Baseball, Different Years and Brands, Bird,
Jordan, OJ, Yount Are Just Some of the Big
Names, The Juan Gonzalez Rookie Is The
Reverse Negative Error Card, Good Condition,
Box 8" x 11"

1210 Womens Silver Jeans, Very Good Condition, 29
x 33

1212 Hamilton Beach Electric Knife with 7" Blade,
Good Condition

1213 De-Icing Electric Roof Cable, Ready to Install,
Just Attached to Roof with Hardware Provided
to Prevent Gutters and Downspouts from Ice
Damage, EZ to Follow Instructions Inside Box,
20 Feet

1214 Men's Roller Skates, Dominion of Canada,
Look to be Size 9 1/2 or 10, Try Them on, Very
Good Clean Condition in a Nice Bag with
Handles

1215 Paper Punch & Staple Pullers Lot, Up to 10"L

1216 Womens Large Under Armour Jogger Pants,
Very Good Condition

1217 New Sunbeam Outlet Power Strip Adjustable
Threshold & Surge Protectors, 2.5 Feet, New

1218 Golf Lot - Radio Shack New 4 1/2"L Golf
Scope & Desk Display with Gold Ball & Tees,
Glass & Metal, Good Condition, 5"W x 4 1/2"H

1219 Bowling Ball and Bag, Ball is a WD Brand
Weighing 16 lbs, it is Mixed Purple, Blue, Rose
and White in Color, Bag is a Columbia 300
with Side Pocket for Shoes, it is Red and Gray
in Color, Both are in Very Good Condition,
Clean

1220 Home Plus 3-Drawer Plastic Storage Cabinet on
Wheels, 13"W x 16"D x 27"H

1221 (2) Garbage Cans with Lids: One is Brand New
(Approx. 11"W x 15"D x 22"H), and the Other
is Used Approx. 19"W x 11"D x 24"H

1222 5-Drawer Plastic Bin, Great for Crafts, 9 3/4"W
x 15"D x 40 1/2"H, Good Condition, Needs
Wiped Down, Been Stored in Garage

Lot Title

1223 New High End Bathroom Light Fixture Alico
Lighting #BU712-10-15, 2-Light, Chrome
Finish with White Glass, Bulbs Included
Matching Fixture in This Auction, 8"W x 21"L
x 6"H Box

1224 Plastic Roof Top Cargo Rack, 65"L x 38"W x
20"H, Good Condition

1225 New in Box Window AC Unit Support Bracket,
Fits Windows Up to 36"W

1226 New High End Bathroom Light Fixture Alico
Lighting #BU712-10-15, 2-Light, Chrome
Finish with White Glass, Bulbs Included
Matching Fixture in This Auction, 8"W x 21"L
x 6"H Box

1227 Guess Sweatshirt Women's Medium, Like New
Condition

1228 Double Electric Wall Oven Maytag, Black,
Model # CWE5800ACB, Good Working
Condition, 24"W x 24"D x 46 1/4"H

1229 Jasper Secretary Drop Leaf, "Jasper Cabinets
Original" High Quality And High Resell Too!
Authenticity Papers Mirrored Back, Glass
Shelves, Both Have Chips, Two Panel Doors
Included, Vintage Cherry Red With Gold
Painting, Fair Condition, 35"W x 16"D x 83"H,
Lights Inside, But Cord Has Been Cut, Rare
Find

123 Antique Cabinet With Glass Doors, Has
Scratches, Good Condition For Age, 30"W x
16"D x 50"H

1230 New in Box Shark Genius Steam Pocket Mop
System, 26"L x 9"W

1231 Quadra Fire Pellet Burner, 26"W x 22"D x
28"H, Looks Good Condition, Come Preview -
Sells AS-IS

1232 Nautical Valances & Shower Curtain, Ship
Anchors Blue & White, Two of These 28"W x
15", Anchor Valances 51 1/2"W x 15", Two of
These, Shower Curtain 10 Grommets to Hang,
55"W x 70"L Navy & White Stripe, has Tie
Back Also, Good to Very Good Condition

1233 Tuscan Serving Platter, Plastic & Metal, Good
Condition, 21"L x 12"W

1234 Metal Baker's Rack, Off White & Gold in
Color, Lightweight, Easy to Move, Measures
26"W x 19 1/2"D x 66"H, Missing the Caps but
Not Real Noticeable, Good Condition, Many
Uses
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Lot Title

1235 (4) Metal Patio Chairs & Cushions, Chairs
Measure 22 1/4"W x 22 1/2"D x 33 1/2"H,
Solid, Some Minor Rust Starting to Show
Easily Repaint if Desired, Stackable, Comes
with Seat & Back Cushions that were Stored in
Vacuum Seal Bags, Vibrant Colors, Good
Condition

1236 Tall Wood Pillar Can be Used to Display
Whatever You Want Wherever You Need,
Could Use Some Touch Up Paint, 11"Sq x 60"H

1237 Very Nice Wood Plant Stand, Good Condition,
Needs a Little Adjustment because it's Wobbly,
11"Dia x 30"H

1238 (6) Popular Science Magazine Lot - Random
1944 to 1953, Fair to Good Condition

1239 Box of Doll Clothes Patterns & Hot Iron
Transfers, Good Condition to New in Package

124 White Wicker Stand/Shelf, Good Condition,
19"W x 8"D x 14"H

1240 Vintage Metal Utility Kitchen Cart, Bought to
Paint Red and Haven't, Will Need Tightening
on Castors, Measures 20"L x 15"W x 30 3/4"H,
Light Surface Blemish

1241 Two Vintage Chenille Kids Blankets, Soft
Yellow with Cat is 64" x 40", Good Condition,
White One with Animals is 42"W x 64"L, This
One has Some Discoloration but Looks like it
Should Clean Up, Very Cute Pieces

1242 Lot of Electronic/Phone Items, PCPROX USB
Badge Reader (was in Auction Box Lot) "Fit
Bit" Like Watch Band - No Charger Untested,
Motorola I760 Nextel Flip Phone in Case,
Luneta Car Charger, 2 Otter Boxes A1
Defender, Realtree Otter Box Defender
Camouflage, Universal Bytech 7x8 Tablet Case
New

1243 New Lot of 10 Easter Decor Green Bunnies,
6"H

1244 Assorted Wine Corks, Wood, Good Condition,
1"Dia x 2"H

1245 Costume Jewelry and Collectible Magnets, Etc.
Mixed Lot - 6"W x 12"L, Good Condition to
New

1246 Crochet Kitchen Towels, Hot Pads, Etc., 7"W x
10"L

1247 (2) Ladies Capris, Size 16-18, One Pink & One
Green, Good Condition

1248 Ottoman/Coffee Table, Upcycled, Painted
Antique White, Fabric Top Could Use
Cleaning, Sturdy, Good Condition Overall,
51"L x 21"W x 19"H

Lot Title

1249 (3) Wicker Woven Basket, Good Condition,
8"W x 9"L to 9"Dia

125 Four Signs in Great Condition: You Can Learn
A Lot From Our Dog, Hi My Name is No No,
Caution Dog Drool Zone and All Guests Must
Be Approved, (3) 17 1/4"L x 1 1/2"W and 8
1/2"L x 3 1/2"W

1250 Vanity with Mirror & Stool, Good Condition
but Signs of Age & Wear, Sturdy, 45"W x 18"D
x 27"H, 64"Tall with Mirror

1251 New Lot of Two Snowman Nutcrackers, 14"H,
Great Gifts! Very Nice

1252 Roll Up Projection Screen, Good Condition,
57"W

1253 Misc. Home Lot - Baking Tins, Calculator,
Pencils, Etc., Mostly Good Condition

1254 (9) Mikasa Stemmed Glasses, 7"Tall and
Oneida Silverware Setting for 12, Plus Many
Extra Pieces, Tray is 14"W x 19"L, Good
Condition

1256 Miniature Torah Scroll The Way the Old
Testament, First Appeared, Good Condition,
Fits in 2"W x 6"L Box

1257 Old Blue Glass Blue Jar Full of Keys, 5 1/2"H,
Good Condition

1258 Guns, Guts & Glory Flag, New 3 Feet x 5 Feet

1259 Wooden Faux Axe, Great for Halloween or a
Prop in a Play, in Very Good Condition, 12"L x
6"W

126 Vintage Real Wood Bookshelf With Drawer at
Bottom, Sturdy, Good Condition, 21"W x 12"D
x 68"H

1260 Vintage Signed by MKM Hand Woven
Longaberger Basket from Dresden Ohio, has
Nice Leather Handle and Plastic Insert in
Basket, Very Good Condition, 4 7/8"W x 12"H

1261 Wooden Keepsake Box with Anchor on Lid,
Good Condition, 5"W x 4 1/2"D x 3"H

1262 Ceramic Yard Art Dog Head in Dirt, Good
Condition, 13"L x 9"H

1264 Two Wooden Hand Carved African Animal
Statues, 8" to 12"H, Good Condition

1265 Wood Base Treat/Candy Dispenser with Quart
Jar Holder on Top, 6"Sq x 13"H, Good
Condition

1266 Leather Studded Footstool Small Bench, 3-
Drawer with Bronze Handles, 24"W x 14"D x
19"H, No Tears, Good Condition, Mostly
Brown with Maroon
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Lot Title

1267 Adorable Little Boy Doll in a Winter Outfit,
Very Good Condition, Includes Metal Stand,
15"H

1268 Pair of Pillar Candle Holders from Kohls, 4
1/2"W x 12"H, Good Condition

1269 Nice Stone Look Lamp & Shade, Good
Condition, Works Good, 9"Dia Base, 39"H

127 Beautiful Jane Seymour Brand Hotel
Decorative Indoor Blue Pillow, Very Good
Condition, 15 1/2"Sq

1270 Heavy Plaster Couples Statue, 13"H, Good
Condition for Age

1271 Four Wooden Hand Carved African Animals,
Good Condition, 3 1/2" to 11"H

1272 Lot of Wooden Doll Furniture, 12 Pieces, Small
Cart Needs Wheel Put Back on, Mostly Very
Good Condition, Up to 4"L

1273 Guess Purse, Brown Leather, Good Condition,
16"W x 13"H

1274 (4) Vintage Type Yankee Drivers, Two Hand
Crank Drills, One Brace Crank, Fair to Good
Condition for Age, 12" to 18"L

1275 Off Ray Deluxe EZ Bow Maker, Good
Condition, 2 1/2"W x 21"L

1276 Billy Graham Speaking at the Capitol, Believe
to be a Record, has Grooves in Paper, Untested,
Looks Good Condition for Age, Sells AS-IS,
8"Sq

1277 Heavy Alabaster Ashtray, 5"Sq, Good Condition

1278 PT 109 John F Kennedy in World War II by
Robert J Donovan Paperback Book, Good
Condition

1279 Vintage Avon Cat Planter, Grey & White Cat
with Green Eyes, 6"W x 3.75"H, Ceramic, No
Cracks or Chips, Good Condition

128 Hanging Dove Stained Glass Piece, Very Good
Condition, 7"W x 6"H

1280 Vintage Cedar Keepsake Wooden Box, Lids
Needs Adjusted, Missing Clasp, Fair Condition,
3 1/2"W x 6"L

1281 Resin Sea Captain Statue, Good Condition,
12"H

1282 Vintage Wood Crate Waxed Ripe Flavor Seal,
Can be Used for Storage or Add to Your Rustic
Decor, Good Condition, 24"L x 14"W x 13
1/2"H

1283 Vintage Lidded Beer Stein, Made in West
Germany with Swiss Music Box Thorens
Movement, Tested, Excellent Working
Condition, Pre Owned, Very Good Condition,
4.5"Dia x 11"H

Lot Title

1284 Ceramic Storage Jar with Bear on Lid, Good
Condition, 5"Dia x 8"H

1285 Adorable Collectible Doll, has Porcelain Head
and Arms, Good Condition, 15"H

1286 Glass Sandalwood & Patchouli Jar with
Wooden Top, 4 1/2"W x 6"H

1287 Vintage German Beer Stein in a Smaller Scale,
Beautiful Dancing Couple, Good Condition, 4
1/4"W x 3"D x 6 1/4"H

1288 (8) Metal Garden Lanterns, Each Holds a
Votive Candle Hang from Porch or Along Path,
Used One Season, Good Condition, Some have
Wax Inside, 4"Dia x 11 1/2"H

1289 (3) Faux Plants, Great Home or Office Decor,
Good Condition, Approx. 18" to 27"H

129 Vintage Schlitz Light Beer Mirror, 1970s,
Ready-To-Hang, Good Condition For Age,
15"W x 13"H

1290 Vintage Signed by SHB 1995 Hand Woven
Longaberger Basket from Dresden Ohio, Basket
has Plastic Insert in it, These are Very Nice
Baskets, Great Shape, 8"L x 5"W x 7"H

1291 Vintage Marble Bookends, Neat Southwestern
Look, Good Condition No Chips or Cracks,
3"W x 4"L x 7 1/2"H

1292 Kristal Color Made in Italy Glass Buggy Dish,
4 1/2"L, Good Condition Overall

1293 Vintage Lima Wall Register, New Old Stock, 7
1/2"W x 15"L

1294 Lot of (6) Floral Art for Photos, Dimensional
Stickers to Decorate Gift Bags and Boxes,
Greeting Cards, Invitations, Scrapbooks, Photo
Albums, and Whatever! New in Packages

1295 Vintage Asbestos 72-A Sad Iron, 3 1/2"W x 6
1/2"L, Good Condition

1296 (2) "BOO" Bears Pumpkin Theme Plush Shelf
Sitters, Good Condition, 12"L

1297 (6) Glass Christmas Theme Coasters, a Couple
are Chipped, Fair to Good Condition, 4"Square

1298 Get Organized with These Bins, Trays and
Totes, Good Condition - All Different Shapes &
Sizes, Up to 15"W x 21"L x 12"H

1299 Lot of Kids Items - 6 Easter/Halloween Baskets,
Two New Packages of Bath Soaps, Squish
Pillow, Vintage Toys, Electronic Over the Door
Basketball Hoop, Star Wars, New Game 40
Bottles of Bubbles & More Good to New in
Package, 14"W x 20"L x 12"H

13 Wood Native American Girl Art Piece Decor,
Good Condition, 7"W x 29"H
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Lot Title

130 Nice Whitetail Buck Shoulder Mount, Fell
From Wall and Antler Were Damaged,
Otherwise Good Condition, 30"T

1300 Women's Tops Size 10-12 Some Need
Cleaning, Nine Pieces, Laura Scott And More,
Good Condition

1301 Industrial Shop Stool, Aqua Green, Shows
Years of Use, Solid, 14" Seat x 24"H, Use As Is
Or Paint It

1302 Vintage Brass Men's Valet With Wood Hanger
For Coat Or Jacket, Nice To Have to Get Next
Days Work Attire Ready, Good Condition, 7
1/2"W x 3 1/2"D x 49"H

1303 Pretty Peach Hydrangeas in Basket, 16"H, Pink
And Peach Flowers in Basket, 15"H

1304 Lamp With Clay Base and Shade, Works Good,
18"Diam x 25 1/2"H

1305 Beautiful Lighted Vintage Marble and Wood
Table, With Copper Tray You Can Put Plants In
If You Like, Good Condition, 42 1/8"W x 16"D
x 33 1/2"H

1306 Nancy's Notions Watercolor Heart Wall
Hanging Kit, 42"Sq.

1307 Vintage Cushion Chair, Some Wear, Good
Condition, 24 1/2"W x 27"D x 35 1/4"H

1308 Lego Harry Potter 4757 With Instructions,
Castle 12"H, Lego 4758 Hogwarts Express in
Great Condition, Lego 4712 Troll on The Loose
Brand New With Open Box, Lego 4754 Looks
To Be Missing A Few Pieces From The Top

1309 Antique White Wood Chair, Needs Refinishing,
Good to Fix or Use Your Way, As Is, 36"H x
13"D x 16"W

131 Vintage Black Velvet Painting, Landscape
Waterfall Signed by Chuy Moran, Good
Condition For Age, 48"W x 25 1/4"H

1310 Two Ladies Colorful Capris Size 14W and Size
18 By Coldwater Creek, Both Linen, Good
Condition

1311 Four Mystery Plus Size Boxes, 0X-6X Very
Nice Selection, Merry Christmas in July, 11" to
31"L Boxes

1312 Two Faux Leaf Christmas Swags, Decor, Etc.
One Lighted, 30"W Good to Very Good
Condition

1313 Blue And White Bathroom Rug, 32"W x 20"D
Clean and Use, Good Condition

1314 School Desk, Top Opens, Attached Chair,
Wood and Metal in Good Condition, 24"W x
20"D x 27"H

Lot Title

1315 Four Chair Cushions, Maroon, Green, Tan,
Good Condition, 17"W x 16"H

1316 George Foreman Grill, Electric Handle is
Broken, Good Condition Otherwise, Untested,
As Is, 25"W x 12"D x 41"H

1317 Four Assorted Briefcase And Computer Bags,
14 1/2"W x 12"D Some Need Cleaning, Overall
Good Condition

1318 Antique Rocking Chair, Very Good Condition,
24" x 48"H x 36"D Approx.

1319 New Lot of (12) Justice Size 10 Shirts

132 Beautiful Antique Stained Glass Window, Very
Good Condition For Age, 8 1/2"W x 37 1/2"H

1320 Jumbo Stuffed Elephant, 36"W x 21"D x 56"H

1321 Two Throw Pillows, 19"Sq. Cream, Green,
Blue Floral, Good Condition

1322 Chocolate Brown Cloth Loveseat, Good
Condition, 66"L x 36"D x 36"H

1323 Nice Black Leather Look Office Chair, Very
Good Condition, 18"W x 17"D x 37"H

1324 Heating Blanket, 3 1/2' x 5'L Good Condition,
Untested, As Is From Estate

1325 Unique Three Leg Chair, Black With Stenciling
on Back, Red Seat, Useful Accent Piece, Solid,
13 1/2" x 39 1/2"H

1326 Tray of Glassware, Vases, Jugs, Light Globes,
Oil Lamp Chimney, Needs Cleaning, Good
Condition, 12" x 18" x 10"

1327 Three Hummingbird Feeders, Used Once, Need
Cleaning, 10"H Good Condition

1328 Wood and Stone Look Top End Table, No
Drawer, Good Condition, 24"W x 24"D x 22"H

1329 Four Pillows in Like New Condition From
Smoke Free Home, Two With Leaf Patterns,
11" x 18", 14"Sq., 13" x 20", 16"Sq.

133 Wood Wall Hanging Salt & Pepper Shakers
Holder, Ceramic, Good Condition, 6"W x 7"H

1330 Violin With Case, Full Size, 32"L Case, Looks
Great, Something is Rattling Inside, As Is

1331 Tan Cloth Couch, Very Good Condition, 88"L x
36"D x 36"H

1332 ESPN Air Hockey Table, No Puck or Paddles,
24"W x 51"D x 28 1/2"H, Untested Recently,
Worked Last Time Used, Powers On At 1BID,
As Is

1333 Solid Wood Chairs, 12" x 14" Seat x 29"H
Back, Fair to Good Condition

1334 Vintage End Table Wood With Two Door
Storage Below in Very Good Condition, 26"W
x 26"D x 20"H
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Lot Title

1335 Electronics Lot, Ten Items- Corrections iPad,
Four Phones (Two LG and Two Samsung) Two
Charging Stations, Jelly Belly Memory And
Two Phone Cases, All Untested, As Is, 3 1/4"
Plus

1336 Four Treasure Craft Stoneware Soup Bowls,
7"W x 5 1/4"D x 2 1/4", Very Good Condition

1337 Computer Chair, Rolls Easily, Very Good
Condition, 24"W x 20"D x 31 1/2"H

1338 Office Desk Chair on Wheels, Cloth Seat And
Back, Good Condition, 19"W x 21"D x 38"H

1339 New In Box GSP Front Passenger Side CV Axle
Assembly For 2010-2012 Ford Fusion / 2011-
2012
Lincoln MKZ / 2010-2011 Mercury Milan,
Direct Fit Part
Designed To Fit And Perform Exactly Like The
Original,
Part Number: NCV11013, Box: 33"L x 5"W

134 Indoor and Outdoor Metal Framed Swivel
Rockers, Made In USA, Very Good Condition,
25"W x 38"H

1340 New In Package 4pc Low Profile Ventshade
Ventvisor
Dark Smoke Wind Deflectors For 2019-2022
Chevrolet
Silverado And GMC Sierra Crew Cab Pickup
Trucks, A
Super Easy Way To Add Style To Your Ride!
Simply
Peel The Backing Off Of The 3M Super
Attachment
Tape And Affix To Vehicle, Allows Fresh Air
Into Your
Vehicle While Keeping Rain And Snow Out!
Part
Number: 894075, Made In The USA, $75 Retail
Value,
39"L X 2.5"W

1341 Fox Racing Retail Merchandise Rack on
Wheels, Two Removable Side Trays, Many
Uses, Very Good Condition, 24"W x 9 1/2"D x
66"H Sideways

1342 Shopping Cart, Handy to Have, Came From
Walmart, Full Size, 35" Basket x 42"H

1343 Like New White With Black Trim Heavy
Blanket, 90"L x 90"W

1344 Two New Indoor/Outdoor Pillows, 15"Sq. One
Has Spots on it

1345 Tan Cloth Swivel Chair, 41"H x 29"W x
32"Deep, Some Wear, Good Condition Overall

1346 Brass Lamp 30"H And Shade, Works, Good
Condition

Lot Title

1347 Five Teacups and Saucers, One With Small
Crack Around Trim, Doesn't Go To Both Sides,
Others Good Condition, 2 3/4" to 5 3/4"Diam

1348 Hexagon End Table, Wood With One Door
Storage Below, Very Good Condition, 27"Diam
x 20"H

1349 Sturdy Wood Painted Bear Bench, Good
Condition, 28 1/2"L x 9 1/4"D x 11 1/2"H

135 Metal Candle Holder, Sit on Table or Hang on
Wall, Good Condition, 5"W x 19"H

1350 Harley Davidson Blanket, 55" x 48" Logo On
Front, Orange, Black, Also Back Logo, Very
Good Condition

1351 Amazing Keyboard Lighting System, LK 300
TV With Stand And Power Cord, 37"W x 15"D
x 5"H, 61 Keys, Very Good Condition

1352 (27) DVDs Including Five Complete Animated
Series on DVD, Batman, Superman, Full Metal
Panic, Good Condition, As Is

1353 Drive Transport Chair, Folding, Good
Condition, 19"W x 33"D x 40"H

1354 Fleece Blanket, Christmas Tree Design, 50" x
60" Lightweight and Super Soft By Mainstays

1355 New In Box Set Of Maxpower 40" Lawn
Mower Blades
For Murray Mowers, Complete Set Of Two
Blades That
Fit 40" Mower Decks, Each Blade Measures
20.375"L
And Replaces OEM# 91871E701, Maxpower
Part
Number: 561287B, Made In The USA

1356 (15) Halloween Figurines, Resin, Good to New
Condition, 3" to 5 1/2"

1357 Wood High Chair, Good Condition, 40"H Peter
Pan Co.

1358 5 Gallon Brew Bucket With Spouts, Several
PVC Pipe Pieces, Chivas Regal Bottle in Bag,
Approx. Six Coca Cola Bottles, Two Mason Jar
Wine Glasses, Good Condition Overall, 6" Plus

1359 Vintage Retro Rocker, Minor Tear, Good
Condition, 24 1/2" x 30 1/2"H

136 Hobby Lobby Ballerina Princess Dress Decor,
Smoke Free Home, Like New Condition, 25"L
x 6"W

1360 Two New Decorative Throw Pillows, 10 1/2" x
19" Country/Farm Print, With Embroidered
Accents, "Let The Sun Shine" Sure to Add A
Bright Touch To Any Room, By Pioneer
Woman
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Lot Title

1361 Brand New in Box Lego Star Wars 9509 Lego
Star Wars 2012 Advent Calendar, 234 Pieces,
10" x 15" Box

1362 Bissell Cleanview Bagless Vacuum, Good
Working Condition, 41"H

1363 Metal Cabinet, Door Below For Storage, No
Key, Some Wear, Good Condition Overall,
18"W x 13"D x 30"H

1364 New In Box TYC Driver Side Headlight
Assembly For
2001-2004 Ford Mustang Cars, Direct Fit
Replacement
For Your Broken Or Faded Headlamp Unit,
TYC Part
Number: 20-5696-91, Replaces OEM Number:
3R3Z
13008 DA, 27.5"L

1365 New Lot of Six Christmas Kitchen Towels,
17"W x 26"L Approx.

1366 Five Shelf Plastic Storage, Great For Any
Room, Good Condition, 21 1/2"W x 13"D x
62"H

1367 New Lot of Three Men's Swim Trunks, Size M

1368 New in Box 12 Count Box of Military Meals
Ready to Eat, MRE, 7/21 Inspection Case A
Menus 1-12

1369 Purses- 3 1/2"W Change Plus, Some Need
Cleaning, Fair to Good Condition, As Is

137 Metal Wall Decor Shelf, Good Condition,
14"W x 4 1/2"D

1370 Two Wood Hand Carved Elephant Statues,
Great Condition, 4" to 12 1/2"H

1371 Real Oak End Table WIth Magazine Rack
Below, Good Condition, 14" x 26 1/2" x 24"

1372 Matching Upholstered Burgundy Cloth
Footrests, 16"W x 16"D x 15"H, From
Pet/Smoke Free Home, Put Together For Bench
Look or Use Separately

1373 Swivel Cushion Chair On Wheels, White, Easy
to Clean Vinyl Seat and Back, Very Good
Condition, 22"W x 18"D x 33 1/2"H

1374 (15) Halloween Figurines, Resin, Good to New
Condition, 3" to 5 1/2"

1375 Two Drawer Wood Filing Cabinet With Lock
and Key, 16" x 17" x 28 1/4" Good Condition

1376 Five Pipe Wrenches, Rusty, Various Sizes, (20)
C Clamps Different Sizes, 2 1/2" Marked Plus,
Good Condition, As Is

Lot Title

1377 Four Razors, Braun With Case Working, Wahl
Working, Norelco With Case and Norelco
Rotatract With Leather Case Working, All Very
Good Condition, 5" to 6 1/2"L

1378 Little Tikes Play Boat For Small Child Pirate
Boat, Fill With Water, Great Condition, 36"H,
40"L x 26"W Boat 18"H

1379 His And Hers Adult Pirate Costumes, Good
Condition

138 Garden Butterfly, Hang on Your Fence, Made
of Metal With Decorative Like Half Marbles on
Wings, Has Hook On Back To Hang, Good
Condition, 18"W x 15"T

1380 (15) Halloween Figurines, Resin, Good to New
Condition, 3" to 5 1/2"

1381 Crocheted Blanket, Peach Color, Good
Condition, 4' x 6'

1382 Antique Maple Cane Rocker, 21"W x 39"H,
Seat 18"W x 19"Deep, Very Good Condition

1383 Gold Hanging Lamp With Some Marks on It,
Canvas Type Material, Good Condition,
20"Diam x 12"H

1384 Vintage Tiffany Style Stained Glass Tulip
Hanging Fixture, 21"Diam Pink and Blue, Six
Lights Plus Center Light, Very Good Condition

1385 Cabinet With Glass Top and Shelves Inside, On
Wheels, Very Good Condition, 28"W x 19
1/2"D x 29 1/2"H

1386 68 Assorted Connectors, U Bolts, Screw Eye, S
Hooks, Carabiners, Rope Chain Connectors,
Etc. Some Rusty, Overall Good to Some New,
2" Plus

1387 Lasco 54" Ceiling Fan, Three Light Hunter
Green Color, Complete With All Mounting
Hardware, Powers Up, Clean and Sharp, Very
Good Condition

1388 Octagon Shape Chandelier, Wood and Glass
With Brass, Eight Lights, Works, Good
Condition, 18" x 18" x 12"H

1389 Chandelier 21 1/2"H With Bronze Leaf Decor,
Good Condition, As Is

139 (2) New Old Stock Photo Frames, Holds School
Pics - 1st Grade to Senior, 12"W x 15"H

1390 Nice Loveseat, Velour And Suede Fabric, From
Pet/Smoke Free Home, Very Good Condition,
58"W x 30"D x 34"H

1391 Vintage Little Tikes Retro House, Plastic With
One Balcony Piece Broken Off, Otherwise
Good Condition, 26"W x 21"H
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Lot Title

1392 Antique Hanging Light Fixture, Works, Metal
and Glass, 21"Diam Each Ring 8"Diam,
Hanging Length 33" Glass is Perfect

1393 Beach Blanket in New Condition, Rolls Up
With Attached Pillow, 22"W x 60"L Approx.
Good Condition

1394 Roll Away Bed Metal Frame, 40"W x 74"L
Fold Out, 42"H x 40"W Folded, Good Condition

1395 Girls Size 3 Glitter Shoes, New Women's Size
8 Sandals, Size 5/8 Ladies Slip Ons, And More,
Good to New

1396 Collapsible Clothing Hamper, 26"W x 13"D x
31"H Open Size, Good Condition

1397 Rubbermaid Gift Wrap Storage Center, Approx.
8 1/2"W x 15"D x 33 1/2"H Very Good
Condition

1398 1962 Bay City Centralia High School
Yearbook, Good Condition

1399 Encyclopedia of Dog Breeds, Hardcover Coffee
Table Book With Dust Cover, By Juliette
Cunliffe, Good Condition

14 Antique Tin Sign 4H Member, Very
Collectible, 1960's, Good Condition For Age,
13" x 9 1/2"H

140 Watercolor Art Print Signed and Numbered,
Framed Under Glass, Good Condition, 16"W x
31"H

1400 Paperback Books in Good Condition: Jelly Roll
Quilt Magic, 95 Pages, $27 Value; quilting on
the Go, 127 Pages and Patchwork of the Crosses

1401 The Encyclopedia of the Cat, 1000 Picture,
Every Breed, by Michael Pollard, Hardcover
Book in Very Good Condition

1402 (3) Books on Native American Art and Designs,
Various Authors, Paperback in Good to Very
Good Condition

1403 "The Persian Puzzle: The Conflict Between Iran
and America", Hardcover Book by Kenneth M.
Pollack in Very Good Condition

1404 Kill It & Grill It by Ted and Shemane Nugent,
Hardcover Cookbook in Very Good Condition

1405 Shopping For Porcupine: A Life In Arctic
Alaska, Paperback Book by Seth Kantner in
Very Good Condition

1406 The Cobra in the Barn, Great Stories of
Automotive Archaeology by Tom Cotter,
Paperback Book in Very Good Condition

1407 The Forgotten Founding Father: Noah
Webster's Obsession and the Creation of an
American Culture, Hardcover Book by Joshua
Kendall in Good Condition

Lot Title

1408 Jailbreaking the Goddess: A Radical
Revisioning of Feminist Spirituality by Lasara
Firefox Allen, Paperback Book in Good
Condition

1409 (2) Outdoor Books: Sportsman's Camping
Guide and Wilderness Guide, Paperback, Some
Wear, Good Condition

141 Approx 15 School Wire Paper Sorting Baskets,
A Few Bent or Broken Spots, Good Condition
Overall, 10"W x 14"H

1410 Dec 7, 1941: The Day The Japanese Attacked
Pearl Harbor, Paperback Book by Gordon W.
Prange, Some Wear, Good Condition

1411 The Battle of the Labyrinth Paperback Novel by
Rick Riordan in Good Condition

1412 Aunt Bee's Mayberry Cookbook and "We'll Eat
Again" a Collection of Recipes From the War
Years Cookbook, Hardcover and Paperback,
Very Good Condition

1413 Lonesome Dove Paperback Book by Larry
McMurtry, Some Wear, Good Condition

1414 Birdman: The Many Faces of Robert Stroud,
Paperback Book by Jolene Babyak in Good
Condition

1415 Four Kids Books in Fair to Good Condition: (2)
Vintage 1944 and 1947, Winnie The Pooh and
2004 Through The Looking Glass

1416 A Technical Guide to the Rational Use of
Marble, Hardcover Book in Good Condition

1417 "Beer is Better Than Women Because..."
Cartoon Book in Good Condition

1418 "Put Me in the Zoo" Children's Book by Robert
Lopshire, Hardcover in Very Good Condition

1419 1977 Mad Special Magazine With Insert No.
24, Some Wear, Good Condition Overall

142 Antique White Rotary Sewing Machine in Oak
Desk, Real Good Condition, 29"W x 18"D x
31"H

1420 4" x 5" Quilt Block Anthology, 182 Block For
Reproduction Fabrics, New $30 Value and
Small & Scrappy Pint Sized Patchwork Quilts,
New $10.50 Value

1421 Two Books on Jewelry Making Techniques
Using Wires and How To Solder to Connect
Accessories, $45 Value, Both Very Good
Condition

1422 (2) Vintage Hardcover Books on Fishing For
Trout and Bass, Some Wear, Good Condition
Overall
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Lot Title

1423 That Old Time Rock & Roll, A Chronicle of an
Era 1954-1963, Paperback Book by Richard
Aquila, Some Wear, Good Condition

1424 Booklet Hemp Bracelets, Button Jewelry Book,
Wire Art Jewelry Book and Book on Healing
Crystals and Gemstones, Very Good Condition
to New

1425 Children's Stories of the Bible From the Old
and New Testaments, Deluxe Edition,
Hardcover in Good Condition

1426 The Roosevelt Women by Betty Boyd Carol,
Hardcover Book in Good Condition

1427 Harry Potter and the Half Blood Prince,
Hardcover Book by JK Rowling, Good
Condition

1428 "The Giving Tree" Children's Book by Shel
Silverstein, Hardcover in Very Good Condition

1429 Texas Instruments Scientific TI-55111 Guide
Book, Paperback in Good Condition

143 Wood and Glass Showcase, Sailing Ship With
12 Different Knots To Make, Good Condition,
25"L x 1 1/2"D x 17"H

1430 Aaron's Crossing: An Inspiring True Ghost
Story by Linda Alice Dewey, Paperback Book
in Very Good Condition

1431 A Lawyer's Journey: The Morris Dees Story by
Morris Dees, Paperback Book in Good
Condition

1432 Harry Potter and the Prisoner of Azkaban,
Hardcover Book by JK Rowling in Good
Condition

1433 Books in Good to Very Good Condition: The
Bible Sampler Quilt, 96 Quilt Block Inspired by
the Bible; 20 Modern Folk Art Designs; Fabric
Flowers You Can Make, 25 Different Ones and
How to Make 8 Slippers From Fat Quarters

1434 The New Encyclopedia of the Dog, Hardcover
Book in Very Good Condition

1435 The King of Torts by John Grisham, Hardcover
Book in Very Good Condition

1436 Pirates of the Caribbean Book, Looks
Complete, Good Condition, 12" x 10 1/2"

1437 GM 1988-1995 Buick Regal Chevy Lumina,
Monte Carlo, Olds Cutlass, Pontiac Grand Prix
Haynes Repair Paperback Manual, Good
Condition

1438 Red Army A Novel of Tomorrow's War by
Ralph Peters, Paperback With Some Wear in
Good Condition

Lot Title

1439 When Pride Still Mattered: A Life of Vince
Lombardi by David Maraniss, Hardcover in
Good Condition

144 (2) Watercolor Painting, Colorful Spanish
Villa's, Framed Under Glass, Good Condition
For Age, 14"W x 18"H

1440 The New Successful Coin Hunting by Charles
Garrett, Paperback Book in Good Condition

1441 Bicycles North! A Mystery on Wheels by Rita
Ritchie, Young Adult Hardcover Book in Good
Condition

1442 Death and Burial in the Roman World by JMC
Toynbee, Paperback Book in Good Condition

1443 Ernie Harwell: My 60 Years in Baseball by
Tom Keegan, Hardcover Book in Good
Condition

1444 Simple Abundance, A Daybook of Comfort and
Joy, Hardcover Book in Good Condition

1445 The Uncrowned Champion is Joey Giambra by
Boxer Joey Giambra, Paperback Book in Good
Condition

1446 The Godfather Paperback Book by Mario
Puzzle, Shows Wear, Still Good Condition For
Age

1447 Mary Higgins Clark Hardcover Book, Before I
Say Goodbye, Like New Condition

1448 Writing Book Lot, Dictionary, Word Guide,
Thesaurus and More, Good Condition

1449 (3) Vintage Boy Scout Handbooks and
Songbooks, All Paperback, Stains and Burn
Marks, Fair to Good Condition

145 Nice Canvas Wall Art Piece, "Let Your Dreams
Take Flight", Good Condition, 11"W x 14"H

1450 Rick Warren "The Purpose Driven Life,
Hardcover Book in Good Condition

1451 Juror Number Eleven, A Novel by Terry
Devane, Hardcover Book in Good Condition

1452 (2) Cigar Boxes, Cardboard, Nice To Display or
Store Small Items, Some Wear, Good
Condition, 8 1/2"W x 5 1/2"D x 2 1/2"H

1453 Rolling Pin Display, "Mom's Prize Pins",
Wood, Holds 14, Good Condition, 24"W x
13"D x 24"T

1454 Vintage Homemade Doll, Sleepy Gnome or Elf
Look, Good Condition, 16"T

1455 Little People Princess Castle and Princesses,
People Activate Lights and Sounds Inside The
Castle, Good Working Condition, 15"W x 27"H
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Lot Title

1456 Coffee Table With Glass Inserts, Dark Wood,
Sturdy, 2-Drawer, Good Condition, 50"L x
28"W x 20"T

1457 Antique White Rotary Sewing Machine in
Wood Table/Cabinet, Missing Electric Cord for
Motor, Mechanisms Are Frozen/Rusted, Good
Condition to Restore or Display, Cabinet Shows
Wear, 24"W x 19"D x 30"H

1458 100+ Sewing and Crafting Patterns, Wide
Range of Magazines and Patterns, Paint Design
Worksheets and More, Great Information on
Crafting, Good Condition

1459 Window Air Conditioner Made by Cool Air,
5000-6000 BTU, Clean and Complete, Powers
Up - Works Well, Summer Is Here, Looks In
Good Condition, 19"W x 16"D x 14"H

146 Antique Watercolor Style Portrait of Young
Boy, No Frame, Good Condition For Age,
16"W x 20"H

1460 Antique Crank Record Player With Several Old
Records, 1940s?, Labeled "Queenola" Mosier
Weny, Can't Find Information On It, Non-
Working, Has Some Damage, Still Neat Piece
to Redo or Display, 22"W x 23"D x 50"H

1461 Hammered Aluminum Pitcher and Chrome
With Bakelite Handle Teapot Plus Chrome
Server With Cord, Good Condition, 9"T to 14"T

1462 (4) Framed Cross Stitch Pictures, Nicely Done,
Tell The Neighbors You Did It, Good
Condition, 12"L to 16"L

1463 Christmas Tin Full of Ornament Bows For
Christmas Trees, Good Condition, 10"Diam x
12"H

1464 Toddler Learning Toys, Cooking Pot, Record
Player, Musical Instruments, Good Working
Condition, 3 1/2"L to 14"L

1465 Velvet Showcase Style Frame For Coins or
Specialty Washers, Good Condition, 1
1/2"Diam Spots, 13"W x 18"L

1466 Camo Gear in Good Condition, Hats, Gloves,
Hoods, Padded Seat, One Size Fits Most

1467 4-Tier Black Plastic Rack, Dusty, Good
Condition, 34"W x 14 1/2"D x 54"H

1468 Air Express Hard Luggage Case With Wheels
and Extender Handle, Shows Wear, Still Usable
Good Condition Overall, 20"W x 12"D x 30"H

1469 New Red Metal Garbage Can From Ikea,
Doesn't Match Our Kitchen, Brushed Chrome
Top, Soft Close Foot Pedal Lid, 12"Diam x
28"H

147 Shepherd/Sheep Themed Glass Window
Hanger, Good Condition, 7 1/2"Diam

Lot Title

1470 (4) Rubber Backed Floor Mats, Fair to Good
Condition, Approx 30"L to 34"L

1471 Girls Summer Clothes Size 10/12, T-Shirts and
Shorts, Cute Sayings, Lots From Justice, Good
Condition

1472 Health and Beauty Lot: Toothbrushes,
Conditioner, Shampoo, Mousse, Lip Balm and
More, New In Package to Very Good
Condition, Box 15"W x 14"L x 6"H

1473 (25) Fashion Scarves, All Different Colors
Material and Sizes, Good Condition

1474 Double Basin Stainless Steel Sink, Never Used
But Dusty From Storage, Medium Size 27"W x
16"D x 7 1/2"H

1475 (5) New Packages of Moisture Probiotic Pads, 5
Per Pack, 24"W x 36"L

1476 (10) Men's Size XXL/2XL T-Shirt and Polo
Shirts, Various Brands and Colors, Good
Condition

1477 Invacare Hospital Bed With Mattress, Rubber
Coated, Model 5890IVC, Remote Control, Side
Rails, Headboard and Footboard, Good
Working Condition, Mattress 36"W x 82"L

1478 Sharp Stainless Steel and Black Carousel
Microwave, Manufactured 2002, Model R630-
DSA, Boils 1 Cup Water in 2 Minutes, Used
Very Little, Office Setting, Needs Cleaning,
Good Condition, 20"W x 18"D x 14"H

1479 Wood Frame Old School Table, Believe The
Top Is Black Slate, Still Has A Few Student
Names on Wood, Good Condition For Age,
30"W x 30"D x 30"H

148 Vintage Lighted Schlitz Beer Bar Sign, Crack
In Upper Side But Displays Nice, Good
Condition Overall, 9 1/2"W x 16"H

1480 Ladies Size 4 to 7 Shorts (Small), Various
Colors and Brands, Smoke Free Home, Good
Condition to New With Tags

1481 Electric Treadmill by Weslo, Cadence 60CT,
Readout and Everything Works, Needs
Cleaning, Good Condition Overall, Storage
Position 40"W x 28"D x 55"T

1482 Vintage Delft Blue Holland Porcelain Kissing
Boy and Girl Figurine, Very Good Condition, 3
1/2"W x 5"H

1483 Vintage Delft Blue Holland Porcelain Napkin
Holder, Very Good Condition, 6"W x 3"D x 5"H

1484 Vintage Delft Blue Holland Porcelain Girl and
Ducks Figurine, Very Good Condition, 3 1/2"W
x 6"H
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1485 Small Electric Heater by Intertex, Cream Color,
Works, Good Condition, 8 1/2"W x 9 1/2"T

1486 Rope Basket, Ceramic Floral Vase and Metal
Vase, Use In Any Room for Decor, Good
Condition, 7 3/4"H and 11"H and 12"Diam

1487 Vintage Bookshelf With Drop Down Desk
Front and Two Lower Doors, Faux Wood
Finish, Needs Cleaning, Usable Good
Condition, 30"W x 18"D x 72"H

1489 Small Central Pneumatic Air Compressor, 3
Gallon Oilless, Red and Black, Brass Fittings,
Works, Good Condition, 8"W x 15"L x 16"H

149 Large 23"Diam Wall Clock in Good Condition

1490 Floor Lamp, Black Metal, Two Lights With
Plastic Shades, Works, Good Condition, 72"T

1491 2004 Longaberger Basket With Liner, Double
Handles, Good Condition, 9 1/2"W x 14"L x 4
1/2"H

1492 Fisher Price Little People Apartment, Needs
Cleaning, Good Condition, 16"W x 22"H

1493 Larger Hand Stitched Older Quilt Top, Great
Cutter Piece With Some Pieces Missing, Frame
Use For Pillows, Doll Bed, Etc, Fair to Good
Condition, Approx 70"Sq

1494 Vintage Wood Folding Table, Nice Style, Some
Wear, Good Condition For Age, 30"W x 30"D
x 28"H

1495 Vintage Fifty Different Restaurant Toys, Very
Good Condition, 1 1/2"L to 4"L x 1"T to 4"T

1496 (41) Games For Atari 2600, Untested As-Is,
Generally These Always Work, Lots of Fun To
Play or Great For Resale, Pet Face, Chopper
Command, Defender, Dig Dug, Etc, Fair to
Good Condition

1497 Men's Size XXL Michigan State Hockey
Jersey, Light Wear, Very Good Condition

1498 Assorted Books in Fair to Good Condition,
Varying Authors, Pre-K to 5th Grade

1499 Mystery Box Full of Vintage Things, No Junk,
You'll Love It, 13"W x 15"D x 14"H

15 Two Plastic Syroco Wall Hanging Ships, No.
4261, Good Condition, 16"W x 13"H

150 Young Boy and Girl Art Print, In Wood Frame -
 Frame is Scratched, Good Condition Overall,
23"W x 27"H

1500 Kitchen Items, (4) Bowls, (7) Cups, (10) Plates
and One Ladle Plate, Great For Starter Home or
Camping, Good Condition, In Large Clear Tote,
3"Diam +

Lot Title

1501 (1) 1XL Long Sleeve Shirts, CJ Banks, Terra
Sky, Basic Editions, Good to Very Good
Condition

1502 Beautiful Large Soumi Ball Vase Cut to Catch
Light 9"Diam x 8"T, Two Heart Shaped Trinket
Boxes and Ball Vase With Flower Display, All
New

1503 Laundry Basket Full of Christmas Items, 12+
Super Cute House Displays, Lights Unused
Garland, Glass Plate and More, 3"T Village
Pieces, Looks In Good Condition

1504 Plastic Water Bottle and Drinking Glasses Lot,
Good to Very Good Condition, 3"Diam+

1505 Wexford Glass Pedestal Candy Dish With Lid
in Good Condition

1506 Presto Pressure Cooker, No Jigger, 9"Diam x
4"T

1507 Bialetti Stoneware 8-Piece Baking Set,
Stoneware Glass and Ceramic, New In Box,
19"W

1508 Gem Pro Sparkle Spa, Model SS-1780, Powers
On, Very Good Condition, 8"W

1509 Vintage Knives and Serving Fork, USA
Stainless Steel Lot of Ten, (8) Steak Knives,
Good Condition, 8 1/4"L to 12"L

151 Resin Angel Garden Statue, Needs Repainted,
Good Condition Overall, 17"T

1510 Antique Dresser Set, Includes Two Handheld
Mirrors and Brush, Made of Gold Tone, Good
Condition For Age, 8"L to 13"L

1511 Plastic 8 Oz. Container With 55 Assorted Up
North Shoreline Michigan Finds, Petosky,
Paddling Stones? Great For Collector or Maybe
Even Polishing, Very Good Condition, 1/2"L to
2"L

1512 Oster Heavy Duty Food Grinder, Runs, Make
Ground Bologna, Good Condition, 13"T

1513 18-Piece Mini Baker Set, Stoneware and Glass,
Like New In Box, 9 3/4"T Box

1514 New Phone Case Lot of 5, Includes (2) Bolt
Covers For Iphone 7 Plus, Wallet Case for ZTE
Prestige, Cover Case For Samsung Galaxy Note
5, Inlay Case For Samsung Galaxy S6, 6 1/2"L+

1515 Ladies Size 9 Nike Shoes, Some Wear, Good
Condition Overall

1516 New In Box Mouth Tape, One Size Fits Most,
Improves Nose Breathing, Prevents Dry Mouth,
Stops Mouth Breathing, Box of 30

1517 Glass Bowl Full of Handkerchiefs, Cool
Patterns Including Children's Patterns, Some
Wear/Age, Good Condition Overall, 8"Diam+
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Lot Title

1518 Bristol Acid Free Heavy Duty Smooth Surface
Art Pad, Draw, Pencil Pen Airbrush, 14" x 17"
and Water Color Heavy Duty Acid Free Art
Paper, 11" x 15"

1519 GE Panini Grill, Stainless Steel, Like New
Condition, 14 1/4"W x 14"T

152 Vintage 2-Drawer End Table With Opening
Top, Good Condition, 15"W x 10"D x 24"H

1520 GE Belgian Waffle Maker, Stainless Steel,
Tested and Works, Very Good Condition, 14"W
x 10"D x 8 1/2"H Box

1521 Realistic AM/FM Stereo-Mate, Used
Headphones (Not Included), Uses AA Batteries
Included, Has Clip (For Attachment to Belt -
Detachable), AM FM and FM Stereo, Dolby
NR, CrO2/Metal or Normal Tape Cassette,
Works Fine, Very Good Condition, 6"L

1522 Crane Blender Bottle With Mixer Ball, New 24
Oz Shaker Bottle For Protein Powders, Meal
Replacements and Nutritional Supplements,
BPA Free, Dishwasher Safe, 9"T

1523 Norelco Bathroom Scale, From An Estate,
Untested As-Is, 10 3/4"W x 11"L

1524 Windpower Smooth Finish Acid Free Artist
Paper 14" x 17" and 80-Sheet 8 1/2" x 11 3/4"
Graphed Planning Paper

1525 Holmes Humidifier, 1 Gallon Tank, Works,
Needs Filter, Dusty From Storage, 15"W x 9
1/2"D x 10 1/2"H

1526 Men's Size 9 Performa Blade Runner

1527 Beautiful Cotton Fabric With Floral Pattern in
Very Good Condition, 60" x 144"

1528 Adult Size Medium Tie Dye Rugrats Hoodie in
Good Condition

1529 (12) Diecast Mopars, Eleven are Hot Wheels
First Editions, New Models, Special Paint, Etc,
All Carded and Never Played With, Good
Condition, 3"L

153 Wooden Toolbox on Wheels, 4-Drawer and
Storage on Bottom, Lockable Door - Padlock
Not Included, Good Condition, 30"W x 21"D x
23"T

1530 Set of 2 New Merge Cubes, Virtual Reality Toy
That Can Be Linked With Mobile Device, 7
1/2"T Boxes

1531 New In Box Lego 75278 DO With 519 Pieces,
10" x 15"

1532 Red Ford Truck Baja, Good Condition, 18"L x
11"W x 10 1/2"H

1533 Sketch Pads and Portable Art Set, Good to Very
Good Condition, 12"L Approx

Lot Title

1534 (7) New Older Hot Wheels Lot, Diecast, Big
Mutha and More, 3"L to 7"L

1535 Adorable Girl Doll With Braided Pigtails, Has
Porcelain Head, Legs and Arms, Very Good
Condition, 15"T

1536 New 2002 GI Joe Footlocker With 12" Figure
and Accessories

1537 New 2001 Collector Edition 12" Elvis Figure

1538 Wrestling Magazines and Champion Belts, (3)
Belts Made of Plastic One Size Fits Most and
(5) Magazines Show Signs of Wear

1539 Old Poker Caddy With Chips and Cards, Good
Condition, 8"Diam

154 (2) Decorative Wooden Stars, Good Condition,
16"W

1540 (2) Mickey Mouse Glasses From McDonald's,
These Are Heavy Thick Glasses With
McDonald's Logo on Bottom, Very Good
Condition, 4 1/4"T

1541 Land Surfer Skateboard, Looks Vintage, Hard
Plastic, For Use or Parts, Good Condition, 22"L

1542 Approx (35) Comic Books, DC, Marvel,
Justice, Hero, Superman, Nice Variety, Good
Condition, 7" x 10"

1543 Set of 6 Modern Popular Blockbuster Quality
DVD Movies With Cases, Very Good Condition

1544 The Magic School Bus Paperback Children's
Books and Hardcover Marsupial Sue by John
Lithgow, Good to Very Good Condition

1545 Vera Bradley Crossbody Purse, Red With Cat
Prints, Only Used 3 Months, Many Pockets and
Zippered Areas, Adjustable Strap, Great
Condition, 7"W x 8"T

1546 Uno Attack and 101 Dalmatians Games, From
An Estate, Looks In Good Condition, 10 1/2"W
to 17 3/4"W Boxes

1547 New 1997 Nascar Mark Martin 12" Figure

1548 Hello Kitty Ceramic Bank, Good Condition,
Approx 6"W x 4 1/2"D x 9 1/2"T

1549 Vintage Fisher Price Little People Barn Toy,
Some Wear, Fair to Good Condition, 9"T

155 Lighted Michelob Menu Board, On/Off Switch,
Good Working Condition, Ready-To-Hang,
21"W x 28 1/2"H

1550 (4) New 2001 Muscle Machines, Red White and
Blue, Diecast, 3"

1551 Small Pair of Binoculars, One Glass Loose
Inside, Good Condition to Fix, 3 1/2"L
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Lot Title

1552 *** UPDATE: SELLS TO HIGHEST
BIDDER*** Harley Davidson XL Riding
Jacket, Two Zippers in Back For Breathers,
Original HD Jacket, Includes Two Front
Zippered Breathers, Two Front and Inside
Pockets, Includes Padding In Crucial Areas,
Side Adjustment To Tighten or Loosen, Like
New Condition, ***SELLS WITH OWNER'S
CONFIRMATION***

1553 5 Extra Large Totes With No Lids, Needs
Cleaning - Been in Storage, Good Condition,
31"W

1554 Bike Rack For Car Trunk, Saris, Holds Four
Bikes, Very Good Condition, 21"W x 36"L
Approx

1555 Full/Queen Quilt Set in Like New Condition

1556 (3) Plastic Storage Totes, No Lids, Clean and
Use, Good Condition, 24"W to 30"W

1557 Two Nascar Jeff Gordon Duffle Bags, 16"W x
10"D x 12"T, Bottom Insert Has Small Corner
Peel and 18"W x 11"D x 13"T, Both Have
Shoulder Straps, Handles and Outside Zippered
Pockets, Clean Very Good Condition

1558 Full/Queen Reversible Quilt Set, 3-Piece Set
With Quilt and Two Shams, Laura Ashley
Brand, New In Package

1559 Wicker Clothes Hamper With Cover, Really
Cool With Fringe, 17 1/4"Diam x 23"H, New

156 United States Marine Corp Metal Sign and
Marine Corp Decorative License Plate, Great
For Game Room, Bar, Garage, Restaurant, Both
New In Package, 12" x 12" and 11 1/2" x 6"

1560 Extra Small Pet Carrier With Bed Inside, 11"W
x 17"D x 10"H

1561 New High End Bathroom Light Fixture, WAC
Lighting WS-51820-C4, Chrome With White
Glass, Over $200 At Home Depot, 24 1/4" x 7
3/4" x 7 1/2"

1562 Rubbermaid Laundry Basket, Good Condition,
16 1/2"W x 16 1/2"D x 10 1/2"H

1563 Bissell Spotbot Vacuum, Tested and Powers
On, From An Estate, Dusty Otherwise Good
Condition, 18"L

1564 New High End Exterior Light Fixture, Elk
Lighting 45015/1 Textured Matte Black Finish
With Clear Seedy Glass, $100 Retail, Good
Condition, 6" x 9"

1565 Women's Size Large Victoria Secret Pullover in
Like New Condition

1566 1986 Like New Clean Popples Sleeping Bag,
Approx 30"W x 56"L

Lot Title

1567 Happy Holidays Barbie Special Edition, Very
Good Condition, 13 3/4"T Box

1568 5-Piece Collector Tin Lot, Oreo, Pooh and
More, 4"Diam to 8 1/4"L

1569 New Disney 25 Tattoos, Disney Descendants 2
Stickerland, 120 Stickers, 5 3/4"L to 9 1/4"L
Packages

157 Butterfly Tile Wall Decor, Resin, Good
Condition, 12"Sq

1570 Olsen Electrical Test Kit, TE-207, 6 3/4"W Case

1571 (6) Diecast Racing Champions, All Mopars, All
Carded, Good Condition, 3"

1572 New Delta 2001 GI Joe 12 Figure, Search &
Rescue Fire Fighter

1573 (2) Bike Helmets, L/XL, Dirty From Storage,
Good Condition

1574 (16) New Valentine's Day Scavenger Hunt
Activity Kits, Great For Parties or Resale, 6"W
x 8"T

1575 (3) Vintage and (2) Newer Toys, Vintage Frito
Lay Cheetos Delivery Van 4 1/2"L x 1 1/4"W x
1 3/4"T, Red Tootsie Toy Piper Cub Plane 3
1/2"L x 4"W and Red & Gray Helicopter 5"L x
4"W x 2 1/4"T With Clown Inside, Newer
Yellow and Red M-573 Airplane 3"L x 4"W
and Menard's Delivery Truck 5 3/4"L x 2"W x
2 1/2"T, Some Wear in Good to Very Good
Condition

1576 Antique and Newer Metal Crochet Hooks and
Set Metal Knitting Needles, Two Crochet
Hoops and 11 Skeins of Embroidery Thread,
6"Diam+

1577 New In Box Smart WiFi Plug Mini, Works
With Apple Home Kit, 2 1/2"T Box

1578 GI Joe Lot, Cars and WWII Paratrooper Battle
Gear, 200, New to Good Condition, 1"L to 7"L

1579 (3) New In Box Star Wars Lego Sets: 75258
Anakins Pod Racer 20th Anniversary; 75259
Snowspeeder 20th Anniversary and 75261
Clone Scout Walker 20th Anniversary, 8" x 11"
to 14"

158 (3) New Pressed Wood Welcome Signs,
13"Diam

1580 New Old Stock Recollections Signature
Scrapbooking Album, 8"W x 8"L

1581 Paw Patrol Fire Engine With Four Dogs, Clean
Playable Condition, 7 3/4"L x 3 1/2"W x 4
1/2"T

1583 (9) New Diecast Mopars, Racing Champions
and 1972 Dodge Funny Car, Chi-Town Hustler,
All Carded, 3"
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1584 New Very Soft Llama Purse, 14"L

1585 Barbie Campbells' Soup Special Edition,
Package Damaged, Fair Condition

1586 Happy Holiday Special Edition 1998, Very
Good Condition, 13 3/4"T Box

1587 New Sidewalk Chalk, Handmade Wine Bottle
Wind Chime and Resin Gnome, Good
Condition, 3 1/2"T+

1588 Pink Baby Lot, Disney Baby Headrest, Rubies
Bunny Baby Costume and Beautiful Size 18 Mo
Velour Dress

1589 Salt Clay Sculpture, Very Good Condition, 4
3/4"T

159 Vintage Wall Corner Cat Sculptures, 1991
Young Concepts, Still Has $18.95 Store Sticker
on Back, Good Condition For Age, 10"W x
13"T

1590 Vera Bradley Retired Buttercup ID Change
Purse, 5 1/2"W x 3 1/2"L

1591 3-Piece Ladies Clothes Lot, Very Nice Items
Worn Once or Twice, Nice Job Interview
Attire, Long Sleeve Covington Size Medium
Blouse, Ana Size Large Dressy Blouse, Size 12
Liz Claiborne Career Emma Classic Dress
Pants, Very Good Condition

1592 Women's Size Large Pretty Shirt in Great
Condition

1593 Philips 4-Head Hi Fi Stereo VHS/DVD Player,
Works, 17"W x 9"D x 3 1/2"T

1594 Craftsman Electric Bushwacker Trimmer, 18"

1595 New Coleman Lantern Model 288A700T With
Case, Needs Glass, Good Condition Overall, 15
1/2"T

1596 (2) Plano Tackle Boxes, Spinners, Hooks,
Sinkers, Bobbers, Line, (8) Perch Rigs -
Complete, Etc, Good Condition to New

1597 Samsonite Travel Bag, Forest Green, Very
Good Condition, 17"W x 11"D x 4 1/2"H

1598 Smaller Rival 1.5 Cup Food Chopper, Tested
and Works, Good Condition, 7 1/2"W x 6"T

1599 Metal Tree Trivet, Very Good Condition,
Approx 7 1/4"Diam

16 Four Albums To Hold 45 RPM Records, Holds
46 Records Total, Some Included In Each
Album But Not All Are Full, Good Condition

160 Wood Decorative Birdhouse With Sunflower
Accents, Good Condition, 4"W x 14"T

Lot Title

1600 New Buyers Products Crank Handle For Heavy
Duty Square Trailer Jacks With Sidewinder
Crank, Part No. 0091405H Fits Buyers Jack No
0091410/0091415H Along With Many Other
Brands and Models, 22" Overall Length

1601 New Lot of Three Men's Swim Trunks, Size M

1602 Oster Bagel Toaster 7"W x 15"D x 7 1/2"H,
Tested, Works, Clean And Use, Very Good
Condition

1603 Vintage Radio Flyer Wagon, Metal With Plastic
Tires, Very Cute to Have For Your Child or
Collection, Good Condition, 7 1/2"W x 12
1/2"L x 6"H

1604 Anchor Glass Pedestal Cake Plate With Dome
Lid, No Chips, Like New In Box, 11 1/2"W x
8"D x 11 1/2"H Box

1605 Illuminated Magnifying Negative Viewer, New
Old Stock, 10 1/2"W x 8 1/2"D x 3"H

1606 Brand New Coleman Lantern, Model 286A
700T 1997, Box 13 1/2"H

1607 Three Red T-Fal Pots, Good Condition, 6" To
10"Diam

1608 Nine Spools of Fishing String, Variety of
Poundage And Length, Good Condition, Some
New in Package, Some Partially Used

1609 New 50 lb. Magnet Pickup Tool, Extends to 38"

161 (2) New Welcome Signs, Star Fish, Pressed
Wood, 13"Diam

1610 Vintage Cast Iron Owl Trivet, Light Rust,
Missing One Foot Cap Otherwise Good
Condition, 3 1/4" x 4"

1611 Very Nice Cake Plate With Cover, Glass
12"Diam, Very Cute Butter Holder, Ceramic
5"W x 7"L, Spread The Love, Good to Very
Good Condition

1612 Box of Three Battery Powered Tap Lights,
Takes 4 AA's Each, Unused, New Condition, 5
1/2"Diam

1613 Gray Studio Style Twin XL Blanket New Old
Stock

1614 New Old Stock Black & Decker Auto Tape
Measure, Needs New Batteries, 4"H x 5 1/2"L
Plastic and Metal

1615 New Lot of Six Christmas Kitchen Towels, 17"
x 28"

1616 Six Modern Popular Blockbuster Quality DVD
Movies With Cases, Very Good Condition,
Harry Potter and More

1617 Adult Size M Donkey Kong Shirt, Some Wear,
Good Condition
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Lot Title

1618 8" Black & Decker Orbital Sander Polisher,
Working, Box of 20 Beam Clamps, Box of
Brads 3/4" Welder Connector, Hole Saw, Good
to New Old Stock

1619 Box With Larger Picture Frames, Four Wood
and Metal, One For School Pictures, 21"L x
16"W

162 (2) Wood Gun Display Racks, Holds 5 Guns
Each, Well Built, Also Would Work Great For
Fishing Rods, 21"W x 42"H

1620 Two Boxes of VC Andrews Paperback Books,
Some Wear, Good to Very Good Condition
Overall

1621 Box With Soaker Hose And Tree Waterer, Also
Various Sprinklers and Shut Off Valves, All
Worked Last Time Used, Downsizing Garden,
5" to 25', Looks In Good Condition

1622 (20) Beam Clamps, 1 1/2" Approx., New
Grease Gun, Carbon Monoxide/Gas Alarm, Set
of New Allen Wrenches Both Metric And
English, Hedge Trimmer, Oboe

1623 Box of Christmas Decor- Lots of Snowmen,
Stuffed Bear and Barney, Lighted House, Lots
of Bows, Christmas Watch, Good Condition,
23"W x 16"D x 15"H

1624 (12) Women's Fashion Belts, Various Brands
and Colors, Small to Medium, Good to Very
Good Condition

1625 Brake Bleeder Kit, 25' Drill Draw Auger, Air
Valve, Air Vent, New Clipboard, Window Kit,
3"H Plus, Good to Very Good Condition

1626 Two Air Mattresses, Good Condition, Held Air
Last Time Inflated, Pump Missing Pieces, Twin
Size Good For Camping, Both in Plastic Tote

1627 Box of Small Picture Frames 1" x 2" To 3" x 5"
To 4" x 5" Lots of Frames, Some Single, Some
Double, Some Folding, Good Condition to
New, 10"W x 15"D x 9"H Box Full

1628 Chemical Guys 16-Piece Arsenal Builder Car
Wash & Detailing Kit, The Ultimate Wash Kit
For Your Car / Truck / ATV / RV & More!
Includes Foam Blasting Gun For Garden Hose /
4.5 Gallon Bucket With Dirt Trap / Six Bottles
Of Detailing Chemicals / Microfiber Towels /
Microfiber Wash Mitt / Applicator, Colors &
Styles Of Accessories May Vary, Product
Number: HOL148, $120+ Retail Price

1629 Vintage Plastic Poker Chip Rack, Cards,
Various Chess Pieces, 1 1/2"H to 8"Diam,
Good to Very Good Condition

Lot Title

163 The American Indian: EI Couse, Saginaw Art
Museum 1980 Art Print, Framed Under Glass,
Good Condition, 24"W x 23'H

1630 Huge Lot of Beautifully Handmade Crocheted
Christmas Ornaments, Tell Your Neighbor You
Made Them When They Admire Your
Gorgeous Tree! Very Good Condition, 5" Plus

1631 Plastic Covered Storage Tote Full of Cool
Estate Items, Faux Grapes, And More, 22 1/2"L
Tote, Good to Very Good Condition

1632 Seven Misc. Size Picture Frames, Mostly Metal
With Glass, 5" x 7" Picture Size Plus, Good to
Very Good Condition

1633 Women's The North Face Pink Coat, Size L,
Great Condition

1634 Miss Me Shorts Size 28, Good Condition

1635 (15) New Paint Brushes, 1" to 4"W

1636 Panasonic SA-HT800V DVD/VCR Home
Theatre Sound System, With Remote And
Cords, Looks Great From Estate, Untested, As Is

1638 Lot of Sockets And Two Holders, 16 Plus
Craftsman Mostly, Some Rust, Water Wear,
Otherwise Good Condition, As Is, 1" to 13
1/2"L

1639 New Set Of Maxpower Heavy Duty 46" Lawn
Mower Blades For Poulan / Husqvarna /
Craftsman Mowers, Complete Set Of Three
Blades That Fit 46" Mower Decks, Each Blade
Measures 15.75"L x 2.37"W And Replaces
OEM# 152443, 163819, 532145708,
532152443, 532 16 38-19, Maxpower Part
Number: 561733B, Made In The USA

164 Patriotic Metal Star, Good Condition, 18"Diam

1640 Music Cassette Tape Lot- Shelly West, Kenny
Rogers, And More, Good Condition, As Is

1641 Flents Silenta Universal Ear Protector, Some
Wear on Foam Inside, One Size Fits Most,
Overall Good Condition

1642 19" Sansui TV Flat Screen, Great For Camper
of Children's Room, Crack in Corner Doesn't
Effect Picture or Function, HDLCC1955A
Model

1643 7" LCD Digital Photo Frame, Looks New, As Is

1644 New Lot of Six Candles, Sugared Balsam,
3"Diam x 2 1/4"H

1645 Everbilt Bike Hanger, New Holds 50 lbs. Also
White Hanger For Garage Storage, 14" to 15"L

1647 One Size Fits All Teal Poncho Waterproof Vinyl

1648 Original Boeri Ski or Snowboard Helmet With
Goggles, Size Small Approx.
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Lot Title

1649 Atlantic Travel Bag Forest Green Cloth, 16"W
x 6 1/4"D x 10"H Good Condition

165 New (2) Metal Hanging Windmill Welcome
Signs, 7"W x 10"H

1650 Pair of Laura Ashley Shoes, Glossy Black and
Leopard Design Ladies Shoes, Never Worn,
Very Good Condition, Size 9 1/2

1651 New In Boxes Lot Of (20) Total Dorman Lug
Nuts For Various Toyota And Lexus Vehicles,
Fits The Following Lexus Models: 1998-2007
LX470 / 2008-2021 LX570, Toyota Models:
1998-2021 Land Cruiser & Sequoia / 2007-
2021 Tundra, May Also Fit Other Vehicles,
M14 x 1.5 Threads, 46mm Length, 22mm Hex,
Part Number 611-277, $100 Retail Value

1652 Wagner Power Painter, From Estate, Not Sure
How It Works, Plastic, 11"H Box, Good
Condition, As Is

1653 Hollywood Classics John Wayne Movies on
VHS Tapes, Five Movies, Very Good Condition

1654 NIKE Mens? Size 6 1/2 Sport Cleat Shoes

1655 Organizer Full of Vintage Cat And Bear Eyes
For Crafts, Yellow, Blue, Orange and Green,
Box 11" x 6 1/2" x 2 1/2"

1656 Plastic Tackle Box From Estate With Lots of
Lures, Acc. Good Condition, 13"W x 8"D x 5
1/2"H

1657 Remstar Plus CPAP System With Remstar
Heated Humidifier Adult Use Only, Includes
Instructions, Power Cords, Carrying Case,
Doesn't Include Hoses or Masks, Works Great,
Very Good Condition, 15"H Bag

1658 Vintage Mid Century Fllingers Sheboygan WI
Wood Look Salad Bowl Set, 5 3/4" to 11
3/4"Diam, Overall Good Condition For Age

1659 Decorative Cypress Knees, 10 1/2"L Good
Condition

166 Nice Oak Wall Hanging Knick Knacks Shelf,
Good Condition, Approx 8"W x 3 1/2"D x 36"H

1660 New Women's Dr. Scholl's Size 7 Brilliance
Riding Boots, Side Zipper Closure For Easy On
& Off, 16" Overall Height & 2" Heel, Memory
Foam Cool Fit Insole For Comfort

1661 Two Dolls 1980's Louis Nichole Heirloom
Collections, 12"H Packages, Some Discolor on
Package, Good Condition

1662 Two Bundt Cake Pans, 10 1/4"Diam Good to
Very Good Condition, Wear/Use

Lot Title

1663 Three Wine Bottles, Two With Wicker
Coverings, Green Decanter, All in Good
Condition, Make Good Use or Display, 9" to 12
1/4"H

1664 Three Decorative Baskets Pumpkin And
Design, Home Creations By Accent, Good
Condition, Hang On Wall, 8" to 10"W

1665 Pottery Barn Copper Charger Plate, Use For
Candles or Decor, Good Condition, 14 1/2"Diam

1666 Wood Look Three Tier Spice Rack, 9"Diam x 9
3/4"H, With 4 1/4" Space Between Shelves,
Very Good Condition

1667 Kitchen Lot of Three Russel Wright Bowls,
Fire King Bowl, Orly Maison Plate, 5 1/4" to 8
3/4" Clean and Use, Good To Very Good
Condition

1668 The Prospector Hardcover Book By Ralph
Connor, 1904, Some Wear, Good Condition
Overall

1669 Nice Wood Serving Tray, One Plastic Serving
Tray And Plastic Divider Tray, Good to Very
Good Condition, Pink Needs Cleaning, 14 3/4"
x 10" To 16 3/4" x 11"

167 New In Package "Welcome Friends" Wood
Sign, 18"W x 7 1/2"H

1670 Number Stamps, Metal Made in Holland MI
and Iowa, Imprint Numbers on Metal, Wood,
Anything, One Box 1/2" Other 1/4" Size, Good
For Security

1671 Four Vintage Corelle Coffee Cups, Floral
Pattern, Very Good Condition

1672 Resin Yard Art Dog Welcome Sign, Good
Condition, 11" x 13"

1673 Eight Plastic Bowls, Great Size Six 6"Diam x
2"H, Two 7"Diam x 3"H, Good to Very Good
Condition

1674 Metal Letter Stamps, Imprint Onto Metal,
Wood, Anything, Like New, All Complete, 1/2"
Size Letters, Made in Iowa, 8 1/2"W x 3"D x 3
1/2"H

1675 Paperback Book The Devil In Massachusetts, A
Modern Inquiry Into The Salem Witch Trials,
By Marion L. Starkey, Good Condition

1676 Ceramic Dog Figurine Music Box, Not
Working, Good to Fix, Small Fleck on One
Foot, 6 1/2"L

1678 New Chair Leg Protectors, Eight 3/4"Diam

1679 Two Wicker Baskets, Wood in Good Condition,
13 3/4"W Oval to 15"Diam Round, Used For
Decor
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Lot Title

168 Art Print of Old Woman, Framed Under Glass,
Good Condition, 12"W x 14"H

1681 Hardcover Book Seasoned Timber By Dorothy
Canfield, 1939, Good Condition

1682 1962 Bay City TL Handy High Yearbook,
Good Condition

1683 Four Straw Scarecrow Handmade Decor, Good
Condition, 8"H

1684 Annette Funicello Teddy Bear, Premiere Bear
in The Collection, COA in Original Box, #5987
of 7500, 14"H, Good Condition

1685 AB Dolly Exerciser On Casters, 17"W x 20"L
Looks in Very Good Condition

1686 Two Piece Luggage Set, Blue With Rollers,
Extending Handles, 22" to 26"H, Smallest Is
Missing Foot Pads By Wheels

1687 New Four Light Chandelier Elegant Lighting
#7804 D15-PK Pink Finish With Crystals,
$100. Retail, 14 1/2" x 13" x 7" Good Condition

1688 DC Sport Two Handle High Performance Kite,
Put Together But Never Used, Brand New,
54"W x 24"D x 8 1/2"H

1689 Adult Size M Toy Story Shirt, Some Wear
Overall, Good Condition

169 (2) Framed Wall Decor, Love and Home, Good
Condition, 9"W x 11"H

1691 New High End Exterior Light Fixture, Kichler
Lighting #49945 OZ LED Fixture, Olde Bronze
Finish With Clear, Seeded Glass, Over $200.
Retail, Good Condition, 5 1/2" x 17 1/2"

1692 American Tourister Luggage Caddy, 10 1/2"W
x 16"L Folded

1693 Small Animal Carrier, Cat Size or Smaller,
18"L x 10"W x 12"H

1694 Front Seat Realtree Camo Seat Covers, Good
Condition, As Is

1695 New Four Light Chandelier Elegant Lighting
#78040 15 RD Red Finish With Crystals, $100.
Retail, Good Condition, 14 1/2" x 13" x 7"

1696 Cosco Metal And Plastic Step Stool, 12"W x 10
3/4"D x 10 3/4"H

1697 Two New High End Pendant Lights, Z Lite 907
MP Chrome Finish With Crystals, Perfect For
Over Island Etc. Good Condition, 3 3/4"W x 7
1/2"H

1698 Fast Help, One Touch Help, No Monthly Bills,
Works Anywhere Cell Service is Available, No
Hook Up Or Installation, See Info At
www.fasthelpusa.com, Good Battery, Like
New, Retails For $299. 5 1/4"L Box

Lot Title

1699 Limited Edition Plate, Karen G. Ball II 8495
Saturday Night Bath, Franklin Mint Heirloom
Recommendation, New Condition, 8" Round

17 1940's Metal Toy Motorcycle 8"L Unknown
Maker, Maybe Home Build, Good Condition
For Age

170 Nice Long Blue Yoga Mat, Good Condition,
30"W

1700 Variety Of Walleye Spinner Rigs Etc. In Plastic
Organizers, Plano Carry Case, 14" to 17"W
Good To New

1701 Verilux Happy Light New In Box, 10"H Box

1702 New In Box Replacement Carburetor For Onan
5500 RV Generators, Fits The Following
Models: 541-0765 / 141-0983 / HGJAB-901D /
48-2042, Fits The Following Marquis HGJ
Models: HGJAA / HGJAB / HGJAC / HGJAE /
HGJAF, Carhub Part Number: 541-0765, Box:
7.5"L

1703 Three New Swim Trunks Men's Size M, Camo
Design

1704 New In Package Lippert Screen Shot Automatic
Closer For RV & Camper Doors, Automatically
Closes The Door On Your RV Upon Entering
And Exiting, Super Easy To Install, Designed
To Be Used On Lippert Doors But May Also
Fit Many Others, Keeps The Door Closed &
The Bugs Out! Part Number: 730811, Package:
33"L

1705 New Set Of Maxpower 48" Lawn Mower
Blades For John Deere Mowers, Complete Set
Of Three Blades That Fit 48" Mower Decks,
Each Blade Measures 17"L x 2.5"W, Replaces
OEM Number: M127500 & M145476 ,
Maxpower Part Number: 561814B, Made In
The USA

1706 Delta New Shower Head and Parts, Massage
Shower Head Brand New, Different Setting For
Massage, 6"L x 4 1/2"Diam

1707 New In Box Starter For 5.5HP Honda
Compressor Engines, Fits: GX140 / GX160K1 /
GX160T1 / GX160UT1 Engine Models, May
Also Fit Other Honda Small Engines, All Brand
New Construction - Not Remanufactured, Part
Number: 410-54031, Replaces OEM Numbers:
31210-ZE1-023 / 8333-ES, Box: 10"L

1708 HP 3915 Deskjet Printer With Ink "Never
Used" My Computer Died Before I Could Use
The Printer, 18 1/2"W Box
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Lot Title

1709 New Jet Pools Rope & Float Kit For 16' Pools,
Perfect Way To Divide Your Pool Into Sections
Such As Shallow / Deep, Made From High
Quality Materials That Are Designed To Last,
Model Number: 90-860-16

171 Sentry Floor Safe, Works - Combination in
Office, Good Condition, 17"Sq x 22"H

1710 Sunbeam Tron 9 3/4"L Tested Powers On,
Good Condition, As Is

1711 EZ Smart Gutter Cleaner, 18V Lithium New in
Box, 20 1/2"W Box

1712 New With Tags Insulated Snow Blower Gloves,
One Size Fits Most

1713 Swing Magic Golf Club To Help Improve Your
Swing, Metal And Rubber, Good Condition,
39"L

1714 Bilge Hand Pump For Kayak, Carlisle Brand,
Never Used, 20 1/2"L

1715 Pur Water Pitcher Filters, Bought Wrong Ones,
Can't Use, One is Open, 6"H Box

1716 Map Organizer Full of Vintage Maps From
Around The Country, 10"H Good to Very Good
Condition

1717 Dirt Bike Stuff, Children's Size 18 Pants, Vest
And Reflectors, Untagged, Good to New

1718 Bicycle or Skateboard Helmet, Size S/M Good
Condition

1719 Scuba Max Men's Size 9 Max Flex Boots, Very
Good Condition

172 Blue Wooden Storage Cabinet, With Two Door
and a Shelf on Top and Two Shelves Inside,
Good Condition, 18"W x 10 1/2"D x 32"T

1720 Two Low Voltage Premium Cast Metal Garden
Lights, 12"H Boxes, Looks New

1721 Women's Size L Columbia Jacket, Like New
Condition

1722 Vintage Artisan Industrial Drill, 13"L With
Chuck Key, Works, But Has Squeak, As Is, Fair
to Good Condition

1723 Five Right Hand Baseball Gloves, Louisville
Slugger, Spaulding, MacGregor, Etc. One
Catcher's Mitt, Ready To Play, Good
Condition, Size M/L

1724 Wards Master Quality Tool Case, Filled With
New Plumbing Stuff, 32" x 8" x 10"

1725 Black & Decker Drill, Works Good, 8"L x 8"W

1726 Furnace Blower Type L, 5A149-62 B Looks in
Very Good Condition, As Is, 7 1/2" x 7 1/2"

1727 Women's Size 32 Bke Shorts, Good Condition

Lot Title

1728 Schutt Helmet With Face Guard, Size XS, Good
Condition

1729 Size 12 CCM Men's Ice Skates SL 2500, Good
Condition Just Dusty From Storage

173 (2) Tapestries Wall Hanging Decor, Good
Condition, 11"W x 35"L

1730 New Detroit Tigers Acc. One Is Cross Body
Purse From Little Earth Productions, Other is
Budweiser And Tigers Duffle, 21" x 11" Flat in
Packaging

1731 Digital Converter Box, 4 1/2" x 6 1/2" x 2"
With Remote and Manual, Looks New

1732 Sealed Bulldog Security Remote Vehicle Starter
System, Model RS82, 400' Range, Install Kit
Included, 10 1/4"H Box

1733 Weathertech Black With Extension For Cell
Phones, New in Box, 7 3/4"H Box

1734 Bell Racestar RS 5 Racer Series Motorcycle
Helmet, Size M, Good Condition

1735 Two Black & Decker Steam Irons, Working,
Very Good, 9"L Approx.

1736 Vintage Duracraft Socket Set Lot, Good to
New, 1" To Deep Well, As Is

1737 Women's Silver Capris Size 28, Good Condition

1738 1995 Buick Regal Front Mask, Good Condition,
As Is

1739 Job Site Lamp With Red Heat Bulb, 8 1/2"Diam
Reflector, Tested, Working, Does Need
Cleaning

174 Vintage Budweiser Plastic Fishing Sign,
Missing A Fly, Easily Replaced, Good
Condition For Age, 22"W x 25"H

1740 40 Drawer Nuts And Bolts, Cabinet Drawers
Are Full, Fair to Good Condition, 10"W x 6
1/2"D x 17"H

1741 New In Box A/C Accumulator For Chrysler /
Dodge /
Jeep Vehicles, Fits: 2007-2008 Jeep Compass &
Patriot / 2007-2010 Chrysler Sebring / 2008-
2009
Dodge Avenger / 2007-2008 Dodge Caliber,
Direct Fit
Replacement Part, Accumulator Replacement
Recommended With Any A/C Repairs, Part
Number:
1411818, Box: 12"H

1742 33 Plus Kitchen Items, All Nice, Plates, Cups,
Utensils, Very Cute Display Bowls, Four
Plastic Plates, So Much More! Great For Home,
Cabin, Camping, All in Very Nice Gray Double
Door Tote, 21 3/4"W
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Lot Title

1743 Misc. Plastic Quart? Size Containers, Couple
Corelle Pieces, Chopper, Plastic Glasses, 2
1/2"H Plus, Good to Very Good Condition

1744 Chemical Guys 16-Piece Arsenal Builder Car
Wash &
Detailing Kit, The Ultimate Wash Kit For Your
Car /
Truck / ATV / RV & More! Includes Foam
Blasting Gun
For Garden Hose / 4.5 Gallon Bucket With Dirt
Trap /
Six Bottles Of Detailing Chemicals / Microfiber
Towels /
Microfiber Wash Mitt / Applicator, Colors &
Styles Of
Accessories May Vary, Product Number:
HOL148,
$120+ Retail Price

1745 Open Mystery Box, Plastic Handle Tray, Baby
Breath Wreath and More, Up to 15"L

1746 12 Plus Halloween Autumn Decor Figurines,
Resin And Ceramic, 3" to 6"H, Good to Very
Good Condition

1747 Chemical Guys 16-Piece Arsenal Builder Car
Wash &
Detailing Kit, The Ultimate Wash Kit For Your
Car /
Truck / ATV / RV & More! Includes Foam
Blasting Gun
For Garden Hose / 4.5 Gallon Bucket With Dirt
Trap /
Six Bottles Of Detailing Chemicals / Microfiber
Towels /
Microfiber Wash Mitt / Applicator, Colors &
Styles Of
Accessories May Vary, Product Number:
HOL148,
$120+ Retail Price

1748 Misc. Tools- Vintage Nail Puller, Several Hand
Tools, 2" Trail Ball, Lighting Box Full of
Cords, Extra Pts, Funnels, Battery Trickle
Charger, Good to Very Good Condition

Lot Title

1749 Chemical Guys 16-Piece Arsenal Builder Car
Wash &
Detailing Kit, The Ultimate Wash Kit For Your
Car /
Truck / ATV / RV & More! Includes Foam
Blasting Gun
For Garden Hose / 4.5 Gallon Bucket With Dirt
Trap /
Six Bottles Of Detailing Chemicals / Microfiber
Towels /
Microfiber Wash Mitt / Applicator, Colors &
Styles Of
Accessories May Vary, Product Number:
HOL148,
$120+ Retail Price

175 (2) New Metal Welcome Hanging Signs, 7"W x
10"H

1750 Two Women's Coats Size S/M Both In Good
Condition, Liz Claiborne, Jones NY, Very Nice
Quality Coats

1751 Basket Full of Coffee Cups, Nice Variety,
Glass, Stainless And Ceramic, Good to Very
Good Condition, 3 3/4"H

1752 Seven Easter Figure Sets With Boxes, 6 1/4" To
17"W Boxes, Good To Very Good Condition

1753 (32) DVDs and Two Bluray Movies For
Everyone, Lots of Comedies, Horror, Action,
Good to Very Good Condition

1754 Chemical Guys 16-Piece Arsenal Builder Car
Wash &
Detailing Kit, The Ultimate Wash Kit For Your
Car /
Truck / ATV / RV & More! Includes Foam
Blasting Gun
For Garden Hose / 4.5 Gallon Bucket With Dirt
Trap /
Six Bottles Of Detailing Chemicals / Microfiber
Towels /
Microfiber Wash Mitt / Applicator, Colors &
Styles Of
Accessories May Vary, Product Number:
HOL148,
$120+ Retail Price

1755 New With Tags Victoria Secret Angel Sweater
Size M

1756 Women's Size 32 Miss Me Capris, Like New
Condition

1757 Chicago Electric Power Tools, Rotary Tool Kit
With Acc. Almost Comp. Works Good, Lightly
Used, 7 1/2" x 8 1/2" Case
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Lot Title

1758 Cookbook Lot- Hardcover And Spiral, Weight
Watchers, The Modern Family, And More,
Some Used, More Than Others, Good to Very
Overall

1759 Oscillating Fan Forced Heater, 1500 Watts, 12
1/2"H Box, Tested and Powers, Very Good
Condition

1760 Eternal Living Power Scrubber Extends Up to
4' Cordless and Rechargeable, Clean Grout,
Tile and More, New in Box, 21 1/2"W Box

1761 Vintage Craftsman Circular Saw, 6 1/2", 11
1/2"L Total, Tested and Working

1762 Older Black & Decker Utility Drill, 8"L Tested,
Works, Good Condition

1763 Canon Ink 241XL Color, Canon Ink 240XL
Black

1764 Size 28 Miss Me Jeans, Good Condition

1765 Four Blank New Factory Sealed VHS Tapes,
Maxell Standard Grade, 6 Hours T-120

1766 New Old Stock Swiffer Sweeper Wet Mopping
Cloths, 11 1/2"W Package

1767 Plastic Storage Bin, Flip Latch, Good
Condition, 14"W x 9 1/2"D x 12"H

1768 Arctic Cat Helmet Size Small, Looks Good

1769 Three Lawn Sprinklers- Can All Link Together,
Or One At A Time, Good Condition, Work
Good, 15"L, 3 1/2" Stake in Ground

177 (2) New Pressed Wood Craft Pieces, 24"L x 5
1/2"W

1770 Seven New Old Stock Automotive Belts, See
Pictures For Numbers

1771 Vintage Western Electric Rotary Phone 1985,
Tested And Working, 8 1/2"L Good Condition

1772 (20) Bottles of Very Vanilla Boost, 20g Protein
8 Oz. Good Till 2023

1773 GE Food Chopper or Food Processor, Works
Great, I Used It For Soups, Salads, Canning,
Saves A Lot Of Time and Muscle, 13"H Good
Condition

1774 Manual Punch Set, 3/4" To 1/8" Punches, Good
Condition, 6 1/4"W

1775 Size 8 CCM RH 275 Roller Blades, Good
Condition, Dusty From Storage

1776 Extra Heavy Duty Extension Cord, At Least
50'L Good Condition

1777 Fifth Ave. Crystal 12" Chip and Dip Set in Box,
13"W x 13"D x 5 1/4"H

1778 Women's Large Under Armour Hoodie, Good
Condition

Lot Title

1779 Eagle Claw Fish Basket For Caught Fish When
Fishing, Good Condition, 14"Diam x 20"H

178 Floral Watercolor Print, Framed Under Glass,
Good Condition, 20"W x 29"H

1780 New Lot of Four Hooks That Mount To Wall,
Bronze Color, With Hardware and Installation

1781 Five Vintage Glass Berry Bowl With Individual
Serving Bowls, Chip on Large and Small Bowl,
Otherwise Good Condition, 4 1/2" to 10"Diam

1782 Two Stainless Steel Mixing Bowls, 11 3/4" x
6"H and 14"Diam x 7"H Very Good Condition

1783 Grand Gourmet Stock Pot, 8 3/4"Diam x 5"H,
Very Good Condition

1784 Two Fenton Handmade Teddy Bear
Paperweights, 3 3/4"H Very Good Condition

1785 Crystal Oil Cruet, 8"H, Very Good Condition

1786 Weathertech Cargo Containment Systems,
Keeps Boxes and Groceries in Place, Works
Amazing, Good Condition, 11"W x 7"D

1787 Bromwell's Measuring Sifter, 5 3/4"H Good
Condition

1788 Antique Car Model 10"L Very Good Condition

1789 Four Royal Norfolk Plates, Very Good
Condition, 7 1/2" x 7 1/2"

179 Art Piece, Leaf on the Water, Framed Under
Glass, Very Good Condition, 22"W x 18"H

1790 New 40' of #3 Straight Link Machine Chain,
270 lb. Load Limit

1791 Vintage Michigan Governor In Appreciation
Metal Ashtray, 6"W x 5"D Very Good
Condition

1792 Vintage All in One Pat. Pend. Cheese Grater, 4
1/2"W x 10 1/2"L Good Condition, Light Rust

1793 T Fal Stock Pot And Sauce Pan, 7 1/2" to
10"Diam Good to Very Good Condition

1794 Plastic Recipe Box, 7"W x 4 1/2"D x 5"H, Very
Good Condition

1795 Metal Two Bottle Wine Rack, 11 3/4"H Good
Condition

1796 Two Fire King Glass Pie Pans, Glasbake Pie
Pan, 9 1/2"Diam in Good to Very Good
Condition

1797 New in Open Package, Two Size Small Black
Bras, 96% Spandex and 4% Elastic, Cross Over
Front Adjustable

1798 Stainless Revere Ware Sauce Pan and Steamer,
6 1/4" to 8 1/4"Diam, Good to Very Good
Condition
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Lot Title

1799 Decorative Metal Bird Cage, Use As Halloween
Decor or Paint And Make Centerpiece, Plus Tin
Box, 10"Diam x 12"H

18 Vintage Shakespeare 1765 Model EC
Wonderflyte Fishing Reel, Tested and Works,
Comes With Fishing Line Installed, Good
Condition For Age, 4"L

180 Vintage Bird Cage Stand, Needs To Be
Stripped and Painted, Make An Interesting
Piece, Fair Condition, 15"W x 64"H

1800 Grand Gourmet Stainless Steel Stock Pot With
Glass Lid, Good Condition, 10"Diam x 9 1/2"H

1801 White Coated Metal Rack For Storing Pot/Pan
Lids, Good Condition, 5"W x 13"L x 4 1/2"H

1802 Antique Car Model With Radio Built In, Needs
Battery, Untested As-Is, Looks In Good
Condition, 3 1/2"W x 10"L

1803 Realistic Minimus 7, Silver Speaker With Wall
Bracket, Untested As-Is, Looks In Good
Condition, 4"W x 7"Dx 7"H

1804 Yard Art, Ceramic, Racoon Statue, Foot Has
Repaired Crack, Good Condition Overall, 7"W
x 12"H

1805 New In Box 5-Piece Drink Dispenser Set,
Includes 135 Oz Drink Dispenser and Four 16
Oz Mason Glass Jars With Lids and Handles,
Mason Mugs Dishwasher Safe

1806 Vintage Cast Iron Pot, Fire Starter, Fire Starter
Smudge Pot, Good Condition, 6"W x 9"T

1807 Black Metal and Chain Pot Holder, Good
Condition, 36"T

1808 Women's Size 8, "Yellow Box" Blinged Out
Black Flip Flops

1809 Stanley Rolling Workshop, Two In One, 35 1/8
Gallons, Locks, Like New Condition, 18 1/2"W
x 11"D x 22 5/8"H

181 TCF Shoulder Bag, Gray and Black, Very Good
Condition, 9"W x 11"H

1810 Hampton Bay Ceiling Light Kit, Missing Lamp
Shade, Semi Flash Mount, 7"Diam x 11.2"H

1811 Ale Pail Full of Hops, From Last Fall, Still
Smells Ok, About 5 Gallon Worth, I Believe
They Are Northern, Have Fun Brewing

1812 New Members Mark Large 24" Heavy Duty
Protective Case, Hand Guns, Cameras,
Electronics, Superior Protection on Wheels,
Rate IP55, 24.8"W x 19.29"D x 9.56"H

1813 Igloo 5 Gallon Water Cooler, Very Good
Condition, 12"Diam x 19"T

1814 Mystery Box, A Beary Good Toy Surprise, 7"W
x 14"L x 9"H

Lot Title

1815 Holmes Cool Mist Humidifier, Untested As-Is,
Looks In Good Condition, 8"W x 23"H

1816 4 Gallon/12 Qt Sterilite Trash Can With Swing
Top Lid, Blue Plastic, Good Condition, 9"Diam
x 17"H

1817 Adult Medium Superman Jacket Sweatshirt,
Snap Front, Good Condition

1818 Paw Print Large Dog Bed, Clean, Has Zipper
Cover For Easy Washing, White and Black
Paws, Made by Live Love Bark, Good
Condition, 39"L x 32"W x 5"H

1819 Vintage Sears Avocado Green Freezer Recently
Bought At Saginaw Estate Sale, Full Omaha
Steaks That Were Rock Solid Frozen When
Taken Out, Has Wheels on Bottom Move It
Around, Works Good, Was Not Able to Give It
A Deep Clean Because Picked It Up and
Delivered Straight to Auction House With Five
Shelves, Preview Please, 32"W x 31"D x 71"H

182 (2) Old School Pencil Sharpeners, Work, Good
Condition, 4"T

1820 (2) Men's Size XL to XXL Swim Trunks and
(2) Cotton Shorts, Size 42 and 44, Good
Condition Overall

1821 Galvanized Storage Drawer Stackable, Great for
Garage Utility Room, Etc, Sturdy Construction,
Handles on Both Sides of Drawer To Easily
Carry But Only Slides One Way, Good
Condition, 20 1/2"W x 21 3/4"D x 9 1/4"H

1822 Drop Side Table and Four Chairs, Wood and
Metal, Dark Green Metal Trim With Wood
Seats and Table Top, Light Wear, Very Good
Condition, 41"Diam x 30"T, 16"W x 39"H, Seat
18"H

1823 Wood Range Top Cutting Board From Ikea,
Used on Camper Range, Good Condition, 18"W
x 21"L

1824 Garden Bench/Kneeler, Metal With Green
Foam Pads, Needs Cleaning, Otherwise Good
Condition, 7"W x 20"L x 19"H

1825 Plano 3-Tier White Plastic Shelf, Needs
Cleaning, Good Condition Overall, 30"W x
10"D x 33"H

1826 Kitchen Utensils and Accessories, Cheese
Grater, Spatula, Ladle and Much More, Good
Condition, 10"W x 16"L x 6"H

1827 Case of New Adult Bibs, 6-Packs, 72 Total,
Cotton Cloth Washable, 14"W x 24"L Bib

1828 Misc Garage Cleanout Lot, Chalk Gun,
Worklight, Wines, Garden Items and More, Fair
to Good Condition, 5"L to 15'L+
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Lot Title

1829 Misc Drinking Glassware Lot, Various Styles,
Good Condition, 3 1/2"T to 5 1/2"T

183 Planters Peanuts 75th Anniversary Glass Jar
With Lid, 3 1/2"W x 8"H

1830 Six Women's Bags/Purses All Very Nice,
Outdoor USA Backpack, Vampire Diaries Bag,
Hurley Purse, Christian Siriano Purse (Clean
Inside), Nicole (Clean) and Kenneth Cole, Good
to Very Good Condition, 11"L to 18"L

1831 Misc Coffee Mugs Lot, Various Designs and
Sizes, Ceramic and Plastic, Good Condition,
4"T to 6"T

1832 Case of New Adult Bibs, 6-Packs, 72 Total,
Cotton Cloth Washable, 14"W x 24"L Bib

1833 Like New Lauren Ashley Cheetah Jacket With
Bling, Dressy Fun, Size Petite Small, Great For
The Office or a Night Out

1834 Great Divided Trays For Camping, Three
Stainless Steel, Six Cream Tupperware, Three
Plastic Purple, 8"W to 10"W x 13"L to 14"L

1835 Cold Bowl on Ice Server, Plastic, Like New
With Box, 10"Diam

1836 New In Box Dyna-Glo Premium Vertical Offset
Charcoal Smoker Grill Cover, Very Well Made
Cover From Heavy Duty High Quality
Materials That Are Designed To Endure
Anything That Mother Nature Throws At It,
Stays Looking New Even After Years In The
Sunlight, Vented To Allow Airflow, Fits Center
Smokestack Offset Smokers Up To 34.84"W x
20.4"D x 47.5"H, Model Number: DG1176CSC

1837 Presto Electric Pizza Cooker, Used Twice, Very
Good Condition, 13"Diam Pan

1838 Fly King Vise, Very Good Condition in Box,
9"L

1839 1963 Bay City Central Hardcover Yearbook,
Lots of Salutations and Greetings With Senior
Pictures Too, Good Condition For Age

184 Ceramic Mini Pillar, Great Condition, 6 1/2"Sq
x 12 1/2"T

1840 (4) New Cyalama Safety Light Sticks, 3 Red
and 1 Green, Each Last a Total of 12 Hours. 6"L

1841 Red Meyer Electric Wok With Accessories,
Enamel Over Aluminum, One Broken Handle
Otherwise Good Condition, 14"Diam x 7"H

Lot Title

1842 New In Box Gates Water Pump For 1994-1995
Ford Mustang / Thunderbird And Mercury
Cougar Cars With 3.8L Engines, All New
Construction, Direct Fit - No Modifications
Needed To Install, Gasket Is Included But Has
A Small Tear By One Of The Bolt Holes, Part
Number: 43062, Replaces OEM Numbers:
F4SZ8501A, RFF4SE8505AB, Box: 13"L x
8"W

1843 Brand New In Boxes Two Thermacell Patio
Shield Mosquito Protection Devices, Repels
Mosquitoes Within A 15' Zone For Up To
Twelve Hours On A Single Fuel Cartridge,
Includes One Fuel Cartridge And Three
Repellent Mats, Compact Design With A
Colorful Finish, Model Number: PSMR, 9"H

1844 Awesome Baseball Cap From The Series "The
Office", Has "World's Best Boss" on Front
With a Depiction of a Coffee Mug, Adjustable,
Very Good Condition

1845 New 2nd Amendment Nylon Flag, 3' x 5'

1846 (3) Hand Painted Glass Vases, Fruit Design or
Candle Holder, Very Good Condition, 5"T and
6"T

1847 New In Box Black & Decker 14-Cup Rice
Cooker and Steamer, Model RC514, Multi Use,
11"Sq x 7"H

1848 New In Box Elite Cuisine 2-Slice Toaster Oven,
Model ETO-224, Box 14 1/2"W x 8 1/2"D x
8"H

1849 (4) New In Box 60W LED Light Bulbs A19,
Soft White 800 Lumens, Safe For Use In
Enclosed Fixtures, Ecosmart Brand, 7"W x 2
1/2"D x 4 3/4"H

185 Arizona Jean Co Boots, Women's Size 8, Very
Good Condition

1850 Vintage Classic Clear Press Glass 70s Butter
Dish, Will Look Great On Your Table, No
Chips or Cracks, Good Condition, 7 1/2"L x 3
1/2"W x 2 1/2"H

1851 New In Package Mesh Tea Pincer Spoon,
Perfect For 1-Cup, 1 1/2"W x 6"L

1852 (5) Disney Children's Books in Very Good
Condition

1853 Set of 6 Modern Popular Blockbuster Quality
DVD Movies With Cases in Very Good
Condition

1854 New Tin Serving Tray "Seas the Day" Rope
Handles, 12"Diam x 2"H

1855 New Without Tags Men's Size 9 Men's Kiks
Rubber Work Boots, Steel Shank
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Lot Title

1856 Very Cool Vintage Etrex Garmin Personal
Navigator, Includes Instructions, Case and VHS
Guide Tested, Very Good Condition, 4 1/2"L x
2"W x 1"H

1858 Stir Crazy 2.6 Qt Automatic Popcorn Maker In
Original Box, Untested As-Is, Looks In Good
Condition, Approx 11"Diam x 10"H

1859 Kobe Bryant Thank You for the Memories Shirt
#24, Size Large, Good Condition

186 (2) Lead Crystal Rose Bowls, Good Condition,
4 1/2"Diam and 5"Diam

1860 Reed & Barton Silver Plated Lot, Flower Frog,
Candlesticks and Dishes, Some Tarnish, Good
Condition Overall, 4 1/2"Diam to 6 1/2"Diam

1861 Butterfly Sweet Earth Candle Charm, Very
Good Condition, 2"W x 3"L x 1"H

1862 Ceramic Halloween "Spooky" Jar With Lid,
Good Condition, 5 1/2"Diam x 8"H

1863 Hanging White Metal Decorative Birdcage,
Very Nice, Has Latch To Open, Some Wear,
Good Condition, 9"Diam x 18"T

1864 (4) Metal Pail For Your Herbs, Plants, Seed
Garden Tools Etc, Approx 5"Diam x 5"T, Also
Two Metal Pails With Handle and Hang on
Fence, Porch For Planting, Good Condition

1865 Plastic Black Cauldron Planter or Candy
Holder, 11"Diam x 8"H

1866 Victoria Secret "Pink" Gray With Black Ties
Lounge Wear, Size Medium Black Yoga Pants
Size Medium With Fold Over Bling Top Area
of Pants, Great Condition

1867 Nobility Silver Plated Vintage Silverware Lot,
Approx 15 Pieces, Some Wear, Good Condition
Overall, 6"L to 8 1/2"L

1868 New Lot of 6 Christmas Kitchen Towels,
Approx 18" x 28"

1869 Pair of Vintage Double Candle Holders, Etched
Crystal, Good Condition, 6 1/2"W x 5"D x 6"H

187 Vintage King Kong Model Kit Built Up, Not
Glued Together Though If Your Care You Can
Twist Turn Pull It Apart to Rebuild Again,
Missing Lower Jaw, Good Condition For Age,
7"T

1870 Vintage Anchor Hocking Fire King Milk Glass
1 1/2 Qt Casserole Dish, Good Condition, 7"W
x 10"L x 4 1/2"H

1871 Crown Corning Thermique Coffee/Tea Carafe,
Good Condition, 5"Diam x 10"H

1872 Tupperware Hamburger Maker, 13 Patty Molds
With Lid, Press In Burger, Stack and Freeze,
Good Condition, 4"Diam

Lot Title

1873 Set of 6 Modern Popular Blockbuster Quality
DVD Movies With Cases in Very Good
Condition

1874 Vintage Clear Glass Oil Lamp For the Collector
or Just To Have When Needed, No Chips or
Cracks, Good Condition, 5 1/2"Diam x 12 3/4"H

1875 Black Plastic Squirrel Guard For Bird Feeder,
Like New Condition, 16"Diam

1876 Set of 2 Red Wings Floor Mats, Black Rubber,
Shows Wear, Still Good Condition, 28"L x
17"W

1877 Vintage Planters Peanuts Glass Peanut Jar With
Lid, 3 1/2"Diam x 9 1/2"H

1878 "Beast" 2-Sided Hydrate and Fuel Sports Cup,
14 Oz and 22 Oz Sides, NEW, 4 1/2"Diam x 9
1/2"H

1879 Home Essentials Cookie Jar, Ceramic, Vintage
Look, Rubber Seal On Lid, Some Crazing in
Good Condition, 6 1/2" x 10"H

188 Wilson Ball Glove A2247 Softball, Black and
Brown, Left Hand - Throw Right, Good
Condition

1880 (4) Black Plastic Bed Riser, Gives Your Bed 5"
Lift For Under Bed Storage, Very Good
Condition

1881 Pair of Vintage Clear Glass Covered Dishes
Perfect For Salts, Cotton Balls, Q-Tips, Etc,
Very Good Condition, 4"Diam x 5"H

1882 Calvin Klein Women's Size Medium Athletic
Pants in Good Condition

1883 Greenfield Village Souvenir Plate With Stand,
Small Chip in Plate, Good Condition, 9"Diam

1884 Set of 6 Modern Popular Blockbuster Quality
DVD Movies With Cases in Very Good
Condition

1885 Home & Garden Stoneware Dish With Lid,
Very Good Condition, 10"W x 8"D x 8"H

1886 Retro 1980s Thermal Carafe, Phoenix Brand,
Good Condition, 5"Diam x 10 1/2"H

1887 Stainless Steel Mixing Bowls, 6 Total, Various
Shapes, Good Condition, 6"Diam to 11"Diam

1888 Adam Antiques by Steubenville Cream
Porcelain Teapot, Very Good Condition, 4
1/2"Diam x 9"H

1889 (2) Rolling Drawer Inserts, Plastic and Metal,
Very Good Condition, 7"W x 14"L

189 Glass Fish Tray 11"W x 15"L and Glass
Seashell Dish 11"Sq, Both With No Chips or
Cracks
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Lot Title

1890 New With Tags Men's Size Large Trail Design
Khaki Travelers Vest, Functional Sportswear
and Outerwear

1891 NHL Red Wings Hockey Jersey by Reebok, #5
Lidstrom, Adult Size XL, A Few Small Spots,
Good Condition Overall

1892 Plastic Light Up Present Christmas Decor,
Lights Not Working Maybe A Fuse, Still Good
Condition to Display, 20"Sq x 20"T

1893 Rubbermaid Plastic Storage Tote, Very Good
Condition, 24"L x 18"W x 18"H

1894 Two Decorative Basket Storage Items Both in
Very Good Condition With Clean Inside, Up to
25"L x 13"W, Design Looks Handmade, Very
Nice Storage Items, Great Quality

1895 Vintage Round Leather Look Footstool, Straw
Filled, Needs Repair to Side, Otherwise Good
Condition, 16"Diam x 13"H

1896 Dark Blue Sterilite Tote With Lid, 18 Gallon,
Good Condition, 18"W x 23"L x 15"H

1897 (3) New With Tags Enchantia Accessories
Pillows, Blue and White, 18"Sq

1898 1/4" Underground Cable Wire on Spool, Good
Condition, 12"Diam x 13"H

1899 (5) Plastic Storage Totes With Lids, Good
Condition, 7"W x 13"L x 5"H to 17"W x 25"L
x 7"H

19 I Bought These Records When They Came Out
Back in The Day, All in Great Shape, Two
Sonny & Cher, Sonny... Interviews, The Best of
Herman's Hermits and The Dave Clark Five

190 Women's Size 6M Life Styles Leather Heeled
Boots in Very Good Condition

1900 (2) Travel Duffle Bags, Very Good Condition,
Both 28"L

1901 Large Plastic Planter, Good Condition,
20"Diam x 7"H

1902 Disney Eeyore Embroidered Sweatshirt,
Women's Size 1XL, Good Condition

1903 Mickey Mouse and Minnie Mouse Plush Dolls
With Plastic Mickey Clock, Good Condition, 3"
x 3" x 1 1/2" Clock and 6" x 11" x 2" Plush

1904 License Plates and No Work Zone Sign, Fair to
Good Condition, Approx 12"W

1905 (7) Decorative Drinking Glasses, Good
Condition, 5 1/2"H

1906 Recipe and Cookbook Lot, (15) Paperback
Books Total in Good Condition Overall

1907 Coleman White Cooler, Super Clean Inside,
Seals Tight, Very Good Condition, 13" x 15"H

Lot Title

1908 Phone Shaped Like A Golf Bag With Clubs,
Untested As-Is, Looks In Good Condition, 16"H

1909 Natural Daylight Ottlite Task Lamp, $90 Retail
Value, Berry Blue Color, Compact and
Portable, Adjustable Height 11 1/4" to 17 1/2",
Like New Condition

191 Anchor Hocking Clear Glass Easter Egg Cookie
Jar, 6"W x 9"H

1910 Premier Decor Ivory Travertine 6" x 6" Tiles,
(4) Tiles in Box But Top Piece Looks to Have
Surface Damage, Otherwise Good Condition

1911 Daisy 4 x 15 BB Gun Scope, Good Condition,
10 1/2"L

1912 Vintage Plastic Army Guy Toys, Good
Condition, Approx 2"H

1913 New In Box London Teapot Tea Strainer With
Drip Bowl, 4"W

1914 Small Panasonic Vintage AM Radio, Untested
As-Is, Needs Two AA Batteries, Looks Fair to
Good Condition

1915 Vintage Hand Blown by Rainbow in
Huntington W. Virginia, Crackle Glass Pitcher
Amberina, Good Condition, 6 3/4"H

1916 (2) 40" Christmas Table Runners, (4) Napkin
and Silverware Holders and Towel Scarf, Good
Condition

1917 (2) Red Wings Glasses, Needs Cleaning and
Look A Little Faded, Otherwise Good
Condition, 6"H

1918 Very Cute Birdcage, Aged Cream Colored,
Used For A Card Holder, Good Condition, 14
1/4"T

1919 12V Drill Master 3/8" Cordless Drill With
Battery and Charger, Powers On, Good
Condition

192 Aluminum Stock Pot With Lid, Good
Condition, 11"Diam x 9"T

1920 Dell Chromebook Laptop In Very Good
Condition And Works Great, 11.6" High
Definition Display, Dual Core Intel Processor,
Intel HD Graphics, 16GB Storage, 4GB Ram,
Webcam, Wi-Fi, Bluetooth, One USB 2.0 Port
& One USB 3.0 Port, HDMI Port, SD Card
Slot, Some Light Scratches On The Outside But
Screen & Keyboard Are Like New, Original
Dell Charger Included, Reset To Factory
Settings, Tested - Used Nearly 10 Hours On A
Full Charge, 11.75"L x 8"W

1921 Set of 6 Modern Popular Blockbuster Quality
DVD Movies With Cases in Very Good
Condition
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Lot Title

1922 Vera Bradley Makeup Bag, Cloth and Plastic,
Good Condition, 7"W x 4"D x 7"H

1923 (2) Motorcycle Collectibles, Harley Davidson
AM/FM Radio and #99 Racing Chopper 5
1/2"L, Radio Not Working But Looks In Good
Condition

1924 New Men's Shock Absorbing Ultra Gel Peak
Brand Memory Foam Shoe Boot Sneaker Gel
Cushions, Trim To Fit, Memory Insoles

1925 Non-Fiction Best Seller Paperback Books, 5 In
1 Book, Good Condition

1926 Michigan Institute of Aeronautics Desk Clock
Paperweight, Currently Not Working, May Just
Need New Battery, Good Condition, 5"W x 1
1/2"D x 4 1/2"H

1927 Antique Metal Small Chalice, Surface Wear,
Good Condition, 6 1/2"H

1928 New Crane Fitness Exercise Ball, Lime Green
26"Diam Inflated, Includes Bands

1929 (7) Story Book Lot, Hardcover and Paperback,
Fair to Good Condition

193 Kellogg's Correct Cereal Creamer Glass, 3"T

1930 Vintage Etch A Sketch Animator, Works,
Needs Light Cleaning, Good Condition, 7"W x
7"D x 2"H

1931 Set of 4 Vintage Crystal Door Knobs, Accent
Any Door, No Chips or Cracks, Good
Condition, 2"Diam

1932 Vintage Hand Wrought Aluminum Dust
Pan/Crumb Catcher by Trade Continental #725,
7"W x 7"D x 1"H

1933 Helen of Troy Curling Iron, Good Condition,
11"L

1934 Vera Bradley Purse, Cloth, Good Condition,
12"W x 2 1/2"D x 12"H

1935 Vintage Negative Reader, Untested As-Is,
Looks In Good Condition, 10"W x 10"D x 3"H

1936 Women's Size Medium Under Armour Capris
in Good Condition

1937 Princess Line Taupe Colored Telephone, From
An Estate, Untested As-Is, Fair Condition

1938 Vintage Bendable Desk Lamp, Powers On But
Needs To Be Reattached to Neck, Fair
Condition, 18"W

1939 Salt Fire Bowl, Plug and Stones Only - No
Bowl, Good Condition, 1" to 2" Stones

194 Fire King 2-Cup Measuring Cup and Pyrex 1-
Cup Measuring Cup

Lot Title

1940 Del Sol 2 Gallon Beverage Dispenser With
Wire Holder, Has "Chalkboard" Font to Write
Beverage Descriptions, Great For Any Get
Together, In Original Box, Good Condition

1941 Silver Size 29 x 31 Jeans in Good Condition

1942 Wood Box With Handle and Latch, Contents
Include Handles, Latches, Etc, Good Condition,
12"W x 8"D x 6"H

1943 Vera Bradley Purse, Cloth, Light Freay Around
Corner, Good Condition, 15"W x 6"D x 15"H

1944 Lego Container Full of Tyco Bricks,
McDonald's Toys, Burger King Toys and Some
Fisher Price Toys, Great For Collector, Good
Condition, 7"W x 7"D x 10"H

1945 (3) John Deere Toys, Plastic, Good Condition,
6"L to 8"L

1946 New In Package Liberty London Fabrics, Baby
Blanket, 30" x 40"

1947 (12) Small Holiday Gift Bags, Good Condition,
Each 4 1/2"W x 2 1/2"D x 5 1/2"H

1948 Vintage Galoob Smurf Village Toy Accessory
on Card, 1982, Good Condition, 6 1/4"Diam

1949 Denon DRM-540 With Remote RC-245 Stereo
Tape Deck, Estate Cleanout, Owned By Elderly
Couple, Powers On, Looks Good Condition,
Precision Audio Component Cassette Tape
Deck, 17"W x 10"D x 5"H

195 New Full Size Moose Sheet Set by Canton Post,
Includes Flat, Extra Deep Fitted and Two
Standard Pillowcases, Fits Mattresses Up To
15" Deep, 100% Microfiber

1950 (2) Toddler Learning Puzzles, Shapes and
Fashion, Complete in Good Condition, Up To
11 1/2" x 15 1/2"

1951 (3) Casting Fishing Reels Shakespeare 1958
Triumph Model HE, Bakelite No. 4250 and
Ocean City No. 1591, Rusty All Seem To Work
As They Should, Good Condition, 4"W

1952 Zebra Bank, Ceramic, Good Condition, 8"H

1953 Shea Vitamin Shower Gel 10 Fl Oz, Shea
Butter Coconut Oil Fl Oz, Both New

1954 Metal Desk Lamp, Tested and Works, Shade
Has A Few Bends But Good Condition, 14"H

1955 (12) DVD Movies, Some Discs Better Than
Others, Fair to Good Condition

1956 Professional Corkscrew Includes Foil Cutter
and Two Extra Screws, Great For The Wine
Drinker, Good Condition With Box, 7 1/2"H

1957 Michigan Slipper Shoes Size XL (11/12) in
Good Condition

30/119

08/02/25 06:24:37



Lot Title

1958 Vintage Camera Accessories, Kodak Flash
Holder and Two Boxes M3 Flash Bulbs, Good
Condition

1959 New In Box The Game of Clue, Hasbro Brand,
Box 10 1/2"Sq

196 Corning Casserole Dish With Pyrex Lid, Very
Good Condition, 7"L x 5"W

1960 Paper Dolls Vintage Lot, Bride and Groom and
Unopened Madame Alexander, Good
Condition, 11"H

1961 Conair Massager With Box, Very Good
Condition, 9"L

1962 New Gibson Zen Buffetware, (8) Each Ceramic
Dessert Plate 8 1/4"Diam , Bowl 8"Diam and
Dinner Plate 10 3/4"Diam

1964 New Plastic Wind Catcher, 6"Diam

1965 Set of 6 Modern Popular Blockbuster Quality
DVD Movies With Cases in Very Good
Condition

1966 Glass Trinket Box, 5"W x 4"D x 2"H, Ceramic
Candle Holder, 3 1/2"W x 3 1/2"D x 6"H, Good
Condition

1967 (5) Pieces of Clear Serving Glass Items, Good
Condition, Up To 14"W

1968 Revolving Santa Tree Topper/Ornament, With
Box, 10"W x 7"D x 15"H

1969 Christmas Decor Lot, Mini Tree, Wreath,
Cookie Jar and More, Good Condition, Up To
16"H

197 Metal File Organizer With Sliding Upright
Dividers, Good Condition, 15"W x 8"D x 9"H

1970 Fishing Lures and Items Lot, Two Tackle
Boxes and a Small Tote With Various Lures,
Line and More, Good Condition

1971 Misc Kitchen Supplies Including Never Used
Scrubber, Salad Spinner, bread Holder, Pitcher,
Etc, Up To 14"L

1972 Antique Farm Tools, Wrenches, Monkey
Wrenches, Drill, Over 20 Pieces, Rusty Fair
Condition, Up To 12"L

1973 Box of Dishes Including Bowls, Mugs and
Plates, Good Clean Condition, Up To 10
1/2"Diam

1974 Misc Kitchen Cleanout Lot, Towels, Pan Lids,
Duster, Good Condition Overall, Up To 20"L

1975 (72) New Adult Bibs, One Case 6 Packs of 12,
72 Total, Cotton Cloth Washable, Bib Size 14"
x 27"

1976 New With Tags Worthington Women's Size
2XL Shirt

Lot Title

1977 (14) Hardcover and Paperback Books,
Suspense, Romance, Great Authors Like
Danielle Steel, James Patterson and Other
Greats, Good Condition

1978 (8) Glass Vases and Others, From Depression
To Current, Clear Glass to Colored, One
Etched, One Hand Blown, Good Condition, Up
To 12"T

1979 Decor Items Like Trivet, Rabbits, Flowers,
Good Condition, Up To 10"

198 Woven Ceramic Basket, Nice Decor Item in
Good Condition But Has Crack on Bottom,
9"W x 10"L

1980 Chemical Guys 16-Piece Arsenal Builder Car
Wash & Detailing Kit, The Ultimate Wash Kit
For Your Car / Truck / ATV / RV & More!
Includes Foam Blasting Gun For Garden Hose /
4.5 Gallon Bucket With Dirt Trap / Six Bottles
Of Detailing Chemicals / Microfiber Towels /
Microfiber Wash Mitt / Applicator, Colors &
Styles Of Accessories May Vary, Product
Number: HOL148, $120+ Retail Price

1981 (4) Women's Purses of Varied Styles, Fair to
Good Condition, Up To 10"W

1982 (11) Pairs of Women's Shoes Around Size 5
Including A Tommy Hilfiger Pair, Good
Condition Overall

1983 Vintage Metal Tray With Collectibles, Ceramic
Bird Box, Bell, Candle Holders and More,
Good Condition Overall, Up To 14"W

1984 Masters Performance Golf Shirt, Men's Size
Large, Good Condition

1985 Skilsaw 6 1/2" Circular Saw, Powers On, Looks
Fair Condition

1986 Bob Ross Men's Size XL Swim Trunks, Has
Mesh Liner With 300-Piece Bob Ross Happy
Tree Puzzle, NEW

1987 Men's Hanes Big & Tall 8-Pack Crew Socks,
Black, New In Package

1988 Great Vintage Metal Box With Handle Approx
5" x 11", (2) Scent Away Full Bottles for
Hunting, New 1 Lb of Seven for Garden and
Vintage Old Spice Shaving Cup, Good
Condition

1989 Cutler Hammer Electrical Box With 7 Double
Pull Fuses Breakers, Good Condition, 12 1/2"W
x 4"D x 18"H

199 Jason Model 1116F Binoculars, 7x35 Wide
Angle, Very Good Condition, 5 3/4"W x 3"D x
7"T

1990 Badger inSinkErator, 1/3 HP, Works Great,
Good Condition, 6 1/2"Diam x 10"T
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Lot Title

1991 Solar Powered Accent Lights, Looks to Be New
In Box, 7 1/2"H

1992 (6) Drawer Plastic Toolbox With Nuts, Bolts,
Screws, Good Condition, 10"W x 6"D x 4"H

1993 (10) Cassette Tapes, All Hard Rock, Ted
Nugent, Judas Priest, Ratt and More, Fun Lot!,
Fair to Good Condition

1994 Everstart Battery Charger, 40 Amp 15 Amp 3
Amp Maintainer, Good Working Condition, 10
1/2"W x 8"D x 6"H

1995 New In Box Analog Pass-Through DTV
Converter Box, DTX9950, 9 1/2"W x 11"L

1996 New In Package Interior Door Handle, Hall &
Closet, Fits All Doors, Will Not Tarnish,
Bought at Menards, 4" Handle

1997 New With Tags Size Medium Victoria Secret
Pants

1998 New In Package Triple Gang Electrical Outlet
Kit, 8"W x 4"D x 7"H

2 Small Solid Pine Hutch Cabinet, One Bottom
Door With Shelf Inside, Three Shelves Above,
Has Some Nicks, Scuffs, Good Condition
Overall, 13"W x 12"D x 65"H

20 Weller SP23 Soldering Iron, Good Condition,
9"L

200 LL Bean Size 11 Women's Shoes in Good
Condition

2000 Vintage 64 Chromonica Harmonica Hohner
Made In Germany in The Key of C, Has Its
Own Case, Very Good Condition For Age, 7"L
Case 8 1/2"

2001 Two Military Payment UNC

2002 Brass Coke Bottle, Good Condition, 2 1/2" x 7
1/2"

2003 Five Older German Paper Money Notes, Eine
Million Mark August 1923, Eine Million Mark
Sept. 1923, Behn Millionen Mark August 1923,
Hundred Thousand Mark August 1923,
Hundred Thousand Mark July 1923, 2000000
Mark September 1923

2004 Zippo Money Clip Knife, Appears New Old
Stock, 2"L

2005 1982 D UNC 90% Silver George Washington
250th Birthday 50 Cent Coin

2006 Two Great Michigan Metal Banks, MI Life
Insurance Co. Detroit in Very Good Condition,
Red and Seafoam Green Banthrico Banks,
Moving Dial on One End, 2"L x 2 5/8"H

2007 1935 F EX Fine $1. Silver Certificate

Lot Title

2008 Eagle Head Novelty Lighter, Metal In Good
Condition, 3 1/2"H

2009 Roll of Buffalo Nickels, All Good Clean Dates

201 Pressed Glass Candy Dish/Basket, Very Good
Condition, 6"W x 4"D x 6"H

2010 Older Plastic Frame Glasses, With Only One
Arm, Repurpose or Display As Is, Fair
Condition, 5 1/2"L Case

2011 1934 D Good $5. Silver Certificate

2012 Roll of 40% Silver Kennedy Half Dollars,
Many UNC

2013 1934 C Fine $5. Silver Certificate

2014 Gold Tone Pocket Watch, State of Liberty,
Official 100 Year Commemorative, No
Scratches, With Chain, Needs Battery, Battery
Hold Down Is Off But In Box, 14"L Chain

2015 1928 G Good $2. Bill Red Seal

2016 (24) Wade Red Rose Tea Figurines, All
Different, Late 1900's to Early 2000, Very
Good Condition, Circus Master, Bear, Hippo,
Turtle, Nice Lot, Up to 2"L

2017 1934 Series D UNC Five Dollar Blue Seal
Silver Certificate

2018 1997 From My Personal Collection A Sheet Of
US Post Office, 10 Bugs Bunny Collectors
Stamp Sheet, Excellent Condition

2019 1963 UNC Five Dollar Red Seal Bill With Low
S/N

202 Vintage San Diego Zoo Koala Bear Glass
Candy or Nut Jar, 6"H, Very Good Condition

2020 (50) Magic The Gathering Cards, Vintage to
Modern, Good Condition

2021 1963 UNC Five Dollar Red Seal Star
Replacement Bill With Low S/N

2022 (50) Pokemon Cards From 2020 and 2021,
Good Condition

2023 1966 Series A UNC 100 Dollar Red Seal Bill
With Very Low S/N

2024 (20) Mini Pokemon Figures, Good Condition,
1"H

2025 1934 A $5. Silver Certificate Old Blue Seal

2026 (50) Magic The Gathering Cards, Vintage to
Modern, Good Condition

2027 1963 $2. US Note Red Seal About UNC
Condition

2028 Guitar Rock Watch, Works But Needs Battery,
Metal/Ribbon, 6 1/2"L, Good Condition

2029 Colt 45 Production 1873 Single Action Army 1
1/2 Diam
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Lot Title

203 White Plastic Pot, 12"Diam x 12"H, Good
Condition

2030 48-00-5181 Milwaukee Sawzall 4" Bi Metal
Double Duty Upgrade Saw Blade Five Pack,
New Old Stock in Original Package

2031 1896 AU Condition, Morgan Silver Dollar

2032 3" Magnum Rottweil Brenneke, One Missing
From Box, Four Total, 12 GA 2 3/4 8 Shot, 1
1/8 Oz. Shot, Remington 16 Shells, New Old
Stock

2033 2015 UNC Silver Eagle 1 Oz.

2034 (50) Pokemon Cards From 2020 and 2021,
Good Condition

2035 Civil War Robert E. Lee 1807-1870 1 Oz. Fine
Copper 1 Oz. Diam

2036 WWII Nazi Germany Stamp, Rare With
Swastika On It, Genuine Authentic Crisp UNC

2037 (50) Pokemon Cards From 2020 and 2021,
Good Condition

2038 1923 AU Condition Peace Dollar

2039 (50) Pokemon Cards From 2020 and 2021,
Good Condition

204 Beautiful Collection of Porcelain, Crystal and
Brass Bells, (16) Total, 3" to 10"H, Very Good
Condition

2040 1 Oz. Silver Round

2041 Box of Federal 22 Bullets, 325 Rounds Long
Rifle 40 GR

2042 1935 D, 1935 F, Two 1957 B, 1957 A $1.
Silver Certificates

2043 Three Utility Knives and One Pocket Knife,
Husky Black and Stainless Steel, Milwaukee
Fastback and One Unknown Brand, One Gold
and Brown Pocket Knife, Good Condition For
Age, Up to 5"L

2044 Iraq 250 Dinars Note With Saddam Hussein On
It, Crisp UNC

2045 Three Sets of Dies From Crafters Companion,
Love Doves Foil Press 2 1/2" x 1.8", With Love
Always And All My Love Foil Press 2.6" x 1.2"
Largest, Downton Abbey Regency Borders 3" x
1.2", Never Opened, Very Good Condition

2046 1902 Barber Half Dollar, 90% Silver

2047 Remington Slugger 16 GA 2 3/4" 4/5 Oz.
Hollow Point Rifled Slugs, Five in Each, Two
Boxes

2048 Twenty Five Cents Paper Bill, Dominion of
Canada Jan. 2nd, 1900

Lot Title

2049 Rare USN MK1 Machete US Navy Canvas
Sheath Sheffield England 26 1/2" Good
Condition For Age, Blade Edge is Good From
Handle to Tip With No Damage, One Cleaned
Off Area With Maker Mark, Put A Paper Open
Square To Make it Easy To Find, Rest Of The
Blade Patina is Left Unchanged, Handle Has
Both Sides, One Side is Pretty Good, Other
Looks Like It Was Partially Melted Somehow,
Both Sides Are Firmly Attached

205 Large Box Full of Stuffed Animals With
Characters Like Mario, Harry Potter, Pound
Puppies, Many More, Box is Stuffed Full 14" x
18" x 24" Good to Very Good Condition, 4" to
18"L Animals

2050 International Silver Trade Unit 1 Oz. Silver

2051 Quick 3000-4000 Fishing Reel Works, Made In
Germany, Very Good Condition For Age, 6"L

2052 1981 P & D US Mint 13 Coin UNC Set With
Three SB Anthony One Dollar Coins, These
Dollars Were Never Released For General
Circulation So They Are Only Available In
These Sets

2053 (50) Magic The Gathering Cards, Vintage to
Modern, Good Condition

2054 1 Oz. Copper Bar

2055 Bag of (20) New Carbide Burrs and Cutters For
Dremel Tools, 1 1/2"L

2056 One Roll Each 1960 P and 1963 P UNC
Lincoln Cents

2057 Five Bags of Ten New Small Drill Bits, All The
Ones You Break Easily, 2"L

2058 1906 D Barber Half Dollar 90% Silver Denver
Mint

2059 1981 Topps Tom Seaver Graded Near Mint By
PSA, Add This Hall of Famer To Your
Collection, Great Investment

206 New In Package Lot of Five Packages of XL
Attends Adult Diapers, Full Case Plus One
Package, Five Packages, (14) Pieces Per
Package

2060 1917 Walking Liberty Half 90% Silver

2061 1981 Topps Detroit Tigers Team Card, Graded
Near Mint To Mint By PSA, Great Addition To
Your Collection

2062 Multi Tool for Camping - Solar Flashlight with
Folding Knife 7"L x 2 1/2"W, Good Condition

2063 2017 Silver Eagle 1 Oz. UNC

2064 GMA Gem MT 10 Graded 2019 Pokemon Sun
and Moon Wishiwashi Card, #240 Cosmic
Eclipse Full Art Holo, Secret Rare
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2065 1934 S Walking Liberty Half 90% Silver San
Francisco Mint

2066 GMA Gem MT 10 Graded 2019 Pokemon Sun
And Moon Mimikyu Card, #245 Cosmic
Eclipse Full Art Holo, Secret Rare

2067 1 Oz. Silver Round

2068 Kinfolks Hunting Knife, Leather Sheath, 8"L x
4 1/2" Blade, Good Condition

2069 (20) 1964 And Before Silver Dimes

207 Dog Clothing- Various Styles and Styles,
Medium to Large, Good Condition

2070 (20) Bowman Gerrit Role Rookie Card, Great
Investment, Cole is Likely To End Up in The
Hall of Fame, Graded Very Good to EX Plus
By Beckett

2071 1943 Walking Liberty Half UNC AU58
Condition

2072 Ideal Hunting Knife Leather Sheath, 8 1/2"L x 4
1/2" Blade, Good Condition

2073 1952 D Franklin Half Dollar Denver Mint

2074 Western Germany Fishing Bobber With
Working Thermometer Built Into It, Has Small
Anchor On One End, 9"L End to End, Good
Condition For Age, Floats Tested and Works,
Might Be For Live Well or Minnow Bucket

2075 1966 Kennedy Silver Half MS64 Condition

2076 (50) Magic The Gathering Cards, Vintage to
Modern, Good Condition

2077 2016 American Silver Eagle 1 Oz. Fine Silver
MS 70 Condition

2078 Ten Watches, Mostly Vintage, Some Brands
Are Jules Jurgensen Since 1740 With Genuine
Leather Strap, Also Caravelle Quartz Casiotron,
Hillard & Hanson and Many More, Good
Condition, Up to 9 1/2"L Bands, Leather, Vinyl,
Metal Bands

2079 1982 S Proof Geo. Washington 250th Birthday
90% Silver Half Dollar

208 Two 5" Forged Hooks, New With Tags

2080 Western Hunting Knife, Leather Sheath, 9"L,
5"L Blade, Good Condition

2081 Buffalo Nickel 1 Oz. .999 Fine Silver Round

2082 2005 Donruss #144 Roy Oswalt, One Of The
Best To Play! Also Short Printed, This is
Numbered 6 of 100! Graded Excellent to Mint
By Beckett

2083 2 Grain .999 Fine Silver

2084 Monarch Hunting Knife Leather Sheath, 9"L
Blade 5"L, Good Condition

Lot Title

2085 1883 Morgan Dollar 90% Silver 139 Years Old

2086 New AMI Heavyweight Polished Aluminum
Chevrolet Tailgate Emblem 2007-2013
Chevrolet Full Size Pickup Trucks, Super Easy
Way To Add Awesome Style To Your Ride.
Installation Is Easy But Instructions Are
Included, Made In The USA! Part Number:
96095P

2087 1890 CC Morgan Dollar Scarce Date From
Carson City Mint

2088 Remington 12 GA Ammo, 16 Rounds

2089 1903 Morgan Dollar Tougher Date to Find

209 Selena Hat For Women, Good Condition

2090 Handmade Unsigned Sucker Decoy, Wood And
Metal Weighted 8 Hole Position Top Fin in
Great Condition, 9 1/2"L

2091 1921 Morgan Dollar Nice Luster MS 63
Condition

2092 Ice Fishing Pole With Stand 15 Jack Knives of
Various Sizes and Ages, Good Condition, Pole
35"L, Knives Up to 7"L

2093 1922 Peace Dollar 90% Silver 100 Years Old

2094 Small Fishing Reel, Working, Pflueger Summit
, 2 1/2"L, Good Condition

2095 1923 S Peace Dollar, 90% Silver San Francisco
Mint

2096 Marvel Universe Series 2 Complete Set 1-162
With The Five Hologram Cards 1991 Impel
And Marvel Masterpiece Series 2 Set 1-90
Missing Card #18 1993 Sky Box, VG

2097 1926 S Peace Dollar 90% Silver San Francisco
Mint

2098 Piccolo With Cape Dragon Ball Z Android Saga
Irwin Toys 2001 Action Figure, 5 1/2"H Good
Condition For Age

2099 1927 Peace Dollar Scarce Date With Mintage
Of 848,000

21 Pair of Thinsulate Rubber Gloves, Fingers Have
Issues Inside, Good Condition Otherwise, As Is,
17"L

210 Beautiful Metal Table Centerpiece With Glass
Inserts, Holds Tealight Candles Perfectly, Great
Condition, 16 1/2"W x 4"D x 4"H

2100 Purple Ladies Schwinn Sprint 10/12 Speed, As
Found, Parts or Repair, Fair Condition, AS-IS

2101 Red Pro Tour 10/12 Speed Bike as Found, Parts
or Repair, Fair Condition, AS-IS

2102 Green Schwinn 26" Vintage Bike, Fair to Good
Condition for Parts or Repair, AS-IS
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2103 Blue 26"? Schwinn Traveler Bike, Fair to Good
Condition for Parts or Repair, Sells as Found

2104 Vintage Sears 26" Black Bike as Found for
Parts or Repair, AS-IS

2105 Schwinn Varsity 10/12 Speed Black As Found,
Sells for Parts or Repair, AS-IS

2106 Blue AMC 26" Bike, Sells As Found for Parts
or Repair, Fair to Good Condition

2107 White PVC Adult Size Rocking Chair, Needs
Cleaned Otherwise, Good Condition, 21"W x
45"H

2108 2000? Yamaha Bear Tracker for Parts, It Did
Run but Lost Spark, Played Around with it &
Lost Interest, Overall it's a Great Quad with
Electric Start and Reverse, a Box of Parts Come
with New Carburetor, Not Sure on Year, Sells
AS-IS for Parts or Repair with NO TITLE,
Buyer Assumes Any Risk, Please Come Preview

2109 Huskee Garden Tractor 46" Cut 18 hp Twin
Cyl. 5-Speed Heavy Duty Tranny, One Inch
Axico, Runs Good, Cuts Good, Needs 3 Tires
Fixed, Need Choke Cable and Battery, Good
Condition

211 Indiana Glass Sugar And Creamer Set, Very
Good Condition, 3"Diam x 3"H

2110 Live Animal Trap - All Metal, Works Well,
Tested, AS-IS, Normal Wear, 42"L x 15 1/2" x
15 1/2"

2111 Metal & Glass Oval Patio Table with Umbrella
Hole, Good Condition, 66"W x 38"D x 28"H

2112 Black Craftsman 22" Push Mower, Will Start
but Doesn't Stay Running, May Need Repairs,
Sells AS-IS, 6 hp

2113 Green 21" Weed Eater Push Mower, 5.5 hp in
Good Condition Overall, May Need Tune Up,
Sells AS-IS

2114 Red & Black Craftsman 22" 650 Series Self
Propelled Push Mower in Good Condition
Overall, May Need Tune Up, Sells AS-IS

2115 Orange Snow Fence, Good Condition, 48"Tall,
About 100 Feet Long

2116 Garden Hose 75 Feet Approx. O/D
5/8"Approx., Black & Yellow Stripe, Good
Condition

2117 (2) Weed Trimmers, Haven't Been Running for
a Long Time, Ryan Brand, Engines are Free,
Fair Condition - AS-IS for Parts

2118 Red & Black 21" Craftsman with Bag Lawn
Mower, Started with Starting Fluid, 6.5 hp
Motor, May Need Tune Up, Sells AS-IS

Lot Title

2119 Plastic Fencing, Great for Snow, Gardens, Pets
and Many Other Uses, Clean, Good Condition,
Approx. 50 Feet Long x 4 Feet High

212 Vintage UFO Retro Fiber Optic Motion Light
Lamp, Color Changing Silver Spinning, Tested
And Works, Comes With Original 6V AC
Power Cord, Good Condition For Age, Well
Taken Care of, 12"W x 10"H Optic Field, Turn
Rate is Approx. One Revolution Per Minute,
Color Changes Are Yellow, Orange, Red,
White, Green and Shades In Between

2120 Fun Lot Includes: Little Tikes Toy Box - Clean,
Nice, 36"L x 22"D x 19"H, Lit Gem (Next)
Bicycle 16" Wheels, Good Condition Ready to
Ride, Great for the Beginner, Precious Pearls
(Magna) 20" Wheels, Good Condition, Ready
to Ride, Two Small Children's Bike Helmets,
Both in Good Condition, and Clean, All Items
Stored Indoors - Really Nice Lot

2121 Large Heavy Trailer Cart for Tractor, Rusty,
Tires Have Cracking, 32"W x 48"L x 12"H Bed

2122 Propane Tank, Metal, Old Style Valve, Good
for Exchange?, 18"H

2123 Brown Roadmaster Mountain Bike 24" Tires,
Tire Hold Air but Need Air, Good Condition
Overall

2124 Pink Radio Flyer, Ziggle, Lowrider 3-Wheeler,
Ready to Ride, Summertime Fun for Children,
Both in Working Condition

2125 Craftsman Garden Trailer/Cart for Tractor,
Tires Need Air or Tubes, 32"W x 48"L x 12"H,
Good Condition

2126 Huffy Kids Bike, Blue, Frozen Kids Bike, 12.5"
Tires

2127 Red Toro 22" 6.75 hp Self Propelled, Runs
Good, Starts Good, Drive Works, has Oil Leak
from Engine, has New Blade, Good Condition

2128 Propane Tank, Metal, Old Style Valve, Good
for Exchange?, 18"H

2129 Green Plastic Yard Cart, 2 Wheels, Max Load
250 lbs, 23"W x 40"L x 20"H, No Cracks

213 Advertising Display On Base, Very Good
Condition, 11" x 7" Overall 19"H

2130 Craftsman Power Gear Drive with Bag Mower,
22" Cut, 5.5 hp, Grey & Red, Deck Rusted
Through, Had it Running with Starting Fluid,
May Need Tune Up, AS-IS

2131 Suncast Plastic Hose Reel with Garden Hose,
Good Condition, 16"Sq

2132 Propane Tank, 15 lbs, Empty but Exchange for
Full, One at Jack's Meat Market for $20, Good
Condition
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Lot Title

2133 Huffy Kids Bike, Purple, 12 1/2" Tires, Tires
are Worn Out, Good Condition Otherwise

2134 Vintage Apple Ladder - Rare Find Unusual, 3-
Leg Design in Good Condition, Great for
Display or Use, AS-IS, 50" at its Widest, 95"H

2135 Nelson Turbo - Heart Sprinkler and a
Freestanding Garden Hose Stand Holder
(Metal), Good Condition, 15"W x 36"H

2136 Propane Tank - Metal, Old Style Valve, Good
for Exchange

2137 Vintage Piece of Authentic Barnwood, Can be
Used for Any Craft that You May Desire, 96"L
x 6"W x 1"Thick

2138 Double Plant Hanger Hook, Two Leg Stake for
Easy Setup, Good Condition, 76"L x 24"W

2139 Vintage Reel Style Lawn Mower, Scotts
Manual Lawn Mower, 6-Blade, Works as
Should, No Gas Required, Good Condition,
Blades Need Sharpened

214 Silver Color Gazing Ball, Glass? Approx.
10"Diam, Good Condition

2140 (2) Sections of Vintage Fence Wood Pieces,
Can be Used for Rustic Decor or Whatever You
Desire, Weathered, Fair Condition, 42" to 44"H,
41 1/2" to 48"L

2141 Scotts Lawn Spreader Accugreen 3000 Works
Great, 24"W Tub

2142 Charcoal Grill by Expert Grill, Vents, Grill
Raises by Handle, have to Push Grill Down to
Lower, 49"L x 42"H, Charcoal Tray Rusted,
Good Condition Overall

2143 (6) Large Tomato Plant Stands, Some are Bent,
Fair to Good Condition, 16"Dia x 40"H

2144 Propane Tank, 15 lbs, Empty but Exchange for
Full, One at Jack's Meat Market for $20, Good
Condition

2145 Green Yard Stake, 20"W x 48"H

2146 Orange Husqvarna HU775H Lawn Mower,
175cc 7.75 Torque, 22" Cut, has Bagger, Good
Working Condition, Fires Right Up

2148 Black Wire Trellis 25"W x 5 Feet Tall, and
Two Plant Stands, 10" to 11"Dia, All Good
Condition

2149 10-Speed Murray 24" Mountain Climber,
Purple, 65"L, 40"H, Good Condition

215 Very Nice Ladies Black Leather Purse, Very
Good Condition, 11"W x 4"D x 8"H

2150 1985 Polaris 250 "Cyclone" 2-Stroke Oil
Injected, Fair Condition for Age, Ran Last Fall -
 but Hard to Start and Smoked, Most Likely
Needs Piston Rings, Parts or Repair, No Title

Lot Title

2151 (8) 6 Feet Steel Fence Stakes, All Metal, with
Triangle for Extra Stability on the Bottom, Fair
to Good Condition, AS-IS

2152 Cedar Swing Set, 42"D Frame, 77"W x 80"H,
Few Years Old but Still in Good Condition,
Very Sturdy & Solid, Seat is 47"W

2153 Fantastic Vintage White Chippy Paint Fence
Panel, Great to Use Out or as a Store Display,
Fair Condition, AS-IS, 92"W x 64"H

2154 16 Feet Werner Extension Ladder, Aluminum,
Good Condition, 200 lbs Maximum Weight

2155 Round Wrought Iron Patio Table, 42"Dia x 29
1/2"H, Needs a Little TLC, AS-IS, Fair
Condition

2156 White Metal & Glass Patio Table with
Umbrella Hole in Good Condition, 39 3/4"Dia x
27 1/4"H

2158 Small Trailer, 50"W x 77"L, 2 Feet Sides, 1 7/8
Ball, Lights Work, Tires are in Fair Condition,
Frame is Rusty, Wood is Weathered, Come
Preview - Sells AS-IS

2159 Brown All Metal Patio Table with Umbrella
Hole in Good Condition, 42"Dia x 28 1/2"H

216 New With Tags Victoria Secret Bra Bag, 12"W
x 5"D x 5"H

2160 Black & Green Huffy Men's Hardtail 26" Bike,
Great for a Project Bike, Needs Repairs to
Brakes & Shifters, Tires Worn, Fair Condition,
AS-IS

2161 Shop Table, Heavy Metal Frame with Wood
Top, Very Sturdy, Good Condition, 24"W x
35"L x 30"H

2162 Nylon Carpet, Charcoal, 12 Feet x 16 Feet x 6",
Had it on 12' x 16' Deck, Power Wash &
You're Good to Go, Fair Condition, AS-IS

2163 Motorcycle Trailer Heavy Duty Metal Frame
with Car Top Carrier (Uses 1 7/8 Ball), 72"L x
50"W x 43"H Overall, Comes with Spare Tire
with Registration

2164 Craftsman Riding Lawn Mower, 42" Cut, Has
20HP Engine from a Yardman Mower, Does
Not Have Battery, Key Is In Office, For Parts or
Repair

2165 John Deere Snowblower 27" Cut, Model TRS27
WBSB, Serial M0TR27X110360, From Estate,
Engine Blown, Parts or Repair, AS-IS, 68"L x
27"W x 43"H

2166 (2) Porch Wrought Iron Sections, 60"L x 38"H,
2" Wide, Mounts Rusted - One is Rusted Away,
Fair Condition, AS-IS
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2167 Various Size Fence Pickets, Fair Condition, AS-
IS, Very Weathered, Up to 6 Feet Long

2168 6 FT Louisville Aluminum Ladder, Works
Good, The Plastic Paint Tray Has A Crack In It.
Good Condition

2169 6 FT Husky Fiberglass Step Ladder, Good
Condition. 

217 Vintage Silver Plated Salt & Pepper Shakers,
Good Condition, 5 1/2"H

218 1981 Beaver Island Rock With Lighthouse
Artwork On It, Very Good Condition, 6"W x
4"D x 6"H

219 Galvanized Napkin Holder, Could Use One
More Nut, Good Condition Overall, 8"W x 8"D
x 3"H

2199 ***THIS ITEM SELLS WITH ONLY A 5%
BUYER'S PREMIUM*** 2000 Viking Pop-Up
Camper, Good Condition, Still Used Up Until
This Summer. King & Queen Bed, Dining
Table Folds Down into 3rd Bed, Shower,
Toilet, and Sink. Detachable Stovetop, Minor
Cosmetic Flaws, Such as Canvas Zipper on One
End Doesn't Zip Properly, Back Bumper to
Front Hitch Measures 18 Feet x 88"W

22 Vintage Revelation Rifle Cleaning Kit, Very
Good Condition, 4"W x 13"L

220 Metal and Plastic Shoe Horn, Very Good
Condition, 23"L

2200 Ten Louis L'Amour Paperback Novels, Good
Condition

2201 Three Bottles Of Dog Shampoo, Partially Used,
Up to 18 Fl. Oz. Good Condition

2202 Easton Baseball Softball Batting Helmet, Size
Junior, Good Condition

2203 Nuwave Induction Heater, Used For Cooking,
Very Good Condition, 12"Diam

2204 Six Modern Popular Blockbuster Quality
DVDs, With Cases, Very Good Condition

2205 Canon Printer, Looks To Be In Good Condition,
Untested, 5"W x 12"L

2206 Two Elvis VHS Tapes, Good, One New Old
Stock

2207 Canon iP4500 Color Printer, Works Great,
Color Printer, Black Ink Is Empty, Nice
Condition, 11" x 17"L

2208 Four Comic Books, All in Sleeves, Great
Condition, The Secret Defenders, Batman,
Monsters on The Prowl, Two Fisted Tales

2209 Two Pairs of Ladies Shorts, Size L, NIKE and
Adidas, Good Condition

Lot Title

221 Miniature Silver Plated Trinket Tray, Very
Good Condition, 3"W x 2"D

2210 Two New In Package Rolls of Caution Tape,
1000' Each x 3"W

2211 Coleman Personal 16 Blue Cooler, Great
Condition, Holds 16 Cans, 15"W x 10"D x 15"H

2212 Two Serving Trays, White Glass With Wood
Frame, Clear Plastic With Flowers, Need
Washing, 20"L x 14"W Each

2213 Wicker Basket Full of Crochet Potholders,
Washcloths, Floral Basket, 13"W x 12"D x
12"H

2214 Drunk Tower Drinking Game, Wood and Glass,
New in Package, 7 1/2"W x 8"H

2215 Master Lock and Key With Locking Hasp, 6"L
Good Condition

2216 Hearth & Hand Shower Curtain, New 72"Sq.
100% White Cotton

2217 Vintage Carnival Glass Candy Dish, Beautiful
Piece, Great Condition, No Chips or Cracks,
6"Diam x 4 3/4"H

2218 Two Wood Hand Carved African Animal
Statues, Rhino and Gazelle, 6 1/2"L to 10"H,
Rhino Has Been Repaired, Good Condition
Overall

2219 Seven Drawer Wood Jewelry Music Box, Good
Condition Overall, 15"W x 7"D x 7 1/2"H

222 Plastic Black Steering Wheel, Great For
Children's Playset, Good Condition, 12"Diam

2220 G1IT Icelandic Art Lava Ceramics Vase, Very
Cool, Good Condition, 3 3/4"H

2221 Ceramic Pedestal Candle Holder, Very Good
Condition, 5"Diam x 7 1/2"H

2222 Vintage 45 Records, Many Empty Sleeves, I
Don't Know If These Are Records in Books Or
Not, Estate Find, One Sleeve has Record Inside,
Dizzy Brown, The Little Boy & The Old Man,
The Devils 9 Questions, Grasshopper And The
Ants, Bugs Bunny And The Tortoise and More!
Good Condition For Age

2223 Pyrex 1 1/2 Qt. Mixing Bowl, Good Condition,
7"Diam

2224 Vintage Delft Holland Porcelain Lady Bell,
Very Good Condition, 4 1/2"H

2225 Other Stories Denim Keeper Cut Cropped
Pants, Cream Color Size 27, New With Tags

2226 Three Straw Hats, Women's One Size Fits
Most, Only Minor Flaws, Good Condition
Overall
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2227 Four Oak Framed Mirrors, 15"Sq. Hang on
Wall In Pattern, Very Good Condition

2228 Basket Used For Silverware, Napkins, Etc.
12"L x 7"W Nice For Camping, Good Condition

2229 Vintage Kroger Advertising Yardstick, Good
Condition

223 Metal Tissue Box Cover, Hammered Look,
Very Good Condition, 6"W x 6"D x 6"H

2230 Poodle Dog Sculpture Made of Seashells, Very
Good Condition Overall, 5 1/2"H

2231 Ball Wide Mouth Glass Jar With Metal Handle,
Good Condition, 6 1/2"H

2232 Two Pleated Tan Lamp Shades, Both Same
Size, Not Matching Color But Close, 17"Diam
Bottom Diam x 12 1/2"H, Good Condition

2233 True Living Storage Tote, With Lid, 18 Gallon,
16"W x 25"L x 15"H

2234 Small Embark Travel Luggage, 13"W x 7"D x
21"H, Good Condition

2235 Old Style Beer Cardboard Box Along With
Vintage Black Label Beer Box, Both Good For
Displays, 12"W x 16"L x 12"H

2236 Serta Dog Bed Couch, With Zipper Cover,
42"W x 30"D x 5"H, Grey In Color, Very Good
Condition

2237 Men's Size XL Gray And Blue NIKE Hoodie
Great Condition

2238 New High End Bathroom Light Fixture, Three
Light, Elk Lighting #665395 Oil Rubbed
Bronze Finish With Reeded Glass, Over $200.
Retail, 19"L x 9"W

2239 Bucket of Paintballs, Opened But Still Good
Condition, Orange And Pink, Approx. 1200
Pieces

224 Hand Painted Metal Canister With Top, Very
Good Condition, 5"Diam x 9"H

2240 New In Box Jewelry Cabinet, Oak Finish, 14"W
x 7"D x 16"H

2241 Storage Bin of Christmas Decor- Plastic
Garlands, Plastic Instruments, Large Balls, Use
To Decorate Wreaths Or Fences, Some Worn,
Fair to Good Condition, 18"H x 18"D x 15"W

2242 Vintage Frabill Boat And Stadium Seat in
Original Box, Looks Like New Old Stock,
14"W x 12"D x 14"H

2243 Wicker Picnic Basket, Very Good Condition,
13"W x 11"D x 12"H

2244 Tie Dye Alien Shirt, Ladies Size L, Good
Condition

Lot Title

2245 Two Wood Hearts- Eggs, Gnome, New
Condition, Up to 12"L

2246 Five Board Games, Settlers, Perfection, Spy
Web and More, Unknown if Complete, Fair to
Good Condition, Up to 18"L

2247 Two Vintage Green Glass Vase, Planter or
Dish, 5 1/2" to 6"H, Both in Good Condition

2248 (127) Plastic Sheets in Nice Binder, Gently
Used, Most Ultra Pro Brand, Some Have Price
Stickers, Easily Removed, $35. Retail New,
Save Big At 1BID

2249 Eight Corelle Plates, With Garden Design, Like
New, 10 1/4"Diam

225 Nice Four Piece Kitchen Aid Stainless Steel
Sharp Knife Set With Holding Block, Surface
Rust On Knives, Good Condition Overall, 2
1/2"W x 6"D x 10"H

2250 Two Vintage Yellow Glass Goblets, Good
Condition, 3 1/4"H

2251 Wheel Garden Cart, Green and Tan Hard
Plastic, Step 2 Brand, Lid Opens For Storage,
has Handle To Pull, 21"L x 12"W x 11 1/2"H,
Good Condition

2252 Unique Glass Fruit Bowl in Good Condition, 8
1/2"Diam x 5 1/2"H

2253 Eight Baseball Related Yearbooks and
Magazines, Cincinnati Reds, NY Mets, Chicago
Cubs, Very Good Condition

2254 1940 Sawyers Stereoscope View Master With
Library Box And Viewmaster Reels of States,
Niagara Falls, Hopalong Cassidy, Inauguration
of President, Paperwork of 1953 The
Coronation Of Queen Elizabeth II Plus Two
Reels of The Event, Many Many More, 4" x 11"

2255 The Bean Ultimate Exerciser, Looks New in
Box, 12"W x 18"D x 3 1/2"H

2256 400 Plus NFL Football Cards, Monster Binder,
Hall of Famers Galore, Largest Binder I Sent to
1BID, Montana, Elway, Marino, Excellent
Condition

2257 Two Pairs of Men's Shoes, Columbia Size 11
and Timberland Size 10 1/2, Great Condition,
Barely Worn, Dusty From Storage

2258 NIKE Women's Size L Pants, Great Condition

2259 Two Painted Metal Trivets, Good Condition, 6
1/2"Diam to 4 1/2"W x 8"L

226 Large Aluminum Stock Pot, Great For
Camping, Good Condition, 12"Diam x 16"H

2261 Five Suns Out Eco Friendly Puzzles, All 500
Piece, Likely Complete But Sells As Is, Up to
19" x 26"
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2262 I Love Lucy Collectible Like New Vinyl
Portrait Doll, Like New In Box, By Franklin
Mint, 16"H, I You Love Lucy, You'll Love
This Doll!

2263 New Old Stock Fish Fillet Board and Q Beam
Pro Super Spotlight, Powers Up, Works Well

2264 Like New Tour Master Motorcycle Rain Gear
in Bag, Over Pants Size M 32-34 With
Suspenders, Jacket Men's Size L, Be Prepared
in Your Travels

2265 Coleman Personal 24 Cooler, Holds 24 Cans
Pop And Beer, Great Condition, 15"L x 18"W x
12"Thick

2266 New Replacement Lamp For Unknown Item,
Possibly A TV Lamp Type D95-LMP, 6"W x
6"L

2267 New In Box WJB Rear Wheel Hub Bearing
Assembly
For 2000-2004 Volvo S40 & V40 Vehicles,
Direct Fit
Replacement Designed To Meet Or Exceed
OEM
Specifications, Part Number: WA512252,
Timken Part
Interchange: HA590257, Box: 8"L x 7.5"W

2268 Pine Wreath 14" Lights Up Works, New 24'
Garland, Very Good Condition

2269 Bag of Cookie Cutters, Some Plastic, Some
Metal, More Than 50 Pieces, Includes Letters of
The Alphabet, Good Condition, 2 1/2" to 5"L

227 Cool Etched Art Framed Under Glass, Very
Good Condition, 7"W x 9"H

2270 Metal Tool Box Full of Tools, Hammers,
Prybar, Wrenches, And More, Mostly Good
Condition, 7"W x 15"L x 8"H

2271 Plastic 1 1/2" Binder Storage, Very Good
Condition

2272 Garnishing Cutter Kit, Unknown if Complete,
Good Condition Overall, 5 1/2" x 8"L

2273 Women's Size 6 Totes Brand Snow Boots,
Good Condition

2274 Jewelry Making Kit, Several Different Pieces
For Crafting Jewelry, Good Condition, 7"W x
10"L Cases

2275 New Lot of Six Christmas Kitchen Towels,
18"W x 28"L

2276 Kayak Cartop Carrier By Pelican, New in
Package, Two Per Package, Retail $25. 3"W x
23"L

2277 Oval 4 Qt. Chafing Dish By Tramontina,
Stainless And Glass New In Box

Lot Title

2278 Two New Black & Decker Carbide Teeth Saw
Blades, Both 7 1/4", One 24 Teeth, Other 20,
Both Will Cut Most Wood And Masonite

2279 New in Original Box Four Piece Dish Set By
W. Dalton, Up to 10"Diam

228 Five Cutting Boards, Plastic, Few Have Cracks,
Fair to Good Condition, 12" x 8" to 14" x 10"

2280 New in Box Oggi 3 Bottle Revolving Liquor
Dispenser, Metal 11"W x 13"H

2281 St. John's Sport Expensive Women's Jacket,
Black Size Small, Great Condition

2282 Misc. Home Cleanout Lot, With Various
Helpful Items, Mostly Good Condition, 15"W x
19"L x 9"H

2283 Home Decor Lot With Mostly Faux Plant And
Flower Sprigs, Etc. Good Condition, 13"W x
20"L x 16"H

2284 Misc. Kitchen Cleanout Lot, Pans, Plastic
Bowls, Knives, And More, Good Condition,
15"W x 19"L x 10"H

2285 Picture Frame Lot, 5" x 7" to 8" x 10" Good to
New

2286 5 lb. Jewelry Mystery Box, Tons of Stuff, As Is,
8"W x 11"L x 6"H

2287 Large Box of Ribbon And More, Up to 2 1/2"W
Good Condition

2288 Two Lego Cases Filled With Legos, Small Case
Empty, Unopened Set "Car Transporter", Lego
Creator Beach House, Lego Magikus Set,
Ready For Play, Good Condition, Largest Case
12" x 15" x 4 1/2"

2289 (14) Gold Picture Frames, Mostly Metal With
Glass, Good Condition Overall, Up to 10" x 12"

229 White Corelle Dishes, Nine Coffee Cups, Eight
Saucers, Four Bowls (Not Corelle) Lid For
Sugar Pot, Saucer For Gravy Boat, Good
Condition, 13"W Platter

2290 1996 Nintendo 64 Consoles, Both Have
Original Hook Up Cords But Not Tested, Also
Comes WIth Two Games, Army Men Sarge's
Heroes And NBA Live 99, Plus Three Nintendo
DS Games, Not Tested, Imagine Teacher,
American Girl, Julie Finds A Way, Zhu Zhu
Pets

2291 Women's Clothing Lot, Mostly Pants, 12, 14,
16, 1X and 2X, Good Condition

2292 Misc. Kitchen Cleanout Box, Utensils,
Silverware, And More, Good Condition, 13"W
x 18"L x 7"H

2293 Large Christmas Card Lot in Plastic Tote,
Unused, New, 11"W x 18"L x 6"H
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2294 Size 40 Scorpion Exo Motorcycle Safety
Protection Suit, With Extras, Little Wear But
Good Condition, Comes With Psycleskin
Bottom Layer, External Back Protector And
Pair of TCX Boots

2295 Harley Davidson Men's Size XL Zipper Jacket,
Lined, One Inside Pocket, Two Outside Snap
Pockets, Hog Logo On Back, Banded Cuffs
And Waist, Like New Condition

2296 Ladies Size 10 Doctor Comfort Shoes, Velcro
Close, Insulated, Very Good Condition

2297 Dell Home Computer Monitor, CPU, Mouse,
Keyboard, Used and Does Power On, Untested
Further, As Is, 19" Screen

2298 56 Oz. Softsoap Hand Soap, Good For 800 Plus
Dispenses

2299 ALB Action Leathercraft Tool Pouch, 8" Deep
Good Condition

23 Five Vintage Toy Cars and Trucks, Tootsietoy
Greyhound Bus With Nice Patina, All Have
Been Played WIth, But Would Look Nice on A
Shelf, Fair to Good Condition, 3" to 6"

230 Two Full Lead Crystal Wine Glasses, Very
Good Condition, 8"H

2300 Vintage Metal Box With Jewelry Making
Tools, Wire and Supplies, Good Condition,
6"W x 11"L

2301 Bulldog Model 500B Deluxe Remote Starter,
From An Estate Sale, Looks New Never Used -
Complete In Box, 8" x 10"

2302 New In Box ACDelco Genuine GM Parts A/C
Accumulator For 2001-2006 Full Size GM
SUVs Without Rear A/C, Fits: 01-06 Tahoe /
Yukon / Suburban, 02-06 Escalade, 2002
Avalanche, Factory Direct Fit Part,
Accumulator Replacement Recommended With
Any A/C Repairs, Part Number: 15-10422,
Box: 12"H

2303 Bass and Trout Fish Pillows, Some Minor
Wear, Good Condition Overall, 19"L

2304 Wilson Harmonized 740 Golf Club, Metal
Corroded, Need New Grip, Fair Condition, 35"L

2305 Ladies Size 9-12 Croc Style Flip Flops in Very
Good Condition

2306 (2) 2.5 Gallon Each of Olympic Deck Cleaner,
Works Great, Bought More Than Needed

2307 ALC Custom Leathercraft Toolbelt, Adult Size,
Good Condition

2308 Carnival Glass Bowl, Chip on Bottom,
Otherwise Good Condition, 9"

Lot Title

2309 Micrometer, Inside Micrometer Rod Type,
Made by Central Tool Company, USA, Well
Taken Care Of, Good Condition, 6 1/2"W x
10"L

231 Women's Size 5 1/2 M Leather Heel Boots,
Good Condition

2310 New In Box Dancing Water Speaker, Built In
Water Fountain and Light Show, 10"T

2311 Ceramic Goose Cookie Jar, Good Condition,
11"L x 13"H

2312 Craftsman Plastic Toolbox With Tray, Front Is
Cracked, Hard To Latch, Fair Condition, 23"L x
10"D x 11"T

2313 Rockport Size 9 1/2 and WAM Size 10 Pairs of
Shoes, Both Never Worn

2314 (2) New In Package Cross Stitch Kits, Flowers
and Woman Dancing

2315 (13) Small Hardcover Children's Books, Some
Duplicates, Good Condition to New

2316 Pioneer Barbie American Stories Collection,
Good Condition, 12"

2317 New In Box Lego #75155 Rebel U Wing
Fighter, Star Wars 659 Pieces, 11"W x 20"L

2318 New Never Used Black Essential Oils Diffuser,
Jasmine-Stadler For, 5"W x 5 1/2"H

2319 Pair of Plastic Mouse Salt & Pepper Shakers,
Look New, 3"T

232 Gooseneck Double Ended Magnification
Portable Vanity Mirror, Each Mirror 6
1/2"Diam, Good Condition For Age

2320 (3) New Very Cute Flamingos, 7"T

2321 Oregon Lighthouses Playing Cards in Like New
Condition

2322 (4) Women's Denim Hats in Very Good
Condition, Red White and Blue USA, Olive -
Rhinestone Distressed Look, Denim Dark Blue
Hat With Bling Flower Design and Light Blue
American Flag (Small Stain), Blinged Out For
the 4th of July

2323 New In Package (4) Movies on VHS Tape, Ten
Commandments, It's A Wonderful Life and
More

2324 (3) Pink (Depression Glass?) Plates, Very Good
Condition, 6"Diam to 7 1/2"Diam

2326 Vintage Glass Platter, Deviled Eggs Section,
Good Condition, 13"Diam

2327 Star Wars Light Up Baby Yoda Snow Globe,
Great Gift, New, 4" Globe
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2328 Roy Rogers/Dale Evans Chow Wagon Metal
Lunchbox, No Thermos, Good Condition, 7
1/2"W x 5"D x 7 1/2"H

2329 GI Joe Friendship VII (7), Mercury Space
Capsule Hasbro 2000, Good Condition For
Age, 9 1/2"Diam x 13"T

233 Vintage 1.5 Qt. Pyrex Divided Casserole Dish,
Milk Glass 13"W x 9"D Very Good Condition

2330 Christmas Message Snowman Shelf Sitter,
Good Condition, Approx 16"T

2331 (2) Glasses, Mickey Mouse and 7Up, Very
Good Condition, 5 1/2"T

2332 Super Memory Album Kit, New In Box, 15"W
x 12 1/2"D x 4"H

2333 (3) Pair Men's Size 38 x 32 Jeans, Two
Wrangler and a Pair Member Mark, Some
Wear, Good Condition Overall

2334 Tub Filled With Action/Western Paperback
Books, Good Condition, 9"W x 8"D x 9"H Tub

2335 Thomas Kinkade Collection Resin Sculpture,
Possibly Lights Up But Battery Compartment
Corroded, Good Condition For Display, 6
1/2"W x 5"H

2336 Pink Ice Collector Barbie, 1996, Like New
Never Out of Box, 12"T

2337 New In Package Hickory Hardware 20" Drawer
Slide Center Mount

2338 Vintage The Muffin Man Figure, Plastic, Good
Condition, 10"T

2339 Four Women's Hats in Like New Condition,
Wild Patch on Top, Black Lace Nicole
Marciano, Alabama Girl Bling Rhinestone With
Distressed Look

234 Vintage Press Glass Top Hat Vase, Very Good
Condition, 4"W x 3 1/2"D x 2 1/2"H

2340 Little Stool With Red Top, Green Red Blue and
Yellow Pencil Legs, Top Could Be Touched
Up, Good Condition Overall, 9"Diam x 9 1/2"T

2341 Women's Size XXL Nike Pants in Great
Condition

2342 2-Piece Rabbit Figure Set, Resin, Like New In
Box, 7"W x 12"T

2343 Tollhouse Cookie Tin, Very Good Condition,
4"Sq x 6"T

2344 Debbie Mumm Serving Spreaders, Snowman
Theme, New In Package, 5"L

2345 (2) 18 Gallon Storage Totes, No Lids, Good
Condition, Approx 16"W x 23"L x 15"H

Lot Title

2346 Emeril Lagasse Air Fryer Toaster Oven,
Brushed Finish, Used Once, Very Good
Condition, 22"L x 17"W x 12"H

2347 Nice Large Plastic Flower Pot, Purchased At
Begicks For $39.99, 16"Diam x 12"H

2348 Igloo Red and Yellow 5 Gallon Drinking Water
or Ice Chest Cooler, Clean and Works, 11"W x
20"T

2349 Clean Trash Bin, Black With Swinging Silver
Lid, Good Condition, 15"W x 24 1/4"T

235 Quorum Signature 1 Light 11" Satin Nickel
Pendant Light, Complete With Extension Rods,
Was Display At High End Lighting Store,
Smoke Glass With Edison Bulb, Perfect For
Entryway, About $150. Retail, Good Condition,
11"Diam x 26 1/2"H, With Extras Rods To
Make Longer, Good Condition

2350 (2) Queen Size Heirloom Feather Pillows,
Bought For Guest Room, The Cover Zips Off
For Washing, Soft Smooth Feather and Down
Proof Cover is Finely Woven of 100% Cotton,
18"W x 25"L

2351 Plumbing Related Mystery Box, 12"W x 18"L x
4"H

2352 Women's Size Large Under Armour Hoodie in
Like New Condition

2353 Wicker Basket, Wire Lined, Green Color With
Two Owls and a Chair, Plus Other Wicker
Items, Great Condition, Up To 12"W x 15"L x
12"H

2354 New Bolt On Trailer Receiver Hitch, 2" Comp.
With Polaris Razor XP 4 1000, Rated for 3000
Lbs, 6"L

2355 Crafting Items Like Ribbon, Faux Moss and
More, Good Condition to New, 10"W x 15"L x
10"H

2356 Kitchen Box Lot With Hand Mixer, Cookie
Press and Accessories, Tea Holder, Strainer,
Clear Glasses, Mostly Good Condition, 10"W x
12"L

2357 White Painted 6-Tier Metal Shelving Unit, Very
Good Condition, 18"W x 12"D x 71"H

2358 Dirt Devil Featherlite Bagless Vacuum, Good
Working Condition, 43"T

2359 Cross Cycle Weslo Brand, Works Including
Digital Readout, Good Condition, Approx
20"W x 43"L x 48"H

236 Hobnail Sugar And Creamer Set, Very Good
Condition, 3"Diam x 3 1/2"H
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2360 Large Box Full of Finch Feeders,
Hummingbird, Wire Baskets, Mostly Good
Condition, 6"L to 16"L

2361 O'Brien Screamer Boat Tube Liner and Cover,
Like New Condition, Approx 48"Diam

2362 Vintage Green Metal Rolling Chaise Patio
Lounge Chair Frame, Needs Cushion, Could Be
Easily Repainted, Good Condition, 28 1/2"W x
62"L x 33"H

2363 Two Lightweight Camping Chairs in Bags,
Good Condition Other Than Vinyl Damage
From Rod Sprocket in Back, Still Strong and
Usable, Folded 28"L x 6"W

2364 Stanley Fatmax Expanding Tool Chest,
Lockable Latches, Bottom Compartments Slide
Forward to Open, Very Good Condition
Overall, 20"W x 11"D x 29"H

2365 New Airtech #84001 Tower Fan With Remote,
Never Out Of Box, Time Setting of 30 Min to 7
1/2 Hours, 3 Speeds and Wind Modes, Great
Space Saver

2366 Zenith Component Set, Great Sound, Radio
Works, Turntable Turns, No Records To Test,
Same For The 8-Track Player, Two Allegra
Speakers (Could Handle Four?), 16"W x 25"H
to 25"W x 10"H

2367 Pair of Size 10 GH Bass & Co Shoes, Dusty
From Storage But Only Worn Twice and Pair
Size 11 Trex Flex Sandals, With Price Tag,
Never Worn

2368 New Tail Light Housing For 2007-2009 Dodge
Ram Truck Passenger Side, No Bulbs or Wire
Harness

2369 Garia Fish Finder, Untested As-Is, From An
Estate, No Battery or Transducer, 6"W x 8"L

237 Large Metal Chrome Jack Sculpture
Paperweight Desk, 5" x 5" Good Condition For
Age, Nice and Shiny Well Taken Care Of

2370 3-Tier White Metal Shelf, Very Good
Condition, 18"W x 12"D x 36"H

2371 Sony CD/Radio Model No. CFD-2135, Radio
Tested and Works, Other Functions Untested
As-Is, 24"W x 11"H

2372 (2) New Angel Tealight Candle Holders,
Stained Glass Cobalt Blue Heart, Glass
Ornament, Resin Angel, Up To 6 1/2"T

2373 Dish Network DVR VIP722K, Untested As-Is,
Cosmetically Good Condition, 16"W x 12"D x
3"H

2374 New Without Tags Original Squatty Potty,
Google The Benefits, As Seen On Shark Tank,
20"W x 11"D x 7"H

Lot Title

2375 (19) Shot Glasses, Candle Holders, Small Floral
Vases, Good Condition, Up To 4"T

2376 Music Cassette Tape Lot, Mostly Country
Music, Charlie Pride, Statler Brothers, Etc,
Good Condition

2377 Sewing String Lot, Partial and Near New
Spools, Up To 4"Diam x 4"L

2378 Stock Your Home Bar With Cool Mid-Century
Glasses, Smoke, Teal, Gold Leaf Designs, Very
Good Condition, 3"T to 5"T

2379 Used Hinges, Copper Like Finish, Most Have
Damage Near or Are Missing Springs, Fair
Condition, 2 3/4"L

238 Battery Operated Wall Clock With Glass Front,
Untested, As Is, Good Condition, 11"Diam

2380 Music CD Lot, Mostly Big Band, Church or
Various Compilations, Good Condition

2381 7-Tier Metal Shelf, Good Condition, 30"W x
12"D x 56"H

2382 Golf Club Set With Dunlop Bag, (4) Woods, (9)
Irons, Putter and Ball Retriever, Good
Condition, 45"H

2383 2-Drawer VHS Plastic Tape Holder, Good
Condition, 17"W x 15"D x 6"H

2384 Handmade Wood End Table, Made From 2x4s,
Good Condition Overall, 20"W x 24"L x 20"H

2385 4-Tier Metal Rack, Good Condition, 30"W x
15"D x 48"H

2386 Vintage Sears Power Tools, Polisher, Sabre
Saw and More, Good Condition, Box 16"W x
23"L

2387 Grateful Dead Bean Bears by Liquid Blue, (11)
7"T, (2) Mini 5" and (2) 7" Turtles, All Have
Tags With Their Names and Details, Very
Collectible, Clean and Very Good Condition

2388 Nice Lot of Office Supplies, Staples, Paper
Clips, Pens, Pencils, White Out and Stapler,
Good Condition to New

2389 New Faux Fur Decorative 18"Sq Steel Gray
Pillow

239 Five New in Packages Size XL Essential
Underwear, (14) Pair Per Package, 10"W x 8"D
x 6"H

2390 Sturdy Wood With Laminate Top Coffee Table,
19"W x 46"L x 16"T

2391 Misc Kids Toys, Plastic Animals, Candy Land
Game and More, Good Condition, Up To 10"W
x 16"L
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2392 Garden Chair Made of Old Wood, Has Place to
Put Potted Plant, Good Condition Overall,
12"W x 10"D x 47"T

2393 Automotive AC Compressor, Part R4443131,
Fits Chrysler Dodge, New Never Used

2394 Black Vinyl Spare Tire Cover, Looks New, Fits
Up to 25"Dia

2395 Vintage Vanity Pewter and Glass With Fabric
Padded Seat, Has Attached Mirror, Nice Floral
Design, Look Great In Your Home, Good
Condition, 15" x 20" x 19" and 29 3/4" x 17" x
60"

2396 Very Nice Accent Metal 3-Step Stool, Very
Sturdy, Good Condition, 12"W x 30"H Top Step

2397 Plastic Tray Loaded With Metal Openers,
Tongs, Spatula and More, Good Condition,
8"W x 13"L

2398 New 26"Sq Decorative Pillow, Needs Cover

2399 Set of 4 Wood and Rope Vintage Woven
Chairs, Sturdy, Great For Extra Seating, Good
Condition, 18"W x 14 1/2"D x 35"H

24 Women's 9 West Size 6 Sherpa Lined Leather
Shoes/Boots, Good Condition

240 Beer Mugs Made in USA, (14) Total, Very
Good Condition, 5" to 8"H

2400 Antique Swivel Desk Chair, Good Condition,
Has Wicker Backing And Rolls Around Nicely,
Nice Looking Piece of Furniture, 17"W x 17"D
x 38"H

2401 Five Tablecloths, Different Fabrics and Sizes,
For All Your Needs, Good Condition

2402 Vintage Tablecloths, Pillow Cases, Linens,
Various Sizes, Good Condition

2403 New With Tags Two Throw Pillows, 17"Sq.
and 15"Sq. Navy And White

2404 Vintage Wood Bench, Nice To Have For Entry
Way of Porch, Anywhere You Need Extra
Seating, Good Condition For Age, 46"W x 16
1/2"D x 30"H

2405 Sansui HDLCD200 24" TV, Not Smart TV,
Works Great, Good Condition

2406 Laminate And Wood Sink Shelf, Good
Condition, 6"W x 36"L x 9"H

2407 Lot of VHS Movies, (16) Total, Parent Trap,
Sleeping Beauty, Toy Story, Princess Diaries,
Rescuers, And More, Good Condition

2408 Box of Misc. Glassware, Vintage Wedding
Topper, Ashtrays, Candle Holder, Boy Scout
Mug, And More, Good Condition

Lot Title

2409 Cute Vintage Library Stye Table, Cute Addition
To Any Room, Two Pull Out Drawers, Great
Condition, 48"W x 20"D x 23"H

241 Nintendo Wii With Wii Sports, All Cables Are
Included And Works Great, Includes One
Controller, Two Nunchucks, Steering Wheel
And Gun, Good Condition, 8"W x 6" x 3"H

2410 Two Mystery Boxes, Double Stacked, Full of
Wonder And Surprise! 11" x 15" x 23"H Overall

2411 Large Canvas Travel Tote Full of Scrapbooking
Supplies on Wheels, Inner Plastic Support
Walls Are Broken/Brittle, 18" x 18" Good
Condition, As Is

2412 Honeywell Air Purifier, Model 50250 Working
Condition When Brought to Auction, Includes
New Filter and Owners Manual, As Is, Good
Condition, 16"Diam x 16"H

2413 Wood Cookbook Kitchen Holder, With Three
Cookbooks, Kitchen Scale For Fruit and
Veggies, Canning, Etc. Up to 11" x 11" Five
Items in Good Condition

2414 Metal and Wood Look Display Table, Minor
Flaws, Good Condition, 30"W x 48"L x 24"H

2415 HP W18SE Monitor, New In Box, 18 1/2"
Screen

2416 Antique Silver Plated Serving Platter, Very
Tarnished, Good Condition Otherwise, 7"W x
12"L

2417 Five Pairs of Men's Jeans, 40 x 32 and Pair of
Shorts, Levis, Wrangler, Bauer, Mostly Good
Condition

2418 1966 Centralia Yearbook, Bay City Central
High School, Great Condition, Signed By Class

2419 Wood Hexagon Shape Table, Top Needs
Refinishing, Sturdy in Good Condition Overall,
30"Diam x 28"H

242 Two Chairs With Wood Seats, Iron Frame 14"H
x 7"W, Wood Table With Iron Frame, 10"H x
10"W, For Large Doll or Make A Great Plant
Stand, Very Good Condition

2420 Two Drawer Filing Cabinet, Wood Look, Very
Good Condition, 15"W x 15"D x 24"H

2421 Nice Teal Comforter Appears To Be
Full/Queen, Clean in Garment Bag

2422 Folding Patio Lawn Chair, Adult Size in Good
Condition

2423 Puzzles, 300 to 1,000 Piece, Charles Wysocki,
Home Sweet Home, Tropical, Heartland, All
Complete in Good Condition

2424 Tote Full of Tissue Paper and Gift Bows, Good
to New, 16"W x 22"L x 6"H

43/119

08/02/25 06:24:37



Lot Title

2425 Christmas Lot, Cards, Gift Wrap Supplies, Etc.
Box 12" x 19" All Good to New

2426 (47) DVDs- Good to New, Plus Four DVD
Each Sopranos Season 2-3 Complete

2427 60 or So McDonalds Happy Meal Toys, Never
Opened, 2 1/2"L

2428 Garage Drawer Cleanout! Nuts, Bolts,
Thermometer, And More in Wood Tray, 9" x
12"

2429 Seven Piece Set of Pfaltzgraff, Some Unused,
Mixing Bowl, Vases, Oil Vases, Pitchers, Up to
8"Diam, No Chips, Good Condition

243 Box of Pokemon Stuffed Animals Mostly
Pikachu With Few Others, Good to Very Good
Condition, 3" to 9"H

2430 Large Lot of New Happy Valentines Day
Hanging Signs, 13"W x 8"H Each

2431 Choko 400 Snowmobile Jacket, Like New
Condition Size L, Red, Black, Gray, Don't Pass
The Opportunity Up To Be Prepared For Winter

2432 New Truck Cab Corners, 2009-14 F150 Crew
Cab, Left And Right Sides

2433 Mesh Knit Market Bag, Canvas Bag, Vintage
Purses, Clutch Size, Various Sizes, Good
Condition

2434 Two Wire CD, DVD, Game Rack Holders,
Good Condition, 12"W

2436 Resin Musical Water Fountain, Untested From
Estate, Music Box, Plays "Waltz of The
Flowers" Good Condition, 9"W x 8"H

2437 Trivial Pursuit SNL DVD New in Box, 11" x
16"

2438 Two Vintage Puzzles, Unknown if Complete,
Boxes Worn, Fair Condition, As Is, Up to 28" x
20"

2439 Two Older Surge Protectors, One Long, One
Square, Both Tested and Working, Little Dusty,
Good Condition, 9" to 12"L

244 High Quality Detailed Doll Furniture Made
From Metal, Ceramic, Wood, Fabric, Good to
Very Good Condition, Bed 3"W x 4"D x 2"H

2440 Magnavox DVD Player Worked When Last
Used, Did Test Power And Door Opens, Cords
Included, Also RCA VHS Player, Worked
When Last used, Tested Power On Does Eject
Well, 15" to 17"W, Good Condition

2441 Old Medical Instrument, You Can Bet I Didn't
Test It, Not Sure of Use, Star Rite For Display
Only, Cord Has Damaged Spot, May Need
New, 9"W x 13"L

Lot Title

2442 Emerson Am/Fm Radio, CD Player Cassette
Recorder, Untested, As Is From Estate, 10"W x
6"H Very Good Condition

2443 Two Brand New Card Games, Nightmare
Forest, Automata

2444 Lot of Vintage Record Albums, Elvis Tom T.
Hall, Conway Twitty and More

2445 Metal Parts Holder, Eveready Miniature Lamps,
Advertising on Both Sides, 10"W x 6"D x 9"H

2446 Like New Power Smokeless Grill, Good
Condition, Tested, Working, Cooking Surface,
15"L x 9 1/4"

2447 New in Box 4" LED Gimbal Down Lighting
Module, 3000K

2448 Two DVD Andy Griffith, Two Petticoat
Junction, Three Adam 12, Season 2, 4, 5, Good
Condition, As is

2449 Six New Comical Saying Magnets, 3 1/2"Sq.

245 Metal Baking And Oven Sheets/Pans, Some
Surface Rust, Good Condition, 17"W x 11"D

2451 Women's Size L New With Tags Pink Mossy
Oak Camo Hoodie Pullover Sweatshirt, Retail
$45.

2452 New Lot of (27) Party Gift Bags, 5" x 10 1/2"
Great Lot

2453 Long Plastic "Art Bin" Great For Brushes, And
More, 4"W x 24"L x 3 1/2"H

2454 Vintage Unusual Hand Carved and Painted
Marionette, Displayed on Stand, Ceramic Face
and Hands, 13 3/4" x 10" x 3"

2455 Vintage Picnic Basket, Very Good Condition,
Great For Decor, Good Condition, 13 1/2"W x
17"L x 12 1/2"H

2456 Newer Easy Bake Oven, Untested, As Is, Looks
in Very Good Condition, 8"W x 19"L

2457 Two Purple Mason Jar Glasses, Mugs, Very
Good Condition, 7"H

2458 Embark Pink Backpack, Shows Wear, Good
Condition Overall, 9"W x 14"H

2459 Two Ertl Tractors, 1/18 Scale, Paint Worn, One
Missing Steering Wheel, Fair to Good
Condition, 8"L Each

246 Two Glass Candleholders, With Glass Bead
Base, Very Good Condition, 5"Diam

2460 Easter Musical Fountain, Original Box, Very
Good Condition, 9"W x 10"H

2461 Box of Legos With Instructions, 8"Sq. x 11"H

2462 Chrome Metal Candleholder, Very Good
Condition, 6 1/2"Dia x 8"H, Pretty Light
Patterns
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2463 Come and Take It Flag, New 3' x 5' Some Rust
on Grommets

2464 Vintage Electro Voice Model 664, Dynamic
Cardioid Microphone, Good Condition, Tape on
Mic, Says Works As Of 1/21/91, Measures 9
1/2"L, Mess At End is Dented In

2465 The Family Circus Hardcover Book of Daily
Sunday Comics From 1962-63, Published in
2010, Very Good Condition

2466 GE Heat Lamp, Good Condition, 7"L

2467 Cat Scratching Post, With Jangling Ball, 11"W
x 16"H, Good Condition

2468 Chantell Collection Porcelain Doll With Box,
Very Good Condition, 21"H

2469 Two Pairs of New Joggers, Plaid, Cuddl Dud,
Size L Fits Like XL, Washed But Unworn

247 Libbey Clear Glass Cowboy Boot Beer Stein,
Very Good Condition, 6 1/2"H

2470 Never Used Instant Pot Rice and Grain, 8"W x
9"H, Like New

2471 Star Wars Unisex Christmas Sweater, Size
Small Acrylic, Very Good Condition

2472 Honeywell Home Air Filter, Two Value Pack
Filters, Bought Wrong Size, New Opened
Package, 20"W x 25"L x 4" Good Condition

2473 Cool Tapestry Market Bag on Wheels, Great
For Antique Shows, Sales, Etc. 13"W x 23"H

2474 Zero Gravity Children's Size Chair, Buzz
Lightyear, Like New Condition, With Matching
24" x 45" Rug, Great For Porch or Campground

2475 73 Qt. Sterilite Tote With Lid, 17"W x 24"L x
15"H

2476 Kolcraft Children's Baby Stroller, Good
Condition, Locking Wheels, Safety Belt, Folds
Up, Compact And Light, 15"W x 47"H x 20"
Deep Total

2477 Game of Thrones Unisex Christmas Sweater,
Size M, Very Good Condition, Cotton

2478 Round Plastic Tub, 18"Diam x 9"H Good
Condition

2479 Fisher Price Baby Bouncer Very Good
Condition, Turns 180 Degrees, 36"H x 29"W,
Baby Einstein Walker, Like New Condition,
21"H x 28"L

248 Painted Wood Lighthouse in Very Good
Condition, Base 7"Diam x 21"H

2480 Five Plastic Planters, 12"Diam to 15"Diam x
11"H

Lot Title

2481 Women's NIKE Therma Fit Hoodie, Pink
NIKE Symbol, Pink Inside Hood, Size L, Very
Good Condition

2482 Three Pieces of Flamingo Wall Art Hanging Up
to 20"W x 16"H, Flamingo Tote, Solid Glass
Blown Paperweight, No Chips or Flaws, 6"H

2483 Let it Snow Wood Box, Nice Decor in Good
Condition, 14"W x 8"D x 14"H

2484 Twist Vacuum Technology Stainless Steel
Bottle, New Old Stock, 11"H, 16 Oz.

2485 Two Hand Carved Cobalt Salt Glaze Pottery
Dishes, 3"Diam x 3"H

2486 Blue Spongeware Crock Marked Robinson
Ransbottom, Good Condition, 5"Diam x 5"H

2487 Vintage Blue Glass Decanter With Cork, 14"H,
Good Condition For Display

2488 Vintage Corning 2 Liter Casserole Dish, Knob
on Glass Top is Bent, Factory Defect, Good
Condition Otherwise

2489 New in Box Pottery Barn Children's Frame,
Blue and Gold 5" x 7"

249 Automatic Reset Rotating Targets, BB Gun
Rifle Shooting Practice Five Metal Targets,
Very Good Mechanical Operation, 14"H x
12"W, Has Swing Arm Leg, Stands To Make It
Easy To Set Up on Any Ground Surface, All
Metal Construction

2490 Small Blue Umbrella Missing Screw on Handle,
As Is

2491 Two Vintage Delft Blue Holland Porcelain
Shoes, 5" to 7 1/2" Very Good Condition

2492 Four New Performance 100% Cotton Navy
Blue Absorbent Bath Towels, Threshold Brand,
54" x 30"

2493 Two Corningware Corelle Platters, Good
Condition, 10" x 12"

2494 Stoneware Pottery Bowl Signed BBP on
Bottom, Good Condition, 7"Diam

2495 New Beautiful In Box 9"H Porcelain Doll, With
Cart of Kittens 9"W, Would Make Charming
Decorative Accent or Thoughtful Gift, Will
Captivate All Observers

2496 Lot of Mostly Plastic Bowls, 5" to 8"Diam

2497 Ceramic Water Can With Sunflower Design,
Very Good Condition, 8"L x 4"H

2498 Like New Unfinished Quilt Top, Summertime
Theme With Berries and Bees, 44"W x 52"L,
Just Add A Back To It

2499 Corningware Dish 1 1/2 Qt. No Lid, Good
Condition
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Lot Title

25 Starlite 222 Head Light Lantern, 12"L Needs
New Bulbs, Untested, As Is, Good Condition
For Age

250 Regal Stainless Teapot in Good Condition,
Copper Bottom, 8"Diam x 7"H

2500 Thomas Kinkade Resin Sculpture of Church,
From 2007, Good Condition, 7"H

2501 Emma & Sophia Print/Pattern Purse, Zipper
Top and Zipper Inside, Multiple Compartments,
Lovely For Summer, Very Good Condition,
15"W x 10 1/2"T

2502 Blue Striped 1 Qt Crock Marked Roseville
Ohio, Good Condition, 6 3/4"Diam x 4 1/4"H

2503 Vintage Delft Blue Holland Porcelain Elephant
Ring Holder, Good Condition, 3"L

2504 Ceramic Spoon Holder, A Few Nicks Along
Top Edge Otherwise Good Condition, 8"L

2505 (2) Pair Jogger Pants, Size XL-1X, Black Any
Body and Blue Tie Dye Koolaburra, Washed
But Never Worn, Very Good Condition

2506 Assorted Sewing Items, Plastic Box With
Thread, Snaps, Hook & Eyes, Decorative
Patches, Tape Measure, Needles, Seam
Bindings, Straight Pins, Hem Gauge, Needle
Threader, Good Condition, 14"W x 9"D x 8"H

2507 Dooney & Bourke Leather Purse With Cute
Snow Cone Print, Used Just A Few Times,
Inside Pockets and Zipper, Can Hold a Large
Wallet, Shows No Wear, Adjustable Strap,
Very Good Condition, 10"W x 29"L x 7 3/4"T

2508 Grandeur Noel Santa in Original Box, 12"H,
Good Condition

2509 Vintage Wisconsin Pottery, Columbus
Wisconsin 1995 Bowl, Very Nice, No Chips or
Cracks, Good Condition, 9"Diam x 5"H

251 Five Black Metal Baskets, Two With Handles
Spot, 6 1/2"W x 5"H, Three Without Handles,
5"W x 3 1/2"H, Like New Condition

2510 New Pottery Barn Kelso Picture Frame, Gold
and Blue, Only Used For Advertising Pictures,
5" x 7"

2511 Cool 16" Bowl With Decorative Wood Like
Balls for Tabletops in Good Condition

2512 Vintage 11"T Tin Full of Misc Vintage
Christmas Tree Ornaments in Good Condition
Overall

2513 Lila Grace Winter Rose Bath Set, Shower Gel
8.1 Fl Oz, Body Mist 9.1 Fl Oz, Bubble Bath 8
Fl Oz and Bath Salt 5.6 Oz, NEW

Lot Title

2514 Set of 6 Modern Popular Blockbuster Quality
DVD Movies With Cases in Very Good
Condition

2515 New In Package Atlas Easy Installation Keyed
Entry Door Knob, Brass/Gold Color, Four
2"Diam Heavy Duty Casters, Good Condition

2516 Small Metal Can Full of Goodies, Green Shot
Glass, Metal Straws, Necklace and More, Good
Condition, 5" Can

2517 Wood Cheese Cutting Board, Missing One
Knife, Good Condition, 11 1/2"Diam

2518 Black and Navy Blue Hand Towels, Wash
Cloths, Etc, Good Condition

2519 Glass Fish Paperweight With Blue Swirls, Good
Condition, 5"H

252 Vintage Hazel Atlas Glass Fruit Juicer, 6" x 2"
Small Chip on Spout, Has Handle and Pourer,
Good Condition

2520 Hindue Porcelain With Metal Statue, Good
Condition, 6 1/4"H

2521 (6) Corelle Saucers, Good Condition, 6
1/4"Diam

2522 (7) Cambro Plastic Ramekins, Good Condition,
2 1/2"H

2523 Very Nice 4-Piece Wooden County Canisters
Set 8" x 8" to 5" x 5", Flour Sugar Coffee and
Tea, Plastic Liners In All, Barn Wash White,
Good Condition

2524 (6) Frosted Floral Drinking Glasses, Good
Condition, 3 3/4"H to 7"H

2525 Kitchenaid Can Opener, Metal, Little Stiff
Turning, Good Condition, 8"L

2526 Quackenbush Herkimer NY MCM Mid Century
Modern Nut Bowl and Utensils, Good
Condition, 8 1/2"Diam

2527 Mid-Century Plastic Dresser Box, Lemer Co,
NY Top Opens, One Drawer, Good Condition,
12 1/2"W x 5"D x 8"H

2528 Vintage Children's Puzzle Books and Jumanji
Read by Robin Williams on Cassette, A Few
Puzzles Completed in Crossword But Mostly
Empty

2529 New 3' x 5' Rebel Flag

253 Vintage Wagner Ware #8 10581 Two Pour
Spout Fry Pan 10" Cast Iron Skillet Sidney O,
Good Condition For Age

2530 Set of 4 Beautiful Longchamp Crystal Stemmed
Water Glasses, New In Box, 11 Oz and 7"H

2531 4-Piece Wine Glass Set, Glass, 17 Oz Each,
Good Condition
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Lot Title

2532 Vintage The Wic-Top Electric Fish Scaler,
Untested As-Is, Fair to Good Condition, 12"L

2533 (3) Vintage Thumbprint Glasses, Good
Condition, 5 3/4"H

2534 Light Up and Animated Christmas Doll, Good
Condition, 18"H

2535 Vintage Metal Thermos With Cup, Good
Condition, 10"H

2536 New Adult Humor, Weedies The Breakfast of
Stoners Size XL T-Shirt

2537 Two Like New Brown Floral Print Accent
Pillows (Can Be Used Indoor and Outdoor), 8
Felt Placemats (Two Acorn Shape and Five
Leaf Shape), Bear Glass Weight or Doorstop by
Blenko Handmade, I Used For Home Staging
Decor, 4 1/2"W x 3"D x 6"H, Heavy Glass Self
Standing, (3) Bears Wall Hanging Plaque 18"W
x 9"H, Very Good Condition, Nice Home Decor
Lot

2538 (14) Different Storage Containers, Red Green
Blue White, Organize Your Cupboards or
Classroom, Good Condition, Sizes Up To 10 1/2

2539 (3) Cameras and Accessories, Polaroid Land
Camera 103, Minolta Maxxum 5000i, Nikon
Fun Touch Polaroid Lens Kits, Slide, Mic,
Unknown If Cameras Work, Looks In Good
Condition, Up To 8"W

254 Two Lead Crystal Candle Holders With
Candles, New, Unused, From Paul Sebastian
Collection, 3 3/4" x 1 3/4"

2540 20+ Christmas Figures Ornaments In Original
Boxes, Good Condition, Up To 6"L

2541 New In Open Box Genuine Apple Cases for
IPhone 11 Series (49 Phone Cases) and 8 Ipad
Pro 10.5" Cases

2542 (4) Solace Induction Wall Lamps, Used Only A
Short Time (Couple of Weeks), Needed
Something Bigger For Parking Lot, Worked
Well Otherwise, Good Condition, 9"L

2543 Nautica Size XXL Long Sleeve Plus (11), Polo
Shirt Size XL-XXL Ralph Lauren, Nautica,
Greg Norman and More, Good Condition

2544 Freezer Bags and Packets to Keep Frozen Items
Cold, Like New Collapsible Lake Picnic Basket
With Handles and Zipper Top 19"W x 9 1/2"D
x 11"H, 23"W x 19"H Green Thermal Hot/Cold
Bag, Fair Condition, Two 20"W x 21"H Store
Bags, From Aldo and From American Bag
(Hot/Cold), Thirty-One Brand Food Storage
Tote, Very Good Condition, 11"W x 5"D x
9"H, From An Estate

Lot Title

2545 How To Books, Quilting, Crochet Afghans
Includes Lots of Patterns in All The Books, Six
Hardcover and Over 25 Paperback, Good
Condition

2546 Record Sets and Loose Records in Good
Condition For Age

2547 Misc Stuff, Portable Filing Case, Hot Plate,
Bingo Stuff, Luggage Cart, Good Condition
Overall, Items Up To 20"L

2548 Huge Lot of VHS Tapes, Different Movies
From Kids to Adult in Good Condition Overall

2549 Tablet Cases of Varying Sizes, All Black, Most
New Open Box, For 7" to 10" Tablets

255 Large Metal Pot With Lid For Turkey Fryer,
Good Condition, 13"Diam x 13"H

2550 (15) Halloween Decor Figures, Good
Condition, Up to 6"H

2551 Small Lions Kevin Jones Reebok Jersey in
Good Condition

2552 Two Hardcover Quilt Books, American
Patchwork & Quilting by Better Homes &
Gardens and America's Quilts and Coverlets
Book, Good Condition

2553 Plastic Cutting Board in Very Good Condition,
24" x 18"

2554 Conair Foot Massager Spa, Good Condition,
14"W x 16"D x 7"H

2555 (2) 4-Piece Hearth & Hand Unscented Candles
Plus (3) Brass Candle Holders, New to Good
Condition, 9 1/2"T 11 1/2"T and 13 1/2"T

2556 *** NO SALE - SELLER WANTS $475,
CALL OR EMAIL WITH OFFER*** 1989
Four Winns 16 FT Inboard-Outboard Fiberglass
Boat With Trailer, 3.0L 4 Cylinder Engine,
Outdrive Needs Work and Is Disassembled
Currently, Unsure Extent of Repairs Needed,
Unsure If Motor Works, Trailer in Good Shape
and Tows Well, Takes a 2" Ball, Tires Have
Lots of Tread but Sidewalls Are Cracking,
Needs New Winch Strap and Wiring Repaired,
Comes With Title, and Registration With New
2025 Stickers, Trailer Will Need To Be
Registered And Plated. Come Preview, Sells As-
is, **Sells With Owners Confirmation**

2557 3D Knots and Crosses Game, Have Hours of
Fun With This Wooden Puzzle, New In Box,
4"Sq

2558 Metal Kitchen Scale, Great Working
Decor/Display, Good Condition, 8"H

2559 (2) Vintage Porcelain Egg Cups, Made In
Japan, One Has A Few Rim Chips, 2 1/4"H

47/119

08/02/25 06:24:37



Lot Title

256 8 1/2 lb. Black Boat Anchor, Good Condition,
8"Diam x 7"H

2560 Cream Home & Garden Party Serving Platter,
Good Condition, 17"W

2561 Brown Glass Vase and Floral Design Bowl,
Good Condition, 5"Diam and 9 1/2"H

2562 Rival Crock Pot, Avocado Green, Tested and
Works, Complete With Lid, Needs Cleaning,
Good Condition, 9"H

2563 Vintage Super Large Cranberry Glass Vase for
Summer Flowers From The Garden, Good
Condition, 12"H

2564 Cool Vintage Glass Kitchen 8 Oz Capacity
Strainer, 9 1/2"L

2565 Vintage Delft Blue Holland Keepsake Trinket
Box, Windmill Design, Good Condition, 4"H

2566 Depression Glass Relish Tray "E Pluribus
Unum", Good Condition, 10"W

2567 (3) Colorful Vintage Glass Pieces and Clear
Crystal Jewelry Box, Good Condition, Up To
10 1/2"H

2568 Cardinal Sun Catcher in Very Good Condition,
6 1/2"W x 9"H

2569 Basket With Cool Older Bottles, Pie Plate,
Cook Booklets, Etc, Good Condition, 15"H
Basket

257 Two Cutting Boards, Plastic In Good
Condition, 10"W x 7"D and 14"W x 7"D

2570 (5) Ceramic Planters, Good Condition Overall,
Up To 8"H

2571 (3) Victoria Secret Bras, Pink 40DD (Has
Wear), Olive Green 40D and Pink 40DDD in
Good Condition

2572 Three Sizes of Red Glass Candle Holders, Good
Condition, 3"T to 6"T

2573 Adorable Doll by Seymour Mann, Original
Tags Attached, Very Good Condition, 14"T

2574 Tidbit Glass Tray With Gold Metal Stem, Good
Condition, 14"H

2575 (8) New Avon Products, Moisture Therapy
Hand Cream and Body Lotion, 4.2 Oz and 13.5
Oz

2576 Statue of Liberty Collector Barbie by FAO
Schwartz, Never Out Of Box, Good Condition,
12"H

2577 Kodak Color Cartridge and Photo Paper Kit,
Includes One Cartridge and Packs of Photo
Paper

2578 Cool Ceramic Iridescent Sailboat Wall Pocket
Planter, Good Condition, 5 1/2"H

Lot Title

2579 Crystal Serving Dish Lot of 3, Good Condition,
10"W to 13"W

258 Four Brushed Nickel Look Hooks, Very Good
Condition, 4"L

2580 (3) Sewing Books in Good Condition: Sew &
Go Kids, Includes Full Size Patterns, Make
Your Own Clothes, Includes Patterns and
Pattern Maker and Simplicity Best Sewing Book

2581 Two Wooden Cheese Boxes to Use For Storage
or Decor, 15"Diam x 5 3/4"H

2582 (4) New Vented Camo Hats, Good For Fishing,
Yard Work and More

2583 Ceramic Butterfly Trinket Dish, 4"W x 4"D x 1
3/4"H

2584 (2) Hanging Metal Baskets, Green, Good
Condition, 11"Diam x 18"T

2585 (3) Pieces of Antique Glass, Two Cranberry
Stemmed 10 1/2"H Vases and a 13"Diam
Wheel Cut Footed Bowl, Good Condition

2586 Laura Ashley Lifestyles Ceramic Soap Dish,
Very Good Condition, 5 1/2"L x 4"W

2587 Black & Decker Super Chopper Kitchen
Gadget, Works, Good Condition Overall, 6"H

2588 (4) Metal Brackets, Good Condition, 5"L

2589 (2) New Plastic Pink Flamingo Yard Decor,
12"L

259 8"Diam Sheave For 3/4 Shaft Opening, Approx.
7/16 Opening For Belt, Good Condition

2590 Geppeddo Porcelain Doll Collector Series
"Aimee", Papers Included, Never Out Of Box,
8"H

2591 Very Cool Handmade Art World Globe, Pink
Sand and Gemstone Inlays for Countries With
Compass in Base, Very Good Condition,
8"Diam x 14"H

2592 Four Victoria Secret Bras, Lace With Animal
Print Size 34B, Hot Pink With Lace Size 34A,
Light Lilac With Lace and a New With Tags
Size 32A Flesh Color, Smoke Free Home, All
Very Good Condition

2593 Rose Design Glass Cutting Board, Good
Condition, 11 3/4"W x 15 3/4"L

2594 (5) Collectible Rabbit Figurines Lot, One Is A
Candle, Good Condition to New, Up To 5 1/2"L

2595 New Microwave Egg Cooker and a New Nordic
Ware Hard and Soft Egg Boiler

2596 Ball Body Drinking Glass Pitcher With Hand
Painted Flowers, Good Condition, 8 1/2"H

2597 Ceramic Easter Lot, (3) Bunnies and a Chick
Egg Holder, Good Condition, Up To 12"H
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Lot Title

2598 New Lot of 6 Candle Sugared Balsam

2599 Beautiful English Porcelain China Serving Dish
With Lid, Very Good Condition, 3 1/2"W x 11
1/2"L

26 Scope Binoculars Model No. 3010 With
Carrying Case And Four Lens Covers, Fully
Amber Coated Optics, 7 x 35 Field, 400' At
1000 Yards, Very Good Condition

260 Two Duck Trivets, Metal 10" x 7" Tarnish
Resistant, Good Condition

2600 Four Tiles For Decor, Use As Coasters, Etc. 5"
and 6"Sq. Good Condition

2601 Home Interiors Shade, Candle Surround, Basket
and Glass Votive, 3" x 3 1/2" to 4" x 6" All in
Good Condition

2602 Cool Tool Construction Santa Figurine, Great
Gift For They Handyman, 16"H Good Condition

2603 Three 3 1/2"Diam x 13"H Cylinder Containers,
8"Sq. x 5"H Box With Floral Design, Has
Magnetic Hasp, All New Condition

2604 Vince Camuto Large Pink Tote, Man Made
Material Brass Button Snap Holds it Closed,
Very Good Condition, Tote 12"H x 20"W With
Straps, 22 1/2"H Tote

2605 New Two Plastic Flamingo Lawn Art, 14"H

2606 Bird Home Decor Clock on Easel Stand, Metal
in Good Condition, 10"W x 12"H

2607 Three 8"Sq. Palm Tree Boxes, Unused, Like
New Condition

2608 New in Box Geppeddo Porcelain Doll "Annie"
Collector Series, Papers Included, 10"H

2609 Bun and Thigh Roller With Box, 26"W x 29"L
Needs Cleaning In Overall Good Condition

261 Nature Scenes Baby Alligator Statue, Plaster?
5"Diam in Very Good Condition

2610 MSU Lot- Tervis Drink Glass, Plastic With Lid
16 Oz. Ladies Size L Fleece Pajamas, Pair of
Men's Size L Pajama Pants, Small Ladies or
Teen Size Fleece Gray Zip Up Jacket, Good
Condition

2611 Children's Mystery Box, 21"W x 15"D x 15"H

2612 Beautiful Cotton And Fleece Cat Bed, Clean in
Good Condition, Can Be Dry Cleaned Or
Laundered, Manufactured By Humane Society,
25"W x 21"L x 7"H, Pottery With Kitty Imprint
Feeder Dish 6"Diam x 3"H, Fur Mama Teal
Blue Metal Cup, All Very Good Condition

2613 Rubbermaid Gift Wrap Storage Bin With Lid,
10"W x 17"D x 33 1/2"H, Good Condition

Lot Title

2614 Children's Red Wings Jersey By Mighty Mac,
Reversible Size M 12/14, Good Condition

2615 Over The Door Wood Jewelry Box, With
Mirror Organizer, Good Condition, Stores
Easily Out Of the Way, 14"W x 4"D x 38"H
Dark Cherry Wood Finish Full Mirror

2616 Children's Umbrella Table With Two Cloth
Children's Folding Chairs, Chair Frog Pattern,
Other Chair is Mickey Mouse, Table and
Umbrella Needs TLC, 20"Diam x 18 1/2"H,
Fair to Good Condition

2617 Vintage Faux Mink Regina Glenara By Glenoit
Shawl, Satin Lining, One Size Fits Most, Good
Condition

2618 Three Men's Summer Sleeveless T-Shirts,
NIKE XL, Gildan 2XL, White 2XL Barely
Worn, Good Condition, Plenty of Wear Left

2619 Men's Scrubs Size 2X Carhartt And Dickies,
Two Tops and One Pants, Good Condition

262 Convenient Cargo Net, Stretch Between Drivers
Side Seat and Passenger Seat, 19"H x 50"L,
Good Condition

2620 Three Ladies Long Summer Dresses Size
Small, Good Condition

2621 Savane Men's Dress Slacks, 36 x 32 Olive
Green With Cuffed Hems, Good Condition

2622 Three Ladies Long Dresses, Size M/L Good
Condition

2623 Burton Dry Ride Snowboard Pants, Size M
Mens in Very Good Condition

2624 Three Girls Long Sleeve Shirts, One Jean
Jacket, All Size L 10/12, Good to Very Good
Condition

2625 Ladies Massini Size XL Striped Dress, New
With Tags, "Spring Trans" 3/4 Sleeves

2626 New With Tags Women's Size 13 Super High
Rise Camel Wide Leg Pants, "So Brand"

2627 Two Vintage Detroit Tigers T-Shirts, Both Size
L, One Verlander #35, Other Clark #17, Detroit
Tigers Hat, Never Worn, Very Good Condition
on Shirts

2628 Women's Size Medium Volcom Quilted Lining
Flannel Shirt Hoodie Jacket With Zipper Side
Pockets, Snap Chest Pockets and Snap Closure,
Perfect For Cool Nights and Bonfires, New
Without Tags

2629 Two Women's Sweaters, One Marked 22/24
Other Not Readable, But Looks About The
Same, Good Condition

263 Edmont Rubber Gloves Lot, Two Pairs, Plus
Extra Left Glove, Very Good Condition
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2630 New Without Tags, Ladies Long Sleeve, Black
With White Trim Sweater, Size S, Very Nice,
Soft

2631 Men's Pullover Sweaters, Two J. Crew Size M,
Two Express Size S, Fair to Good Condition

2632 Women's Christmas Sweater Tagged Size 42,
Looks Like Large/XL, Good Condition

2633 Three Women's Pants Size 26W Black And
Brown, Elastic Waist, Good Condition

2634 Five Size L Men's Western Theme Shirts, By
Wrangler, Chaps, And Panhandler Slim, All
Freshly Laundered, Also H Bar C Cowboy
Shirt, Probably A Small? Great Quality, Good
Condition

2635 New Deluxe Of London Abaya Dress, Gray
Color, No Size Tag Found, Looks To Be
XXL/XXXL

2636 Women's Dress Size 24 Gathered Elastic Waist,
Collar Has Slight Discoloration, Overall Good
Condition

2637 Seven Bosch Motorsports and Engineering Polo
Shirts, Size Small and Medium, Good Condition

2638 Boys Size XL Black North Face Fleece Coat,
Good Condition

2639 Three Ladies Hats, Easter, Spring Styles, Like
New, One Size Fits Most

264 Keurig Stainless And Plastic Pitcher, Very
Good Condition, 6"Diam x 7"H

2640 New Lot of (18) Zak Brand Santa Cups, With
Straw, May Your Days Be Merry And Bright,
18 Oz. 3 1/2"Diam x 9"H

2641 Vintage Four Drawer Desk, Wood/Wood Look
Original Hardware, Some Wear, Good
Condition For Age, 42"W x 18"D x 31"H

2642 Hunter Ceiling Fan With Three Bulb Light Kit,
Modicat 20434-380 Reversible Wood Look
Blades, Approx. 50"/52" Untested, As Is, Very
Good Condition

2643 Christmas Lot- Tree Hat, Candle, Lights And
More, Approx. 6" to 40'L Good Condition

2644 Four Pairs of Ladies Jeans, Capris Size 20W
and 22W, Pants 20 Short and 24W, Good to
Very Good Condition

2645 Misc. Garage Cleanout Lot, Screws, Washers,
Misc. Tools, Fair To Good Condition

2646 Hot Wheels Race Track Pieces, Various But
Unknown If Complete, Up to 19"L, Overall
Good Condition

2647 Handmade Crochet Christmas Ornaments,
Starched and Stiff! 3" to 5", Very Good
Condition

Lot Title

2648 Box of Nuts, Bolts, Misc. Garage Cleanout
Items, Fair to Good Condition, Up to 13"L

2649 Check It Out! Mystery Box, Bid to Win It, 22"L
x 16"W x 16"H

265 Candle Holders And Bud Vase, Good to Very
Good Condition, 2"Diam x 15"H

2650 Friday The 13th T-Shirt, Adult Size L, Good
Condition

2651 Vintage Look Tin Duck Family Wind Up
Funny Action, Made By Blic, Includes Key to
Wind Up, Very Cute Set, Good Condition,
Definitely Works, 11"L x 3"H x 2"W

2652 Vintage Wood Trinket Storage Box, Plexi Lid
With 3D Paper Artwork Inside, Good
Condition, 11"W x 8"D x 3 1/2"H

2653 New In Box Collector Barbie "The Rose"
Flowers In Fashion Collection, Never Removed
From Box, 12"H

2654 Little People Frozen Set, Sven and Sleigh,
Winter Wonderland, Good Condition, 3" to
11"L

2655 1973 Detroit Tigers Yearbook, Good Condition

2656 Adorable Collectible Doll With Porcelain Head
and Hands, Very Good Condition, 16"H

2657 Three Metal Horns For Decoration, Approx.
11"L, Good Condition

2658 U of M Musical Mascot Plush Wolverine,
Working, Good Condition, 10"W x 10"D x
14"H

2659 New Home Sweet Haunted Home Pillow,
14"Sq.

266 Metal Pie Pans, Three Pans And One Lid, Good
Condition, 9"Diam

2660 Summer Faux Leather Bag, Like New,
Purchased At Cracker Barrel, 14"W x 12"H

2661 Hail to The Victors Greatest Moments in
Michigan Football History, VHS Tape and
Book, Good Condition

2662 Small Radio Flyer Wheelbarrow Metal Bucket
With Wood Handles, Plastic Tire, Very Cute
For Collector or The Kiddos, Very Good
Condition, 8 1/2"W x 17"L x 5 1/2"H

2663 Resin Sea Captain Statue, 5 1/2"W x 12"H Very
Good Condition

2664 Adorable Winter Doll By Seymour Mann,
"Bonnie" in Very Good Condition, Includes
Metal Stand, 16"H

2665 Three Tennis And Racquetball VHS Tapes
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2666 1983 and 1984 Detroit Tigers Scorebook and
Official Programs, Both Have Wear, Fair to
Good Condition

2667 Tempered Glass Cutting Board, Good
Condition, 12"W x 15"L

2668 Metal Tin Full of Vintage Christmas Bulb
Ornaments, 10"Diam x 12"H, Good to Very
Good Condition

2669 Wood Snowman Table Decor, Lights Up,
Working, 29 1/2"W x 21"H, Very Good
Condition, Very Nice Little Guy

267 Large Round Metal Trivet, 9 1/2"Diam Very
Good Condition

2670 Two New In Box Nolan Miller Collector
Barbies, Sheer And Evening Illusion, Never
Removed From Box, 12"H

2671 Large Red Candle On Glass Plate, Snowman
Decal, Four Wicks, 8"Diam x 5 1/2"H, Some
Color Loss on Decal, Otherwise Very Good
Condition

2672 Cute Metal Basket With Four New In Box
Hand Painted Resin Haunted Houses, 6"H Each

2673 New With Tags Adult Size 3XL Champion
Black Sweatshirt

2674 Collectible Welsh Wooden Love Spoon,
Handmade In Wales, It is The Tradition of
Giving Love Ones Spoons in The 17th Century,
Cookie Donut Cutter, Large Copper Color
Heart Cutter, John Deere Moline ILL Cutter, 2
1/2" to 5"L

2675 Nine Baskets 6" to 20"W, Good Condition

2676 Two Very Nice Matching Flower Pots,
10"Diam x 4 1/2"H, Never Used, Like New,
White Glazed Pottery

2677 Two Beautiful Vintage Glass Cake/Cookie
Plates, Perfect For Showers or any Occasion,
11" and 12"Diam, Very Good Condition

2678 California Club Gorham Silver Soldered 03924
Bowls, Very Good Condition, 4 1/2"Diam x 1
3/4"H

2679 Vintage Lady Remington Shaving Kit, Pocket
Clock, 3" to 6"L, Good Condition

268 Anchor Hocking Oven Proof Turkey Platter,
Very Good Condition, Milk Glass 15" x 12"

2680 Hawaii Five O New in Package DVD Set,
Season 1 Never Opened

2681 Cute Plush Penguin on Metal Sled, Good to
New, 12"L x 12"H

2682 New Star Wars Light Up Baby Yoda
Snowdome, 4" Great Gift

Lot Title

2683 Five Beautiful Vintage Crystal Large Serving
Bowls, 7 1/2" to 11 1/2"Diam, Good to Very
Good Condition

2684 Easy Needle Felting Book, Many Projects With
Complete Easy To Understand Directions,
Good Condition

2685 Vintage Barber Set, Sears Roebuck, Works,
Good Condition, 8"L

2686 Very Cool Lot of Four Beanie Baby Bears,
Three Sports Related, One John Elway, Vinny
Testaverde, Brett Hull, Smaller Bear Marked
2000, All Good Condition, 5 1/2" to 9 1/2"

2687 Century Replacement Fan Motor, Shaded Pole
Motor Type, One Speed, 1500 RPM, Untested,
As Is, Good Condition, 3"W x 7"L

2688 New Freedom No Pull Harness, Size M, 24" to
28" Chest, 1"W

2689 Adorable Doll Baby, Very Clean in Good
Condition, Perfect For Your Little Girl, 15"H

269 Three Vintage Staplers, Good Condition, 9"L

2690 Rival 12 Cup White Coffee Maker, Auto Keep
Warm Function and Removable Filter Basket,
Works, Good Condition, 7"W x 10"D x 11"H

2692 Antique Raggedy Ann, Made From Linens,
14"H, Plus Small Very Old Doll Made From
Chenille, Plus Crochet Dress And Bonnet
Jointed 9" Fair to Good Condition

2693 Six Modern Popular Blockbuster Quality DVDs
With Cases, Very Good Condition

2694 Three New In Box Collector Barbies, Celestial
Collection, Evening Star Princess, Morning Sun
Princess, Midnight Moon Princess, Never
Removed From Boxes, 12"H

2695 Coca Cola Tin Tray, No Date Found, Good
Condition, 12 1/2"W x 15"L x 1"Thick

2696 Set of Baby Boy and Girl Crying Dolls,
Porcelain In Beautiful Outfits, Both in Good
Condition, Boy is Missing A Sock, 11"H

2697 New Star Wars Light Up Baby Yoda
Snowdome, 4" Great Gift

2698 German Style Ceramic Boot Stein, Stamped
Japan, 3 1/2"W x 7"D x 8"H

2699 GE Electric Panini Grill, Stainless Metal, Good
Condition, 13"W x 11"D x 5"H

27 Vintage Metal Swift And Anderson Barometer
And Thermometer, Brass Finish is Worn, Good
Condition For Age, 9"W x 5"H

270 Clear Glass Cross, 7"H
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2700 Ladies Size XL Long Sleeve T-Shirt,
Nightmare Before Christmas, Like New
Condition

2701 (3) Plastic Storage, 3 Drawer Units, Some
Marker Stains on One, No Chips or Cracks,
Good Condition, 13"W x 14"D x 24"H

2702 Nice Wooden Quilt Rack, Well Made, Very
Good Condition, 25"W x 12"D x 30"H

2703 Large Bushel Basket For Apples or Storage,
Use For Plants or Fall Decor, Smoke/Pet Free
Home, Good Condition, 21"Diam x 17"H

2704 Black Rubber Tee Ball Tee, Good Condition,
17"W x 27"H

2705 Men's Size XL Jacket by Golden Gate National
Parks, Labeled Alcatraz Island, Red, Light
Wear, Very Good Condition

2706 New In Box 12-Count Box of Military Meals
Ready To Eat (MRE), 5/22 Inspection, Case
B/Menus 13-24

2707 VTech Toy Car Ramp, No Cars Included, Still
Good Condition, 13"W x 17"H

2708 Mystery Box For Kids, Games, Toys, LOLs and
More, Nice Lot, Box 16"W x 23"L x 16"H

2709 White and Gray Full/Queen Comforter, New,
88"W x 88"L

271 Nice Porcelain Teapot With Gilded Flower
Design, Very Good Condition, 10"W x 5"D x 8
1/2"H

2710 (2) Plastic Totes, No Lids, Good Condition
Overall, 16"W x 22"L x 16"H

2711 Prosports Size 46 Leather Vest, Lace Up Sides,
Large Deep Pocket on Inside, Two Front
Pockets, Frayed Material But Pockets Are Solid
and Secure, USA Flag on Back, Some Wear,
Still Good Condition

2712 Very Nice 3-Tier Faux Log Candle Holder,
Plastic Resin Material, Holds 12 Tealights,
Very Good Condition, 11"W x 7"D x 7"H

2713 Set of 4 New In Box Collector Barbies, The
Jewel Essence Collection by Bob Mackie:
Diamond Dazzle, Ruby Radiance, Emerald
Embers and Amethyst Aura, 12"T

2714 New LED Lit Rotating Tree Topper, Indoor,
Ten LED Bulbs With Rotating Santa Train,
Some Damaged Package, 19 11 1/6"W

2715 Wood Jar of Matches With Little Ceramic Plate,
Good Condition, 4"L and 5"Sq

2716 Vintage Jim Beam Porcelain Decanter,
Celebrates Nebraska's Centennial in 1967,
Looks Like Stopper Has Been Replaced,
Otherwise Good Condition, 6 1/2"W x 10"H

Lot Title

2717 New In Box Shark Robot Vacuum Battery, 2"W
x 4"L Box

2718 New With Tags Gap Ladies 25 Waist, White
High Rise Super Jeans, Wide Leg Crop,
Smoothing Pockets

2719 Men's Size 10M Camo Redhead Shoes, Worn
Once, Like New Condition

272 McCoy Pottery USA Pitcher, Has Crazing,
Good Condition Overall, 6"W x 4"D x 5"H

2720 New In Box Snowman With Gazing Ball,
Resin, Approx 6"W x 13"H

2721 Enesco Precious Moments Collection 1991
#527556 Porcelain Figurine, "Bring The Little
Ones To Jesus", Very Good Condition With
Box, 6 1/2"W x 4 1/4"D x 5 1/2"H

2722 (3) Metal Horns For Decor, Good Condition,
Approx 11"L

2723 New In Package Wondershop Target Delivery
Person Pet Costume, Size Large

2724 Pretty Pfaltzgraff Creamer and Sugar Set, Good
Condition, 4"W and 4 1/2"W x 5"H

2725 Vintage GE Iron In Original Box, Missing
Cord, Still Good Condition For Display

2726 (6) Novel Books, Hardcover and Paperback,
Various Subjects and Authors, Good to Very
Good Condition

2727 (8) Apollo Collector Plates, Carnival Glass
Look, Six Cloth Covers, Like New Condition,
8"Diam

2728 Raglan and Set in Sleeve Sweater Wheels,
Good Condition, 11 1/2"Diam

2729 Blue Iridescent 100 Year Old Dish, Very Nice
Looking Piece, Curled Edges, Pedestal Base,
Has Small Chips, Very Good Condition For
Age Overall, 9 3/4"L x 7"W x 3 1/4"H

273 Ceramic Salt & Pepper Shakers, Missing
Stoppers, Good Condition Overall, 2 1/4"Diam
x 3"H

2730 Nice Cotton Flowered Purse, Washable, 3
Compartments, Good Condition, 10 1/2"W x
7"H

2731 Beautiful Blue and White Ceramic Teapot With
Detailed Design, No Chips or Cracks, Good
Condition, 8"W x 3"D x 12"H

2732 Glass Galileo Thermometer With Meter
Temperature Tags, Good Condition, 3"Diam x
15"T
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2733 JA Schirmer & Sons Jewelers 214 Genesee Ave
Saginaw Silver Felt Bag, Has Some Staining
But Good Condition, Full of Multiple Different
Prints and Makes of Silver Plated Ware, Forks,
Knives, Teaspoons and Spoons, Need Polished
or Keep Patina, Great For Crafts,
Rogers/Oneida, Fair to Good Condition, 7"L to
9"L

2734 1965 Eagle Memories Hardcover Yearbook,
Unionville Michigan, Signed by Class, Good
Condition

2735 Nice 3-Piece Hotel Collection Bathroom Items,
White Ceramic With Chrome Bases, Good
Condition, 1 1/2"T to 8 1/2"T

2736 Indiana Glass Punch Bowl Set, 12 Cups, Plastic
Ladle and Punch Bowl, Good Condition, 13"W
x 13"D x 13"H

2737 Nice Elephant Metal Tea Kettle, Whistling by
Kamenstein, Plastic Handle, Minor Touch Ups,
Good Condition, 7"Diam x 9"H

2738 New LED Lit Rotating Tree Topper, Indoor,
Ten LED Bulbs With Rotating Santa Train,
Some Damaged Package, 19 11 1/6"W

2739 New Size 7 Slip On Tennis Shoes, Dicks
Sporting Goods, Navy Orange in Box, Men's or
Boys

274 Indiana Glass Sugar & Creamer Set, Few Tiny
Chips, Good Condition Overall, 3 1/2"Diam x
3"H Sugar

2740 (3) Vintage Ceramic Pieces: Every Old Pitcher
6" With Sailboat Embossed on It, 4" Book Vase
and Olio Extra Virgin D1 Oliva ML-350 6"H,
Good Condition

2741 New With Tags Ladies Size 3 Fashion Nova
Don't Push Me Blue Cargo Pants

2742 New Universal Life Jacket, Stearns Inflatable
With Rearming Kit, Adult Size

2743 Very Nice Stained Glass Lamp With Two
Heavy Metal Elephants, Stamped C 1988 Rose,
New Bulb, Very Good Condition, 7"L x 8"W x
7 1/2"H

2744 (3) Pair Women's Size 8 1/2 Boot/Shoes, Super
Cute in Fair to Good Condition

2745 (14) Issues of Sports Magazine Inc Football,
Hockey, Baseball Etc, Most 1979-80, Fair to
Good Condition

2746 New With Tags Hollister California White
Denim White Pants, 28 x 30, Epic Flex, Tag
$59.95

2747 Set of Lost Complete Season 1 2 3 and 4 DVD
Movies With Cases, Season 4 Is Sealed, Very
Good Condition

Lot Title

2748 New In Box Keurig Storage Drawer,
Compatible With K Cup and K Carafe Pods,
For Keurig 2.0 Hot Brewers, 15"W x 10"D x
4"H

2749 New In Package Kayak Cartop Carrier, Two in
Package, $25 Retail, 22 1/2"L

275 Regal Supreme Three Piece Steam Frying Pan
With Dome Lid, Two Vents on Turn Knob
With Temperature Quality Aluminum, 11 1/2"
Clean in Very Good Condition

2750 New In Package Wondershop Target Delivery
Person Pet Costume, Size Large

2751 Sony DVD Player With Remote HDMI, Works,
Good Condition, 11 1/2"W x 8"D x 2"H

2752 New In Box Discovery 2-In-1 Globe Light, 9
1/2"Diam x 12"H

2753 New Mrs. Tea Hot Tea Maker, Lighted Power
Switch, Super Cute 6-Cup Ceramic Teapot
With Teapot Cozy By Mr. Coffee, 10"W x 8"D
x 11"H

2754 (6) Beautiful Blue and White Decorative Plates,
Some Are Made By Spode, No Chips or
Cracks, Good Condition, 10"Diam to 11"Diam

2755 Men's Size XL Jacket by Kirkland, Burnt
Orange, Midweight, Clean, Light Wear in Very
Good Condition

2756 Fabric Shower Curtains, Various Colors and
Designs, Good Condition, Approx 72"W x 72"H

2757 Mattress Pad, Sheets and Blanket, Look to Be
Full Size, Fair Condition - Still Usable For Pets,
Packing, Etc

2758 LP Vinyl Records Jackets and Records, Various
Genres, Fair to Good Condition

2759 New Bumper Fog Lights With Bulbs, For 2003-
2006 Chevy, Silverado/Avalanche

276 Glass Porcelain Lot, Platters, Oil Bottles With
Stoppers, Good Condition, 11"Diam Glass Plate

2760 Vinyl Pool Cover For 18' Round Above
Ground Pool, Gray Color, Really Good
Condition, With Tie Down Straps, Nice Plastic
Storage Case With Lid, 24"L x 16"W Hard
Sealed Storage Box, Cover Could Also Be Used
to Cover Up Other Items As Well To Protect
From The Weather!

2761 Foot Massager, Bike Helmet, Batting Helmet,
Shoes Ladies Size 7 1/2, Good to Very Good
Condition

2762 Women's Size XL Clothes, Tops, Pants and
More, Various Brands and Styles, Smoke Free
Home, Good Condition
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2763 Plastic Crate of Misc Estate Pieces, Wood
Snowman, Birdhouse, Pan, Coffee Pot, Etc,
Good Condition, 4"T to 24"T

2764 Vinyl Tablecloths, Looks Like Some Were
Used For Drop Cloths, Great Idea For Use, Fair
to Good Condition, 3'L to 9'L

2765 New Bumper Fog Lights Lamps With Bulbs,
Left and Right, 2003-2006 Chevy Silverado
Avalanche

2766 Silverware Tray With Misc Utensils, Napkin
Holder, Soap Dish and More, Fair to Good
Condition, 4 1/2"L to 12"L

2767 Women's Clothes, Mostly Tops and a Jacket,
All Different Sizes, Good Condition

2768 Plastic Tote With Clear and Pink Glass Vases,
Dishes, Set Up That Garden Party, Good
Condition, 5"T to 9"T

2769 McDonald's Beanie Babies, Some New In
Package, Plastic Food, Trucks, From An Estate,
Good Condition to New, 1 1/2"W to 10"W

277 Glass Relish Dish, 8" x 5 1/2"H

2770 Misc Electrical Lot, Spotlights, Strip Light,
Recessed Halo and More, Untested As-Is, Up
To 6'L

2771 Harley Davidson Ladies Size Medium Size
Jacket, Mesh Lining, Zippers Work, Two Inside
Pockets, Harley Logo on Back and Front, Two
Front Pockets, Side Expansion Zippers,
Lightweight, Nylon Outer, Like New Condition

2772 (2) 1969 Issues of Life Magazine, Moon Focus,
Some Wear, Good Condition For Age

2773 (2) Clear Glass Coffee Mugs With Green Tint,
Very Good Condition, 3 1/2"Diam x 4"H

2774 Homedics Shiatsu Kneading Massager, Seldom
Used, Works Good, Very Relaxing Multi
Purpose, Very Good Condition, Approx 12"W x
5"H

2775 Small Pails and Pots, Plastic and Metal, Good
Condition, 4"Diam x 3"H to 6"Diam x 8"H

2776 Durable DuPont Sontara 9' x 12' Drop Cloth,
New Old Stock

2777 (8) Vintage Amber Colored Drinking Glasses,
Good Condition, 3"T to 5"T

2778 5-Piece Glass and Pottery Lot, Planters and
Pots, Good Condition, 3"T to 5"T

2779 New In Box Keurig Storage Drawer,
Compatible With K Cup and K Carafe Pods,
For Keurig 2.0 Hot Brewers, 15"W x 10"D x
4"H

Lot Title

278 Vintage Westmoreland Thumbelina Small
Cream & Sugar Holders, Milk Glass in Good
Condition, 2"Diam x 2 1/4"H

2780 Dinosaur, Coated Foam Soft, Good Condition,
19"L x 4"W x 13 1/2"H

2781 Set of 6 Modern Popular Blockbuster Quality
DVD Movies With Cases in Very Good
Condition

2782 Vintage BC Drinking Glass, Very Good
Condition, 3"Diam x 5 1/2"H

2783 New In Box Night Light Cardinals, Beautiful
Lit Up, 4"W x 6"H

2784 LED Light, Light Clips Onto Whatever, Used
For Camping, Big Space Eye Protection LED
Clip On Light, NEW, 4"Diam

2785 Orange Plastic Extension Cord Reel, Dusty,
Good Condition, 12"Diam x 4"W

2786 Insect Fogger by Black Flag, Plastic, Works
Good, Good Condition, 6"W x 15"L

2787 New In Box Precious Hands Kit, Still Has
Plastic Wrap, 9"W x 9"L

2788 New Gilmour Pro Hose Nozzle, Heavy Duty,
Well Made Construction, Up To 200 PSI With
Lifetime Warranty, 9 1/2"L

2789 Ceramic Anvil and Table Salt & Pepper
Shakers, No Stoppers, Good Condition For
Display, 2"L to 3"L

279 Vintage Milk Glass White Juicer, Good
Condition, 5"Diam x 3"H

2790 Walnut 4 Pipe Vintage Pipe Stand With
Tobacco Jar, Good Condition, Approx 10"W x
6 1/2"D x 6 1/2"H

2791 Wall Hanging Display Cabinet, Wooden With
Glass Doors and Inside Shelves, Good
Condition, 13"W x 15"T and Wooden Serving
Tray, Very Functional, Good Condition, 10"W
x 15"L

2792 Lot of 3 New 100 Pieces Disposable Protection
Dusk or Face Masks, 300 Total

2793 Homco Masterpiece Porcelain 1996 "Melanie"
Statue, Very Good Condition, 9"T

2794 Italian "Roma" Restaurant Ceramic Pitcher,
Very Good Condition, 5"Diam x 6"H

2795 Oscillating Multifunction Power Tool, In Case
With Two Blades, Allen Wrench, Battery and
Charger, Battery Is Fully Charged, Works, Very
Good Condition, 13"W x 7"D

2796 Box Legend Folding Clothes Tool, Plastic With
Instructions, 10"W x 12"L (Folded in Box )
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2797 Clarke Cut Out Saw Tool, Needs Blades, Good
Condition, 10"L

2798 Nice Lot of Smaller Plush toys, 16 Pieces
Including Some TY Beanie Babies, One
McDonald's Toy and Various Others, 6"L to
10"L

2799 Vintage Blatz Beer Bottle Box, Cardboard,
Good Condition For Age, 11"W x 16"L x 10"H

28 Meta Given's Modern Encyclopedia Of
Cooking 1948, Hardcover, Good Condition

280 Sears Craftsman Driver Bits With Magnetic
Extender No. 9 25662 Size P1, P2, P3, 10-12, 8-
10, 6-8 Good Condition, Dispense One At A
Time, 3"Diam

2800 Men's Size 10 Shoes Never Worn Tags Still
Attached, LaCrosse Steel Toe and Timberland

2801 Kinyo VHS Tape Rewinder, Good Condition,
5"W x 11"L

2802 Wood Chip Holder, Cast Iron, Used In Grills to
Smoke Food, Good Condition, 5"W x 8"L x 1
1/4"H

2803 Men's Size XL (40-42) Running Shorts, Blue,
Has Pockets, 100% Polyester, Very Good
Condition

2804 Set of 6 Modern Popular Blockbuster Quality
DVD Movies With Cases in Very Good
Condition

2805 John Wayne Collection Movies on VHS Tape,
Ten Movies, Very Good Condition

2806 Essential Michelangelo Hardcover Book by
Kirsten Bradbury in Very Good Condition

2807 Vintage Craftsman Groover Dado Cutters,
Molding Set, Etc, Good to Very Good
Condition, Approx 6"L to 9"L

2808 Stack On Red Plastic Toolbox With Liftout
Tray, Some Wear, Good Condition, 16"W x
8"D x 8"H

2809 Silver and Silverplate Lot, Collectible George
Washington Spoon, Charlie McCarthy Spoon,
International Silver Company Serving Spoon
Cavalier Silver, National Silver Co, 3 Silver
Plated AMC Cordials/India, Some Wear and
Tarnish, Good Condition For Age, 4"L to 8"L

281 Decorative Resin Turtle, Nicely Painted, Very
Good Condition, 4"W x 5"D x 3"H

2810 Wooden Kitchen Rolling Pin, Good Condition,
2"W x 17"L

2811 What It Means to be a Wolverine: Michigan's
Greatest Players Talk About Michigan Football,
Hardcover Book in Very Good Condition

Lot Title

2812 Ten Tray Screw and Bolts Plastic Cabinet,
Dusty, Good Condition, 10"W x 6 1/2"D x 7
1/2"H

2813 Trivia Pursuit Game/The Beatles Collectors
Edition, Complete Set, Very Good Condition,
10 1/2"Sq Box

2814 Totally Ghoul Rainbow Wig, Ages 3+, One
Size Fits All

2815 Picture Frame by Burnes of Boston Gold Tone
Metal, Never Used, Very Good Condition, 8" x
10" Frame For 5" x 7" Picture

2816 MacGyver DVDs Original Series Complete
Seasons 1 and 2 in Very Good Condition

2817 New Deluxe 2-Way Entry Pet Carrier
Backpack, By Pet Ami, 12 1/2"W x 10.2D x
16.3"H

2818 White Metal Trash Can/Basket, Good
Condition, 16 1/2"Diam x 17 1/2"T

2819 Sterilite Heavy Duty Storage Container With
Latching Lid, Very Good Condition, 36"L x
18"W x 18"H

2820 New In Box 12-Count Box of Military Meals
Ready To Eat (MRE), 5/22 Inspection, Case
B/Menus 13-24

2821 (3) Folding "Pop Up Blind" Chairs 15"W x
13"D x 19"H and Foam Seat Pad 13"W x 18"L,
Good Condition

2822 Sterilite 27 Qt Clear Storage Box With Lid,
Good Condition, 16"W x 23"L x 6"H

2823 Vintage Men's Size XL Powers Brand Long
Sleeve Shirt in Good Condition

2824 Two Winnie The Pooh Stuffed Animals, Plush,
Good Condition, 9"T and 21"T

2825 New Old Stock Forster Croquet Set, Needs Cart
and Mallet Assembly, Has Instructions,
Includes Mallets, Wood Balls, Goal Stakes and
9 Wickets, Complete in Open Box - Just Never
Used

2826 Nice Padded Cloth Top Bench With Wood
Legs, Great For End of Bed, Fabric Has
Wear/Tear Still Good Condition to Recover,
48"W x 18"D x 18"H

2827 New Old Stock 1/2" Underground Cable Wire
on Wood Spool, Unknown Type of Wire, Looks
To Be Over 50' Remaining, As-Is

2828 Beautiful Woodside Runner 23"W x 86"L, Deer
Theme, Brown Tones, New Just Unwrapped to
Sell

2829 White Plastic Stackable Storage Bin, Needs
Cleaning, Otherwise Good Condition, 17"W x
13"D x 9"H
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283 Vintage Haeger Vase, Very Nice Piece, Two
McCoy Pots With Lids, No Cracks, Good
Condition, 5" to 16"H

2830 Compound Miter Saw, 10" Blade, Craftsman,
Has Laser Guide and Attachments, Model
137.212540, Good Condition, 40" x 22" x 15"T

2831 (4) Nicely Done Cross Stitch Pictures, Various
Themes In Wood Frames, Good to Very Good
Condition, 6" x 8" to 10" x 12"

2832 Kitchen or Garage 2-Door Wood Cabinet, Nice
For Garage Storage, Good Condition, 29 1/2"L
x 13 1/2"D x 18"T

2833 White Plastic Oval Outdoor Table, Comes With
Two Original Legs and Four Replacement Legs
That Will Need To Be Adapted to Stay In,
Dirty, Good Condition Overall, 35"W x 60"L x
28"H

2834 Mystery Box, Lots of toys For Your Kiddos, 40
Lbs, Some Adult Things Too, 11"W x 22"D x
23"H

2835 (2) New 14"Sq Blue and White Throw Pillows

2836 Fantastic Sams Lean Back Shampoo Chair,
Padded Blue Vinyl on Metal Frame, Plastic
Arms, Dusty From Storage, 24"W x 29 1/2"H

2837 (2) Downriggers, Could Use Restringing But
Works Like Should, Good Condition, Approx
38"L

2838 Metal Garden Wheelbarrow Planter, 9 1/2"W x
30"D x 8 1/2"T, Metal Bicycle, 4"W x 16"D x 9
1/2"T, Would Look Awesome In Your Flower
Bed, Both Have Wear, Good Condition

2839 Antique Wood Commode/Dresser, Very
Decorative Original Brass Handles, 3 Drawers
and One Compartment, Wheels Roll Nicely,
Very Good Condition, 34"W x 19 1/2"D x 30"H

284 Clear Glass Decorative Cross in Very Good
Condition, 7"H

2840 Samsonite Suitcase of Women's Clothes,
Dresses, Coats, Tops and More, Size 1X 2X
22W Etc, Various Styles and Brands, Good
Condition to New With Tags

2841 New In Box Golden Anniversary Barbie
Collector Barbie, Toys R Us 50th Anniversary,
Never Out Of Box, 12"T

2842 2-Tier Brown Plastic Shelf Unit, Good
Condition, 30"W x 12"D x 14"H

2843 Men's Clothes Size Medium, 21 Pieces, PJ
Bottoms, T-Shirts, Collar Shirts, Various
Brands, Some New With Tags, Others Good
Condition

Lot Title

2844 Very Nice Danby White Microwave, 700W,
Includes Two Glass Trays, Good Working
Condition, 18"W x 11 1/2"D x 10"H

2845 Commercial Grade Rolling 6-Drawer Dresser
With Plastic Trays, Used For Bras, Some Wear,
Good Condition Overall, 38"W x 20"D x 25"H

2846 Automotive Fuel Pump and Sending Unit, New
Old Stock Never Installed, Part 04897428AA,
Mopar (Chrysler) Pump

2847 Pink Painted Wood Chair, Beige Padded Seat,
Good Pinterest Project, Good Condition, 18"W
x 35"H, 18"H Seat

2848 Black Vinyl Office Chair With Five Wheels,
Armless, Comfortable and Wheels Around
Great, Good Condition, 19"W x 22"D x 38
1/2"H

2849 New Throw Pillow, Brown Tweed, 20"Sq

285 Vintage Plastic Sears Craftsman Bit Holder
With Drill Bits, Chuck, Good to Very Good
Condition, 8"W x 4"D x 2"H

2850 Nice Rolling Wood Desk Chair, Very Good
Condition, 20"W x 18"D x 39"H

2851 Power Plate Personal Exercise, Vibration
Machine

2852 1 Tan Metal Swivel Rocker Patio Chair, Only
Used Indoors, With Tropical Print Removable
Cushions by Sunbeam, Very Good Condition,
26"W x 26"D x 35"H

2853 1 Tan Metal Swivel Rocker Patio Chair, Only
Used Indoors, With Tropical Print Removable
Cushions by Sunbeam, Very Good Condition,
26"W x 26"D x 35"H

2854 Kingbo Expandable Baby Gate, New In Open
Box, Looks Complete, As-Is, 29"W x 31"H

2855 (6) Black Milk Crates, Dean Foods, Prairie
Farms and More, Good Condition, 13"Sq x 11"T

2856 Vintage Quarter Sawn Red Oak Night Stand,
Dovetail Drawer and Latching Door, Four
Shelves, Good Condition, 20"W x 12 1/2"D x
29"H

2857 Galvanized Storage Drawer, Stackable, Great
Storage Piece, Sturdy Industrial Construction,
20 1/2"W x 21 3/4"D x 9 1/4"H, Needs Waxed,
Opens Hard, Handles On Both Sides of Drawer
to Easily Carry, Drawer Only Slides One Way,
Good Condition
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2858 Large Lot of Golf Clubs in Good Condition:
Daiwa M-200 Driver #1 90 Degree Loft,
Dunlop Solution 7 Wood 24 Degree Loft,
Knight 3 Wood and 5 Wood Copper &
Tungsten, 5 Wood 20 Degree Loft, 3 Wood 15
Degree Loft, Graphite and Steel Shafts, 5 Iron
Topflight Tour, 39"L to 47"L

286 Pink Victoria Secret Yoga Pants Size Small,
Very Good Condition

2861 Elephant Block Print Pillow, Handmade In
India and Sold By Globe In, Use For Decor,
Very Good Condition, Brighten Up Any Living
Space or Bed With This Throw Pillow, Wooden
Buttons on Back, 16"Sq

2862 Vintage Wood Corner Cabinet, Three Shelves
and Two Doors With Two More Shelves Inside,
Solid, Crackled Paint, Good Condition For Age,
33 3/4"W x 65"T

2863 (2) Metal Patio Chairs With Wine and Tan
Removable Cushions, Good Condition, 23"W x
22"D x 34"H

2864 Antique Art Print, Framed Under Glass,
Riverside Village With Windmill in
Background, Paper is Wavy, Still Good
Condition For Age, 21"W x 17"H

2865 Large Amount of Knick Knacks, Candle
Holders, Candles, Shells, Glass Ceramic Etc,
Loosely Packed - Not All Inspected For
Chips/Cracks, 2"T to 6"T

2866 New Full Replacement Seat, Cover Set For
2013-2018, Dodge Ram Crew Cab, Faux
Leather

2867 Still Life Oil Painting, Flowers, Very Vibrant,
Good Condition, 29"W x 23"H

2868 Women Playing Piano Faux Oil Painting, In
Wood Frame, Painted Gold (Some Paint Loss),
Good Condition, 28"W x 35"H

2869 "Merry Christmas" Wood Sign, Red White and
Silver, New With Tags, 8"W x 40"T

287 Seven Ladies Purses, Nine West, Lux De Ville,
Good To Very Good Condition, 13"W x 6"D x
9"H Largest Size

2870 Peter Rabbit Metal Sign, Great Vintage Look
For Nursery Etc, Gently Used, Very Good
Condition, 12"W x 16"H

2871 Vintage Fishing and Golfing Wall Hangings,
Cute Sayings, For Yourself or Great Gift, Good
Condition, 9"L to 16"L

2872 Vintage "Firefly Crossing" Metal Sign For Yard
or Garden, Good Condition, 12"W x 12"H

2873 Battery Operated Clock, Plastic, Works, Good
Condition, 20"Diam

Lot Title

2874 Macaw Sculpture, Hangs On Wall, Very
Lightweight Carved Foam, Good Condition,
20"T

2875 1988 Burwood Products Wall Hangings, Kids
With Geese, Good Condition, 8"T to 9"T

2876 (2) Beautiful Decorative Shelves, Perfect For
Using As Display Pieces, Plastic or Metal -
Unsure, 9"W x 5"D x 12 1/2"H

2877 Pair of 10" Single Arm Metal Plant Hangers,
Like New With Tags

2878 New Driver's Bottom Seat Cover, Faux Leather
For 2003-2006 GMC Sierra and Chevy
Silverado and 2006 Avalanche

2879 (2) Black & Decker Battery Screwdrivers and
(2) 8 Oz Wood Handle Claw Hammers, Very
Good Condition to Like New Condition, 9
1/2"L to 11 1/2"L

288 Ten Piece Crib Bedding, Also For Toddler Bed,
Six Fitted Sheets, Three Comforters, All Good
Condition, With One Blanket, 17"W x 24"D x
8"H

2880 PS3 With 3 Games, 2 Controllers, All Cables,
Work, Little Big Planet, Battlefield and Grand
Theft Auto 5

2881 The Big Deuce by Monogram Classic 32 Ford
Roadster Model Kit, Not Assembled Complete
Set, 1:8 Scale, Rare, Box Has Wear, Good
Condition For Age, 20 1/2"L

2882 Paulson House Pioneer Museum Collector Plate
With Stand, Au Train Michigan, Good
Condition, 10"Diam

2883 Detroit Tigers License Plate Frame, New
Factory Sealed, 12"W x 6"H

2884 Acurite Wall Clock, Wood and Plastic, Good
Condition, 11 1/2"W

2885 Jason Made in West Germany Weather
Thermometer Barometer and Hygrometer,
Wood Metal and Glass, Very Good Condition,
5"W x 12"H

2886 Piece of Sheet Aluminum, Reflector One Side
Blue Paint Other, Nice Piece of Sheet
Aluminum, Fair Condition, 18 3/4"L x 17
1/4"W x 1/8"Thick

2887 Metal Cutout Wall Art Piece, Good Condition,
26"Sq

2888 (2) New Pressed Wood Wall Pieces For Art or
Crafts, 6"W x 23 1/2"H

2889 Metal 3D Wall Art Piece, Good Condition,
44"L x 24"W
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289 Blanket With Two Pillowcases, Matching
White and Blue Reversible, Very Good
Condition, 90"W x 94"L

2890 Detroit Tigers License Plate Frame, New
Factory Sealed, 12"W x 6"H

2891 Nice Wood Framed Wall Mirror, Good
Condition, 18 1/2"W x 38"L

2892 Wood Spice Rack, Used In Camper, Custom
Made, Has Bars So Spices Won't Fall Out,
Hooks on Back, Very Good Condition, 16
3/4"W x 3 1/2"D x 22"T

2893 Partylite Standing Candle Holder Stand, Heavy
Metal and Very Cute, Decor, Slight Wobble on
Top But Structurally Intact, Good Condition,
24"T

2894 Large Lot of Christmas Felt Door Knob
Hangers, Good to Very Good Condition, 16"T

2895 Very Cool Vintage Tin Serving Tray, Great
Display, Good Condition, 16"W x 23"L

2896 Boston Whaler Dealership Flag/Banner, Very
Good Condition, 35 1/2"W x 61"L

2897 Amazing Lot of Framable Black & White and
Color Prints/Photos, Instant Art Gallery For
Your Home, Good to Very Good Condition,
13"W x 19"L

2898 (2) Table Lamps With Shades and LED Bulbs,
Works Good, Good Condition, 15"Diam x 27"T

2899 Architectural Molding Piece, Composite Wood
Painted White, Needs New Paint, Good
Condition Overall, 39 1/2"W x 4"D x 10"H

29 Pabst Blue Ribbon 9 3/4"H And Labatt's Blue
Beer Keg Taps 13", Great Condition

290 Box of Baby Toddler Toys, Forky From Toy
Story 18"H and More, Good Condition

2900 Ten Rolls Gift Wrap Paper And Stand, Gift
Wrap Fair To New In Package, 12 1/2"W x 6
1/2"D x 30"H

2901 Original Vintage Star Wars Framed Theater
Poster, Older Cardboard, Very Good Condition,
24"H x 18"W

2902 New In Package Loose Leaf Paper, Notebooks,
Sewing Books, Equal Rites by Terry Pratchett,
Nice Quality Handmade Hollowed Out Book,
Good Condition Overall

2903 1989 Machine Knitters Design Board, Also Has
Electronic Sheet Planner, Good Condition, 29
1/2"W x 27"H

2904 Large Lot of Hardware Cleanout, Drywall
Screws, Dorman Tire Pressure Monitor,
Vacuum, Wine Stoppers, And More, 6"L x 4"W
to 13 1/2"W x 4"

Lot Title

2905 A Complete Course in Freshman English 5th
Edition, Harry Shaw, Starquake Robert Forward
Murder on The Menu and More, Good
Condition

2906 One Large Roll of Landscape Cloth, Good
Condition, Lots Left On Roll, 48 1/2"

2907 Metal Gray Ironing Board, Made in USA, 53"L
x 13"W, Good Condition, Some Surface Rust

2908 Six Louisville Slugger Little League Bats, Five
With Player Signature, Aluminum SBX 700 30
Oz. Softball, Ted Williams Full Size Bat, Ford
UAW Day Comerica Park 2004 Bats, Three
Other Wood Bats, Total of (13)

2909 New Old Stock Mainstays 1" Cordless Vinyl
Blind 34"W x 48"L

291 Box of Boy's Clothing, Size 6-8 Mostly, Good
Condition, 12"W x 16"D x 8"H

2910 Stair Rail New White Unused, 36"L x 1 1/2"W,
Retail $36.

2911 Two Boxes Planting Pot Of Various Sizes, 30
Plus Plastic 9"H And Smaller, Various Other
Clay And Ceramic Planters, Basket And Some
Hangers, Fair to Good Condition

2912 Beautiful Wood Antique Frame No Glass, Total
35"H x 29"W, Picture Opening 27"H x 21"W,
Good Condition, Some Wear

2913 Framed Print of Young Woman 23"W x 27
1/2"H, Ready to Hang, Good Condition

2914 Count Your Blessing Hanging Sign Wood In
Good Condition, 26"W x 1 1/2"D x 5"H

2915 Crocks, Jugs, Jars, Junk Wood Sign, Good
Condition, 35 1/2"L x 3 1/2"W

2916 Two Framed Fruit Theme Pictures, Both Ready
To Hang, Fruit With Coffee Pot 19 1/2"W x
23"H, Fruit With Colander 29 1/2"W x 19
1/2"H, Both in Good Condition

2917 Two License Plates, Small Michigan And 1976
Georgia, Some Wear/Dirt, Good Condition

2918 Bullshooters License Framed 1956, 12"L x 9
1/2"W, Good Condition

2919 New 36"H x 18"W Large Metal Decorative
Wall Foot

292 Bob Ross Puzzles and Talking Toy, Vintage
Puzzles Walt Disney, Alvin & The Chipmunks,
Barbie, All Appear Complete, Some New, 3"L
Ross Keychain

2920 Framed Glass Harley Davidson Motorcycle
Sign, Great Color, Like New Condition, No
Cracks or Chips, Ready To Hang, 19"H x 23"L
Like New
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2921 Dean Crouser Art Wall Decor, Watercolor
Butterfly Design, Like New, 8"W x 12"H

2922 Floral Picture With Plastic Frame Under Glass,
Very Nicely Done, Good Condition, 16 1/2"Sq.

2923 Fall Grapevine and Wood Wreath, Good
Condition, 14"W x 15"H

2924 Mystery Box, It's Christmas Time! Time For
Holiday Cheer! 25"L x 14 1/2"W x 12 1/2"H

2925 Cushioned Wood Foot Stool 20"L x 13 1/2"H x
13"W, Good Condition, Minor Wear On Feet

2926 Three Mystery Boy Boxes, Infant/Toddler Boy
"All That You Need" 10"L x 10"W x 9"H

2927 Two Fishing Poles, With Reel, Another Reel
But Doesn't Fit Pole, One Is New, Other Good
Condition, 66 1/2"L and 58"L

2928 Audubon Society Bird Clock, Original Box and
COA, Makes Different Bird Sounds Every 15
Minutes, Sounds Can Be Turned Off, Very
Good Condition, 12"Diam In Box, Our Nest
Wall Hanging, New 19" x 9"

293 Nightstand 19"W x 16"D x 20"H Faux Wood
and Basket 12"Diam x 11"H, Both Clean, Sharp
in Good Condition

2930 Two Wood Wall Mount Shelves, Good
Condition, Some Scratches, Knicks, 12"L x
5"W x 3"H

2931 Misc. Household Decorations, Good Condition,
Minor Wear, Wagon Picture 28" x 24" Star
Wood Wall Decor, 22" x 7", Two Star Decor
Boxes Wood 3 1/2" x 3 1/2" x 4", Green
Wooden Box 12" x 5 1/2", Small Chocolate
Sign 10" x 5", Four Cloth Napkins For
Decoration 16" x 16"

2932 Three New High End Bedroom Light Fixtures
Oiled Bronze Finish With Satin Opal Glass,
Light 15 1/2"W, Good Condition In Box

2933 (50) Vinyl Record Albums, Fair to Very Good
Condition, Mostly Country And Pop, Tom
Jones Live, Glen Campbell, Billie Jo Spears and
More

2934 Approx. (30) Vinyl Record Albums, Fair To
Good Condition, Some Disney, Tom Jones,
Christmas Songs, And More

2935 Three Chairs From Pier One, Two Silver Ones,
Nice White Leather Shows Wear/Some Stains,
22"W x 18"D x 36"H, 25"W x 24"D x 33"H,
Good Condition

2936 Framed Leopard Print, 19 1/2"W x 23 1/2"H,
Good Condition And Ready To Hang, Signed
Phil Prentice

Lot Title

2937 Metal Star Metal And Woven, Good Condition,
21"W x 39"H

2938 Pegboard With Picture Frames, Good
Condition, Minor Wear, 20"H x 26"W

2939 Three Signs 19" x 13" Show How to Get
Through Life, White Print on Black
Backgrounds, Hustle, Grind And Success, Good
Condition

294 Metal Pot, With Cement Stand, Study in Very
Good Condition, 19"Diam x 21"H

2941 Scrapbooking Lot- Binders, Making Scrapbook,
Photo Album, Huge Case of Stickers And Other
Scrapbooking Pieces, Good to Like New
Condition, 15"H x 13 1/2"W x 3"D, to 9"L x
5"H

2942 Barlow Telescene For Parts or Repair, Some
Parts Broken, 2.6X 31"L x 48"H x 3 1/2"D

2943 Four Suitcases, Two 24"H x 14"W x 8"D, Two
22"H x 14"W x 7"D, Good Condition, Dusty

2944 Lovely Hanging Basket For Wall or Door With
Very Nice Arrangement Of Iris, Hollyhock,
Other Flowers in Good Condition, 10 1/2"W x
19 1/2"H

2945 Vintage Rug Beater, Very Good Condition,
Perfect For Display Piece, 2.8"L

2946 Framed Kitchen Theme Print Called "In The
Kitchen" 24 3/4"W x 29 1/2"H, Ready To
Hang, Good Condition

2947 Beautiful Picture With Grand Piano, Cat,
Fireplace By J. Gibson in Very Nice Oak
Frame, 30"H x 36"W, Good Condition

2948 Laundry Room Shelf With Four Hooks, Plate
Rail on Top Shelf, Good Condition, 25"L x 6
1/2"D x 8"H

2949 Nice Outdoor Scene In Wood Frame, Good
Condition, 27 1/2"W x 24"H

295 Custom Ice Chest With Drain, Great Condition
For Your Party, 25"W x 14"D x 29"H

2950 Two 4" Fluorescent Shop Lights, New in
Boxes, Each Takes Two 4' Bulbs

2951 Oopsie Poopsie Scoop and Rake, Good
Condition, 38"H

2952 Two New High End Exterior Light Fixtures,
Modern Forms Lighting WS W68809-BK, WS-
68810-BK, Black Finish With Heavy Crystal
Glass, Over $200. Retail, 8" to 10", Good
Condition in Boxes

2953 Mop and Mop Bucket Thats Spins Dry, Good
Condition, 18"D x 12"W x 11"H

2954 Metal Walking Cane, Good Condition,
Scratches, Wear, 32"L
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2955 Three Sizes of Chalkboards, Great For Kids
Play Area Or Homeschool Room, 18"W x 24"H
to 24"W x 36"H, Good Condition, Some Wear

2956 White Metal Wine Storage Wall Rack, 72"H x
18 1/2"W x 5"Deep, Good Condition

2957 Harley Davidson Puzzle Picture Framed, Of HD
Heritage Classic Motorcycle Measures 22
1/2"H x 28 1/2"L Ready To Hang, Like New
Condition

2958 Large Indian Dream Catcher, 24"Diam

2959 Five Women's Mystery Box, Merry Christmas
In July, 13"L x 9"W x 6 1/2"H

296 Wood Emperor Chile Grapes Box, Very Good
Condition, 20"W x 12"D x 6"H

2960 Weed Eater 22" Excalibur Gas Powered Hedge
Trimmer, Good Running Condition, Approx.
36"L x 9"W

2961 Echo Backpack Leaf Blower, Runs on Spray,
Needs Carb Cleaned, Good Condition, 56"L x
12"W

2962 Four Wall Pictures, Empty Frame 12"L x 9
1/2"W to 16"L x 13"W, Garden Scene
Watercolor, Rabbit, Needlepoint, Amish Type
Scene, Good Condition

2963 Birch Bark Wood Branches in Basket, Use For
Fireplace Decor or Garden, 14" to 24"L Some
2" to 4"Diam, Basket 8" x 12" Good Condition

2964 Cool Jingle Bell Door Wreath, Gold Colored
Metal, 12"Diam in Good Condition

2965 Vintage Oval Gold Tone Mirror With Rope
Pattern, Nice Mirror in Good Condition, 26" x
18" x 1 1/8"

2966 Kenmore Vacuum Cleaner, Model 116.31912
Includes Three Attachments, Extension Hose
And Handi Mate For Stairs, Hepa Filter
Manual, Parts List, Good Working Condition,
15 1/2"W x 42"H, 12 Amps

2967 Small Particle Board Ironing Board With
Cover, Good Condition But Stained, 30"L x
12"W

2968 Huge Disney Theme And Disney Princess Toy
Lot, Eight Disney Dolls, Dress Up Outfits,
Crown, Stuffed Animals, Disney Princess
Castle, Acc. To Go With Castle, Stagecoach
Miniature Disney Princess With Dresses, 48"H
x 30"W, Plus Extra Plastic Play House, Good
Condition

2969 Various Vintage Vice Grips, Plus Six 2 Cycle
Engine Oil, 3.2 Oz. Each, Almost Empty to
Full, Good Condition/Rusty

Lot Title

297 White Wicker Laundry Basket, 15"W x 23"H,
Good Condition

2970 Retro Wing Back Chair, 28"W x 24"D x 36"H,
Smaller Chair Fits Many Areas, Good
Condition, No Stains, Clean And Comfortable,
From Smoke Free Home

2971 Metal Mailbox With Ground Stake, Flag and
Plate For Address Numbers, 45" Above
Ground, Box 19"L x 9"H x 7"W, 65"H Stake in
Ground 20" Total

2972 Xtreme Garage Four Wheel Dolly Cart, Wood
and Steel, Like New, 30" x 18" x 7"H, 1000 lb.
Capacity

2973 Two Car Trailer Stabilizers 28 3/4"L x 4 1/2"W
With 12" Chains, Good Condition, Rusty

2974 Trash Can With Pegboard Hooks, Two Oil
Filter Wrenches, Pour Spout and Tire Iron,
Partial Electrical Tool Box, 13"H x 8"W Good
Condition, Rusty

2975 4'6" Shakespeare Ugly Stik Rod And
Shakespeare Reel, Good Condition

2976 Lot of Roofing Remnants Tar Paper, Ice And
Water, Collated Roofing Nails, 1 1/4" x 120"
Smooth Shank, Good Condition

2977 Ice Fishing Poles, Six Total, Fair to Good
Condition, 30" to 32"

2978 Women's Golf Club Set, Older But Rarely
Used, Minor Wear, Dunlop Set 37" to 42"

2979 Metal Welcome Yard Sign, Good Condition,
47"H

298 Wood Coffee Table WIth Decorative Glass
Top, Good Condition, 44"L x 24"W x 15"H

2981 Gymnastics Balance Beam in Great Condition,
8'L

2982 Electric Pressure Washer With Box and
Instructions, Works Great, Approx. 45"L x
12"W

2983 Puppy Training Pad Tray From Top Paw,
Offers Better Protection Than Just A Training
Pad, Good Condition, 24" x 17 1/2"W x 2"H

2984 Vintage Kirby Vacuum, 43"H x 14 1/2"W,
Good Condition, Untested

2985 (15) Frames- Some With Art Some Empty, 7" x
5" to 20 1/2" x 27", Fair to Good Condition

2986 Awesome Watercolor Painting, Very Good
Condition, Would Look Nice In Cabin, 29"L x
23"H

2987 Welcome To Our Happily Ever After Wood
Sign, 15"L x 12"W Good Condition
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2988 Harley Davidson Electra Glide Blue Metal
Sign, 36"L x 5 1/2"H Like Brand New, No
Marks

2989 Always, Always, Always, Follow Your Heart,
Good Condition, 8"W x 10"H x 1 1/4"D

299 Chevy Garage Stool, Slight Surface Rust on
Frame, 16 1/2"W x 29"H Very Good Condition

2990 Large Solid Metal Stop Sign, Good Condition,
30"Diam Some Scratches

2991 Metal Wall Art Baseball Guy, Good Condition,
17 1/2"W x 1/2"D x 27 1/2"H

2992 Wood Picture Star Wars Force Awakens 19"H x
13"W Box Star Wars Audio Clips, 2000
Calendar, Good Condition

2993 Three Black Rugs, One Navy Blue From Estate,
Toilet Seat Cover Has Wear on Bottom,
Otherwise Good Condition, 33"L x 20"W to 15
1/2"L x 12 1/2"W

2994 Photo Frame Table, Some Scratches, Great For
Photo Display, 24"Sq. x 23"H, Good Condition

2995 Boyds Bears and Friends Lot, Both Houses
Have Some Sort of Damage, Good Condition,
15"W x 15"L x 9"H

2996 Inmex Table Tray For Lap Or Can Attach To
Chair, For Eating, Playing Games, Puzzles, Etc.
16"W x 24"L Very Durable, Plastic in Great
Condition

2997 Huge Lot of Eight Assorted Ball Jars,
Dirty/Rust in Crates, Good Condition, 13"W x
19"D x 10 1/2"H

2998 Oak Frame Daniel Dalton Clock, 23"H x 13
1/2"W, Westminster Chime, Good Condition

2999 Beautiful Hand Painted Parrot Picture, Signed
by Irene in Wonderful Gold Tone Frame, Will
Look Great in Any Room of Your Choice,
Good Condition, 9 3/4"W x 16"L x 1 3/4"D

3 Vintage Lead Mallet With Rubber Handle,
Shows Wear, Fair Condition, 15"L

30 Vintage Metal Ertl Toy Blue Farm Wagon With
Hard Rubber Wheels and Tow Bar, 8"L x 4"W
x 4"H, Good Condition For Age, Still Has Most
of The Paint And Only TIny Bit of Surface Rust
on Top Edges, Nothing Loose or Missing

300 Cast Iron Treadle Sewing Machine Base, Light
Surface Rust, Stored Indoors, All Wheels and
Pearl Move Freely, Good Condition, 20 3/4"L x
16"D x 29"T

3000 1971 S UNC Eisenhower 40% Silver Dollar

3001 Ten 7MM Mauser Live Round

3002 1985 P & D US Mint Ten Coin UNC Set

Lot Title

3003 Box of Sierra 6.5 MM Hollow Point Bullets

3004 1984 P & D US Mint UNC Ten Coin Set

3005 (20) New Unprimed Brass, 300 H&H Magnum

3006 1998 P & D US Mint UNC Ten Coin Set

3007 (20) 338 WW Mag 20 Unprimed Brass

3008 1971 S Proof Five Coin Set

3009 Full Box Of Federal Ammunition, 20 Cartridges
223 Rem. 50 Grain Jacketed Hollow Point

301 Metal Ladybug Yard Art, Very Good
Condition, 6"W x 6"D

3010 1996 S Proof US Mint Five Coin Set

3011 Two Full Boxes of Blazer Brass Ammunition
50 Centerfire Cartridges, 40 S&W 180 GR FMJ

3012 1975 S US Mint Six Coin Proof Set With Type
1 Bicentennial Coins

3013 Full Box of PMC Bronze Ammunition 223
Remington 55 GRS FMJBT, 20 Centerfire Rifle
Cartridges

3014 1972 S US Mint Proof Set

3015 Full Box of Winchester Super X 10MM Auto
Personal Protection Rounds 175 GR Silvertip
HP

3016 1968 S US Mint Five Coin Proof Set With 40%
Silver Kennedy Half Dollar

3017 Ten Richard Pryor Albums, Humor For
Grownups Includes Ten Vinyl Records, Good
Condition, Insane, Live and More

3018 2006 S Proof US Mint Five Coin State Quarter
Set

3019 Star Wars Series 2 The Empire Strikes Back
Metallic Impression Cards Limited Edition
Collectors Factory Sealed Tin Set, Limited To
49000 Sets 1994, Tin 4 x 8 Very Good
Condition

302 Heavy Plastic Stand With Two Dog Dishes,
Good Condition, 27"W x 14"D x 16"H

3020 1973 S US Mint Six Coin Proof Set

3021 (15) X Factor Comic Books, 36-37-38-39-39-
40-42-48-49-51-52-53-53-53-73 Like New 7" x
10"

3022 1993 S US Mint Five Coin Proof Set

3023 Great Mark Fidrych Lot- 1981 Topps Graded
PSA 8 Near Mint- Mint! 1976 Go Bird Go
Record, Song Was Tribute to Mark And
Released In Very Limited Quantities in Detroit
Area

3024 2004 S Proof US Mint Five Coin State Quarter
Set With Michigan State Quarter
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3025 Nice Lot of Nolan Ryan, These Are Stamps and
Sticker From 1980's to 90's, Hard to Find All
At Once, All Are in Top Loaders To Protect
Your Investment, Amazing Collection

3026 2008 S Proof Five Coin State Quarter Set

3027 1981 Topps Dave Winfield This Hall of Famer
is Graded, Very Good to Excellent By PSA,
Great Investment

3028 1992 S Proof Five Coin Set

3029 Nations Treasures Arizona State Centennial
Collectible Ornament, 24K Gold Finish Brass,
New 2 1/2" x 2 1/2"

303 Aluminum Macrame Woven Folding Lawn
Chair, Good Condition For Age, 19"W x 17"D
x 36"H

3030 Three New iPhone Sync And Charge Magnetic
Cable, Braided Cable Gray, 40"L

3031 Two Complete Sets of 1979 Topps Burger King
Yankees, Same As Regular 1979 Topps, But
Sold At Burger Kings in NY, So They're
Numbered Differently, More Rare! Both Were
Sealed, One Opened To Look, New in Sheets

3032 1987 S Five Coin Proof Set

3033 (20) New Unprimed Brass, 300 H&H Magnum

3034 2001 S Proof State Quarter Set

3035 Two Plug To Switch Converters Great For
Kitchen Appliances, 3 1/2"L Box

3036 2002 S Proof State Quarter Set

3037 Over 200 38 Special Brass For Reloading

3038 2005 S Proof State Quarter Set

3039 Two 1981 Topps, Both Great Rookies, Joe
Charboneau of The Indians Was Great Until
Injuries Ended His Career, Graded Excellent to
Mint By PSA, Also Get Mookie Wilson
Rookie, A Mets Legend, Graded Excellent By
PSA

304 Tools, Clamps, Hammers and More, Some
Rust, Fair to Good Condition, 13"L Hammer

3040 1979 S US Mint Six Coin Proof Set

3041 2009 Upper Deck Mini Green Back Card- Ernie
Banks, Invest in This Hall of Famer, Graded
Excellent Mint By Beckett

3042 1982 S US Mint Five Coin Proof Set

3043 Dragon Ball Z Saiyan Saga Master Irwin Roshi
4" Action Figure 2000 DBZ 5 1/2" Good
Condition For Age

3044 Super Bowl 16 Pin Cincinnati VS San
Francisco Pontiac Silverdome, 1 3/4"D Good
Condition

Lot Title

3045 1983 S US Mint Proof Five Coin Set

3046 Binder Full of Spellfire Master The Magic
Cards First Edition TSR, Advanced Dungeons
and Dragons, Forgotten Realms, Good
Condition, Over 35 Sheets of Cards

3047 (45) 7.62 x 39 MM Unprimed Brass

3048 1976 Canada Specimen Dollar

3049 Full Box of Ammo Can, American Eagle AR
5.56 120 Rounds Centerfire Rifle Cartridges,
5.56 x 45MM NATO 55 Grain

305 (2) MCM Mid Century Modern Bar Stools,
Original Sage Fabric Will Clean Up Nicely,
Chrome/Teak Backs, Good Condition, 25"H
Seat

3050 1 Oz. Proof Silver Eagle

3051 (19) 338 Mag

3052 1978 S Proof US Mint Six Coin Set

3053 Winchester 9MM Luger 147 GR JHP Personal
Protection Rounds, Full Box of Ammo

3054 (44) 44 Mag Brass For Reloading

3055 2001 Silver Eagle Proof 1 Oz.

3056 (62) 7MM Brass For Reloading

3057 2002 Proof Silver Eagle 1 Oz.

3058 (32) 458 Win Mag Brass For Reloading

3059 Full Box of 44 Remington Magnum 180 GR
JSP L44MG7 Rounds, Ammunition, Pistol,
Revolver Cartridges

306 Electric Exit Sign With Mount, Great Display
Lighting, Has Long Plug In Cord, Very Good
Working Condition, 12"W x 7"H

3060 1970 S US Mint Five Coin Proof Set With The
Last Year Of 40% Silver Kennedy Half Dollar

3061 Full Box of Winchester 38 Special 130 Grain
Full Metal Jacket 100 Round Value Pack,
Ammo

3062 1999 S US Mint Nine Coin Proof Set

3063 Two Full Boxes of Blazer Brass Ammunition
50 Centerfire Cartridges, 45 Auto, 230 GR FMJ

3064 2007 S Proof Presidential Series Coin Set,
Presidents 1-4

3065 Full Box of Winchester 45 Auto 230 GR JHP
Personal Protection Rounds, Ammo

3066 2000 S US Mint Proof Ten Coin Set

3067 Two Full Boxes of Blazer Brass Ammo, 50
Centerfire Cartridges, 40 S&W 180 GR FMJ

3068 1972 Canada 7 Coin Proof Set

3069 Bag With Used 30 Carbine Brass, Use For
Reloading
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307 Adjustable Shoe Rack, Very Good Condition,
Span 24" to 44"

3070 2008 S Proof Presidential Series Coin Set,
Presidents 5-8

3071 Vintage Leather Pouch With Multiple Knives
and Loading Supplies, Good Condition, 8" x 2"
x 8"

3072 2007 S Proof State Quarter Set

3073 Durkopp 38' Bayonet With Metal Sheath
Marked 4323, Very Good Condition For Age,
16"L

3074 Two Full Boxes of Blazer Brass Ammo, 50
Centerfire Cartridges, 40 S&W 180 GR FMJ

3075 Large Tin Can of Broken Jewelry, Silvertone
Necklaces, Earring Pieces, More, 9 1/2"D x 8
1/2"H

3076 Two Full Boxes of Winchester Xpert Steel Shot
Upland Game and Target Loads, 12 Gauge, 2
3/4" 1300 FPS Velocity 1 Oz. 7 Shot

3077 Older Children's Travel Suitcase With Marx
Dolls, Appear To Be GI Joe With Clothing and
Acc. Old Train Cars, Pieces up to 12"L, Some
Wear But Good Condition For Age, 15"W x
10" x 5" Case

3078 New In Sealed Box Bluetooth Wireless Noise
Canceling Earbuds With Wireless Charging
Case, Pair With Your Smartphone Or Other
Device To Enjoy Great Sounding Wireless
Music, Built-In Noise Reduction Mic Provides
Clear Voice Transmission During Calls, Easy
Touch Button For Controlling Music & Calls,
Simply Place In Charging Case For Up To Four
Wireless Recharges, Includes USB Cable For
Charging The Case, IPX5 Waterproof, Box:
3.75"L x 3.75"W

3079 Lot of Paparazzi Jewelry- Pierced Earrings,
Necklaces, Bracelets, Stretch Ring, (27) Pieces
Up to 18"L

308 Craftsman Table Saw, Needs Mountable Motor,
Has Belt, Good Condition, 22 1/2"L x 17"D x
11 1/2"T, As-Is

3080 Vintage Scrapbook And Couple Small Bags of
Ched's Etc. Late 1800's- 1900 Nice Old Lot,
Cover on Book Is Off, Good Condition, 4" to
12"L

3081 Gold Tone Metal Roulette Trinket Box, 3 1/2" x
2"H, Good Condition

3082 Two Authentic MJ Hummel W. Goebel
Oeslauer W. Germany Wall Decor Art on
Board, Very Good Condition, 8 1/2" x 10 1/2"

Lot Title

3083 Two Antique Pink Jewelry Cases, Filled With
Antique Pins, Necklaces, Adjustable Rings,
Clip Earrings, Bracelets, Good Condition,
Pieces Up To 28"L, 11" x 8" x 3 1/2" and 8" x
6" x 2 1/2"H

3084 Over (250) 9MM Brass For Reloading

3085 Vintage Postcards Around 100 Most Aren't
Used, Several Michigan Related, Good
Condition, 3" x 5"

3086 (29) 45 Auto Live Rounds Reloads Not New

3087 Storm Glass Weather Station Droplet Tear Drop
Bottle Predictor Nordic Wood Base 8"H x 5"Sq.
Wood Base, Good Condition For Age, No
Issues To Report

3088 Novelty, Advertising, Political Pins, 50-100
Approx. Good Condition, 1" to 3"

3089 Heavy Glass Bowl, Weighs Over 4 lbs. Rim
13"Diam x 3"H, Very Good Condition

309 Craftsman Router and Table With Extra Bits
and Book, Metal and Plastic, Never Used,
Should Be Very Good Condition, 24"W x 16"D
x 38"H

3090 Traxxas Rustler Ready To Run RC Car, Very
Fast, Waterproof, ESC XL5 New 7 Cell Venom
Battery, Remote Battery Cover Is Taped, Very
Good Condition, 12" x 6" x 16"

3091 Fat Boy Scale Model Bike, Sits On Stand or
Can Use Kickstand, It's Cool On Its Own, But
Was Originally RC Bike, Has Everything But
Remote, 17"L x 14"H

3092 Two Uncut Sheets of Nascar Cards From
1990's, 28"W Roll, Very Good Condition

3093 Metal Cookie Tin With Pins Inside, Mostly
Railroad Related, Good Condition, 1" to 8"

3094 Nao By Lladro Figure, How Pretty #1110 in
Very Good Condition, Handmade in Spain, 3
1/2" x 8 3/4"

3095 Glass and Wood Container Has Monk Walking
in Forest, Said To Be Handmade From Cork,
Good Condition, 12 1/2" x 4" x 8 1/2"

3096 Lladro Nao Retired Cat With Yarn Figure,
Made in Spain, Very Good Condition, 7" x 4
1/4"

3097 Hand Blown Glass Swan Vase, Very Good
Condition, 3" x 7" x 9 1/2"

3098 Decorative Green Glass Ship in Bottle, Good
Condition, 3 1/2" x 9"

3099 Vintage Josef Original "21" Birthday Angel,
New With Tags, 6 1/2"H
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31 Vintage Metal Lunch Box With Thermos, As Is,
Good Condition For Age, 10"W x 5"D x 8
1/2"H

310 Standing 3-Speed Floor Fan, Raises, Lowers
and Oscillates Back and Forth, Works Fine, Has
Tape Repair, Otherwise Good Condition,
Approx 18"Diam

3100 Canvas Picture "Large Flowers" Good
Condition, 23"H x 13"W

3101 New Hamilton Hills Contemporary Brushed
Metal Gold Wall Mirror, Glass Panel Gold
Framed, Rounded Circle Deep Set Design, 30"

3102 Two Wood Manatee Wall Art Pieces, 20"L x
8"H, Good Condition

3103 Metal Wall Hanger Tea Set, Good Condition,
12"H x 19 1/2"W

3104 White Wicker Mirror, Oval in Good Condition,
15" x 21"

3105 Doll House, Can Also Use For Organizing
Storage Bins, 33"W x 12"D x 40 1/2"H

3106 Panasonic Three Cordless Phone Set, Battery
Condition Unknown, As Is, Good Condition

3107 (17) Vintage Royal XL Correctable Film
Ribbon For Satellite III Royal 410, Adler 310,
New Old Stock Lot

3108 Misc. Home Items, Lightbulbs, Small Clock,
Etc. Good Condition, 7"W x 11"L

3109 Misc. Kitchen Cleanout Lot- Baking Pan,
Utensils, Wood Handled Knives, More, Good
Condition, 15"W x 22"L x 12"H

311 Swivel Barstool in Light Oak Wood Finish,
Very Sturdy Good Condition, 42"T

3110 Vintage Solid Wood Heywood Wakefield Desk,
With Five Drawers, Good Condition, 42"W x
20"D x 30"H (Matches Headboard in Auction
Item #)

3111 Ready or Not Tot Baby Simulator, Needs New
Battery, Working Condition Last Time Used,
Untested, Recently As Is, Very Good
Condition, 19"L

3112 Wood Table Lamp With Shaded Glass Inserts,
Leaf Pattern, Works, 10"W x 32"H, Base 6"
Good Condition

3113 Wood Cap Holder, Good Condition, 12"W x
36"H

3114 1970 LSG Chevelle Picture, 10"W x 8"H

3115 Harley Davidson Laser Cut Sign, Orange
Letters Mounted On Black Background, Like
New, Super Nice To Hang Up, 17 1/2"W x 13
1/2" Very Heavy For Size, All Metal, Great
Piece

Lot Title

3116 Tall Ships 1992 Poster Board Edges Have
Minor Flaws, Needs Frame, Good Condition
Overall, 18"W x 24"H

3117 Vintage Tobacco Wood Fence Piece, Add This
Accent To Your Rustic Decor, Wherever
Needed, Good Condition For Display, 23"W x 1
3/4"D x 27 3/4"H

3118 Adorable Amish Framed Lithograph Artist
Signed By R. Buckley Moss, Titled "The
Reading Edition" 142 of 1000 in Great
Condition, Has Docummention, 16"Sq.

3119 Metal Wall Art, Brown And Black, Good
Condition, 12"Sq.

312 (54) Vintage Spoon Collectibles, 32 Are
President Commemorative From International
City Mart Inc, Need A Good Polish, Very Old
Collectibles in Good Condition For Age, 6"L

3120 Two White Wood Shelves, Good Condition,
Have Dings And Scratches, 18"W x 5"D, 36"W
x 4"D

3121 Portable Table With Large Drop Down Leaves,
Hidden Storage Area Table Has Casters, Wood
With Laminate Top, Leaves up 62"L x 34"W x
30"H, Without Leaves 14 1/4" x 34" x 30"
Storage Area 21" x 20 1/2" x 32"H

3122 Four Spot Metal Plate Rack For Wall Displays,
Good Condition, 10"W x 35"H

3123 Metal Garden Decor, Missing Some Petals on
Flowers, Fair Condition, 14"W x 45"H

3124 Two Deer Pictures in Wood Frames, No Glass,
Open Face, Good Condition, 9"W x 11"H

3125 Harley Davidson 2008 Motorcycles in 1990's,
Shadow Box Dealer Display, 12"W x 1"D x
26"H, Very Good Condition

3126 1976 Burwood Products, Plastic Battery
Operated Barn Clock, Good Condition, 14"W x
11"H

3127 Crystal Table Lamp With White Shade, Glass
Body Not Centered on Base, Good Condition
Overall, Working, 32"H

3128 Art Piece, Egyptian Style, Ceramic Head, Good
Condition, With Some Paint Wear, 9"W x 2"D
x 18"H

3129 Two Bags- One Disney, One Michigan State
Spartans, Up to 15"W x 18" Good Condition

313 New Never Used In Open Box Dr. Scholls Foot
Spa, With Heat and Massage, Three Massage
Attachments, Nice and Relaxing, 14"W x 8"D x
17"H
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3130 Four Asian Wood Temple Jar Stands, Four
Different Sizes, Very Good Condition, 2 1/2" to
6"Diam

3131 Two Very Nice Brass Bud Vases, Both Are
Japanese, Great Condition, 2 1/2" x 9"H

3132 Bodum French Press Glass, Good Condition, 5"
x 10 1/2"H

3133 Four New Black Foam Butt And Knee Pads,
15"W x 20"L x 1"Thick, Great For Gardens,
Sporting Events, And More

3134 Stock Pot With Other Kitchen Items Inside,
Good Condition Overall, 11"Diam x 8"H

3135 Penguin Glass With Mirror Base, Good
Condition, 6 1/2"W x 4"D x 5 1/2"H

3136 Motorcycle Backpad, Good Condition, 8 1/2"W
x 33"L

3137 Saints Row IV Battery Operated Playstation,
Video Game, Dubstep Gun Pull Trigger And
Makes Sound, Working, Good Condition, 12"L

3138 Vintage "For Sale, For Rent" Etc. Cardboard
Signs, 11"W x 9"H

3139 Pair of KLH Model S Pro 4 Speakers, Good
Working Condition, Perfect For Rear Speakers,
Recommended Amp Power Is 5-100 Watts, 4
1/2" x 4 1/2" x 7 1/2"

314 Very Heavy Cement Painted Yard Decor,
Gargoyle, Very Good Condition, 21"W x 12"D
x 19"H

3140 Two Gray Window Panels, New in Package,
50"W x 96"L

3141 Three Glass Pitchers, 8"H Each, Very Good
Condition

3142 Miche Bag Faux Crocodile Pattern, Good
Condition, 11 1/2"W x 5"D x 6 1/2"H

3143 Pampered Chef Spice Rack, Turns, Holds 21
Spices, Good Condition, 14"W x 9"H

3144 New Stainless Steel Wine, Liquor Vacuum
Preserver With Two Stoppers, Approx. 6"L

3145 Metal Wine Bottle Rack, Holds Four Standard
Bottles, Good Condition, 6 1/2" x 12"

3146 Two Crystal Pieces, One Six Part Divided Tray,
Great For Veggies, Dip, Other Candy Dish
With Lid, Good Condition, 10"H Candy Dish,
Tray 12"Diam

3147 Chrome Metal Stress Balls, Good Condition
With Case, 4"W x 2 1/2"D x 2"H

3148 Liberty London Fabrics New Old Stock Baby
Blanket, 30"W x 40"L

3149 Size Small Raider Open Face Motorcycle
Helmet, Good Condition

Lot Title

315 Round Oak Dining Pedestal Table, Refinished,
Good Condition, With (3) 8"W Leaves,
45"Diam

3150 Bully Hitch Step For 2" Class III Hitch, Great
Condition, 11"L x 18"W Square 2"

3151 Wood Framed Woman With Ducks Picture
Behind Glass, Good Condition, 32"W x 26"H

3152 Framed Last Supper Can Stand or Be Hung,
Minor Flaws, Good Condition Overall, 17"W x
10"

3153 Vintage Set of Chevy Chase Syracuse China
Dishes, Couple Pieces Have Chips, Mostly
Good Condition, 4" to 10"Diam

3154 Pet Lot- Tunnel, Bed, Muzzle, Treat Chaser,
Food Dish, Extra Large Dog Vest, Four Dog
Outfits, 19"W x 17"D x 20"H

3155 Four Pair Men's Logger Jeans Size 40 x 34
Heavy Made Jeans With Reinforced Thigh and
Knee Area Utility Style With Side Pocket For
Phone, Made in USA, Two Worn, Two With
Tags

3156 New Damaged Package, Sharper Image, Air
Pressure Shiatsu Foot Massager, Customize
Massage For Peak Control, Adjustable 17"W x
15"L

3157 Portable Air Conditioner, Runs, Item is Very
Dusty, Needs Cleaning, Good Condition, 18"W
x 12"D x 24"H

3158 Teal Bed Comforter, Needs Laundering, Good
Condition, 65"W x 90"L

3159 Two Large Canvas Wall Art Decor, Approx.
59"H x 20"W Leaf Design, Both Very Good
Condition, Pet/Smoke Free Home

316 Approx 400 Detroit Tigers Cards, Former to
Current Players, Rookies and Stars Included,
Some Cool Cards Like Mosaic and Gallery
Brands, Box, 12"L

3160 New Little Mistress Tall Ladies Long Dress,
Size 4, Dressy, Beautiful Dress

3161 Four Black Plastic Office Chairs, Plastic and
Metal, 31"H x 15"W x 18"D Good Condition

3162 Mystery Box 24"W x 18"D x 6"H

3163 White Washer Dryer Appliance Base Drawer,
Good Condition, 27"W x 26"D x 16"H

3164 Two Framed Mirror Pictures, Tiger 16"W x
20"H, Panther 8 1/4"W x 20"H, Good
Condition, Ready To Hang

3165 Beautiful Framed Print of Fruit Wreath, Artist
Signed, "Georgia Sweet" From 1994, Great
Condition, 28 1/2"Sq.
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3166 The Original Sunheat Fireplace Heater, Works
Well, Heat's Great, Comes With Stand and
Original Booklet, 30"H x 31 1/2"W x 12"D,
Has Home Made Base On Which One Side
Needs To Be Reattached

3167 Awesome Antique Ornate Cast Iron Fireplace
Insert, Heavily Embossed Design, Very Cool
Piece, 30 1/2"H x 3/4"Thick x 24 3/4"W

3168 Faux Potted Ficus Tree, Heavy Base in Good
Condition, 34"W x 70"H

3169 Paris in Winter Painting In Wood Frame, Some
Scratches, Good Condition Overall, 27"W x
23"H

317 Six Arrows in Good Condition, I Think (4)
Aluminum and (2) Wood, 27" to 34 1/2"

3170 Vintage Superman Coloring Book, One Page
Kinda Used, But Good Condition Otherwise,
Plus Mickey Mouse Club Puzzle, 11" x 14"
Approx.

3171 Beautiful Solid Wood Two-Piece Hutch With
Lots of Storage, Drawers and Doors, Lights Up,
Working, Has One Spot on Surface That Needs
To Be Sanded And Touched Up, We Just Had
A Pretty Runner Covering It, Has New
Hardware, Good Condition, 40 1/2"W x 16"D x
75 1/2"H

3172 The Manger Lighted Five Piece Bethlehem
Village Set Resin, Box 10"W x 9"H

3173 Peace Bear Stocking Holder, Resin 5"W x 5
1/2"H, Very Good Condition

3174 Red Glass Pedestal Dish, Good Condition,
5"Diam x 8 1/2"H

3175 Plastic With Tile Center, 8"W x 10"L In Good
Condition

3176 Vintage Wood Country Cupboard, Clean Old
English And Nice Piece For Someone, 6'H x
13"D x 31 1/2"W, Good Condition For Age

3177 Decorative Fancy Bookshelf Five Shelves,
Glass Doors Pickup And Slide In, Made With
Oak Panels, Third Shelf Down Has Slight
Crack in Glass, Lower Left Corner, Or Use As
Nice Display Case, 68"H x 36"W x 13"Deep

3178 Various Tanning Photos And Frames, My
Football Australian Gold Etc. Eight 24" x 18",
Two 36" x 25", 24"Sq., 38" x 26", 12 1/2" x 9
1/2", Seven 11 1/2" x 14", Two 30" x 20", Good
Condition

3179 Light Up Dry Erase Sign, Plug In, Changes
Colors, 25"H x 19"W, Can Stand or Hang,
Works, Good Condition

318 Black Table, Composite Material, Very Sturdy,
Shows Wear On Top/Corner, 20"W x 31"L

Lot Title

3180 Wood Letter Holder For Wall, 5"W x 3"D x
22"H, Good Condition

3181 Floral Picture In Gold Wood Frame With Glass,
Good Condition, 19"W x 23"H

3182 Live, Laugh, Love Sign, Metal in Good
Condition, 39"W x 16"H

3183 (34) Garbage Pail Kids Cards in Frame, Stack
of 20 Plus Cards, Looks In Very Good
Condition, Great Collectors, Cards From 2017

3184 Water Fountain With Tiki God Has All Parts,
Tub, Three Stones, Pump, Hoses, Extra Tiki
God, Hose Connects To Pump, Tiki and Feeds
Stones, Tub 21"Diam, Works, Good Condition

3185 Large Box of Beehive Frame Pieces, Need
Extra Frames For Your Hives, Just Put Them
Together, One 9" Not Sure if All The Same,
23"L x 17"W x 10"H

3186 Carved Wood Keepsake Box, Good Condition,
4"Sq. x 2 1/2"H

3187 Lot of Paper Pads, Some Yellowed, Fair to
Good Condition, Up to 6" x 9"

3188 Vintage White Milk Glass Lamp With Gold
Accents and Flowers, Tested, Works Great,
Good Condition, 18"H

3189 New Lot of Two Nutcrackers, Great Gift! 14"H

319 Rulers and Measuring Tools, Fair to Good
Condition, Up To 12"L

3190 Mustang Dashboard Clock, Speedometer And
Turn Signals Are A Few of Details, Takes AA
Battery, Clock Keeps Time, Button on Back
That Makes Motor Revving Sounds, Must For
Your Mustang Lovers Desk or Room, Tested
and Works, Very Good Condition, 12"W x 4"D
x 5"H

3191 Vintage 1940's to 50's Linen Piece With
Apples And Blossoms, Long Enough At 36"L
To Use As Table Runner or Kitchen Accent,
Cleaned Up Beautifully With Ammonia, Cotton
Twill, 36"L x 15"W

3192 Travels Memorabilia Book Unique And Fancy
Scrapbook To Display Pictures, Store
Brochures and Document Memories, Eight
Folder Pages and More Can Be Added, Each
Have Motivational Quotes, New Very Well
Constructed, 11 1/2" x 12 1/2"

3193 Two Sets of Furniture Rollers, Fair Condition,
As Is, 1 1/2" to 2"Diam

3194 Nice Working Panasonic Auto Stop Electric
Pencil Sharpener, Very Good Condition, 5"W x
4"H
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3195 Precious Moments #453722 "Feed My Lambs"
Very Good Condition, 5 1/2"H x 5"W

3196 Vintage Westinghouse Am/Fm Radio Powers
On, Has A Piece on Top Where Bakelite Plastic
Is Chipped, Good Condition For Age, Dove
Grey and White, 1960's, 15"W x 9"D x 5"H

3197 Computer Laptop Bag, 18"W x 3 1/2"D x 14"H,
Good Condition

3198 1940's Bake Oven Pitcher, Baby Blue Ring
With Wild Old Fashion American Roses, From
Private Collection, Good Condition For Age,
Some Crazing and Hairline on Spout, Matching
Five Bowl Set in This Auction, 8"W x 6"D x
7"H

3199 1978 Rose Bowl Seat Warmer, 13"Sq. Good
Condition

32 Metal Showcase Harley Davidson Different Gas
Tanks, Like New, 15 1/2"L x 9 1/2"W x 2 1/2"D

320 Sockets, Tools and Project Pieces, Some Rust,
Fair to Good Condition, 6"L Extension

3200 Vintage Happy Holidays Special Edition 1988
Barbie, New Old Stock, Great for the Collector,
9 3/4"W x 2"D x 12 3/4"H

3201 Vintage Anchor Hocking Old Colony Milk
Glass Medium Compote Lace Edge, Very Good
Condition, 5"Diam x 3"H

3202 Vintage Holiday Memories Barbie Special
Edition 1995, New Old Stock, Great Gift or For
the Collector, 4"W x 2"D x 11"H

3203 New Lot of 3 Men's Size Medium Swim Trunks

3204 Jade? Chinese Dragon, Sticker on Bottom
Reads Partial "People's Republic", Heavy,
Good Condition, 4"T

3205 New Lot of 2 Snowman Nutcrackers, Great
Gift, Very Nice, 14"T

3206 Thomas Kinkade "Chandler's Cottage" Planter
Shaped As A Watering Can, Ceramic, Has Chip
on Bottom, Does Not Affect Appeal or
Function, Good Condition, 11"W x 6"H

3207 New Very Nice Dark Teal Color Journal, Great
Gift, 5"W x 7 1/2"L

3208 Old Navy Elevate Leggings, Black, High Rise
Size S Tall, New With Tags

3209 Vintage Rooster 2000 Wrought Iron, Very
Unusual Door Stop, Good Condition, 8"W x 2
1/2"D x 7 1/2"H

321 Real Estate Locks With One Key, Good
Condition, 6"L

3210 New Lot of 5 Burner Control Dial Knob, 2
1/4"Diam

Lot Title

3211 Popeye Quilt Pattern Design 7417 With
Instructions, Also Popeye Doll Pattern Design
729 With Instructions, Good Condition, 5"W x
7"L

3212 Vintage Metal Enameled Plate, Good
Condition, 9"Diam

3213 Precious Moments #521779 Porcelain Figure,
"Sweep All Your Worries Away" With Box,
Very Good Condition, 5"W x 5"H

3214 Large Canvas Flower Wall Art, Smoke/Pet Free
Home, Very Good Condition, 36"Sq

3215 Beautiful Red Vase With Pretty Design and
Fluted Base, No Chips or Cracks, Very Good
Condition, 5 1/2"Diam x 8 1/2"H

3216 Vintage Glass Lamp Color Yellow/Green With
Flowers On It, Tested and Works Great, 3-Way,
Good Condition, 25 1/2"H

3217 2-Piece Vintage Pyrex Set 2 1/2 Qt Bowl and
Small Casserole Dish, Both Oven Safe, Light
Wear From Use, Good Condition, 8 1/2"Diam
and 10 1/2"W x 7 3/8"D x 2 1/4"H

3218 MCM Mid Century Modern Avocado Finial 3-
Light Tension Pole, Go For Big Bucks on Ebay,
Tested and Works, Good Condition

3219 Vintage Mechanic Floor Creeper, Good
Condition, 15"W x 37"L

322 Many Colored Buttons, Very Good Condition,
1/4"W to 1/2"W

3220 *** NO SALE - SELLER WANTS $100,
CALL OR EMAIL WITH OFFER*** Vintage
Scooter, Great Piece, Not Sure of Exact Age,
Shows Well, Good Condition For Display, 40"L
x 32"T, ***SELLS WITH OWNER'S
CONFIRMATION***

3221 Men's Right Hand Golf Set, 15-Piece Set,
Driver, 3 and 5 Woods, Irons by Sota, Oversize,
Putter and Bag, Doesn't Match, Good
Condition Overall, 36"H

3222 Metal Stand With 3 Hooks for Hanging Purses
or Other Things, Extend As High 44", Currently
33"T, Painted Yellow, Paint A Color of Your
Choice, Good Condition

3223 Antique Brass Fire Extinguisher, From 1967
Midland Fire Protection Service, General Model
Quick Aid Fire Guard, Torpedo Shell, Good
Condition For Display, 6"Diam x 23 1/2"H

3224 Metal Wreath Holder, Very Good Condition,
9"Diam x 38"T

3225 (3) Antique Wooden Boxes, Great For Storage
or Display of Old Things, Fair to Good
Condition, 26"W x 12"D x 12"H to 18"W x
14"D x 12"H
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3226 Cool Old Copper Canister on Legs, Industrial
Art Piece, Unsure What It's Used For But Great
For Repurposing, Use Your Way, 10 1/2"Diam
x 24"T

3227 Folk Art Wood Angel With Ceramic Stars,
Very Good Condition, 9"W x 19"H

3228 Flower Picture/Artwork, Metal, Very Good
Condition, 19 1/2"W x 20"D x 3"Thick

3229 Replogle World Nation Series Globe, Plastic
Base Is Cracked, Otherwise Good Condition,
Approx 12"Diam

323 (2) Oak Picture Frames, Good Condition, 10
1/2" x 12 1/2" Opening

3230 Snowman and Santa Free Standing Christmas
Figures, New With Tags, 22"H and 24"H

3231 Major Lantern Co, #236 Gas Lantern, Fair
Condition, 14"H

3232 Vintage Glass Vaporizer In Original Box, From
An Estate, Untested As-Is, Looks In Good
Condition, 8"W x 8"D x 10"H

3233 Beautiful China Face/Hands Angel Tree Topper
or Table Top Decor, Very Good Condition,
15"H

3234 Clear Glass and Gold Metal Lamp, No Shade,
Untested As-Is, From An Estate, Looks In Good
Condition, 6"W x 6"D x 18"H

3235 Vintage Galvanized Watering Can, With Spout,
Good Condition, 17"W x 10"H

3236 Coleman Lantern 220F 1966 and Coleman Mini
Stove, Model 502 1963, Good Working
Condition, 6"H to 14"H

3237 (2) New Old Stock Hip & Hop Cloth
Collectibles, 8"W x 4"D x 6 1/2"H

3238 New Pair of Fiberoptic Snowmen, Battery
Operated, 10 1/2"H

3239 The Chimney Brush In Original Box, Needs
Extension Pieces, Good Condition, 6"Diam

324 Vintage Brown Table and Chairs, (6) Chairs -
One With Arms, Comes With Four Leaves To
Extend Length, Signs of Wear But Very Sturdy
Set, Needs Reupholstering, Top Could Use
Refinishing, 42"W x 58"L x 30"H, Extends to
114" Total With Leaves

3240 Mrs Snowman Message Shelf Sitter, Very Good
Condition With Box, 9"W x 7"D x 9"H

3241 Large Vintage Plastic Train Engine Eldon RR
Express, Some Missing Pieces But Still Cool
Display Piece, Fair Condition, 9"W x 22"D x
12"H

3242 Vintage Rocking Horse Decor, Made of Wood
and Faux, Great For a Collector, 47"W x 22"H

Lot Title

3243 1926 Michigan License Plate, Rusty But Solid
Condition, 15 1/2"W x 5 1/2"H

3244 Sears Lantern Model 476.72212, 1968, Good
Condition

3245 International Union of Operating Engineers
Hard Hat in Good Condition

3246 Two Vintage Metal Kentucky Club Tobacco
Tins, Some Wear/Rust, Good Condition For
Age, 5"Diam x 5"H

3247 Antique Dietz Little Wizard Lantern, Red
Globe, Some Surface Rust, Missing Cap To
Hold Oil, Small Hole On Bottom, Good For
Display Only, 12 1/2"H

3248 Cool Metal Vintage Reel/Tape Box, Very Good
Condition, 9 1/2"W x 6"D x 6"H

3249 Jim Beam Tiffiny Dog Decanter, Ceramic, Very
Good Condition, 9"H

325 Men's Size 10 1/2D Reptile Western Snake and
Leather and Slippers, Fair to Good Condition

3250 Musical Motion Copper Ship, Metal, Works,
Good Condition, 11 1/2"W x 3"D x 12"H

3251 Pair Vintage Metal Lanterns, Looks Like Ready
To Fill and Use, Glass Sides, Good Condition,
8"T

3252 Ceramic Budweiser Mug, No Year Found, Very
Good Condition, 6 1/2"H

3253 Vintage 1977 Monogram Model Kit, 57 Chevy
Hardtop, Unassembled Complete, Original
Instruction Booklet and Decals, All Parts Still
on Their Trees, 1:24 Scale, New In Open Box,
9"W x 6"D x 3"H

3254 Early First Edition Book, Heidi by Johanna
Spyri, Good Condition

3255 Vintage Oil Lamp, Dietz Little Wizard, Made
In USA, Good Condition For Age, 7"W x 5
1/4"D x 11 1/2"H

3256 (3) Military Items, Gun Holder, Helmet, Metal
and Canvas, Good Condition For Age, 14"L
Bayonet Holder

3257 Large Green Wooden Box, Very Good
Condition, 20"W x 16 1/2"D

3258 Paper Cutter, Good Condition, 13"W x 15"D

3259 Set of Pittsburgh Steel Letter and Number
Stamps, New Never Used, 3 1/2"W x 2"D x 3"H

326 Misc Glass Lot, Fenton Hobnail and More,
Good Condition, 5"Diam x 5"H
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3260 (3) Vintage Elvis Albums, Bought When They
First Came Out, Very Good Condition, White
One Has Memory Log Suitable For Framing,
You'll Never Walk Along Plus Two Albums,
Golden Hits, Only One Elvis

3261 Vintage Cast Iron Drunkard on Lamp Post
Figurine Bottle Opener, Very Good Condition,
4"L

3262 Advertising Matchbooks, Most Never Used, 1
3/4"L Each

3263 Picture of a Mill on a Creek, In A Wood Frame,
Good Condition, 24"W x 20"L

3264 Plastic Canteen With Strap and Metal/Fabric
Wrap, Good Condition For Age, 7"Diam x
3"Thick

3265 Meat Grinder Universal #2, Still Works, Good
Condition, 10 1/2"L x 7"W

3267 Vintage Miller High Life Cue, Straight, Ready
To Play, Good Condition, 55"L

3268 Gun Cleaning Supplies, Shotgun Wooden
Cleaning rod and Aluminum Rifle Cleaning
Rod, Good Condition, 36"L

3269 Two USA Bunting Flags With Metal
Grommets, 6' and 3', 40" x 20" Has Sticker
Residue or Something by One End Grommet,
Maybe Displayed Once, Good to Very Good
Condition

327 (65+) New Art and Craft Items, Animal Clay
Molds, Beads, Modeling Compound, Stones,
Crafting Shells, Charms, Jewelry, Accessories
and More, 3"L to 6"L Packages

3270 (3) Vintage Gas Cans, Various Sizes, Good
Condition For Age, Missing Caps, Have Wear,
Good For Display, 12"Diam x 12"H and
11"Diam x 9"H

3271 1944 Hardcover Book, Ridin The Rainbow,
Very Good Condition For Age

3272 (2) Vintage 5 Gallon Fermenting Glass Bottles,
Good Condition, 10"W x 20"H

3273 Metal Wall Racks, Two Sections, Good
Condition, 21"W x 24"D Each

3274 Two Wooden Planter Boxes, Still Time To
Plant Veggies, Good Condition, 30"W x 12
1/2"D x 12 1/2"H

3275 Spray Cleaning Bottles Lot, Includes Pump
Nozzles and Spray Nozzles, 32 Oz Bottles, New
Old Stock to Very Good Condition, 10"H

Lot Title

3276 Huge Sports Collection, Well Over 5,000
Cards, Various Sports and Brands, Former to
Current Players, Autographs, Relics, Lions
Plaque, Pistons Cup, Has A Riley Greene, 1st
Bowman, Good Variety of Stars Like Brady,
Durant, Miggy, Pippen, Trout, Probert and CM
Punk, Box 23"L x 15"W

3277 Laundry Basket Fill With Vintage Leather
Jackets of Misc Sizes, Good Condition Overall,
18"W x 24"L x 12'H

3278 1947 Nancy Drew Mystery The Clue in the Old
Album, Good Condition For Age

3279 Women's Size 16 x 22.5 Silver Capris, Near
Crotch, Fair Condition

328 Ottoman, Snazzy Pattern, Clean From Smoke
Free Home, Some Wear on Top, Good
Condition, 19"Diam x 14"H

3280 Vintage Antique Metal (Steel) Oblong Tub
With Lid, 27"L x 17"T

3281 ***UPDATE: SELLS TO HIGHEST
BIDDER*** Remington Auto 22 Long Rifle
Model 522 Viper in Like New Condition, Holds
11 Rounds, Bought New in the 90's, Very Little
Use, Serial #3220537,  
 **Note: This Item is NOT Located at 1BID.US
- Winning Bidder Needs to Contact 1BID
Office to Arrange for Pickup with Seller**
 **Sells with Owner's Confirmation**

3282 Very Cool Vintage Berry Picker, Has A Little
Bit of Damage, Otherwise Good Condition,
Great For Decor, 5"W x 9"D x 3 1/2"H

3283 Vintage Small Camping Grill With Tanks
(Empty), Quite a Bit of Rust, Fair Condition,
10"W x 15 1/2"L x 6"H

3284 Vintage Pabst Blue Ribbon Pool Cue, Straight,
Ready To Play, Good Condition, 55"L

3286 Wooden Board With Antique Tools, Awesome
Collection and Display, Fair to Good Condition
for Age, 48" x 6 1/4" x 2"

3287 Antique Cast Iron #8 Swivel Lid Teapot in
Good Condition and Very Old Weathervane
Directional in Fair Condition 28"L

3288 Pliers and Related Tools, 7 Total in Good
Condition Overall, Some Rust

3289 Antique Horse Drawn Farming Piece, Good
Condition For Display, 17"W

329 Vintage Sewing Table, Light Brown, Sewing
Machine Not Included, Good Condition, 22
1/2"L x 17 1/2"W x 31"T

3290 Willie Nelson Album, Always on My Mind in
Good Condition and Book, Cover Taped On,
Some Shell Wear, Inside Very Good Condition
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3291 Old Crock Jug, One Chip in the Lid, Otherwise
Good Condition, 7 1/4"Diam x 11"H

3292 Old Tow Strap, Has Wear, Fair Condition, 4"W
Strap

3293 Vintage Drill Major Power Tool Metal Box, All
Timer Products, Good Condition, 11"W x 5"D
x 4"H

3294 Lamp, No Shade, Resin Type Material, Works,
From An Estate, Good Condition, 27"H

3295 Metal Necklace Display With Horseshoe Base,
Could Hang Ornaments, Very Good Condition,
10 1/2"Diam x 25 1/2"T

3296 (3) Bob Dale Native American Indian Chief
Prints in Beautiful Frames, Ready-To-Hang,
Good Condition, 14"W x 20"L

3297 Farberware Coffee Maker, Stainless Steel,
Untested As-Is, Looks In Good Condition,
12"Diam x 16"H

3298 Old Solid Metal Pot Belly Stove Bank, Good
Condition, 7 1/2"H

3299 Wooden Hand Carved African Statue, Few
Chips/Scratches, Otherwise Good Condition,
14"L

33 Novelty License Plate, When I Die Bury Me
Upside Down So The World Can Kiss My A$$,
Good Condition, 12" x 6"

330 Wooden End Table or Plant Stand, Very Good
Condition, Smoke/Pet Free Home, 14"W x 24"H

3301 Beautiful Set of Porcelain Pope Gosser
Dogwood China, Many Pieces, Great
Condition, No Chips or Cracks, 14"W Platter

3302 (4) China Mini Crocks With Lids, New Old
Stock, 5"Diam x 3"H

3304 Holiday Wood Letter Blocks, New Old Stock,
14 1/2"W x 19"D

3305 Decorative Pillow With Tassels, Very Good
Condition, 23"Diam

3306 Two Pretty Terra Cotta Flower Pots, Beautiful
Flowers In Them, Good Condition, 7"Diam x 6
1/2"H and 9 1/2"Diam x 8"H

3307 New Lot of 2 Oeko-Tex Throw Pillows, White,
Very Nice, 15"Sq

3308 3-Piece Otter Resin Garden Decor Piece, Very
Nice, Very Good Condition, 20"W x 7"D x 5"H

3309 Metal Flower Basket Wall Pocket With Leaves
On It, Nice Piece in Very Good Condition,
12"W x 5 1/2"Thick x 10"H

331 Nice Oak Table Lamp, Very Good Condition,
24"H

Lot Title

3310 (4) Shelf Metal Shelving Unit, Good Condition,
3'W x 12"D x 5'T

3311 Older Miller Lite Lighted Sign, Bottom Has
Repair, Displays Well, Good Working
Condition, 14"W x 18"H

3312 Metal Hammered Copper Look Vase, Very
Good Condition, 7"Diam x 19 1/2"H

3313 Geese Flying Photo, Wood Framed Under
Glass, Good Condition, 23"W x 19"H

3314 Vintage Table Lamp, Made of Wood Porcelain
and Marble, Orange Flowers, Tested and Works
Great, Good Condition, 21"H

3315 Nice Lot of Fire King Milk Glass Dishes, Fill In
Your Collection, (6) Plates and (7) Bowls,
Good Condition, 5"Diam and 6"Diam

3316 Hermit Crab in Globe Paperweight, Very Good
Condition, 2 1/2"Diam x 4"H

3317 Small Copper Cauldron/Pot With A Metal
Handle To Hang Up, Nice Old Piece in Very
Good Condition, 7"Diam x 5 1/2"H

3318 Crown Potteries Co, Made In USA, Vintage
Dish Set, A Few Cracks/Crazing, Good
Condition, 13"W Platter

3319 Alaska Clay Art Tile, Good Condition, 4"W x
5"L

332 New 4-Piece Birdhouses, Need To Be Painted,
Factory Made, 5"T to 11"T

3320 Thermos Brand Pitcher, Made in West
Germany, Good Condition, 11"H

3321 The Story of America in Pictures Hard Cover
Book, Good Condition, 1940

3322 Mid-Century Footstool Made Out of Large Tin
Juice Cans, Covered With Orange Tweed
Fabric, Good Condition, 13"Diam x 10"H

3323 Wooden Train Decor, Can Be Used As A
Planter, Good Condition, 10"W x 3"D x 4"H

3324 (11) Milk Glass and Glass Items, (3) Creamers,
(2) Sugar Bowls, (4) Mugs/Cups and (2)
Candlesticks, Makers Include Pyrex, Fire King,
Hazel Atlas and More, Good Condition, 2
3/4"Diam x 2 1/2"H to 3 1/2"Diam x 3 1/2"H

3325 About 40 Very Old Glassware Collectible Bells,
Good to Very Good Condition, 2 1/2"H to 4"H

3326 Vintage Bottle Openers, Some Rust, Fair to
Good Condition, 4"L

3329 Large Set of Crown Pottery, Vintage Dishes, A
Few Chips/Crazing, Good Condition Overall,
10"Diam Plate

333 Vintage Pfaltzgraff USA 526 Bread Plate,
Ceramic, 12"W x 7"D
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3330 (5) New Battery Operated Witches, One For
Every Window, 7"H

3331 Beautiful Fehrin Linen Tissue Box Covers,
Made In Switzerland, Unused in Very Good
Condition, 11"Sq

3332 (12) Various Christmas Figurines, Mostly
Resin, Good Condition, 3"H to 6"H

3333 New Motorcycle Driver/Passenger Adjustable
Backrest, Comp. With 2009 and Up Harley
Touring Street Glide, Electra Road Glide, Road
King, 11"W x 16"D

3334 David Winter Collectors Guild Piece Wall
Decoration, Plaster, Handmade, Painted and
Signed, Very Good Condition, 8 1/2"Diam

3335 1930-40s Nesting Bowl Set, Five Bowls, Very
Hard To Put Together or Find All Five, From A
Private Collection, Only Displayed, Bake Oven
Brand, Powder Blue Ring With Very Sweet
Wild Old Fashioned American Roses, Good
Condition, A Few Nicks on One Bottom
Rim/Crazing, 9", 7 1/2", 6", 5" and 4"Diam, 5"
and 6 1/2" Lids, See Matching Pitcher in
Auction

3336 Snowman Yard Decoration, Painted Wood,
Good Condition, 12"W x 25"H

3337 Vintage Tupperware, (4) Seal & Serve Dishes
(One With No Lid), (3) Handy Bowls (One
With Lid), (8) Smidgets (Six With Lids), (1)
Tupperware Toy Cup, 2"Diam to 6 1/3"Diam

3338 (26) Pieces of Pyrex Restaurantware Includes 4
Green Band 9" Dinner Plates With Matching
Mug, Ruby Band Mug, 2 Lime Green Stripe
Saucers 6.25", 16 Ebony 6" Saucers With
Matching Mug and Pink Wide Band Mug
3.75"D x 2.5"H, Good Condition

3339 Rooster Dishes Salt & Pepper Shakers and
Flour Shakers, Cups and Saucer Bowls, Plates,
Clean, Some Chips/Crazing, Fair to Good
Condition

334 The Doctor Porcelain Statue/Sculpture From
The Painting by Sir Luke Fildes, Very Good
Condition, 3"W x 2"D x 2"H

3340 Ceramic Religious Statue With Jesus and a
Poem, Good Condition, 9"W x 5"D x 7 1/2"H

3341 (2) Vintage Nut Chopper/Grinders, Good
Condition, 6"H to 7 1/2"H

3342 Vintage Tupperware, Five Containers All
Different Sizes and Colors, Starburst Lids, Very
Good Condition, 3"H to 6"H

3343 Oeko-Tex Harvest Home Design Pillow,
Autumn, Very Good Condition, 18"W x 14"D

Lot Title

3344 Tonka Front End Loader, Paint Loss and rust,
Good Condition For Age, 8"W x 20"D x 9
1/2"H

3345 Tonka Dump Truck, Paint Loss and Rust, Good
Condition To Refinish Your Way, 10"W x
16"D x 11"H

3346 Queen Size Blue Green Comforter in Very
Good Condition

3347 Four Golf Related Items, Telephone, Pillow and
Two Picture Frames, All Nice in Good
Condition, 5"W x 4"D and 7 1/2"W x 7"D

3348 Quesadilla Maker, Toaster Station, Gingerbread
Man, Cake Pan, Strainer, Bowl, Skillet, Cup,
Nice Kitchen Lot Looks In Good Condition,
11"W x 14"D Pan

3349 Cup Holders, Cup, Mason Jars, Stainless Steel
Bottles, Lids, Straws, Beverage Items In Very
Good Condition to New, 12"L Bottle

335 (3) Vintage Porcelain Knick Knacks Figurines,
Good Condition For Age, 2"H to 4"H

3351 The Bombers The Illustrated Story of Offensive
Strategy and Tactics in Twentieth Century
Hardcover Book in Very Good Condition

3352 Bottle of Lamp Oil, Good Condition, 5"Diam x
6"H

3353 Coleman Lantern Model 228F, No Mantels,
Small Dent, Otherwise Good Condition, 14"H

3354 Koldair Antique Fan, Works, Cord Has Been
Replaced, Good Condition For Display, 11"W x
16"H

3355 True Temper No. 19 Trimmer, Wooden
Handles, Good Condition, 20"L

3356 Campfire Popcorn Maker, Used Once, Good
Condition, 9"Diam x 17"H

3358 (3) Vintage Antique? Gas Cans, Various Sizes,
Some Rust, Good Condition For Age and
Display, 8"H to 19"H

3359 Vintage Miller Genuine Draft Pool Cue,
Straight, Ready To Play, Good Condition, 55"L

336 Wood Case With Two Knives and Cleaver,
Jamerson and Bauwens, Like New Condition,
8"W x 11"D

3360 Coleman Blackcat Perfectemp Catalytic Heater,
Great For Your Hunting Blind or Ice Fishing,
Works Great, High and Low Temperature
Settings, Good Condition, 9"

3361 (2) Children's Size Garden Tools and Canvas
Seat, Good Condition, Seat 11"W x 12"D x
13"H
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3362 Huge Collection of Keychains on Rack, Some
Very Rare Chains, Too Many to Count, Good to
Very Good Condition, 12"W x 26"H

3363 Vintage Kodak Brownie Hawkeye Flash Model
Camera, Untested As-Is, Looks In Good
Condition, 5"W x 4"D x 5"H

3364 Forged Barcal 15/16 Wrench, Surface Rust,
Good Condition For Age, 9"L

3365 Vintage Metal and Glass Door Knob Set, Good
Condition For Age, 2"Diam Knob

3366 Glass Greenfield Lawn Sprayer, Apply
Chemicals to Lawn Areas, Looks In Good
Condition, 3 1/2"H to 8"H

3367 Vintage Nor-V-Gen Shoe Oil Can, Good
Condition For Display, 2 1/2"Diam x 4"H

3368 New In Case 12-Piece Carbide Router Bits,
8"W x 13"H

3369 Coleman Lantern Model 228F, No Mantels,
Needs Cleaning, Fair Condition, 15"H

337 Vintage Kaukauna Klub Dairy Cream Cheese
Wisconsin Stoneware Crock With Lid, Very
Good Condition, 3 1/2"Diam x 5"H

3370 Antique Hang-Sol Electron Tub Box/Chest, No
Keys, Wear/Rust, Good Condition For Age,
7"W x 17"L x 9 1/2"H

3371 Vintage Dural Automatic Electric Scissors With
Box, Untested As-Is, Looks In Good Condition,
6"L

3372 Standard B&P Bank Bonds Book in Good
Condition, 11"W x 3 1/2"D

3373 The Great American Convertible Hardcover
Book in Very Good Condition

3374 Vintage Wire Gym Basket, Tag #499, Need A
Clean Up From Storage, Lots of Character, Use
In The Laundry Room For Misc Supplies, Good
Condition For Age, 13"L x 9"W x 8"H

3375 Vintage Enamelware Lot, Platter, Pots, Ladle
and Canning Funnel, Add To A Rustic Look,
Great For Collection, Good Condition, 4
3/4"Diam to 15"Diam

3376 Antique Rug Beater With Wood Handle, Great
For Display, Very Good Condition, 19"L

3377 (3) Cobbler Shoe Mold Form, Elevator Balance
Scale Weight, All Cast Iron, Good Condition,
9" 7" and 5 1/2", 4 1/2 Lbs

3378 Old Log Holder, 50+ Years Old, Metal, Good
Condition, 22"W x 14"D

3379 Engineer Hat, Size Medium, Good Condition
For Age

Lot Title

338 Oak Magazine Rack, Very Good Condition,
22"L x 9"W x 12"D

3380 St. Francis Statue With Two Baby Birds Sitting
On Top Of A Birdfeeder, Fair Condition, 6"D x
14 1/2"T

3381 (2) Vintage Bromwell's Measuring Sifter, Some
Rust, Fair to Good Condition, 5"Diam x 6"H

3382 Vintage Brass Lamp, No Shade, Has Some
Marks On It, Plug Is Taped, Tested and Works,
Fair Condition, 21 1/2"H

3383 Vintage Star Wars Skateboard, Shows Some
Wear, Good Condition, 34"L x 8"W

3384 Vintage Wooden Bat, Made In Louisville, Fair
Grips, Good Condition For Age, 34"L

3385 John Wright Cast Iron Frying Pan With Wood
Handle, Great for Camping, Good Condition,
10"Diam

3386 Misc Vintage Cars, Diecast Plastic, Fair to
Good Condition, 1 3/4"L to 5"L

3387 Pop Riveter Tool, Looks In Good Condition,
9"L

3388 Vintage Cast Iron Camp Dutch Oven, Needs
Some Cleaning, Good Condition, 12 1/2"Diam
x 6"H

3389 Vintage Metal Lamp, Tested and Works, Paint
Coming Off, Fair Condition, 24"H

339 Decorative Fishing Creel, Very Good
Condition, 14"W x 6"D x 9"H

3390 Vintage Antique Galvanized Oblong Tub With
Painting On Front, Has Lid, Good Condition,
27"L x 17"T

3391 (2) Aluminum Bats, Easton and Powerflite,
Good Condition, 30"L

3392 Green Roof Bird Feeder, Wood and Plexiglass,
Good Condition, 15 1/2"L x 14 1/2"W x 11"T

3393 New Lot of 2 Hearth & Hand Shower Curtain,
100% Cotton White, 72" x 72"

3394 (3) Vintage Floral Prints in Metal Frames With
Convex Glass, One Frame Has Loos Glass,
Very Good Condition For Age, 10"W x 13"D

3395 (6) Ceramic Unpainted Pieces, Great to Keep
The Kids Entertained, Ready To Paint, Good
Condition, Up To 9"H

3396 Galvanized Storage Drawer, Stackable, Great
For Garage, Utility Room, Etc, Industrial Look,
Sturdy Construction, Handles on Both Sides To
Easily Carry But Only Slides One Way, Good
Condition, 20 1/2" x 21 3/4" x 9 1/4"
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3397 Chainsaw 18" Masterforce Brushless With
Battery and Charger, Works, 80V Max, Good
Condition, 10"W x 35"D x 10"H

3398 (2) Wooden Planters Pots, Fair Condition,
16"W x 8"T and 15"W x 12"T

3399 (4) Plastic Planter Pots, Fair Condition, 15
1/2"W x 9"T and 10"W x 6 1/2"T

34 Vintage Birch Run Oil Co. Wall Art
Thermometer, Unique Piece in Good Condition,
6" x 8"

340 Bronze Colored Bird Figurine, Ceramic?, Good
Condition, 8"W x 4"D x 4 1/2"H

3400 Antique Art Deco 1940's Vanity Mirror On
Wood Back And Base, No Vanity, Mirror,
Good Condition, Wood Needs Refinishing,
28"W x 25"H

3401 Three Vintage Card Tables, 33"Sq. x 30"H,
Metal And Vinyl, Two Are in Good Condition,
One Fair Condition

3402 Set of Rug Runners, Grey And White, Floor
Mats, Plymouth Nuloom, 32"W x 8'L Need
Cleaning Overall Good Condition

3403 Lot of Figurines And Decor Items, (13) Pieces
Total, Chicken Theme, Two Resin Chickens,
Metal Chicken, Older Ceramic Chicken, Four
Small Resin Chickens, Chicken Teapot And
More, 4" to 10"H Very Good Condition

3404 Six Vintage Tupperware Heavy Plastic
Canisters, Different Sizes, Orange, Largest 8
1/2"H x 7 1/2"Diam, Smallest 6 1/4"H x
5"Diam, Good Clean Condition

3405 (30) New Six Pack Packages of Contact Cases
By Flents Plastic, 1"W x 2 1/2"L

3406 Four New Picture Frames, 8" x 6", 8" x 10", 11"
x 13", 13" x 11" Will Take Two 8" x 10" Two
5" x 7" Wood and Glass

3407 New Lot Of Ten Easter Decor, Green Flocked
Bunnies, Plastic, 2 1/2" x 6 1/2"

3408 Electric Vintage Ceramic Clock Japan Sticker,
Powers Up Looks In Very Good Condition,
5"W x 2"D x 8"H

3409 Ten Egg Lawn Stakes, Bunny Trail Collection
Approx. 12"H, 11' Total

341 Vintage Schuler's Cheese Crock With Lid
Stoneware, Good Condition, 4"Diam x 5"H

3410 Two Vintage White Plastic Church Banks From
Warner, Some Wear, Overall Good Condition,
2 1/2"W x 3 1/2"D x 5 1/2"H

3411 Vintage Green Metal Bakers Rack, Sturdy,
Very Nice Looking, Four Tiers, Good
Condition, 25"W x 12"D x 68"H

Lot Title

3412 Painted Box With Lid, Pressed Wood Material,
Cut Out Heart Design, Some Wear, Overall
Good Condition, 7"W x 8"D x 25"H

3413 New in Package Weed Control Landscape
Fabric, 3' x 50'

3414 Two Levels 28"L Has Cracked Glass But Still
Works, 46" Good Condition, Works, Heavy
Duty Metal

3415 Wood Outdoor Bench, 17"W x 73"L x 18"H,
Heavy No Rotted Wood, Good Condition

3416 Shut The Box Wood Game, No Dice, Good
Condition

3417 Custom Made Floral Drapery With Grommets,
Lined in Good Condition, 72" x 70"L

3418 Two Men's Shorts Size 36 By Tiger Woods, By
Tommy Hilfiger, Good Condition

3419 Wood Outdoor Bench, 17"W x 73"L x 18"H,
Heavy No Rotted Wood, Good Condition

342 (2) Vintage Lenox Cornucopia Horn of Plenty
Vases, Very Good Condition, 4"W x 2 1/2"H

3420 Popular Mechanics Magazine Collection From
1950's to 60's, Old Auto, Gas, Oil
Advertisements, Fair to Good Condition

3421 Three New Throw Pillows, 18"Sq. Black And
Cream Colors

3422 Vintage Lane Cedar Chest Padded Vinyl Top Is
Damaged And Front Edge of Wood Lid Also
Damaged, Still Useable, Good to Repair, As Is,
42"W x 17"D x 20"H

3423 Two Men's Shorts Size 36 Khaki Cargo By
Dickies, The Other By Farah Navy, Some
Wear, Good Condition

3424 Nice Afghan Blanket, Cream Color, 84" x 90"
Some Wear, Good Condition Overall, As is

3425 Melamine Ware Three Pasta Bowls Oval,
Serving Bowl, Two Tart Pie Pans Ceramic,
Four Plates/Bowls, Beautiful Rose Pattern,
Good Condition, Will Last Forever, 9" to 12"W

3426 Mid Century Modern Wood End Table With
Drawer, 20"W x 26"D x 23"H, Some Wear,
Scratches, Good Condition

3427 Nice Men's Right Hand Golf Set, by Adams
Tight Lies, (12) Piece Set With Putter And
Matching Adam Tight Lie Bag, Good
Condition, 35" to 47"H

3428 Picture of Grizzly Eating A Salmon in Wood
Frame, Poster Has Small Damage Spot, Still
Overall Good Condition, 24"W x 20"H
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3429 Tranquil Water Feature Kit, Unused, Pump
Tested and Works, 24" x 29 1/2" x 13 1/2"H
Basin With Support Columns, 30 Gallon
Capacity, Working Submersible Pump
#MP425, Like New 9"Diam x 33"H, Fiberglass
Water Feature, When Hooked Up, Water Flows
At Top and Down Vase, Soothing Addition To
Any Garden

343 Vintage Asian Theme Ceramic Salt & Pepper
Shakers With Carrier Base, Very Good
Condition, 3"W x 2"H

3430 Very Nice Clipper Luggage Cart, Very Good
Condition, Collapses For Storage, Can Be Used
For Other Purposes, 21"L x 11"W Collapsible
Size

3431 Women's Summer Top By Flying Tomato Blue
With Flower Design Lightweight For Summer
Hot Days, Size M, New in Package Butterfly,
Scarf Hanger, Pink Glitter Design, 10"L

3432 Entertainment Storage Cabinet With Glass
Door, Press Wood, Some Wear, Good
Condition Overall, 21" x 16" x 51"

3433 Nice Ladies Golf Set, By Intercept (11) Piece
Set With Putter and Bag, Oversize Irons, 34" to
45"L Good Condition

3434 Vintage Large Wood Truck Encased in Metal
With Lift Out Tray, Moth Ball Smell From
Being Closed, Some Rust, Good Condition For
Age, 40"W x 22"D x 23"H

3435 Weighted 20 lb. Blanket, Only Used, For One
Winter Season, Good Condition And Gray in
Color, Made By Blanquil, 48" x 74"

3436 Wood And Metal Rolling Small Table, 29
1/2"H x 31"L x 16"W, Folding, Good Condition

3437 Rubber Back Floor Mat Textured Top to Clean
Shoes, Some Wear, Overall Good Condition,
18" x 29"L

3438 Nice Black Metal Parlor Chair With Solid
Wood Seat, Good Condition, 14"W x 15"D x
37"H

3439 Light Up Igloo And Two Penguins, Metal
Frame With Plastic Webbing, Good To Display,
Untested, As Is, 26"W x 28"D x 28"H to 18" x
28"H

344 New In Package Where the Wild Things Are,
DVD Movie

3440 Business Sign Stand, Chrome Metal, Holds 22"
x 28"H Sign, Base Needs Tightening, Good
Condition Overall

3441 New Lot of Two Folding Metal Drying Racks,
One White, One Black, 28"H x 16"W

Lot Title

3442 Decorative Faux Tree in Wicker Basket, Looks
Like Bamboo, 12"Sq. Base x 66"H, Dusty But
Good Condition

3443 Three Fishing Poles, Shakespeare Pitching
Stick 30"L, Shakespeare Micro 54"L, Ugly Stik
Lews Reel, 6' Good Condition

3444 Large Grey Sterilite Tote With Lid, 19"W x
32"L x 17"H Good Condition

3445 Large Furniture Cover For Back of Couch
Loveseat, Plush Gray Color, Good Condition

3446 (44) VHS Tapes, Comedy, Drama, Sci Fi and
More, Fair to Good Condition

3447 New Lot of Four Room Essentials Throw
Pillows, 10" x 15" Light Green

3448 Beautiful Tapestry Footstool In Natural Colors
From House of Irene, Hexagon Shape, Very
Good Condition, Wood Frame, Padded Top,
27"Diam x 14"H

3449 Wood Hutch Dresser, Six Drawers, Two Doors
With Three Shelves Inside, Particle and Solid
Wood Material, Some Wear, Scratches, Overall
Good Condition

345 Antique Car Coin Bank, Banthrico, Metal, Very
Good Condition, 7"W

3450 New Open Package of Pure Shape Comfort
Pillows, Two Queen Size Pack

3451 White TV Stand 47"W x 16"D x 19"H, With
Shelves, Coated Press Wood Material, One
Foot Broken, All Feet Need Replacing,
Removing, Repairs, Otherwise Good Condition

3452 New in Open Box Summer Brand Bannister
And Stair Wood Baby Gate, 32" to 48"W x
33"H, Appears Complete, But Sold As Is

3453 Beautiful Wood Six Tier Bookshelf, Nice
Looking, Five Adjustable Shelves, Very Good
Condition, 30"W x 10"D x 72"H

3454 Vintage Corona Portable Kerosene Heater,
Model 22 DKC Untested, As Is, Good
Condition, 16"D x 25"H

3455 Two New Home Design Pillows, Blue 14"Sq.

3456 Red Queen Sheet Set, Good Condition, Satin
Stripe

3457 Three Tier Black Wire Shelf 23"W x 13"D x 20
1/2"H, With White Shelf That Hangs From
Bottom of A Shelf, Both in Good Condition

3458 Vintage Sony Betamax Recorder, Original Case
and Charger, Works As Far As I Can Test It, As
Is, Very Good Condition, 16"W x 11"D x 6"H
Case
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3459 Deluxe Low Frequency Metal Detector, Finds
Treasure on Land Or Shallow Water, Sensitivity
Control Adjusts To Find Metal Hidden in
Different Depths of Soil, Ground Control
Minimizes Annoying False Signals, Worked
Last Time Used, As Is, 7"W x 30"L, Good
Condition

346 Vintage Dubl Handi Washboard, Missing Some
Wood At Top, Still Good Condition, 9"W x
18"D

3460 Vintage Basset Large Solid Wood Dresser,
Three Drawers, 44"W x 18"D x 30"H, Top Left
Knob Needs Replacing, Has Scratches, Wear,
Still Useable, Good Condition

3461 New White Insert Pillow, 23" x 25"

3462 Vintage Round End Table With Storage Below,
Wood and Plastic, Some Scratches, Overall
Good Condition, 18"Diam x 21"H

3463 Shark Ultra Light Cordless 13" Rechargeable
Floor Carpet Sweeper, With Backsaver Handle
And Motorized Brush Roll With Two Speeds,
Lavender, Tested, Good Condition, Working,
Side of Base if Cracked But Still Functions
Properly, 48"L

3464 Nice Bar Stool, Padded Vinyl Seat and Back,
Seat 28 1/2"H, Overall 20"W x 23"D x 44"H
On Wood Legs, Good Condition

3465 Red Two Wheel Hand Cart, Steel With New
Tires, Heavy Duty, 50"H x 14"W, Good
Condition

3466 Huge Lot of Box/Crate Full of Books,
Notebooks, Folders and More, Too Much To
List! Might Find a Treasure in This Lot, Fair to
Good Condition

3467 (11) Quart Size Canning Jars, Ball, Kerr, Etc.
Good Condition

3468 Tote And Basket Full of Silk Flowers, Decor
Pieces For Crafts, Approx. 8" to 40"L, Fair to
Good Condition

347 Vintage Rubbermaid 2 1/4 Qt Pitcher, Very
Good Condition, 4 1/2"Diam x 9"H

3471 Precious Moments #521817 Porcelain Figure,
Good Friends Are Forever, 5 1/2" x 3" x 6"H,
Good Condition With Box

3472 Table Lamp, Six Side Glass Body With
Flowers, Chrome Base, Fabric Shade, Good
Condition, Untested, As Is, 10"W x 28"H

3473 Wood Knife Block, Wusthof Brand, Missing
Three Pieces, Very Expensive Set, Overall Very
Good Condition, 4 1/2"W x 17"L

Lot Title

3474 Precious Moments #521450 Porcelain Figure,
Lord Help Me Stick To My Job, Good
Condition With Box, 3 1/2" x 6"

3475 Sharp Multi Function Portable Radio, Am/Fm
Dual Cassette And Five Disc CD Changer,
Radio Tested, Works, Rest Untested, WQ
CH800, Good Condition, 21"W x 8"D x 10"H

3476 Two Harlem Globetrotters 65th Anniversary
and 1987 Topps Baseball Card Guide, Good to
Very Good Condition

3478 (12) Rosanna Studios Art Ceramic Plates,
Various Shoe Theme Designs, 8"Diam, Very
Good Condition

3479 Vintage Fantastic Table Lamp, Beautiful Aqua
Ceramic and Brass Base, Unusual Shape, Very
Good Condition, 32"H x 17"Diam

348 Ikea Glansa 15W Max Light Cover, Very Good
Condition, 11"W x 11"D

3480 New in Box Fifth Ave. Portico Handle Basket,
24% Lead Crystal, 6"Diam x 8"H

3481 Fenton Ruffle Edge Silvercrest Handle Basket,
8"Diam x 6 1/2"H, Very Good Condition

3482 New in Original Package, Digital Temperature
Fork One Touch Easy Operation, Six Meat
Selections, Four Taste Settings, Built in Light
Grill, Oven or Stove Top, 15"L

3483 Portable Umbrella, Folds Down to 12"L, Good
Condition

3484 Boyds Bears Bailey Honey Bear 1993, Sir
Edmund Persistence 1995 Figure, No Chips or
Cracks, Resin in Good Condition, 3" to 4"H

3485 Vintage Black & Decker Grill And Waffle
Baker, 10"Sq. x 4"H, Very Good Condition in
Original Box

3486 Vintage Ceramic Figures, August Child,
Soldier, Asian Person, 5 1/2" to 8"H, Good to
Very Good Condition

3487 Thick Glass Vase With Frosted Maple Leaves,
Very Good Condition, 8"W x 4"D x 10"H

3488 Felt Rose Swag, Used in Retail Setting, Very
Good Condition, 80"L

3489 Ceramic Duck Casserole Dish With Lid, Good
Condition, 13"W x 9"D x 12"H

349 Metal Bookends, Painted Tan, Very Good
Condition, 6"W x 9"H

3490 Metal Decorative Made in India Vase, 6"Diam
x 7 1/2"H, Good Condition

3491 Antique Roseville Ransbottom Bowl/Planter,
Good Condition For Age, Blemish On Rim,
Repaired By Factory After Firing, 1950's, 9
1/2"Diam x 4 1/2"H
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3492 Printer HP Officejet Pro L7650 All in One
21"W x 13"D x 13"H, Worked Last Time Used,
Good Condition with Filing Tray For Home or
Office, 21"W x 12"D x 16"H, 

3493 Stainless Steel Double Side Trash Can, With
Foot Pedal, Needs Cleaning, Overall Good
Condition, 16"W x 12"D x 19"H

3494 LG Window AC Unit, Model LT1037HNR,
220V Plug, 10,000 BTU With Remote,
Untested, As Is, Very Good Condition, 24"W x
21"D x 14"H

3495 New Full Replacement Seat Cover Set For
2011-19 Jeep Grand Cherokee, Faux Leather

3496 (16) New in Package Gift Card Holders, Three
in Each Pack, 2 1/2" x 3 1/2"

3497 Air Hockey Game (Working) Four New Toys
Still Sealed in Packages, NO Junk in This Lot!
3" to 16"L

3498 Purple Plastic and Metal Toddler Bed With
Mattress, Good Condition From Smoke Free
Home, 28"W x 21"H x 53"L

3499 (30) Picture Frames, Home Decor, 6" x 12" and
Up, Good to New

35 Faux Bird Nest Wall Decor, Plastic in Very
Good Condition, 8"W x 7"H

350 Nice Hershey's Chocolate Memories, Porcelain
Bell With Wood and Brass Handle, Very Good
Condition, 4"W x 8"T

3500 New Lot of Nine Santa Nutcrackers 14"H Great
Gifts

3501 New With Tag 20" x 12" Black Throw Pillow

3502 Vintage Wicker Accent Chair, Can Be Used
Anywhere You May Need An Extra Seat, Can
Be Refurbished or Painted To Match Your
Decor, Good Condition, 18"W x 22"D x 31"H

3503 Seven New Children's Plastic Rakes, Multiple
Colors Tags Still Attached, 32"H

3504 White Clad Wood Table With Lift Top On
Casters, Missing One Caster, Overall Good
Condition, 44"W x 22"D x 17"H

3505 3 lb. Tub of Matches, Stick and Book, Three
Sets of Cards, Two Soup Bowls, Three Vintage
Ashtrays, Two Salt & Pepper Shakers, Four
Coffee Cups, Coke Bear, Three Old Plaques,
Cute Sayings On Them, 2" to 6" Good to Very
Good Condition

Lot Title

3506 New In Package, Valentine Memo Pads, Four
Packages, Ages Three Plus, (12) In Each
Package, Valentine Activity Booklets, Four
Count in Each, Seven Coupon Books, 20
Valentine Coupons in Each Package, 3" to 4
1/2"

3507 (11) Different Transformers, 3" to 10"L, Look
to Be Ok?

3508 New in Package (18) Bean Bag Toss Game,
Valentines Day Great Resale Item! 9"L
Package, Ages Three Plus

3509 Onkyo TX SR702 AV Receiver From Clean
Estate, Powered It Up And Clicked Through All
The Buttons, Untested Further, But Looks
Good, 100 Watts, With Remote, 17 1/4"W x
17"D x 7"H

351 Cute Small Wooden Owl Figurine, Well Made,
Good Condition, 3"W x 2"D x 5"H

3510 Two Old Door Windows, From Exterior Door
In Wood Frames, Use For Crafts, 19 1/2" x 5
1/2" And 13 1/2" x 5 1/2" Decent Shape

3511 New Whalen Xavier 3 in 1 TV Stand For
Televisions Up to 70" With Three Display
Options, For Flat Screens, Black With Three
Glass Shelves, 50" x 15" x 57"

3512 (40) New Mardi Gras Party Necklaces, 42"L to
64"L

3513 Misc. Lot of Household Items, Pillows,
Lampshade, Bottle Opener, Diffuser, Candle
Holders, LED Pillars, Glass Drinking Game,
Candles, Etc. 28"W x 19"D x 18"H

3514 White Tea Table, Modern Style Space Saving
Sofa Table, LED Living Room Lights Up, New
37 1/2"W x 20 1/2"D x 15"H

3515 Stainless Steel Trash Can, Good Condition,
Foot Pedal Not Working, 16"W x 14"D x 26"H

3516 36" Fire Pit For Outside Large Wood Burning,
Cross Weave Pit, Heavy Duty, Some Rust From
Being Outdoors, But Never Used, 12"Deep
Bowl

3517 Whirlpool Energy Star Air Cleaner, Whispure
510 Air Purifier, Nice Shape With Brand New
Filter Inside, Great Buy, 24"H x 20"W

3518 Two Drawer Filing Cabinet, Black Formed
Wood, Good Condition, 25"W x 17"D x 27"H

3519 Baby Stroller, Looks in Good Working Order,
Folded 18"W x 17"D x 33"H

352 Wicker Basket Tray, Like New Condition, 15
1/2"Diam x 5 1/2"H

3520 Baby Jumperoo, Hanging To Keep Your Little
One Happy, Good Condition, 41"H
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3521 Ten Solar Power Outdoor Pathway Or Garden
Lights, Pretty Clear Beveled Glass With Silver
Tops, Illuminate Brightly, Extra Globe If You
Ever Need It, Only Used One Season, So Pretty,
Good Condition

3522 New Cream Color Toss Pillow, 18"Sq.

3523 Vintage Green Desk Chair, 28"H Some Wear,
Overall Good Condition

3524 New Power Heated Side Mirror, Passenger 5
Wire 2016-19 Chevrolet Cruze Passenger Side

3525 Vintage China Set, Eight Piece Setting, (80)
Total Pieces, Syracuse Carvel Edition, One
Plate Has Small Chip, Been Appraised To
Value At $600. 1930-40's, Great Condition
Overall, Serving Dishes, Cups, Plates, Saucers

3526 New ATV Seat For 2010-13 Honda Rancher
420 and 2014 Honda Rancher 420 FA and FPA
New 24"L

3527 Video Game With Seven Xbox 360 Games,
Three Xbox One Games, PS4 Games, Also
Comes With Video Game Acc. and PS4 Stand,
Up to 13 1/2"H, Good to Very Good Condition

3528 Children's Storage Bench, 30"W x 13 1/2"D x
30"H, Good Condition

3529 Three Religious Books, Paperback Who's Who,
Bedtime Story Book and Hardcover Daily Bread

353 (2) 1976 Collectors Art Dog Decanters, 1/10
Pint, Very Good Condition, 4"W x 1 1/2"D x 3
1/2"H

3530 1953 Paperback Houdini On Magic Book From
Las Vegas Store, Good Condition

3531 Vintage Solid Wooden Desk That Has Been
Thoughtfully Chalk Painted and Waxed With
New Hardware. Very Cool!! Great Condition,
Measures 48 1/2"W x 25"D x 36"H

3532 Ceramic Dog Statue, Very Good Condition, 8
1/4"H

3533 Vintage Wood and Metal Baby Bed, Good to
Reuse or Repurpose, 21 1/2"W x 43"D x 35"H

3534 Hardcover and Paperback Books, Prose And
Poetry, Food And Nutrition, Author Fern
Michaels, Plus More, Good to Very Good
Condition

3535 White Wicker Trunk, Some Wear, Overall
Good Condition, 28 1/2"W x 16 1/2"D x 19
1/2"H

3536 Large Display Mirror, Good Condition, 36"W x
10 1/2"D

Lot Title

3537 Two Drawer Solid Wood Vanity With
Adjustable Mirrors, Little Wiggle, Needs Legs
Tightened, Good Condition Overall, 38"W x 19
1/4"D x 56 1/2"H

3538 Four Large Heavy Duty Totes, 17"W x 27"L x
13"D, Good Condition, Clean and Ready to Use

3539 New Full Replacement Seat Cover Set, Faux
Leather For 2014-20 Toyota Tundra Double Cab

354 Songnest Wood and Metal Bee House, Very
Good Condition, 4"W x 4"D x 7 1/2"H

3540 Black Leather Look Ottoman With Flip Top
Storage, Good Condition, 30"W x 15"D x 17"H

3541 Antique Woven Seat Chair And Ottoman From
Late 1800's, Will Look Nice In Any Room Of
Your Home, Good Condition, 34 1/2"H Chair,
14"H Ottoman

3542 Various Plant Pots, Four New Hanging Pots, No
Hangers, White Planter 16" x 12"H, Good to
New

3543 Wood Table 48"W x 24"D x 29"H, Some Wear,
Good Condition Overall

3544 Lakewood Space Heater, Working, Good
Condition, 7"W x 16"D x 26"H

3545 Large Box 22"W x 20"D x 29"H Tote Bags,
Purses, Some Gently Used to New

3546 Two New White Drying Rack and Black One,
Folding, 28"H x 16"W

3547 White Wood Look Bookcase, Three Shelves
Inside, Clean and Use, Good Condition, 27"W x
12 1/2"D x 48"H

3548 Burgundy, Gold and Green Stripe Loveseat,
Cloth in Good Condition, 55"W x 29"D x 34"H

3549 New Motorcycle Luggage Tour Trunk With
Top Rack and Backrest, Harley Honda Yamaha
Suzuki Cruiser

355 Resin Giraffe Statue, Very Good Condition,
12"W x 15"H

3550 Nine Trash Cans, Stainless Steel, Step Pedal,
(8) 9 1/2" x 14" One Without Lid, One 10" x 7
1/2" Good to Very Good Condition, Not All
Foot Pedals Tested, As Is

3551 New Full Replacement Seat Cover Set, 2019-
2021 Silverado Crew Cab, Faux Leather

3552 New Side Step Nerf Bars With Foot Pegs, 2008-
14 Kawasaki KFX 450R Aluminum With Black
Webbing, 25"W x 10"D x 15 1/2"H

3553 Galvanized Storage Drawer, Stacking, Great
Storage Piece, Sturdy Industrial Construction,
20 1/2"W x 21 3/4"D x 9 1/4"H, Slides Good,
Has Handles on Both Sides of Drawer To Easily
Carry, Drawer Only Slides Out One Way
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3554 New Three Driver Bottom Faux Leather Seat
Replacement Covers, 1999-2002 Chevy Tahoe
Suburban 1500 and 2500

3555 Large Mystery Box Who's in For A Good
Mystery? 19"W x 19"D x 10"H

3556 Craft Case on Wheels, With Some
Scrapbooking Supplies, Good to New Old
Stock, 19" x 9" x 19"H

3557 Nordic Track Elliptical Works Great Fan And
Digital, Works, Good Condition, 14"W x 63"L
x 64"H

3558 Bissell Powerforce Upright Vacuum Cleaner,
Ready To Use, Working, Good Condition,
Black Color, Cleans Up Nicely 43 1/2"H

3559 Nice Entertainment Center, Oak/Oak Look,
Some Wear, Very Good Condition Overall,
59"W x 17"D x 71"H

356 Wooden "Maui" Goblet, Very Good Condition,
4"Diam x 8"H

3560 Three Vintage Coca Cola Pepsico Lot- 1998
Framed Coca Cola Co. Document
Commemorating 100th Anniversary of Emmett
Kelly's Birth, Emmett Was American Circus
Performer in Great Depression of 1930's,
Document is in Great Condition, Plus Old Pepsi
Radio, Vintage Unopened Glass Coke Bottle, 7"
to 11 1/2"

3561 Dell Dimension E570 DVD Rom, Multi Card
Reader, 2 X Hard Drives, 80 GB Each, 4 x 1GB
DDR2, 20" LCD TV With Built In Speakers,
Video Card ATI Radeon X550 DDR 32MB
Dual Out, Keyboard, Mouse, Windows XP 32
Bit SP3, Microsoft Office Suite 07, Word,
Excel, Etc. Good For Grandpa, As Is Turns On,
31"L x 17"H x 29"D

3562 Beautiful Solid Wood Armoire Entertainment
Center, Fits A 40" Flat Screen With Doors Off,
Front Door Retract In, Side Drawers Pull Out
For VHS, DVD, CD Storage, Center Door With
Shelves, Interior Outlets Attached For Power
And Cable, Super Condition, 46 1/2"W x 23
1/4"D x 81"H

3563 Desk Chair Gray On Wheels, Some Wear,
Good Condition Overall, 24"W x 19"D x 32"H

3564 Christmas Candle Centerpiece, Plastic in Good
Condition, 36"W x 15"D x 16"H

3565 New Oeko Tex Home Design Pillow
"Together" 11"D x 20"W Brown and Rust

Lot Title

3566 Very Cool "Chippy Paint" Dresser In Green
Color, Solid Real Wood, Has Working Drawers
With Original Key Holes and Cupboard Door,
On Original Castors, Awesome Shabby Decor
Piece! Measures 40"W x 17"D x 34"H

3567 New Aluminum Skid Plate, 2000-19 Suzuki
DRZ 400 S, 2000-04 Suzuki DRZ 400, 2000-
2007 Suzuki DRZ 400, 2003 Kawasaki TELX
400, 12" x 13 1/2"

3568 Box Full of 9 Watt A19 LED Lamp Light
Bulbs, All New in Original Boxes, 800 Lumens,
Estimated At $1.08 Per Year to Run, Compared
to 60W Regular Bulb Output, Soft White Color,
25,000 Hours Per Unit Life 4 1/2"H

3569 Box of Christmas Items, Many in Original
Boxes, 2 1/8" to 6 1/8"H Very Good to New
Old Stock

357 Vintage India Lion Capital Ashoka Pillar Wood
Hand Carved, No Chips or Cracks, Good
Condition For Age, 9"

3571 New ATV Seat Polaris Sports MAH, 500 2005-
2013, 31 1/2"L

3572 Metal Base Store Display Stand, Soft Tops
Missing Very Top Piece Otherwise Good
Condition, 41"W x 30"D x 36 3/4"H

3573 Two Vintage Oversize Shirt Kits, 14 1/2"H
Packages

3574 Snowman And Santa Christmas Figures, Cozy
Cottage, 24"H Very Good Condition

3575 Round Oak Table With Six Leaves, Some
Wear, Good Condition Overall, 42"Diam x 29
3/4"H

3576 *** NO SALE - SELLER WANTS $45, CALL
OR EMAIL WITH OFFER**Four PCW
Aluminum Rims 14" No Dents and Completely
Round, Just Some Minor Scratches, Very Good
to Like New <B>***SELLS WITH OWNER
CONFIRMATION***

3577 20 lb. Propane Tank Feels 3/4 Full 12"D x 18"H

3578 "Pull My Finger" Santa's A Real Gas This
Year! Battery Operated From Estate, 9"H

3579 Light Blue Glass Pedestal Candy Dish, 6
1/4"Diam x 7 1/2"H, Very Good Condition

358 (2) Duck Coin Banks With Stoppers, Plastic,
Very Good Condition, 8"W x 4"D x 4"H

3580 New Russ Brand Resin Angel, Retails For
$24.95 "New Baby Boy" Figurine, 9"H

3581 Beautiful Oak Wood/Wood Look Six Tier
Adjustable Book Shelf, Nice Looking Piece of
Furniture, Very Good Condition, 30"W x 10"D
x 72"H
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3582 New Under Seat Storage Box, 2019-21 Dodge
Ram 1500 Crew Cabs, New Body Style, 55"W
Approx.

3583 Box Full of Garage Items, Mostly Good to
New, Anti Rattle Bracket and More, Up to 12"
Package

3584 Tote 22"W x 16"D x 11"H Full of Computer
Stuff, Sony Earphones, Adapters, Keyboard
Case, Cables, Electronic Flash For Camera, HD
Camera, Good to New

3585 (15) Halloween Autumn Decor Figures, 2 1/2"
to 8"H, Resin and Ceramic, Good to Very Good
Condition

3586 Lightbulbs, Foam Weather Stripping, Nails,
Craftsman Parts, And More, Good to New in
Package

3587 Huge Box Full of Goodies, New Candle,
Basket, Ribbon, Planters and More, Up to 18"

3588 Mixed Lot of Wood Frames, Most With Glass,
9 3/4" Good to Very Good Condition

3589 Box With Oil Lamp (Cracked Still Cool
Display) Glass Tray, Wicker Baskets, Blue Ball
Jar, Good to Very Good Condition, 3 3/8" To 9
1/4"

359 Japanese Teapot and Cup, Cup Fits Where Lid
Goes, Very Good Condition, 9"Diam x 4"H

3590 New With Tags Fila Bella Italia White Shirt
Size XL (Front Has Spot)

3591 Six Safety Glasses, Over The Glasses Style,
Magid Glove: FSY20C, One Size Fits Most

3592 Antique Singer Sewing Machine in Old Wood
Case, Untested From Storage, As Is, Can't
Open Case, 17 1/2"W

3593 New Motorcycle 7" Headlight, Trim Rings,
Two Pieces 4 1/2" Fog Lights Lamp Rings,
Bezel

3594 Damage Free Grounded Orange 100' Extension
Cord, Very Good Condition

3595 Vehicle Mirror Extensions Custom Slide Over
Existing Mirrors, Plastic and Glass, One Pair
19"L x 8"H, Part #PR11400 2009-12 Dodge

3596 Mikasa Four Part Server With Clear Tray, 13
3/4" x 14" Box, Appears New

3597 Frosted Nativity Set in Original Box, Looks
Great, 9 1/2"W x 6 1/4"D x 10"H

3598 New Blaux Portable AC F832 With Three
Speed Fan and Ionizer, Tested, Works, 8 1/4"W
x 7"D x 7 1/4"H

3599 Shoebox Size Plastic Tote Full of Christmas
Decor, Banner, Snowman Ornament And More,
Good To New, 2"H Plus

Lot Title

36 Audrey Hepburn Large Composite Picture,
Some Minor Flaws, Good Condition Overall,
24"W x 36"H

360 Vintage Pyrex 1 1/2 Qt Mixing Bowl, Good
Condition, 5 1/2"Diam x 3 1/2"H

3600 Five Pairs of 8500 18" Slides, Two Pairs of
8500 14", Two Pairs of 8800 28" Heavy Duty
Slides, One Of The Drawer Members is Missing

3601 Light Up Fiber Optic Flower Decor Piece, Good
Condition, Tested, Works, 10"W x 8"D x 15"H

3602 Allerease Bed Pillows, Two Pack S/Q Some
Dust From Storage But New In Package

3603 Brand New Food Processor, Four Stainless
Steel Blades, Glass Bowl, 250 Watts, 7 1/2"W x
8"D x 11"H

3604 Vintage Faux Leather Jacket For Small Child
Approx. Size 4, Has Satin Lining, Fringe All
Around, Good Condition

3605 Nice Electric Portland Chainsaw, Works, Bar
Chain is Like New, Chain Needs Sharpening,
Otherwise Great Condition, Poulan 14" Electric
Saw, Sight Glass For Oil Level And Safety
Handle For Back Protection, Must Add Oil
Every So Often For Good Cutting Performances

3606 Perky Spider Plant in Terracotta Pot, Approx. 8
1/2"Diam x 7 1/2"H, Good Condition

3607 New Castle Construction Building Kit, 11
1/2"W x 14"H

3608 Metal File Divider 11"W x 8 1/2"D x 8 1/2"H,
Good Condition, Rust

3609 New In Package LED Tail Light Housing
Smoked 1988-99 Chevy GMC C/K Truck,
Approx. 14"L x 7"W

361 (6) Clear Yorkshire Circleware Shot Glass and
Wood Tray, Very Good Condition, 8"W x 6"D
x 3"H

3610 New In Box Foot Massage Homedics Brand,
Maintains Warm Water Temp, Never Used, All
Original Packing And Manual, Creates
Invigorating Bubbles, 15 1/2"L x 14"W x 7"D

3611 New Police Dept. City of Justice Blue and Gold
Cap, One Size Fits Most, 9 1/2"Diam

3612 Three New Unused Donna Dewberry's One
Stroke Borders Kit And Crafting, Each Kit
Includes All Items Needed to Do Each Project
Like Brushes, Paints, Sponges, And More,
Three Kit Designs Are Timepiece, Borders Kit,
Garden Animals Kit, Folk Art Paints and Plaid,
40 Plus Items

3613 Two New Old Stock Princess House
Ornaments, 4 1/2"W x 4 1/2"D x 6"H
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3614 Smaller Rock Em, Sock Em Robots, Ring
12"Sq. With Robots 8"H Works Good, Good
Condition

3615 Four Marlboro Advertising Plastic Panels, Two
Heavy Plastic and Two Thinner, One Sign
Seems To Have Corner Piece Gone, But
Otherwise All Good Condition, About 34" x 8
1/2" Great Display Inside Or Outside, Good
Condition

3616 Outdoor Lawn Sprinkler Made By Nelson Co.
Lightweight Plastic and Aluminum, 18"L
Throw Nice Large Pattern, Back and Forth,
Works, Great For Gardens

3617 Tools 18 Plus Items, Dewalt DW272 Drill
Works, Two Hammers, Staple Gun, Industrial
Glue Gun, With Glue, Wrenches and More,
Very Nice Metal Tool Box, Dewalt Drill is
Heavy Duty, Can Range From $130. And Up,
16"L x 7"D x 6"H

3618 (50) Plastic Pots, New In Package, Never
Opened, 5"H x 6"W

3619 Fruit Infuser Water Pitcher, New Condition,
Approx. 10" x 5 1/2"

362 Wooden Shoes Dutch, Size Unknown, Good
Condition, 3 1/2"W x 9"D

3620 Three Collectible Barbies- Water Lily Barbie
Inspired By Painting Of Claude Monet, Never
Removed From Box, Sunflower Barbie Inspired
By Vincent Van Gogh, Never Removed From
Box, Reflections of Light Barbie, Inspired By
Pierre Auguste Renoir, Never Removed From
Box, 11"W x 15"L

3621 New In Package Motorcycle Universal Fit
Highway Engine Guard 4 1/4"L, Foot Pegs
With Brackets

3622 Men's North Face Jacket Size 2X, Good
Condition

3623 Seven Lamp Shades, From 7"H To 18"H,
Various Diameters and Ways To Attach Them,
Good to New

3624 *** NO SALE - SELLER WANTS $300,
CALL OR EMAIL WITH OFFER*** Heritage
Brand Lake Kayak, Sit On Top Style, 17'
Approx. 75 lbs. Polyethylene, Very Good
Condition <B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

3625 Men's Size L Loose Fit Under Armour Blue
Polo Shirt, Very Good Condition

3626 Realtree 15' Air Strike Hunting Ladder, Stand
With Jaw and Shooting Rail, Good Condition
But Box is Damaged, Two Person 60"H x 16"W

Lot Title

3627 Antique Wood Large Cabinet, With Mirror
Inside, Fair Condition For Age, Wood Or Door
Needs Repair, Scratches, Scuffs, 43"W x 25"D
x 73 1/2"H

3628 Spray Tanning Booth, Nylon, 48"W x 72"H,
Good Condition

3629 Four Black Office Chairs, Plastic and Metal,
18"W x 15"D x 31"H, Good Condition

363 See No Evil, Hear No Evil and Speak No Evil,
Resin 3 Monkeys Sitting On Limb, AB on
Back, Very Old in Very Good Condition, 3"W
x 2"D x 5"H

3630 Orthopedic Mattress And Pump, Queen Size,
Good Condition

3631 Lot of Miniature House Decor Pieces, Wood
and Glass, 2"W x 3"H to 5"W x 4"H

3632 Five Solar Powered Wiggle Figurines,
Halloween Glasses, Christmas Cassettes, Good
to New In Package, 12"L x 5"W to 4"H x 1"W

3633 Wood/Wood Look Six Drawer Desk, Good
Condition, Some Wear, 60"W x 34"D x 30"H

3634 Six Bags Of Packing Supplies, Bubble Wrap,
Mops, All Packing Supplies in Good Condition

3635 Two Door Metal Cabinet in Fair Condition,
Wear/Door Sticks, Rust, 24"W x 20"D x 65
1/2"H

3636 VHS Tapes (16) Disney, Oliver & Co. Toy
Story, The Great Mouse Detective, James And
The Giant Peach, Aristocrats, And More, Good
Condition

3637 Vintage Glassware And Misc. Teapot, Vases
and More, Good Condition, 5"Diam x 10"H to 3
1/2"H x 3"Diam

3638 50 Plus Office And Crafting Supplies, So Many
Great Items, Like Gel Pens, Sharpies, Computer
Paper, Decorative Tape, Molds, Paint, Glue,
Folders, Crafting, Just A Great Assortment of
Supplies, Good to Like New

3639 Box Of Misc. Open Box Come Take A Peek,
Lot of Nice Items, New Metal Hose Hanger,
Some Valentine Ceramic Candy Dishes, Medals
From Sports, Running Events, Bag of Clear
Marbles, Good to Very Good Condition

364 Wooden End Table or Plant Stand With
Drawer, Very Good Condition, Smoke/Pet Free
Home, 16"W x 29"H

3640 Two Blankets, Blue One Is a Queen and Cream
One Is a Twin, Good Condition, Clean and Just
Washed

3641 125 Plus Bottles of Nail Polish, Good
Condition, Untested, Exposed Brand
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3642 1300 Plus Pieces of Beautique Intense Jumbo
Lip Crayons, Never Used, 11"W x 20"D

3643 New With Tags Champion, Coaches Jacket
Windbreaker, Size Small Women's, $60. Tag

3644 Mid Century Modern Vintage Handle Tray
With Wine Bottle and Grapes, Good Condition,
18"L x 11 1/2"W

3645 Igloo Ice maker, Worked Well Last Time Used,
Good Condition, 9 1/2"W x 12"D x 11"H

3646 (11) Extra Large Solo Cups, Like New,
15"Diam x 10"H

3647 Sarah's Attic Bear Hugs and Boyds Bears &
Friends, With Original Boxes, 5"H

3648 Two Hearth & Hand Magnolia 100% Cotton
Shower Curtains, White New in Package, 72"Sq.

3649 Two Vintage Plastic Pumpkins, Battery
Operated Lantern, Good Condition, 3"Diam x
7"H and 8"Diam x 7 1/2"H

365 Stuffed Bear "Charlie", The Bialosky Treasury,
Very Good Condition, 12"H Sitting

3650 International Oblong Fluted Ceramic Warmer,
White 1.9 Qt. Good Condition in Box, 17"W x
10 1/2" x 5"D

3651 Five Christmas Stuffed Door Hangers, Good To
New With Tag, 12" to 16"

3652 Oneida Silverplate Dish in Original Box, Good
Condition, 6"Diam

3653 Seven New Bottle Cozies! Super Fun Hostess
Gifts, 6"L x 4"W

3654 New in Box Fiber Optic Snowperson Figurine,
7"W x 7"D x 9"H

3655 Window Fan With Variable Speeds, Holmes
Brand, Looks In Good Condition, Untested, As
Is, 23"L x 9"W

3656 Blaux Portable AC F832 Three Speed Fan and
Ionizer, Tested, Works, 8"W x 7"D x 8"H,
Good Condition, Needs Charge Cable

3657 Old Railroad News Magazines And More,
Seven SCL News From 1967-1972, Four From
Atlantic Coast Line Railroad Co. All 1966, Four
Trains The Magazine Of Railroading, Athearn
Miniature Box, Balboa Scale Models Booklet,
8" x 10" Picture, 1944 Seaboards Railway Co.
Charter, Great Graphics, Cool History, Good
Condition For Age

3658 16' Garage Door Seal Bottom of Door, Fits
Door Bottom, Unused, Bought Wrong Style
Seal, With Instructions

3659 Cisco RV345 Router, Never Used, in Box,
12"W x 18"L

Lot Title

366 Thomas Kinkade Limited Edition Christmas
Bulb Ornament, Very Good Condition, 3"Diam

3660 White Label Brand Men's New Without Tags,
Rare 2013 Off White C/O Virgil Abloh T-Shirt,
Looks Like Medium

3661 Two New in Package 100 Piece Disposable
Protective Dust Masks, 200 Total, 8"W x 10"L

3662 Happy Planner Bookcase, Stickers And Planner,
Minor Wear, Good Condition, 11 1/2"W x 3"D
x 10"H

3663 Santa Playing Saxophone, Needs Batteries,
Good Condition From Estate, 15"H x 7"W

3664 New in Package Wheelchair Cushion, Blue
17"W x 7"Diam

3665 Two New True Grit 5 lb. Neoprene Dumbbells,
7"L

3666 Callaway XR16 Driver With Head Cover,
Adjustable Head, Nine Degree Regular Flex,
Speeder 565 Shaft, Used But Very Good
Condition, 48"L

3667 New Four Super Fun Flowers! Soft Bendable
Stems, Great Gifts! Approx. 23"L

3668 Blaux Portable AC Unit AC F832 Three Speed
Fan and Ionizer, Tested, Works, Good
Condition in Box, 8"W x 7"D x 7 1/2"H, Needs
Charge Cable

3669 Waring White Four Slot Toaster, Good
Condition, Minor Wear, Plugged In, Gets
Warm, 11 1/2"W x 9"D x 9"H

367 Cute New Ladies Size 9 1/2 Worthington Beige
Slip On Shoe, Open Toe With 2 1/2" Heel, Bow
Style

3670 Cow Design Cookie Jar, Porcelain, Good
Condition, 6 1/2"W x 12"H

3671 Pumpkin Patch "Squirrel Bowl With Spoon"
Original Box, 5 1/2"W x 3 1/2"D x 8"H

3672 New in Box Scenes of Devotions "Silent Night"
8"W x 4"D x 7"H

3673 Two 100 Piece Disposable Protective Dust
Masks, New in Package, 8"W x 10"L

3674 Handcrafted Linen Tablecloth, Beautifully And
Skillfully Crocheted, Embroidered Insets And
Edges, 100"L x 64"W, Good Condition,
Appears Unused

3675 Misc. Open Mystery Tin With Christmas
Decor, Gloves, Tools and More, 7 1/2"Diam x
11"H Good to New Condition

3676 Nuwave Air Fryer, Works, Good Condition,
11"W x 8"D x 13"H

81/119

08/02/25 06:24:37



Lot Title

3677 New With Tags Men's Polo Ralph Lauren Size
M Long Sleeve Shirt, V Neck Zipper, Very Soft

3678 Ambico Telescoping Camera Stand, Good
Condition, 21"

3679 New Top Vision Soundbar in Box
#B08H8M8Z171, Measures 40"L x 5"W

368 Girls Size 12 Jolt Shorts in Very Good
Condition

3680 Two Sterilite Plastic Totes On Wheels With
Lids, Good Condition, 34"L x 19"W x 7"H

3681 Men's New With Tags Banana Republic Argyle
Blue Sweater Size L

3682 Two New Wood Dowels, 1 1/4"Diam x 12'L

3683 Fireplace Tools, Rack Five Piece, New in Box
$39.95 Red Stone Brand, 11 1/2"W x 9"D x 33
1/2"H

3684 Brand New Golf Ball Retriever $12.95 At
Walmart, Never Used, 44 1/2"L

3685 Haier TV Model 40D3500M Works But Shows
A Line, When First Turned On, Includes
Remote, Overall Good Condition, 40"L x 23
1/2"W

3686 Vintage Pictures, Frame Is Missing Some
Pieces, Good Condition For Age, 26 1/2" x 30"

3687 Tall Metal Candle Holder Holds Two Taper
Candles, Very Heavy Candleholder, Adjust To
Different Levels, Very Cool On Fireplace
Mantel, Great Condition, 10 1/2"L x 7"W x
25"H

3688 Callaway 2 Wood, Maverick 18 Degree, KBS
Hybrid Shaft, Regular Flex 70 Gram, With
Head Cover, Like New

3689 Blaux Portable AC F832 With Three Speed Fan
and Ionizer, 8"W x 7"D x 7 1/2"H, Tested and
Working, New in Box

369 Girls Pajamas Size 10/12 in Good Condition

3690 New Old Stock Two Door Sweeps, Ultra Door
Sweep, Anodized Bronze and Neoprene 1
3/4"H x 1/4"W x 36"L, Aluminum and Vinyl
Door Sweep, Brite Gold, 2"H, 36"L Fits
Standard 36" Door

3691 (11) 1983 License Smurf Glasses, Complete
Set, 1982 Licensed Smurfette Rare Find, Four
Misc. Glasses, Collectible Items in Good
Condition, 2 1/2"Diam x 6"H

3692 Metal Rotating Spice Rack With Labeled Glass
Containers, Decorative Tops, With Contents
(Age of Contents Unknown) Great Size, Very
Good Condition, 8" Spice Jars, 12"H Container,
Just Adorable

Lot Title

3693 Two Target Wood Nutcrackers, New, 4"W x 3
1/2"D x 14"H

3694 New With Tags Fashion Nova Stay Brave Top,
Size M, Red Color

3695 New in Package Sesame Street Cookie Monster
Costume, Size Small

3696 Oil Canvas Painting, Winter Scene in Beautiful
Frame, Good Condition, Signed Joann Denome,
36"L x 30"W

3697 Rare Heavy Metal Iron And Wood Viking Type
Ships, Very Unique, Wood Might Need A
Varnish, Good Condition, 39"L x 18"W x 3"D

3698 Vintage Heavy Wood Shelf Good Condition
For Age, Some Wood Splintering Off, Dusty,
35"L x 9 1/2"D x 13"H

3699 Blaux Portable AC F832 Three Speed Fan and
Ionizer, 8"W x 7 1/2"H x 7"D, Tested and
Works, Good Condition in Box, Box is
Damaged, Needs Charge Cable

37 Beautiful Smallmouth Bass Mount Taxidermy
on Walnut Slab, 22"W x 10"H Wood, Fish is
19"L Good Condition For Age, Professional
Quality Mount, Has Glue Repair on Top Part of
Rear Tail, Noticeable 3' or Closer, Hard to See
7' or More Away

370 (11) Vintage National Beverage Bottles, Green
1 Qt, Distributed in Saginaw Michigan, Comes
in Coca Cola Crate, Good Condition, 12"H

3700 Three New Old Stock Glass Gorham Crystal
Ornaments, 9"L x 4"W

3701 Several Salt & Peppers, Most Polished And
Ready For Use, Round Tray, Octagon Tray,
Three Bread Tray, Three Shell Shape Tray, Five
Small Matching Trays, 5"Diam to 14"Diam,
From Auto Supply Stores on Amazon, Never
Dull - Good to Quick Clean Up

3702 New in Package Wheelchair Cushion, Blue
17"W x 7"Diam

3703 New Old Stock American Indian In Canoe With
Eagle, 10"L x 6"W x 3 1/2"D

3704 Two New Happy Easter Coffee Mugs, Great
Gifts, 3"Diam x 6"H

3705 Pair of New in Box Opulence Pewter Hinged
Snowmen Boxes, 2 1/2"W x 3"L x 2"D

3706 New With Tag Happily Ever After Resin
Statue, Perfect Wedding Gift! 6"L x 3"W

3707 New in Package Lot of Two 100 Piece
Disposable Protective Dust Mask, 200 Total

3708 Three New Packages of Mary Engelbreit
Figures, 4 1/2"W x 6 1/2"L
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3709 Beautiful Resin Home Interiors Santa Figurine,
Very Good Condition, 10"H x 5"W x 4"D

371 Garage Cleanout, Screwdrivers, Charcoal
Lighter, (2) 9' Extension Cords, Jumper Cables,
Pruners, Scrapers and More, In Vintage Coca
Cola Crate 19"W x 12 1/2"D x 4 1/2"H, Fair to
Good Condition, As-Is

3710 Plastic Lemonade or Tea Dispenser, One Gallon
Size, Good Condition, 10"H x 5"Diam

3711 Misc. Lot of Home Decor Items, 10"Diam x
10"H to 5 1/2"Diam

3712 Two Tall Ornamental Birds, Metal and Wood in
Good Condition, 12" to 15"

3713 Picture of Quiet Harbor In Wood Frame, Good
Condition, 24"W x 21"H

3714 New Unopened Indoor Outdoor Fountain Size,
8 1/2"L x 8 1/2"W x 10 3/8" Garden Gate
Designs, Beautiful Heavy Quality Design

3715 White Hobnail Lamp, Works Great, Good
Condition, 22"H x 10"W

3716 (12) Piece Christmas Resin and Ceramic Decor,
6" x 10 1/2"H

3717 Box of Women's/Men's Clothing, Size Large to
2XL, Karen Scott, Members Only, Fair/Wear
To Very Good Condition

3718 Kitchen And Camping Lot- Bamboo Bottle
Rack Free Standing 14" x 14" x 6", Amish
Country Plate Rack, Magic Whisk, Two New in
Box Oster Electric Can Opener, Three Oil
Dispensers, Glass, Two Clear, One Green
Glass, 6", 2, 9", Three New Blue Water Bottles
9 1/2"H, With Silver Base and Caps, Two
Plastic Goblets New 8", Pampered Chef Dough
Roller, And Much More!

3719 (20) Christmas Decor Pieces, With Original
Boxes, 3 1/2"W x 2 1/2"D x 4 1/2"H to 8"W x
4"D x 6 1/2"H

372 Crochet Thread in Very Good Condition,
Assortment of Colors, 4"Diam Spools

3720 (15) Halloween Autumn Decor Figures, Glass
and Resin, 2 1/2"Diam x 3"H to 3"W x 5 1/2"H,
Good Condition

3721 30 Plus Ten Pack of Adult Size Toothbrushes,
New in Package

3722 Two Bamboo Style Candle Holders 8 1/2" x 4",
Two White Metal Country Chic Woven Holders
With Frosted Glass Inserts 3" x 3" x 3 1/2",
Two Brushed Brass Stand Wrought Iron
Holders 8"H, Two Blue Depression Glass 2
1/2"H, and Many More! Plus Three Amish
Made Soy Candles, Basil/Sage & Mint, Vanilla
Bean, Forest Pine

Lot Title

3723 Boys Size 8 Clothing 20 Plus T-Shirts, With
Cool Graphics, Star Wars, Superman, Batman
and More! Long Sleeve Shirts, MSU, Oshkosh,
Baby Yoda, Even Nice Pants, All Very Good
Clean Condition From Smoke Free Home

3724 Victoria's Secret Bag Teal And Bright Blue
Color, Lined Inside, From Smoke Free Home,
14" x 24" Great For Weekend or The Beach,
With "Pink" Yoga Pants Size M, Has Open Leg
Design At Bottom of Both Legs, Great
Condition

3725 (43) Forgotten Realms Books, These Are The
Most Popular For Dungeon And Dragons
Settings, Fantasy Fiction Novels, Very Good
Condition, No Odors

3726 Box of New Cat Toys, Eight Bags Filled With
Six Toys Each, From Leaps and Bounds,
Colorful With Jingle Bell in Middle

3727 Boys Clothing Lot Size 7/8 Baby Yoda, Star
Wars and More

3728 Ceramic Tiles, Box Full of Various Styles, New
12"Sq.

3729 New in Box Crystal Clear Signatures, 8"H x
5"Diam, Covered Jar 24% Full Lead Crystal

373 (12) Wide Mouth Ball Canning Jars, Very Good
Condition, 6 1/2"H

3730 Women's Clothing Lot, Includes Two Pair Of
Pants, Guess Jeans Size 29 & Celebrity Pink
Smart Pant Size 27, One Pair Of Leather Look
Leggings Size M, Stella Cruz Tank Top Size S,
Mesh Shorts Size Size M, Good Condition

3731 New Unopened Halogen Floor Lamp, Almond
Color, 74"H, Three Way Switch With Heavy
Weighted Base, Very Nice Elegant Lamp

3732 New Lot of Two Nutcrackers, Great Gift, 13"H

3733 Mid Century 1960's Turquoise Aqua Feathered
on Black, Very Striking, Not Marked But Very
Much Like California Pottery or Evangeline
Canada, Very Good Condition, No Nicks or
Cracks, 14"L x 5" Center With Tapers on Each
End 3" x 2 1/2"H

3734 Four New Cinnamon Scent Candles in Tins, 3
1/2"Diam x 2"H

3735 Bumble Bee Kite, New in Package, 50"L

3736 Framed Zebra Print, Never Grow Up, Ceramic
Three Grandi Artistic Work, S. Serbelloni, 23
Bellagio Italy, Three Very Good Condition, 8"
x 8" and Larger

3737 Queen Sheets Dacron With Cotton Lace New in
Package
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3738 Three Trailer Hitch Balls, 1 7/8" Balls With
3/4" Shanks, One New, Two Used, With Two 1
1/2"L Shanks, One 2 1/4"L Shank

3739 Glass Thermometer in Good Condition, 5"W x
5"D x 18 1/2"H

374 Large Lot of New Old Stock Yarn, 10"W Rolls

3740 Nine West Purse, 14"W x 4"D x 11"H, Like
New Condition

3741 Zeb Flex Fishing Rod, 7 1/4"L Okuma Reel,
Good Condition

3742 Ball Buster 5 Wood Golf Club, Dynamic Gold
Shaft, Very Unique Club, Great Condition, 42"L

3743 Warrior Golf Clubs, 3+ Wood 13 Degree Loft,
42"L, 5 Wood 21 Degree Loft, 42"L, Both
Graphite Shafts, Grips are Good, Great
Condition

3744 Two Vintage Golf Putters, Wilson By Julius
Boros, 33 1/2"L Grip Should Be Replaced,
Acushnet #36 B Bullseye 35"L, Great Condition

3745 5'5"L Zebco Slingshot Rod And Zebco
Slingshot Reel, Good Condition

3746 6'3" Remington Rod and Mitchell Reel, Good
Condition

3747 Vintage Collectible Posters, DC Comics and
Jaws Posters, Both in Great Condition, Plastic
Covering About 36" x 24" Great Displays

3748 New Lot of Two Nutcrackers, Great Gift, 13"H

3749 Three Bud Vases, Two Blue and White Ombre
and Yellow Crackle Glass, 7 1/2" to 8"H, Good
Condition, Little Wear on Blue

375 (7) Magazines, Modern Drummer and Drums &
Drumming, Good Condition

3750 Two Sets of Metal Pet Dishes With Non Skid
Rubber Rings, 4 1/2"Diam One Set, Other
6"Diam, Used Briefly Till Kittens Got Too Big,
One 4" Never Used, Like New Condition

3751 Two 100 Piece Disposable Protective Dust
Masks, New in Package, 8"W x 10"L

3752 Two Vintage Baskets, One Dog Wood Glass
Basket, Other Bone China, Formalities By
Baum Bros. With Beautiful Floral Pattern On It,
Both Good Condition, No Chips or Cracks, 7"
to 9 1/2"

3753 Vintage Asian Theme Vase, With Lovely
Flower Arrangement, Has Playful Blue On
White Pattern of Children Playing, Very Good
Condition, 6"Diam x 24"H

Lot Title

3754 Vintage White Wicker Trumpet Flower Tall
Vase Plant Stand, Hard To Find One, Add This
to Your Front Porch, Faux Plants, 14"L x 10
1/2"W x 40"H With Plants, Really Cool! Great
Condition

3755 Classic Pyrex White With Blue Design 7"
Mixing Bowl, Very Good Condition, Still
Glossy

3756 Two Vintage Crystal Paperweights, Apple and
Sailboat, Great Addition To Anyone's
Collection, Both Good Condition, 3" to 6"

3757 Collectible China and Glassware- Heart Shape
Glass Trinket Dish, Pineapple Electric Totem, 5
1/2"W x 5"L x 2 1/2"H, 6"H x 4"Diam

3758 White Glass With Gold Trim Deviled Egg
Holder and Cup (Has Wear/Fine Cracks) Good
Condition, 10"Diam and 3"Diam x 3 1/2"H

3759 Vintage Lovely Asian Theme Ginger Jar With
Blue Background, Lovely Flowers, Birds,
Butterflies, Approx. 7"Diam x 14"H, Good
Condition

376 Betty Boop Purse, Heart Shape Emblem, Betty
Boop 1930, Silk Lining With Stamped BB,
Gold and Brown Color With Braided Handles,
Good Condition, 16"W x 18"T

3760 Women's Barrett Jackson Zip Up Hoodie, Good
Condition Size L

3761 New in Box 24K Gold Plated Rotating Spun
Glass Figurine, 5"W x 5"D x 7 1/2"H

3762 New in Box Two House of Lloyd Figurines,
Angel and Grannie Flo Bunny, 6"W x 9 1/2"H,
9 1/2" x 4"W

3763 Pair of New House of Lloyd Grannie And
Grandpa Bunnies, 6"W x 6"D x 9 1/2"H

3764 Very Nice Wood And Glass Curio Cabinet,
Four Glass Shelves, Lighted, Very Good
Condition, 44"W x 15"D x 80"H

3765 Basket With Outdoor Yard And Garden Items,
Good Condition, Approx. 29"H x 14"L x 9"W

3766 White Pressed Wood Bookcase, Fair Condition,
Missing Shelves, Stains, Nicks, 30"W x 12"D x
72"H

3767 Pratt & Lambert Two Cans of Latex Paint,
Aqua Satin, Latex Satin, Mostly Full, Drylok
Latex Base, Both in White Full, Not Opened

3768 Box of Electrical Supplies, 120V Cords, 12V
Wire, Phone Wire, Electric Boxes, Hanger For
Between Rafters, Few Switches, Portable Light
Fixtures, Good Condition

3769 Box of Garage And Car Supplies, Oil, Cleaners,
And More, Good to New
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377 Wicker Storage Basket With Cover, Really
Cool, Very Good Condition, 11 3/4"Diam x
12"H

3770 Mystery Box, Has Various Older Vintage
Collectible Pieces, Along With Sack of Smaller
Baseball Cards, It's A Surprise, No Peeking,
9"W x 4"D x 16"H

3771 Box of Vintage Tools, Wood Screwdrivers,
Drills, Wrenches, Etc. Good Condition For
Age, Rusty, 7 1/2" to 15"

3772 New In Package Smoke And Clear Motorcycle
Universal Windshield, 18"L x 16"W

3773 Wood Welcome Home Sweet Home Wall
Hanging, Good Condition, 11 1/2"L x 9"W

3774 Older Craftsman Drill, Well Built, Working,
Minor Wear, Good Condition, 7 1/2"H x 9"L

3775 Large Camp Saw 36" Blade, Extra Blade,
Sharp, Good Condition, Blades Very Rusty

3776 Three New Find Joy In Jesus Christmas Mugs,
4 1/2"H x 3 1/2"Diam

3777 Four New Packages of (15) Interlocking Angel
Plastic Fencing, Approx. 9"W x 13"H

3778 Older Craftsman Saw, Solid, 14"L x 4"W x
7"H, Works Well

3779 Eight New Old Stock Christmas Figures,
Houses, Etc. 3 1/2"W x 3 1/2"D x 3"H to 5"H x
4"W x 3 1/2"D

378 Magazine Holder, Plastic But Looks Like
Wood, Bottom Has Issues, Otherwise Good
Condition, 17"W x 12"D x 15"H

3780 Fright Sights Figurine in Original Box, 7 1/4"H
Good Condition

3781 New Adjustable Plug In Driver Rider Backrest
For 1997-2019 Harley Touring FLTR, FLHT
With Removable Pocket, Approx. 10"L x 7
1/2"W

3782 New in Box Bumper Fog Lights, With Bezeis
24"L x 8"W x 7 1/2"D, Honda Civic 2013-15,
Four Door Sedan

3783 20 1/2"H Metal Ornament Tree in Original Box,
Display Your Favorites All Season

3784 Insulated Copper Tubing, 5/8 ID Appears To Be
From Air Conditioner System, If Math is
Correct There is 15- 20 Feet of Tubing, Looks
New, Been in Garage Since I Moved In, Good
Condition

3785 Shimmering Angel Tree Top From House of
Lloyd, Good Condition in Original Box, 7"W x
5 1/2"D x 13"H

3786 New 14"W x 24"H Marine Hatch Lid

Lot Title

3787 Coleman Lantern, 220B 1929, Good Working
Condition, With New Globe, Rusty, Approx. 14
1/2"H x 6"W

3788 Two Boyds Bears Figurines, Original Boxes, 6"
to 9"H

3789 Ceramic Piggy Bank, Good Condition, Approx.
6 1/2"L x 4"W x 4 1/2"H

379 Fuzzy Rabbit Bank With Stoppers, Very Good
Condition, 6"W x 3"D x 3"H

3790 New in Box Highway Engine Guard, Steel
Crash Bars, 2010-17 Victory Cross, 22"L x 3
1/2"W x 15"H, Country Roads Magnum

3791 Porcelain China Face And Hands Angel Tree
Topper or Use for Table Decor, Good
Condition, 15 1/2"H

3792 New Molded Mud Flaps For 2009-18 Dodge
Ram 1500, 2010-18 Ram 2500-3500 11 1/2"W
x 18 1/2"L

3793 New With Tag Russ Angel Figure "Mom To
Be" Retail Sticker $24.95, 9 1/2"H

3794 Six Halloween Decor Pieces, New in Box in
Metal/Wicker Basket, 3"W x 2 1/2"D x 3"H

3795 Two House of Lloyd Grandpa And Grandma
Bunnies in Original Boxes, Good Condition, 9
1/2"H

3796 8' Mesh Complete Patio Umbrella, Good
Condition, No Tears, Unique Color Pattern,
Works Great

3797 Wood Knick Knack Shelf, Good Condition But
Needs Tightening, Dusty, 23"W x 2"D x 30"H

3798 Vintage Wood Box Filled With Ammo Boxes
For Decor or Reloading, All in Good Condition,
(18) Ammo Boxes, Wood Box 14 3/4"W x 12"
x 6 1/2" Remington, Winchester, Federal and
more

3799 Mystery Box Full of Surprises, 16"W x 22"D x
16"H

38 A&E Duck Dynasty Tin Sign, 17"W x 12"H,
Good Condition

380 Porcelain Leaf Shaped Dresser Tray With
Handle, Good Condition, 7"W x 7"L

3800 New Lot of Ten Easter Decor Green Bunnies, 4
1/2" to 6 3/4"H

3801 Tray of Hammers and Metal Pouring Tool,
Good Condition, Some Wear, As Is, Up to 14"L

3802 80 lbs. Total Lead, 40 lbs. of 184 Variety Sizes
of Drilled Sinker Weights
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3803 Candles And Candle Displays, 25 Plus Items,
Four Heavy Vintage Candle Holders, Lots of
Small Glass Holders, Candles, Incense, Candle
Warmer and Much More, Good to Very Good
Condition, Up to 19 1/2"H

3804 (18) Nutcrackers, 14"H, Seven Snowmen and
(11) Santas, New, Great Gifts or Resale

3805 Gias Cooktop By Maytag, Black Five Burner,
Good Working Condition, 36" x 4"D x 21"
Model #MGC6536BDB

3806 T48 LED Ballast Bulbs, 1800 Lumen Per Bulb,
5000K Color, Five Total, Good Condition,
Used For One Month Before Upgrading To
Different Light Fixture, 48"L

3807 New Unused 12" Saute Pan, By Magnalite
Professional 6 Qt. Heavy Weight, 100 Year
Limited Warranty, Won't Peel, Rust, Or
Interact With Foods, Oven to Table Design

3808 Men's New Size XL Jerzees T-Shirt From
Master Bait & Tackle Shop in Chesterfield IN,
Real Shop, Brand New With Catfish on Front,
Clever Comment on Back

3809 Madonna 500 Piece Puzzle, Good Condition,
10"W x 16"D x 3"H Box

381 Nice Plastic Sharp Battery Operated Wall Clock
and Bath Scale, Scale Works, Good Condition,
11"Diam

3810 Commercial Stainless Steel Instant Closet,
Mounts To Wall, Can Be Used in Any Room,
Good Condition, 36"W x 17 1/2"D x 14 1/2"H
Approx.

3811 New NIKE Just Do It Hoodie, Black Size Small

3812 New In Box December Home Fiber Optic 12"H
Angel

3813 New Box of (12) Brass Ornaments, Very
Lightweight and Catch The Light From Your
Tree, 2 3/4" to 3"H

3814 Two New Evergreen Light Caddies, 23 1/4"W
Boxes

3815 Hoyle Up to Date Official Rules For All
Important Games, 1953 Hardcover Book, Good
Condition

3816 Children's Compound Bow, With Felt Quiver,
Great Teaching Tool, Two Arrows, Very Good
Condition, Bow 32 1/2"H

3817 Three Boxes of Glass Gorham Ornaments,
Originally $17. Each, 2 1/2"H Ornaments

3818 20"Diam x 30"W Coastal (2) Pattern Rugs New

3819 Snowman And Dog Christmas Free Standing
Figures, Very Good to New With Tags, 24" and
28"H

Lot Title

382 Cute Vintage Figural Lawn Garden Sprinkler
Squirrel Holding Nut or Pinecone, Brass
Connection on Back Hip Area and Brass
Sprinkler Out The Top, Made of Heavy Resin
With Fine Detail, Rubber Connection Fitting,
Looks Like New and Ready-To-Use, 8"W x 8"T

3820 New With Tags Bebe Sleepwear Size M, Black
With White Sleeveless

3821 Crable Sportswear Size M Blue And Gold
Michigan Pullover With Pockets And
Drawstring In Very Good Condition, From
Pet/Smoke Free Home

3822 Three Wood Bushel Baskets, 15" x 9" Deep For
Food Produce or Maybe Storage, Good
Condition, Handles At Both Ends

3823 Small Soup Or Stew Crock Pot Warmer, Like A
Mini Crockpot, Works Great, Keeps Things
Warm, 8" x 7" Deep, Pulls Inner Pot Out For
Easy Cleaning, Nice Shape

3824 Plastic Veggie And Dip Tray With Lid,
13"Diam x 3 1/4"H, Very Good Condition

3825 Two New Unused Swing Arm Lamps, One For
Wall, Other Table Lamp, Both Three Way
Rotary Switch, Table Lamp is 15 3/8"H Wall
Lamp Extends 23" From Wall Both Gold in
Color

3826 "Wipe Your Paws" Wood Kitty Cat Door/Wall
Hanger, 17"H Good Condition

3827 6' Quantum Micro Pole And Pflueger Skilkast
Reel, Good Condition

3828 Electric Jiffy Trimmer Edger, Working, 39"L
Good Condition

3829 Vintage Chief Folding Chair, Metal 17 1/2"W x
17 1/2"D x 31"H, Good Condition

383 Vintage Wood Salt & Pepper Shakers With
Stopper, Very Good Condition, 6"H

3830 Card Table in Good Condition, 38"Sq. x 28"H

3831 Fold Up Rollaway Single Bed Mattress Has
Stains, Can Be Covered, Good Condition
Overall, 30"W x 6'L

3832 New Ashley Sport Ladies Size 18/20 Black
With Gold Sequins Zip Jacket

3833 New Chico's Long Sweater Ladies Size 0,
White/Grey/Navy/Tan Colors, Large Covered
Safety Pin Closure

3834 6'3" Johnson Crappie Pro Pole and South Bend
Reel, Good Condition

3835 *** UPDATE: SOLD FOR $75*** 1/4 Ton
Chain Fall Electric Budgit Brand, Good
Condition <B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***
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3836 New Lot of Two White Drying Rack and Black
Drying Rack, Folding, 28"H x 16"W

3837 Four Solid Pine or Walnut Bifold Doors, Brass
Decor Knobs, 24" Open Wide, 79"H, Three
Hinges Each, Recessed Grained Wood

3838 Rubbermaid Commercial Mop Bucket, Dust
Mop, Swiffer, Good to Very Good Condition,
15"W x 19"D x 26"H

3839 Electric Snow Shovel, Plugs In With Extension
Cord (Not Included) Works Great, Good
Condition, 51"L

384 Porcelain Cherished Shih Tzus Collector Plate
With Display Stand, Very Good Condition,
8"Diam

3840 Zero Gravity Chair, Blue Has Some Fading,
Good Condition, 63"L x 26"W x 42"H

3841 New With Tags Ladies Coat- Free Coat, Size L,
Looks Like Sheep's Wool, Very Nice! $168.
Tag

3842 Bag With Tarp And Enough Poles To Set Up
Tarp, Use Camping or In Backyard, Fair To
Good Condition, 65"L, As Is

3843 White Oak Plank For Crafts, 1 3/4"Thick Over
12"W x 56"L, 1" x 12" x 57"L Weathered
Board, One Crack, Good Weathered Condition,
As Is

3844 Two Pictures With Gold Tone Metal Frames,
Both Need Cleaning, As Is, Good To Reuse
Frames, 23 1/4" x 33"

3845 Zero Gravity Chair, Brown/Gray, May Need
Some Rope Repair, Otherwise Good Condition,
26"W x 63"L x 42"H

3846 New In Box Masterhand Molded Worktop For
40-1/2"
Tool Cabinets, Designed To Fit Masterhand
Tool Boxes
But May Fit Many Others, Will Also Make A
Great
Worktop For Your Custom Area, Dimensions:
47"W x
24.5"D x 4"H & Weighs 22 Lbs, Was In
Storage And
Opened Only To Verify Contents, Model
Number:
16104

3847 Men's Size 13 Baseball Cleats in Fair
Condition, U of M Boys Size 3 Shoes in Good
Condition, Saucony Everun Boys Size 2 1/2
Shoes in Good Condition, Boys Size 2 Dress
Shoes in Very Good Condition, Women's Size
7 1/2 to 8 1/2 Shoes, Boots in Good To Like
New Condition

Lot Title

3848 Six Tier Plastic Storage Shelf, Great For Any
Room You May Need Extra Storage, Good
Condition, 21 1/2"W x 13 1/2"D x 77 1/2"H

3849 New Lot of Two White Drying Rack, Black
Drying Rack, 16"W x 28"H Folding

385 Vintage Herter's Professional 920 Fishing Reel
Ball Bearing Anodized Spool, Missing The
Herters Label on Side, Smooth Winding Reel,
No String Included, Tested and Works, Good
Condition For Age, 5 1/2"L

3850 Three Canvas Folding Chairs With Bag, Great
For Tailgating or Sports, Very Good Condition

3851 Vinyl Screen Door, Just Needs New Screen, 36"
x 80" Has Hardware, Good Condition

3852 Spring Steel From Couch 5- 10 Lb. Spring Steel
Wires, Use For Smithing or Crafts, Also About
15' Of Rabbit Fencing, Good Condition

3853 Clay Pigeon Skeet Shooting Package, Vintage
Trivs Trap Spring Loaded Clay Pigeon
Throwing Machine, Unknown Working
Condition, Plastic Hand Held Clay Pigeon
Thrower, 2 1/2 Boxes of Clay Pigeons, 13" to
37"L

3854 4-Prong Pitch Fork with Handle, Just Needs to
be Put Together, Didn't Have the Time, Just to
Busy Lately, Standard Size, Good Condition
Overall

3855 Box of 30 Fluorescent Bulbs 4'L One Two
Bulb Plug In Light Fixture, Sylvania 32W
50,000K Looks in Good Condition, As Is

3856 Vintage Mirror, Was On Old Dresser, No
Frame, Painted Scene on Mirror, Good
Condition, 39"W x 30"H, Few Chips,
Discoloration, See Pictures

3858 20 lb. Empty Propane Tank, 12"Diam x 18"H

3859 Two Tires 165/70 SR 12, One B78-13 ST, Had
Been Spray Painted For Photography Prop,
Tread Looks Good, As Is

386 Oblong Tablecloth With Four 16"Sq Napkins,
Very Good Condition

3860 The Garden Claw, Twist and Turn To Plow Up
Dirt, 40"H x 14" Hardware, Good Condition

3861 Glass Pane Safety Glass? 65"L x 19"W x 1/8"H

3862 Two Mini Kegs (Sixers) Home Brewing
Equipment, Empty, Good Condition, Metal 9
1/4"Diam x 23 1/4"H

3863 Partially Used Sheet of Drywall, 35"W x 69"L
Longest Section, 1/2" Thick I Believe

3864 Box of Misc. Record Albums, Good Condition
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3865 Five Tier Plastic Storage Shelf, For Any Room
That You Need Extra Storage, Good Condition,
21 1/2"W x 13"D x 62"H

3866 Patio Table Umbrella, Green Cloth, 62"H, Good
Condition

3867 Backyard Cooler With Sliding Top Glass
Doors, With Lock and Key Inside On Wheels,
Great For Parties, Good Condition, 33"W x
20"D x 32"H

3868 Card Table And Two Metal Folding Chairs,
Easy Clean Top And Seats of Chairs, 32"Sq. x
29"H

3869 Box of Misc. Kitchen Items, Good Condition,
Burner Covers, Cake Pans and More, 10 1/2"W
x 17"L x 9"H

387 Vintage Peoples National Bank Piggy Bank,
Bronze Metal Look, Good Condition, 3"W x
3"D x 5"H

3870 Mystery Box 30"L x 10"W x 10 1/2"H, Lots of
Good Things, Nothing Broken, With RC Boat
on Top

3871 New UniWear White Lab Coat, Size 52 RG

3872 Four Tier Plastic Storage Shelf, Great For Any
Room You Need Storage In, Good Condition,
21"W x 13 1/2"D x 48"H

3873 Weber Spirit Gas Grill Black, Gray, Chrome,
Needs A Tank, Three Burner, Two Side
Shelves, 51"W x 21"D x 45"H

3874 Solid Wood Door, 35 3/4" x 1 1/2"Thick x 80"
Good Condition

3875 Three Doors- 32" Six Panel Steel Door and
Hinges, 32" Steel Door Needs Paint on One
Side, 28" x 80" Jeld Wen Door Includes Hinges
and Hardware, All Doors Are Great
Replacements, Good to Very Good Condition

3878 Two Brooms And Plastic Rake, 49" to 60"L
Some Wear, Good Condition Overall

3879 Cedar Branch, Would Make Great Walking
Stick, 63"L

388 Bronze Colored Bird Statue, Believe It's
Ceramic, Good Condition, 6"W x 4"D x 6"H

3880 Poultry Hook or Back of Truck Tool To Get
Things That Slide Out of Reach, Like New,
Leather Grip, Purple Rod, 54 1/2"L

3881 Adjustable Walking Cane, Good Condition,
41"H

3882 Four Deep Sea Fishing Rods, Two Are Two
Piece, Two Are One Piece, Two in Good
Condition For Age, All Eyes Where They
Should Be, 6' Plus

Lot Title

3883 Women's Right Hand Golf Clubs, 1 and 3
Woods, 3, 5, 7, 8, 9 Irons, Two Putters, Good
Condition, 34" to 42"L

3884 Dark Brown Queen Headboard, Some Wear,
Crack on Left Side, But Not All the Way
Through, 56"W x 58"H, Good Condition

3885 Yard Machines 5 HP Two Stage 12" Impeller
Snow Blower, Ran Good 22" Path, Looks
Good, As Is

3886 Smaller Size Cat Tree For Kittens or Younger
Cats, Two Platforms To Sleep on and Hidey
Hole Too, Post Has Sisal Rope For Sharpening
Claws, 21"H x 19"L x 17"W, Very Good
Condition, Clean

3887 Four Tier Black Metal Shelf Unit By Hon, 34
1/2"W x 12 3/4"D x 47 1/4"H

3888 20 lb. Propane Feels 3/4 Full At Least, 12"Diam
x 18"H

3889 Four Arm Clothing Rack, Great Use For Home
Or Garage Sale, 27"W x 47"H

389 Vintage 1987 Pheasant Vase, Southwest
Justin's Clay Images Pottery, Signed, No Chips
or Cracks, Good Condition For Age, 6 1/2"W x
4"D x 7 1/2"H

3890 6" Chimney 4 Through The Wall of Roof,
Double Wall 4'L Metal in Good Condition

3891 20" Huffy Rock It, Good Condition, Ready To
Ride

3892 Lots of Holiday Table Linens, Some New
Others, Very Good Condition, 14" Plus

3893 Box Lot- New Stuff Seat Cover, Phone Mount
Office Chair Cylinder And More, 3" to 12"

3894 New In Box Flywheel For 1987-1990 Jeep
Wrangler
Vehicles With 6 Cylinder Engine & Manual
Shift
Transmission, May Also Fit Other Applications,
Manufactured To Be Identical To The Original
Part For
Proper Fit And Function, 164 Drive Teeth,
14"Dia,
Omix-ADA Part Number: 16912.06, OEM
Number:
33002672

3895 Backyard Gear, This Handy Outdoor Garden
Sink With Hose Hook Up, Mounts To Any
Wall, Great to Wash Veggies From Your
Garden Clean Grilling Tools, Many Uses,
Heavy Plastic, 21 1/4"D x 17 1/2"W x 22"H, As
Is, Fair Condition
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3896 Plano Plastic Four Tier Storage Rack, Should
Come Apart To Transport, Good Condition, 33
1/2"W x 14"D x 56 3/4"H

3897 Back of Couch Love Seat Cover, Leather Seat,
Like Brown, Good Condition, As Is

3898 Ab Lounge Ultra and Abdominzier Both Very
Good Condition, Approx. 6'L

3899 Old Golf Clubs in White Bag, Fair Condition,
35"H Bag

39 Vintage Look Wrought Iron Key Holder With
Three Hooks, It Hangs On The Wall, Not Only
Does It Hold Your Keys, But Looks Nice On
Your Wall, Very Good Condition, 9 1/4"W x
2"D x 4"H

390 Vintage Hamilton Clock, 340-020, Seems To
Want To Work But Quits Running, Good
Condition, 11 1/2"W x 6 1/2"D x 15 1/2"T

3900 Working Lawn Mower Yard Machine, 21" Cut,
6.5 hp, Black & Grey Color, Good Condition,
Nice Working Lawn Mower, 22"W x 35"H

3901 Remington 14" Limb n' Trim Electric
Chainsaw - Works, 8"W x 27"D x 7"H, Good
Condition

3902 Craftsman 16" 12 Amp Electric Chainsaw,
Works, 12"W x 32"L x 9"H, Good Condition

3903 Plano Plastic 4-Tier Storage Rack, Good
Condition, 33 1/2"W x 13 1/2"D x 57"H

3904 Christmas Birdhouse Stand, Lights Up, Works,
Cream, Navy, Burgundy, Green Very Cute,
Good Condition, 9"W x 40"H

3905 (4) Rolling Wood Framed Office Chairs, All in
Good Condition, 22"W x 20"D x 38"H

3906 Century Punching Bag, Cloth, Chain to Hang
with Aluminum Hanging Bracket & Bolts,
Always been Inside, Not Much use on it, Hung
in Basement, Good Condition, Slight Rip on
Back Side Small, 12"Dia, Hangs Down 65",
Can be Adjusted with Extra Chain Included

3907 Soaker Hoses, Good for Large Garden, Black,
Looks in Good Condition, Not Tested, 3 Hoses
at 50 Feet Length Each

3908 Kathy Ireland Exercise Cycle, Very Good
Condition, Electrical, Works Great, 36"L x
20"W x 59"H

3909 2 & Half Bags of Clean Packing Material,
Peanuts & Bubble Wrap, Large & Small, Bags
are Kitchen Size

391 Beautiful Hand Crafted Wooden Box With Flip
Up Lid and Two Drawers, Very Good
Condition, 12"W x 7"D x 7"H

Lot Title

3910 Gazelle Edge by Tony Little, New Batteries,
Works Great, Good Condition, Nice Exercise
Machine, 28"W x 31"L x 54"H When Seat Up

3911 100+ Pound Cast Iron Weight Set with Stand,
Weider & Cap Mostly, Fair Condition, Rusty,
15"W x 27"H

3912 King Model 500 Auto Diagnostics with Wires,
Timing Light, Turned on, Works, Good
Condition, AS-IS, 25"L x 16"D x 16"H

3913 Metal/Wood on Top Shelf - Three Shelves
(Wood), 36"W x 18"D x 36"H, Good
Condition, Wear on Corner, Very Sturdy

3914 Large Baby or Dog Gate that has 8 Sections that
can be Removed and Angled to Your Liking, 16
Feet Long x 29"H, Like New Condition, Door
Swings Open and Locks, has Mounts at End to
Connect to Walls

3915 Heavy Duty 2-Wheel Hand Cart, Made of
Metal, Works Good, Good Condition, Rusty,
14"W x 47"H

3916 Eureka Multi Cyclonic Vacuum, Approx. 15"W
x 42"H, 12 Amps

3917 New in Box Fog Lights 2004-2007 Cadillac
CTS-V Lamps & Signal Lights Clear Lens,
Approx. 12"L x 10 1/2"W

3918 Avent on the Go Yellow Bike Trailer for Two
Small Children, Your Pet or Camping Gear,
34"Sq x 36"H, 62"L with Tow Bar, Tires Hold
Air Good, Info Tags Inside on Floor, Shows a
Little Wear but in Good Condition

3919 New Full Replacement Seat Cover Set for 2018-
2019 Honda Accord Sport Ex Hybrid Sedan,
Approx. 31"L x 22"W, Faux Leather, New

392 Woven Baskets and Paper Plate Holders, 8
Total in Good Condition, Up To 10"Diam x 4"H

3920 Weed Eater Green & Yellow Color, Good
Condition, Works Good, Starts Easy, 60"L

3921 Blue Air Tank with Handle, 28"L x 10"W x 13
1/2"H, Holds Air Good, Just Needs New Air
Chuck, Gauge Face is Cracked

3922 New in Package Lot of 46 Gel Clings, Saint
Patrick's Day, Ages 3+, Reusable & Washable
for Window Use Only 16-Count in Each
Package, 13"L x 6"W

3923 1 & 2 Gallon Gas Can with Spout, Two Red
Buckets, 10"W x 14"L x 11"H, Good Condition

3924 SPR1 Pull Up Bar - Hang from Door Frame,
Metal, Good Condition, 36 1/2"L x 13"W x
10"D
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3925 Metal & Wood Shelf, Metal on Side Wood for
the 3-Shelves, 36"W x 18"D x 36"H, Good
Condition, Sturdy, Good Condition

3926 Razor Electric Scooter with Charger, Worked
Last Summer, Not Tested, Looks in Good
Condition, Some Wear/Rust, 31"L x 8"W x
35"H

3927 Dumbell Weight Rack, 33"W x 24"H, Good
Condition, Dusty

3928 Cute Vintage Metal Garden Sign, Pokes in the
Ground, Will look Very Nice in Your Yard,
Good Condition, 21 1/2"W x 43"H

3929 "Welcome Friends" Cement Garden Piece,
Great Outdoor Decoration! Good Condition,
Needs Spruced Up, 10"Dia x 26.5"H

393 Vintage Music Box, Pull String, Still Works,
Good Condition For Age, 2"W x 5"D

3930 Metal Pro Fore Golf Bag Carrier on Wheels,
Straps to Holds Bag, Good Condition, Some
Rust, 12"W x 32"H

3931 Whynter Cooler Refrigerator, Glass Door, 2
Shelves, Good Condition, Works Great, 17"W x
19"D x 25"H

3932 Steel Car Ramps, Good Condition, Rust &
Wear, 34"L x 10"W x 10"H

3933 Echo Leaf Blower Model PB-580T, Orange
Side Switch Up is Off/Down on, Runs when
Sprayed with Starting Fluid and Ran Great,
Back Pack, Good Condition, 20"W x 19"D x
18"H Hose, 56"L x 3"Dia

3934 Outdoor Storage Chest has Storage Tray, Good
Condition, has Small Crack on Side, 53"L x
28"W x 27"H

3935 (3) Iron Tool Heads, Heavy Vintage, Good
Condition, 6"L to 9"L, a Firewood Maul, Cross
Peen Hammer for Blacksmithing, & Hot Punch
to Put Holes in Metal When Smithing

3936 Yard Tools - All Work and in Fair to Good
Condition, Plug in Remington Blower, Vintage
16" Craftsman Plug-in Hedge Trimmer Blades
Rusty but Good Condition for Age, 14", 2.5 hp
Craftsman Plug-in Chainsaw

3937 Metal & Glass Top Patio Table, 40"Dia x 28"H,
Folds Up to Easy Storage, Good Condition

3938 Cast Iron Umbrella Stand, Heavy, Attractive
Pattern, Sharp, Works Well, Good Condition,
No Rust, Built to Last, 18"Dia, 9"H

3939 Lot of (6) Commercial Rugs, Black, Heavy
Duty, 5 Feet x 33", Very Good Condition

394 1891 Burnett's Diseases of the Liver Hardcover
Book in Good Condition For Age

Lot Title

3940 Ebayers Dream! Electronic Lot Mostly Tested
and Working, Don't Have Time to List and
They are Taking Up Space - Sony 5-Disk DVD
Player, Emerson CD, Tape, Radio, Collection
of Tapes, (4) DVD/VCR Audio Equip and One
VHS to DVD Converter, AS-IS, 13"L x 9"W x
5"H to 22"L x 17"W x 14 1/2"H

3941 Small Animal Cage, 18"L x 12"W x 14"H,
Needs Cleaning, Rusty, Good Condition

3942 Metal Stork Yard Art, Fun for Your Yard or
Garden, You Can Put a Plant in it and Watch it
Grow, Good Condition, Minor Wear/Rust,
12"W x 10 1/2"D x 41"H

3943 Cole 4-Drawer Metal Filing Cabinet, Good
Condition, 18"W x 26"D x 52 1/2"H

3944 Generac Power Washer - 212cc, OHV Engine,
3100 PSI, 2.7 GPM, Good Condition, 13"W x
18"L x 40 1/2"H, Includes 4 Nozzles, Good
Hose & Wand, Good Motor, Fires Up, Does
Need TLC, AS-IS

3945 Electric Push Mower, 26"L x 19"W x 39"H,
Battery & Charger & Guard

3946 Stepped Exerciser, Two Height Adjustments by
Bollinger, Good Condition, 28"W x 16"D

3947 Hollywood Bicycle Rack for Trailer Hitch, 3-
Bike Rack, Approx. 42"L x 14"W, Good
Condition

3948 Cadence 450 Treadmill, Works, Good
Condition, Folds Up, Use Red Key, Attached to
Start Up, 28"W x 56"L x 49"H

3949 Aluminum Macrame Woven Folding Lawn
Chair, Good Condition, 20"W x 17"D x 37"H

395 Authentic Louis Vuitton Monogram Petit
Bucket Pouch, Came With Large Speedy I
Purchased Years Ago and Still Use, Good
Condition For Age, 4 1/2"D x 7"W ***ITEM
IS LOCATED IN SHOWCASE

3950 Set of (2) Trailer Stabilizer Bars, 32"L x 4
1/2"W at Big End, Good Condition, Rusty

3951 Chicco Stroller with Cup Holders and Storage
Compartments, Good Condition, Surface
Wear/Stains, 17"W x 25"L x 43"H

3952 (3) Vintage Aluminum Webbed Folding Lawn
Chairs, One Needs to be Re-Webbed, Some
Stains, Good Condition for Age, 25"W x 17"D
x 35"H

3953 Rubbermaid Roughneck Trash Can with Lid,
Good Condition, Top is Dented, Surface Wear,
22"Dia x 30"H

3954 Schwinn Trailer Hitch Bicycle Rack, 3-Bike,
29"L x 16"W x 28"H, Good Condition
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3955 Shakespeare Push Button Wonder CA. No.
1777 Model, Quick Release Spinning Wheel,
All Metal Gearing, Made in USA Quality Made
Old School Fishing Rod & 71"L Reel,
Fiberglass Rod, Top Rod is Missing, Reel can
be Easily Switched Out to Other Rod, with One
Screw, Unit is Good Working Order, Well Built
Piece

3956 Large Tan Umbrella with Stand, Good
Condition, Stand is Missing a Piece, Umbrella
is Huge When Easily Cranked Up & Down,
You can Move Umbrella in Direction for Shade,
Umbrella Opens 10 Feet Wide, Stands 7 1/2
Feet Tall

3957 Wooden Hanging Shelf, Good Condition
Sturdy, Minor Splintering, 39"L x 11 1/2"W x
18"H

3958 Vintage Wood Swinging Gate, Good Condition,
Add This Where You Need a Gate, Minor
Scuffs, 40 1/2"W x 3"D x 33 1/4"H

3959 Wagner Paint Roller Plus - Appears Complete,
Good Condition in Box, 7 1/2"W x 32 1/2"H

396 Very Nice Bowl, Dark Brown With Splash of
Darker Brown, Very Good Condition, 10
1/4"Diam

3960 Large Triple Paned Window & a 36" Wide
Wooden Step, Window 53 1/2"W x 47 1/2"H,
Good Condition, Great for a Remodel, Step is
36"W x 11 1/2"D Tread, Rot Resistant Lumber

3961 (4) MT Honey Jars, Empty Honey Jars Plus a
Tin Can, Excellent for Storage, Good
Condition, 3"Dia x 10"H to 2 1/2"Dia x 7"H

3962 One Box of Misc., Four Boxes Photo Albums,
New & Unused, Holds 40 4" x 6" Photos, 10-
Sheets, 20 Pages, 13 1/2"W x 16"L x 9"H,
Good Condition to New, 2 1/2"T x 3"Dia to 3
1/2"Dia x 9"H

3963 20+ Women's Small & Medium Clothing,
Brands like Hollister, Guess, Maurices, and
More - All Very Cute, All Inside a Nice Blue
Tote! Good Condition

3964 80+ Arts & Crafts Items! Good Condition to
New in Package, One Full Kreate-a-Lope
Envelope and Card Making Kit with 15+ Items,
Paints, Treasured Metals Kit with Paints and So
Much More! This Box is Just Full of All Sorts
of Crafting Items! 6"Dia x 3 1/2"H to 12"Sq

3965 Kitchen Items All in Purple Tote, 15+ Items, 4
Pans, 1 Pyrex Pan, Oster Blender, Kitchen
Utensils and Organizer and Much More, All
Looks in Good Condition, Great for Starter
Home or Camping! Good Condition, Minor
Wear from Use, 6"L x 1 1/2"W to 19"L x 13"W

Lot Title

3966 Grill 2 Go Propane by Thomas Foldable Legs &
(Bag-Portable with Wheels), Good Condition,
Works Good, 33"L x 19"D x 34"H

3967 Coleman Portable Grill for Tailgating or
Camping, Grate is Slightly Rusty, Good
Condition, Needs Cleaning, 33"L x 21"W x
16"H

3968 Video Games Lot - 2 XBOX, 1 Sega Genesis, 1
PlayStation, 1 Playstation 2, All Kinds of Cords
and Games, Look to be in Good Condition,
Untested in Sterilite Tote, 5 1/2"W x 7 1/2"L to
15"W x 19"D x 15 1/2"H

3969 Metal Base for Display Stand 3 Pieces, 14"W x
12 1/2"L x 1 1/2"H, Good Condition

397 (3) Ceramic Figurines of Children, Good
Condition, 4 1/2"H to 6"H

3970 Wood/Cloth Basket, Good Condition, 13 1/4"W
x 10"D x 13 1/2"H

3971 Christmas Tree Light in Good Condition,
Original Box, 7 1/2"W x 6"D x 11"H

3972 Drill with Key on Cord, Works, Two Jagged
Teeth, One Knife, One Saw, Good Condition
for Age, AS-IS, Vintage Working Good to Very
Good Condition, Approx. 12"L x 3"W to 10"L
x 8"H

3973 Leather Pistol Sheath Stamped Hunter,
#110051, Good Condition, Minor Wear, 13"L x
5"W

3974 Vintage Pflueger Reel Spool for Medalist Reel,
No. 1495, Fly Fishing, Like New in Box, 4"W x
4"D x 2"H

3975 Draw Tight Ball Hitch, 2000 lb Capacity, 1 7/8"
Ball, 8 1/2" x 7"W, Good Condition, Some Rust

3976 Adorable Doll Titled "Gone Fishin" Features
Porcelain Head and Legs/Arms, Also has Cute
Fish to Go with it, in New Condition with Box,
17"L x 11"W

3977 New Universal Motorcycle Windshields 19" x
17", One Clear & One Tinted

3978 Americana Angel to Hang on Your Door This
Summer! Good Condition, 16"L x 12"W

3979 (2) House of Lloyd Grandpa and Grandma
Bunnies, Good Condition in Original Boxes,
6"W x 6"D x 9 1/2"H

398 (2) Vintage Brown Glass Goblets, Heavy, Good
Condition, 6"H

3980 Useful Larin 4" Anvil Swivel Vice in Very
Good Condition, Includes 3 Heavy Duty
Mounting Bolts, 12"L x 4"W

3981 Realtree Uncle Mike's Sidekick - Shoulder
Holster, Good Condition, 14"L x 7"W
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3982 Two Sets of Black Cat Stems to Push into Your
Pumpkin for Instant Design, 14"L x 4"W to
3"Dia, Good Condition

3983 New in Box Haunted Tree with Six Costumed
Kids, 6"W x 5"D x 8 1/2"H

3984 Misc. Small Walk Signs with Different Sayings,
5"L x 4 1/2"W to 8 1/2"L x 7 1/2"W, All in
Good Condition

3985 (3) Spun Glass Ornaments in Original Boxes,
Good Condition, 7"L x 5"W x 5"D & 6 1/2"L x
5"W x 5"D

3986 Golden Golf Pets Golf Club Head Cover by
Dakin, New with Tags, 14"L x 6 1/2"W

3987 Taylormade Driver Adjustable for Draw or
Fade, Large Head, 9.5 Degree, Adjustable for
Lower or Higher Flight, S Flex Fujikura Shaft
51 Grams, SLDR, Very Good Condition, No
Head Cover, 46"L

3988 Swing Trainer, Weighted Head, Strength You
Swing, Good Condition, 26"L

3989 "Pull My Finger Santa" Santa's a Real Gas This
Year, Battery Operated, Good Condition with
Tag, Approx. 9"W x 9"H

399 (2) Miniature Wooden Rocking Chairs, Good
Condition, 12"H and 14 1/2"H

3990 Vintage Pflueger Reel Spool for Medalist Reel,
No. 1495, Fly Fishing, Good Condition in Box,
4"W x 4"D x 2"H

3991 (2) Acoustic Guitars, No Strings, Project
Guitars, Fair Condition, Damage on Neck &
Body, 40"L x 15"W

3992 Ronco Food Dehydrator and Yogurt Maker with
Original Manual, Also Includes a New Book,
Dehydrator Bible, Plus 2 Tray Liners, One for
Fruit Roll Ups, Dry Herbs, Vegs, Fruit & Jerky,
Really Easy, Good Condition, Works Great, 6
Trays, 11"W x 14"H

3993 Patriot Lighting 5-Light Chandelier, Worked
When Taken Down, Patina Finish with
Alabaster Glass, Made of Steel, 23"D x 13.5"H,
36" Chain, Looks Good Condition

3994 New Rider/Passenger Seat for 2009-2022
Harley Touring Model, 31"L x 17"W x 6 1/2"D

3995 Orange Metal Rack, Good Condition, Minor
Wear, 30"W x 19"D x 24"H

3996 (3) White Ceiling Fans, Four Blades, One
Light, Two with White Globes, One Missing
Globe, All Work, Good Condition, 36"W Blades

3997 Pair of Battery Operated Snowman Heads,
Good Condition, Untested, Approx. 7"W x 6"D
x 8"H, 11"L x 6"W

Lot Title

3998 Antique Wire Basket - Not Sure of its Use,
Possibly for Drying, Use Your Imagination,
Good Condition for Age, Bent, 21"Dia x 18"H

3999 Outdoor Shower, 85"L x 7 1/2"W, Great for
Pools, Camping, Etc., Complete, Good
Condition

4 Vintage Binoculars, No Name, With Leather
Lens Cover And Strap, Good Condition, 4"L x
6"W

40 Five Antique Wood Drawers From Sewing
Table, Good Condition, 4 1/2"W x 12"L x 4"H

400 Brass Eagle Statue on Wood Base, Made in
India, Good Condition, 3 1/2"W x 8"H

4000 Golf Theme Wind Chimes, All Aluminum with
Nylon String, 10 1/2" Tall without Top String, 8
1/2" Wide, Female Swinging Club on Top, 18th
Hole Flag and Ball and Tees on Noise Makers,
Quite Loud in Wind, Good Condition

4001 Electric Guitar Flame Maple Top, Grover
Tuners, 24 Fret Rosewood Fingerboard, Plays
& Sounds Great, 39"L, Dent on the Top, but
Good Condition

4002 G&L Tribute Series SB-2 Electric Bass Guitar,
All Original, Plays Great, All Electronics &
Knobs Work, Black Frost Color, Rosewood
Fretboard, Paid Over $600 New from
Sweetwater, Comes in Very Nice SKB Hard
Case that Locks (Includes Keys), Good
Condition, 46"L

401 Vintage PM Craftsman Brass Bookends, Boys
Playing Tug of War, Good Condition, 5"W x 3
1/2"D x 5"H

402 Adrienne Vittadini Large Purse, Brown Faux
Leather, Never Used in Very Good Condition,
18"W x 6"D x 12"H

403 Vintage Rocking Horse Paperweight or Statue,
Railed Are Screwed On, Very Heavy For Size,
Very Good Condition, 1 3/4"W x 8"L x 6"H

404 Vintage Franz Hermle Table Clock, Was A
Dow Chemical 25 Years Service Award, Very
Good Condition, 10 1/2"W x 6"D x 14"H

405 Frankoma Pottery Pedestal Planter, #23A, Nice
Brown Tones, Very Good Condition, 6"Sq z 5
1/2"H

406 Michigan Wolverine State Ceramic Toothpick
Holder or Knick Knack, Very Good Condition,
3"L x 2 1/4"H
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407 Departments of the Army Navy Air Force and
Marine Corps Aircraft Recognition Manual,
June 1959, Included Are Nations From All Over
The World In Their Configurations Before The
Changes in 1961, Heavy Front/Back Covers,
Some Wear, Good Condition For Age

408 (2) Vintage Small Lenox Cornucopia Horn of
Plenty Vases, Very Good Condition, 4"L x 2
1/2"H

409 (3) Handmade Rock Vases, Great Rustic Look,
Good Condition, 6"T to 9 1/2"T

41 1978 Corvette Jim Beam Decanter Empty But
Really Nice Shelf Piece, Good Condition For
Display, 15"L

410 Vintage Padded Top Stool, Opens For Storing
Items Inside, Good Condition, 18"W x 12"D x
15"H

4100 Vintage Red Schwinn Bike Mesa Runner 15
Speed Bicycle, Tires Flat, Little TLC Needed,
Some Rust, Bought New For Parents, Stored
For Decades, 25" Tires

4101 Two Progress Incandescent Luminaires 100
Watt Line Voltage Hardwired Outdoor Path
Light, Good Condition, 28"H Shade 12"Diam

4102 Aluminum Lawn Chair, White With Green
Stripe Padding, Some Paint Wear, Good
Condition, 22"W x 23"D x 32"H

4103 New Full Replacement Seat Cover Set For
2015-18 Toyota Sienna Eight Passenger Only,
Faux Leather, 24"W x 17"D x 31"H

4104 New Without Tags Chicos Brand Ladies
Sweater, Off White, Size Small

4105 New With Tag Carnet Hill Top, Green Cotton
Lavender Size Small

4106 New With Tags Ladies Sleeveless Dress, Long
Red, $218. Tag, Beautiful Size L

4107 H&M Divided Corduroy Dress, Cream Color
New With Tag, Size XL

4108 New With Tags Chicos Size 2 US Size L,
Ladies Short Sleeve Top, Retail $49.50

4109 New Iro Paris NY Sweatshirt, White Size Small

411 Men's Size 10 Vintage Leather Slip On Shoes,
From 50s-60s, Not Perfect - Good Condition

4110 New (Small Hole By Pocket) With Tag Hoodie
Ladies Size L, Lime Color, Gray, White

4111 Chicos Turtleneck Sweater, Cream Color Size 0
New with Tags

4112 Bebe Ladies New With Tag Sleep Top Black
Size XL, Retails $42.

Lot Title

4113 New Gap Ladies Size XXL Sweatshirt V Neck
White Main Color, Very Nice

4114 New With Tag Chicos Marlawynne Fashion
Black Pull on Pants, Ladies Size Small

4115 New Easywear By Chicos Ladies 3/4 Sleeve
Top, Size 2, White, Gray, Black

4116 Like New Comfort Colors Sweatshirt, Two
Light Blue, Size L, Heavy Duty, Well Made

4117 New Asos Design Denim Blue Dress Size 10

4118 Athleta Cozy Karma Side Zip Funnel Neck
Top, Black Size S, New With Tag For $108.

4119 New With Tag Armani T-Shirt Underwear
100% Cotton, White Size XL

412 Vintage Mahjong Game With Vinyl Case, Case
Shows Wear, Tiles in Very Good Condition,
13"W x 9"D x 2"H

4120 Black White Geo Print Lane Bryant Dress Size
18/20 and Black Top Size 18/20, Good To Very
Good Condition

4121 New With Tags Old Navy Ladies Dress Coat,
Light Brown Size Small

4122 Chicos Ladies Size XL White (Mark on Bottom
Needs Spot Treat) Very Good Condition
Otherwise

4123 Very Rare Heywood Wakefield Mid Century
MCM King Size Bookcase Headboard
Champagne.  Great condition original finish.
This Same Headboard is listed on E-Bay for
1,350.00 check it out item number
255523106065, Good Condition, 80"L x 11"D x
37"H

4124 Wen Cordless Push Mower, No Battery or
Charger, Untested, As Is, Good Condition, 20"
x 33"

4125 *** NO SALE - SELLER WANTS $425,
CALL OR EMAIL WITH OFFER***Two
Johnson 9.5 HP Outboard Motors, 1969 and
Other Unknown, Both Start And Run, 35"L
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

4126 Metal Cage For Larger Birds, Has Plastic
Cleanout And Door On Top and Side, 31 1/4"L
x 16"W x 23 1/2"H, Good Condition

4127 Green Ping Golf Bag And Wheel Caddy, Good
Condition, 34"L

4128 Schwinn Sanctuary Bicycle in Very Good
Condition, Tires Still Have Little Nubs From
Being New, 26" Tires

4129 Total Trolley, Three Step Ladder Dolly Combo,
Good Condition, 17"W x 42"L

93/119

08/02/25 06:24:37



Lot Title

413 (10) Ladies 1XL Long Sleeve and Short Sleeve
Shirts, Coldwater Creek, CJ Banks, Alfred
Dunner, Good to Very Good Condition

4130 Large Box of Christmas Decor, Very Good to
New in Package, Stocking Hook, Wreath
Holders, Tableware Etc. 13"W Red Bow

4131 Shopping Cart, Handy To Have Was From
Kmart, Basket 29" x 16" Good Condition, 38"H

4132 Four Drag Teeth 1/4"Thick x 1 3/4"W 42"L
Overall Good For Drag or Crafting, Has Rust,
Fair Condition

4133 40"H Non Working Fountain Bird Bath,
Painted, No Pump, As Is, 16 1/2"Diam, Use As
Bird Bath or Decor, Marked 1981 on Base of
Golfer, Peeling Paint

4134 Yeats Appliance Dolly Model #7, 5'H x 14"W
x 7" Base Has Rust, Good Condition Overall

4135 Simply Noelle Dress New With Tags Size Small

4136 Clothing Rack Made From Silver Painted PVC
Pipe, Good Condition, 51"W x 75"H

4137 Pink Area Rug, Hand Wash, 62"W x 98"L
Good Condition

4138 Metal Shelving in Good Condition, Metal
Shelving To Put Together, 49"W x 24"D Shelf
Size

4139 Plumbing Supplies PVC Copper Fittings Odds
And Ends, Hardware, New Old Stock To Very
Good Condition, 4"Diam Light

414 (22) Nascar Racing Caps, 20 Are New, 19 Are
Jeff Gordon, a Dupont, Team Nascar and
Loctite Racking, One Size Fits Most and
Adjustable

4140 Two 4 Way Bolt cutter, Two Hacksaws, Spray
Yard Tools, Good Condition, 19"W

4141 Sockets, Screwdrivers, Wrenches, Pipe Wrench,
Wire Snips, Vacuum Gauge, Solder Gun,
Craftsman USA, Good Condition Overall, 6"L
Screwdriver

4142 Box of CD Labels, Photo Paper and More, CD
Labeler, Labels, Photo Paper, Good Condition,
As Is, Up to 8 1/2" x 11"

4143 Stereo Equipment, Various Mixed Lot, Philips,
RCA, Jensen, CD Players, Speaker, Untested,
As Is, Good Condition

4144 Wood Plastic Bag Holder, Five Point Pens,
Vintage Chalkboard, Two Alarm Clocks Both
Working, Doorbell Set, Two Nutcrackers, 4"
Bell, Refrigerator Freezer Thermometer, Mini
Oil Lamps, 3" No Globes, Two Green
Insulators, Everything Works, Good Condition

Lot Title

4145 Box of Women's Pants, Jeans, Leggings, Misc.
Sizes, Many With Tags, Good Condition, 19"W
x 22"L x 15"H

4146 Mixture of Hand Tools, Two Hand Saws, Five
Drills, Timing Gun, Jigsaw, Two Grinders,
Mostly Craftsman, Untested, As Is, Fair to
Good Condition, 8"L Skill Saw

4147 Vintage Wagner Ware Cast Iron Skillet Sidney
O #1088 Chicken Deep Fryer, Seasoned, Very
Good Condition, 10 1/2" x 3 1/8"H

4148 Lot of Two New Snowman Nutcrackers, 14"H
Great Gifts, Very Nice

4149 Wood Jewelry Box, Very Good Condition,
11"W x 5"D x 16 1/2"H

415 Men's Size 2X to 3X Shirts, (13) T-Shirts and
(5) Polo, Various Colors and Brands, Good
Condition

4150 Metal 20 1/2" Ornament Tree New in Box

4151 Pink Flamingo Wind Spinner, Cloth, Plastic,
Metal, 24"H

4152 Misc. Ceramic Vintage Plate Lot, Couple Small
Nicks, Good Condition Overall, 8" to 12"Diam

4153 New With Tags Old Navy Ladies White Shorts
Denim Size 8, Tag 24.99

4154 Vintage Heavy Cotton Table Scarves, Doilies,
Hankies, Total of Ten, Good Condition, 9"Sq.
With Dogs

4156 Two Metal Cupcake Stands, Each Holds 12,
9"Diam and 10"H

4157 Heavy Iron Vintage Window Guard, Could Be
Used As Trellis, Nice Appeal, 45 1/2" x 3 1/4"
x 51 1/2"H, Solid Piece From The South

4158 Vintage Royal Sealy China From Japan Set of
Four Teacups, Saucers And Dessert Plates,
Beautiful Rose Pattern, Good Condition, No
Chips or Cracks, 5 3/4", 7 1/2", 3 3/4"

4159 New Harley Davidson Sticker For Windshield,
38" x 5 1/2"

416 (12) Regular Mouth Ball Canning Jars, Quart
Size, Good Condition

4160 Vintage Birdhouse And Mini Ceramic Frog
Wind Chimes, Great For Summertime Decor,
Good Condition, Wind Chimes 10"L, Bird
House 5 3/4"H

4161 New Lot of Two Snowman Nutcrackers, 14"H,
Great Gifts, Very Nice

4162 Bluetooth Kitchen Printer Used A Couple
Times, Works Great, Good Condition, TSP650
Model # For Restaurant, 6"W x 8"D x 5"H
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4163 New With Tags Ladies Lined Skirt, Size M,
MM Lafleur White With Light Black, Very Nice

4164 Adorable Collectible Doll, "Flower For
Mommy" Includes Small Potted Flower, New in
Box, 17"L

4165 Two Chain, 11'L With Hooks At Each End,
Rusty, Good Working Condition

4166 Pull My Finger Battery Operated Santa! New
Old Stock From Estate, Needs Batteries, 8"H

4167 Like New Duvet 6' x 7' Main Color is White,
Magical Day

4168 Grandeur Noel Two Piece Porcelain Angel Set
in Original Box, Like New, 12"W x 7"D x 13"H

4169 Six Older Magazines and Best Catalog 1990-91
Includes Three Life Magazines, 1967 And Two
1986 Best Catalog, Two Mature Outlook 1987
Good Condition For Age

417 Porcelain Egg and Vase Lot, Various Colors
and Styles, Good Condition, 1 1/2"T to 5"T

4170 Three New Continuous Hinges, Brass Finish,
Good For Deer Blinds, Golf Carts, Etc. 6'L

4171 NEw Chicos Size 4R US Size (Just Needs
Button) Black Straight Leg, So Slimming

4172 Bottle Bush Display Yard Decor, for displaying
your colorful bottles in the yard. Bottles not
included. Add multi color or all one color for
beautiful impact. Made of
steel. Base is meant to be set in ground so item
is sturdy. 50" tall.
Weathered/Rusty. Can be used as is or painted.
Great yard art for year round

4173 Two Great Collectible Items- 17" x 12" Heavy
Silver Mantle Clock With Roman Numerals,
Antique Queen Elizabeth Silver Jubilee Plate
By Grindley Vintage From 1952-70's Porcelain
9"Diam, Very Good Condition, Clock Untested,
As Is, Good Condition

4174 Forty Vintage Wood Blocks, (14) 1 1/4"Sq. (18)
1 1/8"Sq. Eight Plain Blocks For Spacers, Etc.
Good Condition

4175 New Draw Tite 2"Sq. Drawbar Trailer Weight
5000 Lb. Tongue Weight 500 Lb. Uses 1"
Shank Ball With Used Pin and Clip

4176 Vintage Wilson Slammer Racket 18 1/2"L x
8"W Handle 5 3/4"L x 1 1/2"W x 1"H, STrings
Are All Nice And Tight, Very Nice Looking
And Good Working Condition, With Black
Ektelon Vinyl Case

4177 Never Used 20' Play Parachute, Very Good
Condition

Lot Title

4178 Boys Toys, Surprises Mystery Boxes, 4" x 9" x
10" To 7" x 11" x 14"

4179 Girls Size 5-16 Mystery Box Surprises, 10" x 8
3/4" x 3", 8 3/4" x 13 3/4" x 2 1/2"

418 Grow LED Mini Garden and Eco Grower,
Looks New In Box, Approx 19"W x 15"D x
18"H

4180 Four Large Heavy Duty Totes, 17"W x 27"L x
13"D, Good Condition, Clean And Ready to Use

4181 Seven Pairs of Shoes, Flip Flops And Slippers,
Some New All Size 8, Blue Basket, Good to
New

4182 Orange And Black Tool Box, 19"W x 9 1/2"L x
9 1/2"H, With Black Tray Inside, All Working,
Good Condition

4183 Two Girls Toddler Mystery Boxes, 9 1/4" x 8
1/2" x 5 3/4", 11" x 8" x 6"

4184 Three Girls 5-16 Mystery Boxes, Up to 6 1/2" x
19" x 24"

4185 Women's Blue Schwinn Bikes, Mesa Runner
15 Speed, Bought New For Parents, Stored
Decades, 25"Tires Are Flat, Some TLC Needed,
Good Condition

4186 Girls Bike, Purple And Pink, Grips Are Fair
Condition, Tires Need Air, Some TLC
Required, Good Condition Overall, 20" Tires

4187 20" Huffy Black and Yellow Bike With Fat
Tires, Ready To Ride, Has Wear, Good
Condition Overall

4188 Two Adult Size Light Color Zero Gravity
Chairs, Dusty Otherwise Very Good Condition,
Approx. 6'L

4189 Full Size Bed Headboard, Composite Material,
Painted Cream, Gold, Couple Scratches, Good
Condition Overall, 56" x 44"H

4190 Four Sheets of 4' x 8' 7/16" OSD And One
Sheet of 11/16" Thick Plywood New But
Couple Of Rough Corners

4191 Three 4' Workshop Lights, All Work, Just Need
Cleaning, Good Condition

4192 Synthetic Plastic Molding, New Seven Pieces
Total, 48" to 94"L

4193 New Steel Pole, 10/16"Diam x 10'L

4194 Two Sets of Curtain Rods, Brown 52"L to
110"L, Pair of Silver 44"L to 94"L Pair of
Black 26" to 46"L With Brackets, One Glass
Knob Broken, Very Good Condition Otherwise

4195 Extending Pruning Saw, Up to 11'7"L Very
Good Condition
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4196 Aluminum Extension Ladder, Good Condition,
12'L Sections

4197 Queen Headboard 54"H x 64"W Pine Solid
Wood, Very Good Condition

4198 Sealy Full Size Mattress, Clean and
Comfortable, 53"W x 74"L x 7"Thick, Good
Condition

4199 12' Upper Section For Extension Ladder,
Aluminum in Good Condition

42 Vintage Metal Pocket Tackle Box With Some
Lures And Rubber Worms Inside, Good
Condition For Age, 3 1/2" x 6 1/2"

420 Vera Bradley Purse With Matching Wallet,
Gold Black Tan Flower Print, Crossbody or Just
Carry It With Handle, When It Got Dirty I
Threw In Washer, Good Condition - Handle
Little Dirty, 12"W x 13"L and 5 1/2"L

4200 Trailer Tongue Jack With Swivel Wheel, Good
Working
Condition, Perfect For Utility Trailers And
Boats, New
Gears And Handle, Operates Smoothly &
Easily, Old
Mounting Hardware Included, Measures 23"
From
Ground To Center Of Mount When Fully
Extended

4201 (2) Porch Rail Plant Holder, Metal, Good
Condition with Movable Mount, 10"Dia x 4
1/2"H

4202 (3) Christmas Decor Items in Original Boxes,
11" to 15"L

4203 Wooden Valance, 42"L x 5"W, Navy & White
Color, has Decorative Paddle Attached, Good
Condition

4204 4-Tier Plano Plastic Storage Rack, 34"W x
14"D x 58"H

4205 Slotted Closet Door has a Lot of Paint Drips,
Needs Cleaned, Good Condition Otherwise, 23
1/2"W x 78"H

4206 Vintage Old Farmer's Potato Fork, Wood &
Iron, Good Vintage Shape, 41 3/4"L x 7 1/8"W

4207 Twin Oak Headboard, 39"W x 44"H, Good
Condition

4208 Artificial Christmas Tree in Box: 7 1/2 Feet
Pine Yew, One Piece with All Attachable
Branches, Very Good Condition

4209 (2) Brand New Decking Wod, 8 Feet x 5 1/2"W
x 1 1/4"Thick, Ever Guard Weather Shield,
Premium Wood Products, 2 Pieces

Lot Title

421 Cute High Glazed Pottery, Cow Figurine, Very
Good Condition, 9"L x 7"T

4210 Lot of Plastic Pots for Plants, Apx 75,  9-10"
Dia  Plus a Wicker Basket and Garden Hose,
Good Condition Overall 

4211 Baby Gate Lot - All New Open Box Items,
Extra Tall 34" to 54"Wide, 35"H, Kidco
Safeway Top of Stairs, Wooden Baby Gate,
Regal Easy Step 38.5" Extra Wide Walk Thru
Baby Gate, 48"W Easy Swing & Lock Metal
Gate Matte Bronze, Easy Step Extra Wide, All
Boxes are Open & May Not have All Hardware,
Come Preview Sells AS-IS

4212 (4) White Wooden Frame Windows, Good
Glass, Repurpose for Crafts, Sturdy Frames,
Sizes Three 40" x 23" & One 30" x 22"

4213 Post Hole Digger with Mismatched Handles,
Fair Condition, Approx. 6" Opening, AS-IS

4214 Indoor/Outdoor Carpet in Very Good
Condition, 9 Feet 6 Inches x 6 Feet 6 Inches,
Used Only a Few Times

4215 Goodyear Tire with Jeep Rim, P255-75R17,
Cast Aluminum, Like New Condition

4216 15 Gallon Sprayer, Pull Behind, Pump Works,
Just Hook to 12V Battery on Lawn Tractor,
Need Tires, Good Condition Otherwise, 48"L x
42"W

4217 Coat/Towel Rack, 21"W x 11"H, Bathroom
Sign 8"W x 15"H, Vintage Sign 7"W x 11"H,
Good Condition

4218 Huge Lot of Baseball Cards (Two Binders Full)
60 Plastic Sheets, 700-800 Cards, The Cost of
Supplies is Going Nuts - The Sheets Alone are
$15-20, Looks like 80's/90's, Nice Clean Lot!

4219 6-Place Picture Frame Wood Look Painted
Black Frame Under Glass, 15"W x 18"L

422 Geisha Girl Doll on Stand, From An Estate,
Very Good Condition, 8"W x 18"H

4220 Lot of Rectangular Tablecloths, Total of 4
Linens, Also Included 12 Silk Napkins and
Placemats, Some have Slight Staining, These
Would be Great for Camping - Good Condition
to Use or Repurpose, Various Sizes

4221 Vintage 1970's Foldable Travel Bike with 20"
Wheels, Needs New Tires, Good Condition for
Age

4222 Evenflo Wood Baby Gate, Works Great to Keep
Babies and Dogs Out of Wanted Areas, Good
Condition, Extends to 42"W x 24"H

4223 New Lower Half Door Panels Inserts, 2014-
2019 Polaris RZR900 1000 XPS Turbo, 2-Door
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4224 Stamp Collection - 2 Boxes, New & Used US &
Foreign, Sets First Day Covers, Old
Correspondance, Along with Some New
Supplies, Nice Lot to Pick Through, 11"W x
13"L x 5"H Box, & 14"W x 11"D x 11"H Box,
Good Condition

4225 McCulloch Chainsaw ProMac610, 18" Bar,
Yellow & Black, AS-IS to Fix or Used as Parts

4226 Steel Cabinet, 36"W x 18"D x 48"H, Locks and
Have Keys Taped Inside Door, Use for Office,
Garage, Basement for Extra Storage, I Used as
Pantry for Food, and Appliances, Good
Condition

4227 New Composite Left Drain Tub, 60"L x 30"W
x 15"H

4228 Large Hanging Light, 22"Dia x 28"L

4229 Raised Toilet Seat, Good Condition, 5" Rise,
18"Inside Width

423 Vintage Japanese Peacock Vase, Ceramic, Has
Crazing Under Glaze, Good Condition For Age,
4"W x 11"H

4230 (3) Vinaigrette Bottles, Cup & Saucer China,
Sugar & Creme Washington Decorative Plate, 4
Blue Fire King Bowls, a Green Shell Decorative
Plate/Bowl, PK Silesia Porcelain German 12"
Plate Hand Painted Pink & Yellow Roses,
Numbered 7977/15751, Sugar Bowl is Missing
Lid, Good Condition

4231 (4) New Fender Flares for 1999-2007 Ford
F250 & Super, Wheel Pocket Rivet Style,
Missing a Few Belts, Some Scuff from Storage
on Shelf

4232 Vintage Wood Sofa Frame, Needs Cushions
and a Lot of TLC, Still Sturdy, Good Condition
for Age, 77"W x 30"D x 29"H

4233 Old Navy Large Nice Lightweight Summer
Dress, Good Condition

4234 Holiday Lot - Christmas, Easter, New Years,
Good Condition to New with Tags, 18"W x
21"L x 10"H

4235 (12) Short Sleeve XL Tops, Good Condition,
No Rips or Stains

4236 Men's Size 11 Dress Shoe (Black), Brown
Tennis Shoe Size 11, Cabela's Boots, Size 11,
Fair to Good Condition, AS-IS

4237 (4) Cherry Chairs for Dining Room Table, Two
have Arms & Two Don't, Cushions have
Original Plastic - Never Opened, Kincaid
Furniture, Hudson N. Carolina, 20 1/2"W x
18"D, Seat is 18" Backs are 40 1/2"H, Very
Good Condition (Matching Table in Auction)

Lot Title

4238 Interior Hollow Wood Door with Hinges, Good
Condition Overall, 36"W x 80"H

4239 Heavy Duty Cast Iron Yard Bench Seats, Just
the Metal, The Wood was Bad so Figured
Someone Could Replace Boards and be Like
New Again, Decorative Backrest, has all Bench
Seat Bolts Attached to Pieces, Nice Wood
Working Project, Back Panel is 44"W x 12"H,
Fair Condition

424 Wicker Basket With Two Porcelain Dolls,
Some Wear, Good Condition Overall, 8"T

4240 Oster Mixer Sheader, Works, Very Good
Condition, 14"L x 8"W with Big Bowl, 12
1/2"H

4241 Standard Size Ironing Board, Good Condition,
White Laundry Room Basket With Six Plastic
Hangers, Four Felt Hangers, 9"Diam Copco
Non Skid Turn Table/Lazy Susan, Very Good
Condition, White Fabric Basket, Lined, 13"W x
7"D x 12"H

4242 Brand New Full Mattress, 1030 RP Elegances
MPT11 Rollpack, Paid $300 Ended Up Not
Needing It

4243 New/Unused Bookcase from Sauder
Woodworking, 24 3/4"L x 9 1/2"D x 41 1/2"H,
Two Adjustable Shelves, Plymouth Oak Finish,
Solid Construction

4244 Wisconsin Generator, Works, Converts
Between Propane & Gas Easily, Runs Well,
Battery Dead Included for Core, Good
Condition for Age, 24"W x 31"L x 31"H

4245 Hammond Organ Model 136J2R, Made in
Chicago, Tested & Works Great, This Thing
has it All, Comes with Bench Seat & Three
Hammond Music Books, Hammond is the Best,
43"W x 19"D x 32"H

4246 Big Kids Tricycle Huffy Green Machine,
Works Great, Good Condition, 32"W x 52"L

4247 New Adjustable Sissy Bar Bracket with
Luggage Rack, 1997-2008 Harley Road King
Street, Glide/Electra Glide/Quick Release

4248 Toy Train Table, has a Drawer at Each End,
Good Condition, 47"L x 34"W x 16 1/2"H

4249 Box of New Scrub Shirts, 2XL, All Blue

425 2000 Longaberger Basket, With Plastic Liner
and Handle, Very Good Condition, 8 1/2"Sq x
5"H

4251 New Porcelain Steel Tub Booth, Right Drain,
Small Chips in Enamel, Come Preview - Sells
AS-IS, 5 Feet Long x 30"W x 15"H, Storage
Not Available, Must Pickup by Saturday

97/119

08/02/25 06:24:37



Lot Title

4252 Large Box of 29" x 33" x 29" of Tote Bags &
Purses, Some are New & Some are Gently
Used, Good Condition, Various Sizes & Styles

4253 Lot of 11 Cups/Mugs, 13"W x 18"L x 13"H,
Seven Mickey & Minnie Mouse, Four Great
Job Dad, I Turned Out Awesome Caps, Mostly
New in Box

4254 Box of Men's Shirts - Many Sizes, Good
Condition, 19" x 16" x 12"H Box, Medium to
XXL, Mostly XL or Bigger

4255 A Dozen Juice Glasses, a Fire King Baking
Dish, Kitchen Scale, New French Press Coffee
with Press, Coffee and Double Wall Stainless
Tumbler, Avon Candlestick with Moonwind
Cologne, 5 oz the Other One has Roses, Roses
Cologne, New to Very Good Condition, No
Chips or Cracks, Up to 12"W x 9"H

4256 (4) Vintage Pyrex Bowls (Colorca), Mirror
Matic Percolator - No Plug, Glass Pitcher,
Stainless Steel 18/8 Bowl is 18"Dia x 14"H
Pink Plastic Tub, Good Condition

4257 Office Chair, 42" x 24" x 22", Fair Condition,
Seat & Back are Ripped

4258 Faux Silk Flower Plant and Gold Planter Bowl,
11"Diam x 17"H, Various Greens That Don't
Need Watering, Good Condition, Pedestal Plant
Stand Painted Distressed Gold, Good
Condition, 18"H

4259 Candle Scents and Lantern, New in Package
Yankee Candle Co. Angel Wings 14.5 Oz.
Three Unique Unlit Tower Candle Set With
Stone Like Finish, 9" x 3" x 3", 6" x 3" x 3", 4"
x 3" x 3" Better Homes & Garden Holiday
Edition Box Set, Fresh Cute Frasier Scent,
Basket 14"W x 9"L x 12"H With Handle,
Medal Votive Lantern, 4"W x 4"L x 10"H,
Good Condition to New in Package

426 (4) Ceramic Gold Painted Christmas Tree
Plates, Good Condition, 6"L to 8"L

4261 Toddler Size Cabela's Four Wheeler With
Three Push Buttons, For Sounds (Needs
Battery) Good Condition, Toddler Up to Two
Years, 13"W x 21"L Bright Yellow Toy or
Lego On Wheels With Cover, 13 1/2"W x 22"L
x 10"H, Great For Storing Toys For The Kids,
School House Play Rug 46"W x 34"L, Fair
Condition

4262 (2) Kids Folding Chairs, Red & Yellow Vinyl
with Metal Frame, Good Condition, 12"W x
21"H

Lot Title

4263 Two Strings of Christmas Lights - Three Table
Top Christmas Decorations, Glass Block,
Candle Lantern & Ball Jar Lantern Light, Good
Condition, Up to 7"Sq x 18"H

4264 Wire Basket with Harley Oil, Antifreeze Relief
Valve Sold AS-IS, Basement Cleanout, Partial
Full to Near Empty, AS-IS, 11"W x 16"L x 6"H

4265 Ameritec Indoor Table Top Lamp Dimmers,
Two New in Packages, Retail $14.99 Each,
Package of Two Power Surgers, New Unused,
Six Outlets Each, Both 1.5 Feet, Used White
Extension Cord

4266 Solid Wood Top with Colonial Green Painted
Legs, 48"W x 12"D x 29"H, Nice Plant or
Couch or Accent Table, Solid Piece, Very Good
Condition

4267 Holiday Time Musical Battery Operated Santa
Snoring & Mrs. Santa Hums Song, More Info
on Box, 12"W x 7"L x 11"H, New Santa Bear,
6" Candle, Two Ornaments, All Very Good
Condition

4268 Cherry Look Computer Cabinet - One Shelf
with Two Pull Out Trays/Shelves for Keyboard,
Etc., Very Good Condition Overall, 32"W x
24"D x 64"H

4269 (4) Movie Screen Countdown #'s, Large 1, 2, 3,
& 4, Made from Wood & Cloth, Could be Used
for a Movie Night Party?, Or a Movie Premiere,
48"W x 73 1/4"H, Good Condition Overall

427 Anchor Hocking Amber Brown Glass Casserole
Dish, Good Condition, 5 1/2"W x 9"L x 2 1/2"H

4270 Lot of (4) Black Office Chairs, Plastic/Metal,
15"W x 18"D x 31"H, Good Condition, Needs
Cleaned

4271 Amika Brand Peach Colored Hair Straightener,
Never Used, No Box, Adjusts To 450 Degrees,
On/off Switch Storage Bag, Good Condition,
Post it Heart Shape Dispenser, 2" x 3" Purple
Frame, Cup Square Pad, Live, Love, Laugh,
Heart Display Holder 1" x 3{"H, Two Candles
For Decor Staging, Rolfs Leather Wallet,
Minimal Wear

4272 Bar Stools, Fair Condition, Swivel 18"W x
17"D x 40"H & Stool 12"Dia x 24"H, Both
Need Repair, AS-IS

4273 Lot of (4) Black Office Chairs, Plastic/Metal,
15"W x 18"D x 31"H, Good Condition, Needs
Cleaned
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4274 Faux Flowers, Potted Moss Green Planter With
Purple Flowers, 19"H x 9"Diam, Good
Condition, Retail $22.95, From The Birds Nest,
Eight Flower Stems Used Once For Home
Staging, Green Pottery Distressed Vase, Like
New From Michaels $10.49, 5 1/2"Diam x 9"H,
Brown Metal Wall Hanging With Glass Vase
12"W x 19"H, Good Condition, Set of Four
Vinyl Placemats, 13" x 18"L New Mainstays,
Two Newport Matching 17" x 17" Accent
Pillows

4275 Emerson Microwave, Works, Needs Cleaned,
Good Condition Overall, 20"W x 14.5"D x 13"H

4276 Lot of (4) Black Office Chairs, Plastic/Metal,
15"W x 18"D x 31"H, Good Condition, Needs
Cleaned

4277 Antique Tin Home Comfort Bread And Cake
Cabinet From St. Paul Mn. Beautiful Door,
Nicely Vented In Back and Front, Used By
Grandma to Store Pie, Cake, Breads, Comfort
Foods, Two Removable Shelves, Unique Tin
Construction, 17"W x 14"D x 28"H

4278 Folding Table, Wood Look with Aluminum
Frame, Good Condition, 62"L x 30"W

4279 Hitachi Air Compressor, Runs, Hold Pressure
but Sometimes Acts Up, Twin Tank, Come
Preview, Sells AS-IS, 15"W x 20"L

428 (2) Decorative Ceramic Eggs, Good Condition,
Approx 3"L

4280 New Motorcycle Hard Saddle Bags for Harley
with Keys, 20"L x 13"H

4281 Box of Women's Shoes of Misc. Sizes, Many
Brand Names, 19"W x 28"L x 15"H Tote, Good
Condition to New with Tags

4282 Cherry Wood Finish Dining Room Table, Top
is in Very Good Condition, Some Scratches &
Nicks on Edges, 42"W x 61"L x 29"H,
Matching 4 Chairs Sold Separately, #4237 in
This Auction

4283 Table Lamp White Body with Gold Trim and
Blue Flowers, Paisley Flowers, Paisley Pattern
Shape/Brown, Works, 32"H

4284 Table Lamp, Beige Color with Gold Accents,
Garden Picture, Hand Painted, Bavarian Style,
32"H, Works

4285 Table Cloth Lot - Square, Total of 5, One has a
Light Stain on it, Others are in Good Condition,
54"Sq

Lot Title

4286 Pro-Form Whirlwind Exercise Bike, Model
831.28044.2, Can be Used with or Without the
Arms by Moving Linking Bar, Needs Batteries
for Display to Work, No Battery Cover, Good
Condition, Light Wear, 48"L x 55"H

4287 (2) Comfort Zone Fans, Works, Good
Condition, 11"W x 6"D x 11"H

429 Vintage German Vocabulary Cards, Quick Way
to Acquire Basic German Vocabulary, Good
Condition For Age, 4"W x 8 1/2"L

43 Brass Grasshopper Cricket Desk Object
Paperweight 4"L Good Condition For Age,
Well Taken Care Item, Gold Tone Clean and
Shiny

430 Yellow Pyrex 2 1/2 Qt Square Dish, 525B,
Light Scratches, Good Condition, 8 1/2"Sq x 3
1/2"H

431 (2) Terra Cotta Jack-O-Lantern Candle Holder,
Cute Design, Good Condition, 4 1/2"W x 6"H

432 Seiko World Clock Desk/Mantle Clock, Down
Chemical 35 Year Service Award, Looks Very
Good Condition, 8 1/2"W x 3 1/2"D x 8 1/2"H

433 Vintage Tollhouse Cookie Tin, Very Good
Condition, 4 1/2"Sq x 6 1/2"H

434 Vintage Wade England Beer Mug, Crazing
Under plz, Good Condition For Age Overall,
4"Diam x 4 1/2"H

435 Corning 1 Qt Casserole Dish With Pyrex Lid,
Spice of Life Pattern, 6 1/2"Sq

436 Life Size Main Seafood Crab Blow Mold, Red
Black White Orange, Well Cared For Wall
Decor, Realistic In Appearance, Bottom Side
Has Small 3/16 Mounting Hole to Hang by
Nail, Good Condition For Age, 12"W x 9"D x
4"H

437 (5) Matched Pair of Corn Cob Skewers and (6)
Plastic Holders, Plus a Few Extra Skewers,
Good Condition, 2 1/2"L to 8 1/2"L

438 (8) Small Cereal Bowls, Look To Be Corelle,
Good Condition, 5"Diam

439 Vintage Pyrex Casserole Dish With Handles,
575B, Gold Color With Fruit on Sides, Very
Good Condition, 8 3/4"Diam

44 Quonset Hut Erection Instructions Published
For The US Navy in 1944, Complete With
Drawings, Includes Bonus Instruction Booklet
For Stran Steel Arch Rib Hut

440 Tall Ceramic Medieval Knight or Soldier Piece,
No Markings, Good Condition Overall, 4
1/2"Diam x 11"H
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441 (2) Antique Shoe Shine Stands, Heavy Cast
Metal, Some Rust, Still Good Condition For
Age, 7"W x 16"H

442 (2) Golden Wheat Made In USA 22K Gold
Oven Proof Teacup and Saucer Sets, Very Good
Condition, 3 1/2"Diam x 6"Diam

443 Vintage Schlitz Beer Pool Cue, Straight Cue -
Needs A Tip, Good Condition, 55"L

444 (3) Ricky Van Shelton Vinyl Records, 33s, One
New Sealed in Package, Others Very Good
Condition

445 (2) Wood Cutting Boards, Good Condition,
6"W x 12"L and 10"W x 14"L

446 Law Rides The Range by Walt Coburn,
Paperback Book in Good Condition

447 Vintage Pyrex, (4) Refrigerator Dishes With
Lids, Yellow, Two #501 1 1/2 Cup, #0502 1 1/2
Pt and #0503, One Lid Is Chipped, All In Good
Condition

448 Vintage Ceramic Pitcher, Good Condition,
5"Diam x 7"H

449 Small Metal Garbage Can With Lid, Painted
Mustard Yellow Color Inside and Out, No
Smells or Grime, Good Condition For Age,
12"Diam x 15"T

45 Vintage Hatchet, 14 1/4"L x 6 1/2"W, Handle
Worn And Loose, Fair Condition

450 Monterey Collection Ceramic Dish, Bamboo
Design, Very Good Condition, 10"Sq

451 (23) Disney Collectible Plush, Mary Poppins,
Tigger, Pooh and More, Stored On A Shelf In
Smoke Free Home, Good Condition, 7"H to 8"H

452 Misc Kitchen Tools Lot, Tongs, Whisk, Cutting
Board, Measuring Spoons and More, Good
Condition, 3"L to 11"L

453 Women's Size Small to Large Athletic Clothes,
Jackets, Pants and a Top, Some Wear, Good
Condition

454 (4) Lego Sets, Used by Very Good Condition,
Star Wars 7681 Separatist Spider Droid With
Very Collectible Captain Fox Mini Figure,
Lego 7669 Anakin's Jedi Starfighter, Lego
8016 Hyena Droid Bomber and Lego 6205 V-
Wing Fighter, In Bags With Instructions

455 (2) Plastic Car Holders With (25) Diecast
Vehicles, Hot Wheels, Matchbox and More,
Good Condition, 2"L to 3"L

Lot Title

456 Huge Lego Minifigure Lot of Over 200
Animals and Foure 10" x 6" Lego Containers
With Minifigure Pieces to Make A Bunch
More, Figures From Ninjago, Spiderman, NBA
and a Bunch of Vintage Astronauts, Most Very
Good Condition, There Is A Jurassic Park
Dinosaur Missing a Leg, Still A Great Lot
Located Behind Showcase

457 Older Briggs & Stratton Generator, 120V,
Untested As-Is, Looks in Good Condition For
Age, 20"L x 16"W x 14"H

458 Little Wood Rocking Chair Glider, 1/4 Size For
Child, Very Good Condition, 20"W x 18"D x
31"H, Seat 12"H

459 (2) 20"W x 21"L Pillows and Throw Blanket
50"W x 60"L, Earth Colors in Southwest
Pattern, "Woolrich", Very Good Condition

46 Fishing Trophy For Big One That Got Away,
Dated 10 14 1077 Stands 3 1/2"H Has Treble
Sinker Snagging Hook Mounted Over Brass
Title Plate, Good Condition For Age

460 (4) Indoor and Outdoor Gold Wrought Iron
Chairs With Padded Seats, Heavy Duty, Made
In USA, Very Good Condition, 18"W x 18"D x
39"H

461 Metal Sickle Mower Cutting Blades and Square
Nuts, Good Condition, 3/4"L to 3 1/2"L

462 Screwdrivers and Socket Drivers, Some
Craftsman, Well Used, Fair to Good Condition,
5"L to 9"L

463 Propane Torch Related Pieces, Starters, Igniters,
Etc, Good Condition, 1"L to 7 1/2"L

464 Wood End Tables, Painted Brown, Some
Crackling in Finish, Good Condition Overall,
24"Diam x 20 1/2"H

465 (3) Wicker Decorative Balls, Displayed on Blue
Home & Garden Party Stoneware Dish, Very
Good Condition, 13"W x 7"L

466 Black Dishwasher by Maytag, Model MDB
8951 BWB, Purchased About 2007, Good
Working Condition, 24"W x 24"D x 34"T

467 Adult Size Medium/Large Galaxy Hoodie in
Very Good Condition

468 Victoria Secret "Pink" Size Medium Hoodie in
Good Condition

469 Sewing and Crafting Items Lot in pltc 7"W x
12"L x 3"H Bin With Lid, Snaps, Velcro, Clips
and More, Bin Is Cracked, Fair to Good
Condition

47 Brass Metal Chevy Symbols, Some Blank,
Some Have Names on Them, Fair to Good
Condition, 3/4"W x 5"L
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470 Plastic Rocking Horse, No Stand, Great Yard
Decor or Display, Black Horse With
Brown/Red Saddle, Good Condition, 40"L x
28"H

471 (2) Plastic Storage Totes, One Has Locking Lid
Flaps, Good Condition, 16"W x 21"L x 12"H

472 Quilt Batting, Small Piece is White, Very Good
Condition, Approx 40"W x 60"L

473 (2) Sport Rack SR 511 Vertical Kayak Roof
Carriers, Mount On Your Vehicle Roof
Bars/Racks, Transport Two Kayaks Safely,
Parts and Straps Included, Good Condition

474 (2) New Kids or Adult Beach Towels, Star
Wars The Mandalorian "Use The Force and
Sonic The Hedgehog, 100% Cotton, 28"W x
58"L

475 (2) Bar Clamp Quick Grip Tools, "Vise-Grip"
Brand, These Hold Tight, Padded Ends, Good
Condition, 24" Jaws

476 Kobalt Tool Belt Hammer Holster, Good
Condition, 4"W x 7"L

477 Duck Tape Tape Dispenser Gun, Good
Condition, 9 1/2"L

478 Regent Lighting Work Light, Works, Good
Condition, 5"W x 10"H

479 (2) Zag Plastic Hardware Storage Units, 3
Drawers Each, Great For Screw Organization,
Needs Cleaning, Good Condition, 12"W x 5
1/2"D x 7"T

48 Senco Pneumatic Palm Driver, Untested, But
Looks In Very Good Condition, 5"L

480 Locking Security Safe, Mount Anywhere, Has
Slot to Place Valuables, Very Good Condition,
11"W x 8"D x 5 1/2"H

481 (3) Angle Guide Tools, Plastic and Metal, Good
Condition, 6"L to 9"L

482 Gun Reloaders, ? Size Shot, 3 1/4 Lbs, Looks In
Good Condition

483 Vintage Channellock 14" Farrier Nippers, Made
In USA, No Chips in Blades, Ready-To-Use
Quality Tool With Some Paint Wear, Good
Condition For Age

484 New In Package Pump Oiler, Refillable Finger
Tip Control 6" Reinforced Flexible Spout,
Home or Shop - Use It Whenever You Need To
Place Oil On A Certain Spot Rather Than Just
Spraying, 4"Diam

485 6V Battery Mighty Max Model ML7-6, 7 Amp
Hr, Plastic and Lead, Holds Good Charge,
Looks In Good Condition, 6"W x 1 1/2"D x 3
1/2"H

Lot Title

486 Wen Lumberjack Chainsaw Sharpening Kit
Model 2306 14,500 RPM, Tested and Works, In
Original Box, Good Condition For Age, 9"L x
8"W x 4"H

487 Nails, Screws, Nuts & Bolts, Lots of Different
Fasteners, Not Sorted, About Three Cans Full
of Handiman Shop Stuff, 5 Lbs, Good Condition

488 Welders Job Assist Set of (3) Magnets, Good
Condition For Age, 3"L to 6"L

489 Magnetic Extra Hand Medium Strong Powerful
Magnet, Can Hold Up To 25 Lbs, Use For
Welding Soldering Pipe Installation, New Old
Stock In Original Package, 7"L x 4"W

49 Vintage Metal Toy Grain Trailer, Not Sure Of
Maker, Appears in Complete Condition, Good
Condition For Age, 8"L x 6"W x 5"H

490 Red Crowbar, Hexagon Shaped Steel, Good
Condition For Age, 21"L

491 New Old Stock In Original Package Rim Night
Latch, single Rim Cylinder Deadbolt, 2 1/2"W
x 5"L

492 12V BP3-12 BB Battery 3Ah/C20/1.75 VPC/25
Degree Celsius, Holds Good Charge, For Push
Mower, Good Condition, 3"W x 5 1/2"L x 2
1/2"H

493 (2) Heavy Duty Metal Flag Fishing Pole Holder
Stakes, Good Condition, 7"W x 15"H

494 Plastic Organization Bins for Screws and Bits,
Empty, Fair to Good Condition, 13"W x 8"D x
2"T Trays, 4"W x 6"D x 2"T Dewalt Bit Storage

495 Vintage Exercise Wheel Roller for Ab
Workout, Hard-To-Find Double Wheel Version,
Steel Cross Bar With Bicycle Grip Handles and
Hard Rubber Tires, Good Condition For Age,
14"L x 8"W

496 (11) Circuit Breakers, Various Amps, Untested
As-Is, 3/4"W x 3"L

497 Stalwart Cordless Drill With Battery, No
Charger, 12V, Looks In Good Condition, 7
1/2"W x 7"H

498 (2) New Tubes of Ammonium Lactate 12 %
Lactic Is A Natural Alpha Hydroxy Used In
Expensive Skin Creams, Designed For Rough
Dry Skin, Retail $12 on Amazon, 4.9 Oz Each

499 Older Air Tools, Steel, Two Die Grinders,
Butterfly and Impact, Works Good, Good
Condition For Age Overall, Approx 7"L to 10"L

5 1913 18,000 Words Book, Often
Mispronounced By Phyfe, Good Condition
Hardcover, 4 1/2" x 6 1/2"
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50 Webster's New Twentieth Century Dictionary
Unabridged Second Edition, Good Condition

500 (4) Lawn Boy Bear Wheels, Hard Rubber Tires
With Mounting Bolts, Could Be Used For A
Variety of Things Like Dollys, Mowers, Carts,
Etc, Good Condition, 8"Diam

501 (9) Old Reel-To-Reel Audio Tapes: Lawrence
Welk, Bert Kaempfert, 3 Suns, Christmas
Medley, Martin Denny and More, Classic
Music, Looks In Good Condition

502 Over 40 Drill Bits With Case, Screwdriver Tips,
Phillips, Slotted, Torx, Spade Bits and Bit
Extension, Looks In Good Condition, 7 1/2"W
Case

503 Magnetic Tool Holder, Has Mounting Hardware
To Attach to Wall, New Old Stock In Original
Package, 21"L x 2"W

504 Vintage 60s Cal Custom Window Cranks for
Ford Models, New Old Stock, 5"L

505 Plastic Strainer and Measuring Spoons, Good to
Very Good Condition, 2 1/4"Diam to 9 1/2"W

506 Powermate Cord Reel, From An Estate, Looks
In Good Condition, 9"W x 11"T

507 Blue Point 3/8 Pivoting Ratchet, Two Batteries
and Charger - Needs Charge, Works, 19"W x
16"L Case

508 50' Wind Up Tape Measure From Lufkin, Like
New Condition, 4" x 4"

509 (2) Vintage Easter Seal Headlamps, No
Batteries To Test - As-Is, One Size Fits Most,
Cosmetically Good Condition

51 *** NO SALE - SELLER WANTS $700,
CALL OR EMAIL WITH OFFER**
*Remington Model 870 Wingmaster 12 Gauge
Shotgun, Serial #T615270V, Slug Barrel & 2.5
Power Waver Scope with See Through Scope
Mounts, Mounted by Gun Smith, Comes with
Bird Barrel Also, Very Good Condition 
 **Note: This Item is NOT Located at 1BID.US
- Winning Bidder Needs to Contact 1BID
Office to Arrange for Pickup with Seller**

**Sells with Owner's Confirmation**

510 (12) New Pair King Size Diabetic Crew Socks,
Black, Loose Fit Tops, Size 13-15

5100 Mexican Fan Palm Tree. The tree is about 7â€™tall,
the pot is 21â€• dia. And 16â€• tall. The palm tree and
cactus have been in this pot for many years and
theyâ€™re very well established.

5101 1 Alaskan Poppy, in very good condition, ready
for transplant, enjoy next spring, 10"dia. X 10"

Lot Title

5102 Lot of 2 plants, 1 Sedum ground cover- 4"sq
pot, 1 Alaskan Poppy , in very good condition,
ready for transplant, enjoy next spring, 6"dia. X
6

5103 1 Pot of Rose of Sharon, 12" tall in very good
condition, 2yrs old, ready for transplant. pot
size 8" dia.X 8"

5104 1 Pot of Rose of Sharon, 14" tall in very good
condition, 2yrs old, ready for transplant. pot
size 12" dia.X 8"

5105 1 Pot of Rose of Sharon, 14" tall in very good
condition, 2yrs old, ready for transplant. pot
size 8" dia.X 8"

5106 1 pot of Eastern Redbud , grows at a medium
rate, blooms in a profusion of rosy pink flowers
in April, in good condition ready for
trans plant. 12" tall 3yrs old. pot size 10dia. 

5107 3â€• pot of Balsaminia Impatiens seedlings freshly
cultivated from my garden. Otherwise known as
Rose Balsam, these prominent flowers grow to
2â€™ to 3â€™ tall with gorgeous red, pink, white and
purple blooms. Unique self seeders â€œpopâ€• the seed
head for year after year beauty anywhere.

5108 3â€• pot of Cleome flower seedlings freshly pulled
from my garden. These beautiful show stoppers
grow to over 5â€™ tall with white, pink fragrant
flowers and foliage. Self seeding (literally
thousands of seeds per plant) for year after year
enjoyment.

5109 4" pot of Cosmos seedlings freshly pulled from
my garden. Over a dozen in each one can be
separated for an explosion of color in any
garden bed. Growing over 4â€™ tall, self seeding
pretty flowers in pink and white. Iâ€™ve also had
some red pop occasionally.

511 (2) Pair Men's Jeans, Wrangler and Legendary
Gold, Good Condition, 36 x 29 and 36 x 30

5110 3â€• pot of Balsaminia Impatiens seedlings freshly
cultivated from my garden. Otherwise known as
Rose Balsam, these prominent flowers grow to
2â€™ to 3â€™ tall with gorgeous red, pink, white and
purple blooms. Unique self seeders â€œpopâ€• the seed
head for year after year beauty anywhere.

5111 3â€• pot of Cleome flower seedlings freshly pulled
from my garden. These beautiful show stoppers
grow to over 5â€™ tall with white, pink fragrant
flowers and foliage. Self seeding (literally
thousands of seeds per plant) for year after year
enjoyment.
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5112 4" pot of Cosmos seedlings freshly pulled from
my garden. Over a dozen in each one can be
separated for an explosion of color in any
garden bed. Growing over 4â€™ tall, self seeding
pretty flowers in pink and white. Iâ€™ve also had
some red pop occasionally.

5113 3â€• pot of Balsaminia Impatiens seedlings freshly
cultivated from my garden. Otherwise known as
Rose Balsam, these prominent flowers grow to
2â€™ to 3â€™ tall with gorgeous red, pink, white and
purple blooms. Unique self seeders â€œpopâ€• the seed
head for year after year beauty anywhere.

5114 3â€• pot of Cleome flower seedlings freshly pulled
from my garden. These beautiful show stoppers
grow to over 5â€™ tall with white, pink fragrant
flowers and foliage. Self seeding (literally
thousands of seeds per plant) for year after year
enjoyment.

5115 4" pot of Cosmos seedlings freshly pulled from
my garden. Over a dozen in each one can be
separated for an explosion of color in any
garden bed. Growing over 4â€™ tall, self seeding
pretty flowers in pink and white. Iâ€™ve also had
some red pop occasionally.

512 Marshallan Portable Tabletop Propane Grill,
New In Box, 19"W x 11"L

513 6 1/2 Pound Blue Boat Anchor, Good
Condition, 11"L

514 (10) Flap Sanding Disc, Five Each 40 Grit and
60 Grit, 4 1/2" x 7/8" 13,700 RPM, Good For
Metal or Wood, NEW

515 Honeywell HEPA Clean, HRF201B Dual
Action Hepa-Type Replacement Filter, Fits
Hepaclean Models: HHT270 Series (One Filter)
and HHT290 Series (Two Filters), Bought
Wrong Size, $17.98 on Amazon

516 (2) New Kitchen Timers by Taylor, Super
Loud, With Clock, Batteries Included, 3
1/2"Diam

517 Wolfgang Puck 2-Speed Mixer Single Beater,
Tested and Works, Good Condition, 10"L x 7
1/2"T

518 New Advanced 7-Outlet Power Strip,
Adjustable and Surge Protector, 16 1/2"L Box

519 Dell Latitude E7250, Windows 10 Fresh Instal
Updated To 21H2, I5 5300U CPU At 2.3GHz,
16GB Ram and 250GB Hard Drive, With
Charger, Good Working Condition

52 Two The Transfirmer Stacking Exercise Steps,
Both 30"W x 13"D Good Condition, 14"
Combined Height

Lot Title

520 Plant Tackle Box With Lures, Good Condition,
8"W x 15 1/2"L x 8"H

521 Vintage Cordomatic Shop Light Job Light,
Tested and Works, Some Wear on End of Cord
Into Light, Fair to Good Condition, 14 1/2"L

522 Model 954035 Sears Soldering Gun, Looks
Like New Condition, 8"L

523 Wen 100T1 Solder Soldering Gun, 100W
120V, New Old Stock, Package Opened To
Inspect Item Then Resealed, Item in New
Condition With Instructions, Provides Instant
Heat and Built In Spotlight

524 Conair Supreme 1500 Hair Dryer, Tested and
Powers On, Looks In Good Condition, 7 1/2"L

525 (2) Metal Loaf Pans, Use/Wear - Good
Condition Overall, 9 1/2"W x 6"D x 3"H

526 Craftsman Scroll Saw, Model 572.247202,
Tested and Works, One Dent on Side Bottom,
Good Condition, 9 1/2"W x 23"D x 9 1/2"H

527 (12) New Pair White Crew Diabetic Socks,
Loose Fit Tops, Size 10-13

528 Battery Doctor 4-Position Selector Disconnect
Switch For Dual Batteries Up to 48V

529 (4) Women's Size Medium Athletic Bottoms in
Good Condition

53 (43) X Men Comics Various X Men Comics
Such As New Mutants 1983, X Factor 1991,
Classic X Men 1988, X Men Legacy, X Men
Chronicles 1981, Many #1 Issues, 1981 and
2012, Boarded And Bagged From Smoke Free
Home, Good Condition

530 Ladies Size 8 1/2 Gray Puma Shoes in Good
Condition

531 Plano Tackle Box, Top and 3-Drawers, With
Lures and Items, Good Condition, 16"L x 12"D
x 13 1/2"H

532 Tour Invader 150 Hockey Pad, Good Condition,
12"L x 7 1/2"T

533 Women's Size 2XL Under Armour Hoodie in
Good Condition

534 Small Tote Full of Beyblades With a Few
Similar Toys, Good to Very Good Condition,
Tote 16"W x 10"D x 10"H

535 Video Game Character Stuffed Animals, Large
Lot Including Sonic, Mario and More, Some
Very Valuable, Good Condition to New With
Tags, 5"T to 13"T
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536 Queen Burgundy Floral Comforter, Matching
Bedskirt, 70"Diam Tablecloth, Small Battery
Clock, 20"H Candlestick, 16" x 20" Floral
Picture, "Count Your Blessing" Oval Plate,
Plaid Table Runner, Small Copper Vase,
Yellow Vase and Burgundy "Jar, Good to Very
Good Condition

537 (2) Anchors With Rope, 14 Lbs Each, Good
Condition, 12"W x 16"T Approx

538 Women's Size 14 Pants, Women's Size 16
Pants, Women's Size XL Bathing Suit Cover
Up, Women's Size XL Ugly Christmas
Sweater, (3) Men's Belts and Size XS Snoopy
Christmas Sweatshirt (Does Not Light Up),
Good Condition

539 (11) Mostly New Items, Nice Clean Heavy
Material Duffle Bag With Shoulder Strap,
Handles and Outside Zippered Pocket 24"W x
18"T; One Size Black Vinyl Jacket, New But
Has Some Sticky Spots From Tape, (3)
Lightweight Clothing Bags 22 1/2"W x 38"T,
Two New and Other Has Small Hole and Spots;
New 31"W x 13"T Material Bag With Six
Large Pockets; (2) New 11 1/2"W x 19"T
Material Bags With Six Pockets; Men's
Cardboard Jewelry Box 12"W x 6"T; (2) Small
Cloth Bags 6"W x 7"T and 5"W x 4"T, Good
Condition to New

54 Vintage Holland Dutch Set of Two Kissing
Couple Boy, Girl Lawn Ornaments Painted
Cement Statues, Paint Is Chipped, 16"H x 8"W
x 8"D Good Condition For Age, No Breaks or
Cracks

540 Huge Lot of Yard, Average 8"L Skeins, Good
Condition to New

541 Women's Purses Wallets and Bags Lot, Good
Condition, 5 1/2"L+

542 Large Lot of Yarn, Good Condition to New, 3"
Ball to 12"L Skeins

543 Two Large Boxes of Assorted Books, All
Wizards, Warlocks, SciFi and More, Hardcover
and Paperback, Good to Very Good Condition

544 Misc Home Decor Lot, Vases, Battery Candles,
Looks In Good Condition, Up To 11"T

545 Misc Home Collectibles Lot, Hummel, Clear
Glass and More, 1 1/2"+

546 Women's Size Small Pink Carhartt Vest in
Great Condition

547 Handcrafted Jean Bag or Purse, Very Good
Condition, 9"W x 9 1/2"H

Lot Title

548 HP Pro 6300 Tower Computer, Intel i5-3570 At
3.4 GHz 16GB Ram, 1TB Hard Drive, Win10
COA, (4) USB 3.0, (6) USB 2.0, CD/DVD RW
Drive, D-Port, 7"W x 17"D x 15"H

549 Sony Headset Bluetooth With Charger, Model
DR-BT22, Untested As-Is, Looks In Good
Condition

55 8" Santa Cookie Cutter in Original Box, Cutter
and Boy in Good Condition

550 Universal USB Car Charger, Ten Each White
and Black, Box 6" x 6"

551 RCA Home Theater Projector, Model RPJ116,
Includes Remote, 2000 Lumens, Projects Up To
150 Inches, Hardly Used, Good to Very Good
Condition

552 Travel Book Lot, Hardcover and Paperback,
German and More, Good to Very Good
Condition

553 CSI: Crime Scene Investigation, Complete
Third Season on DVD, Looks In Good
Condition

554 New Sunbeam Advanced 7-Outlet Power Strip,
Adjustable Threshold and Surge Protector, 2.5
Ft, 16 1/2"L Box

555 Two Boxes Body Comfort Heat Packs, Most
Not Used, Good For Sore Muscles, Boil to
Reactive, 11"W Boxes

556 Dell Latitude 5480, Windows 10 Fresh Install
Updated to 21 HI I5 Processor 7300U At 2.6
GHz, 16GB Ram and 500GB Hard Drive,
Comes With Charger, Installed Avast One
Antivirus, Good Working Condition

557 Dog Items, Life Preserver For Small Size Dog,
Water Bowl, Automatic Style But Tank Has
Small Crack, Fixable, Also, Food Mat With
Puppy Paw prints, Fair to Good Condition

558 Panasonic Garment Steamer, Untested As-Is,
Cosmetically Good Condition, 6 1/2"L

559 Women's Size 28 Miss Me Jeans in Good
Condition

56 Vintage Green Fiberglass Hard Hat Made By
Fibre Metal, Has Wear, Good Condition For
Display

560 Toastmaster Electric Knife, Tested and Works,
Very Good Condition, 18"L

561 Oreck XL Air Purifier, Works Great, Looks In
Good Condition, 16 1/4"W x 11 1/4"D x 5
1/4"H

562 School Supplies, Two 2" Binders Holds 500
Sheets and Two 1" Binders Holds 100 Sheets,
Good Condition

104/119

08/02/25 06:24:37



Lot Title

563 Suave Sweet Pea & Violet 15 Oz Body Wash,
Suave Aloe and Rose Water 15 Oz Body Wash,
Suave Men's Odor Fighting Body & Foot Wash
15 Oz, Neutrogena 3.5 Oz Facial Bar and 3.2
Oz Irish Spring Bar Soap, New Never Used

564 Nice Krups Coffee Maker, Very Good
Condition, 16"T

565 New With Tags Girls Size 4T Denim Shorts,
Lined Skort, Elastic Waist, With Pockets by Cat
& Jack

566 Slicers, Can Openers and More, Good to Very
Good Condition, 6 1/2"L+

567 Two New Boss Speakers, 500W, 6" x 9"

568 Bucket of Seeds, Some From Store,Some From
Garden, Onion Sets Are Sprouting, Unsure
What They All Are

569 Car Emergency Kit With Blanket, Jumper
Cables, Flashlight, Gloves, Bandages and More,
NEW, 12"W x 9"D x 6"H

57 Vintage Monkey Toy, Has Bulging Eyes,
Shows His Teeth, As He Clangs Away on
Those Symbols, I Have Had Him For 40 Years,
Too Frightening For Smaller Children,
Removed Batteries and Stored Him Away,
Good Condition For Age, 11"H

570 1 Gallon of Prestone Antifreeze Coolant, Ready-
To-Use in All Makes Models and Years

571 Piczel 24-Hr Real Time 1280 Hour Time Lapse,
Model 5050, Untested As-Is, Looks In Good
Condition, 14"W x 10 1/2"D x 3 1/2"T

572 New Sunbeam Advanced 7-Outlet Power Strip,
2.5 Ft, 16 1/2"L Box

573 Men's Size 9 1/2 Dexter Bowling Shoes, White
With Navy Blue Trim, Lightly Used, Clean and
in Very Good Condition

574 Relion Blood Pressure Monitor, Extra Large
Cuff in Box, Looks in Very Good Condition,
Fits 13" to 17" Arm

575 Shark Sew Easy Sewing Machine, 32 Stitch
Functions, 4-Step Auto Button Holder, With
Foot Pedal, Worked Last Time Used, Currently
Untested As-Is, Cosmetically Good Condition,
13"W

576 Tin With Cookie Cutters, Metal and Plastic,
Good to Very Good Condition, 2"Diam to
8"Diam

577 Digital Camera, 4.0 Megapixels, Kodak
Easyshare, Model C-310, With USB Cable For
Camera to Computer, Works, Good Condition,
4 1/4"W

Lot Title

578 Black & Decker Mixer, Tested and Works,
Very Good Condition, 8"L x 11 1/4"H

579 (6) New Set of Farberware Plug in Drip Pans,
Two 6" and Four 8"

58 Jim Beam Decanter, 1914 Chevrolet In Original
Box, Empty, Good Condition For Age, 16"L x
9"H

580 6-Piece Metal Photo Frame Set, New Old
Stock, 8" x 10", Two 5" x 7", 4" x 6" and Two 3
1/2" x 5"

582 (4) Air Pumps For Campings, Mattresses,
Tubes, Etc, Untested As-Is, Three Small Ones,
One Plug In, One Rechargeable and One Takes
Batteries, Large One Is Complete In Box

583 School Supplies, (4) 1-Subject 80 Sheet
Notebooks and Two Packages 4-Pack of 8-Ct
#2 Pencils, Good Condition

584 Women's Size 27 Rock Revival Jeans in Good
Condition

585 Brother PT-65 Touch Home & Hobby Labeler
With LCD Screen, Untested As-Is, Looks In
Good Condition, 6"W

586 VTech Baby Monitor, 2-Way Talking, With
Cords, Great Condition, 4"T and 4 1/2"T

587 Dell Latitude 5490, Windows 10 Fresh Install
Updated to 21HI, I5 7300U CPU At 2.6 GHz,
32GB Ram and 500GB Hard Drive, With
Charger, Good Working Condition, 13 1/4"W

588 New Dewalt 12V Cordless Drill, Charger and
Battery in Case, 13 1/2"W x 11 1/2"L

589 Six New All Purpose Paint Brushes, (4) 3" and
(2) 1 1/2"

59 Resin Fish Wall Plaque, Ready to Hang With
Your Child's First Fish Photo, Has Glass Eye,
19"L x 10 1/2"H, Plastic Cover To Cover
Photo, Good Condition

590 Measuring Spoons and Bottle Openers, Good to
Very Good Condition, 3"L

591 (3) Meijer Brand Flea & Tick Monthly
Treatments, Same Ingredients as K9 Advantix
11, For Dogs 4-10 Lbs

592 Sony Walkman WM-EX102, Untested As-Is,
Cosmetically Good Condition, 4 1/2"L

593 New Advanced 7-Outlet Power Strip,
Adjustable Threshold Surge Protector, 16 1/2"L
Box

594 8-Track Holder With (24) Tapes, Good
Condition, 9 1/2"Sq x 7"H

595 X-Acto Paper Trimmer, Plastic, Good
Condition in Box, 12"
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596 (9) CD Lot, Luther Vandross, Guitar and More,
Looks In Good Condition

597 (2) GPS Systems With Cords, Garmin Nuvi and
Maestro, From Storage Unit, Untested As-Is,
4"W and 5"W

598 (10) Eyeliner Smudger Erasing Sponges, Good
Condition, 7" Approx

599 (6) Transistor Radios and Tape Players, Sony
Walkman, Panasonic, Magnavox, Kross, Some
Work But Some Untested, Sony Missing Back,
Fair to Good Condition, As-Is, 4 1/2"L+

6 Vintage Heavy Cast Metal Toy Jeep, For Parts
or Repair, Fair Condition, 10"L x 5"W x 4"H

60 Decorative Birdhouse Style Log Decor, Good
Condition, 14"H

600 Vintage Zenith Z253W Radio AM/FM CD
Player Retro, Very Cool and Unique, Tested
and Works, Comes With Remote, Batteries Not
Included For Remote, Good Condition For Age,
14"W

601 Two Outdoor Patio Cushions, Floral, Very
Good Condition, 16"W x 17"L

602 Pink Terra Cotta Planter, Very Good Condition,
14"W x 17"T

603 New Old Stock Wall Jewelry Cabinet, Home
Creations CT1513, 17"W x 8"D x 17"T

604 (2) Kids Items, Disney Pixar Cars Booster Seat
16"W x 17"D x 17"H, Little Tikes Seater 4-
Wheel Scooter 9"W x 18"D x 14"H, Good
Condition

605 Like New Ballerina Laundry Basket, 16"W x
19"L

606 New Never Used Heated Full Size Blanket

607 Women's Size Large Adidas Thick Coat in
Great Condition

608 Adidas Golf Bag With Stand, All Zippers
Works Great, Shoulder Straps, Great Condition,
34 1/2"L

609 New With Tags Studio One NY Beautiful
Ladies Size 18 Ivory Dress

61 Faux Wood Craft Beer Bottle Opener, 10"Sq.
Good Condition

610 New With Tags Women's Size XL Navy Blue
Full Coverage One Piece WIth Slide Tie Side
By Aqua Green

611 (2) Women's Dresses, Ya Los Angeles Size
Small in Good Condition and J Crew Black
Wool Size Medium in Fair Condition

612 Women's Size Small Merona Trench Coat,
Wear/Use, Fair Condition

Lot Title

613 (2) Nice Size Small Golf Dri-Fit Polo Shirts
With Bosch Motor Sports Logo in Good
Condition

614 Women's Size Large Floral Dress in Great
Condition

615 New With Tags Women's Size 6 Dress

616 (3) Bosch Motorsports Racing T-Shirts, Size
Medium, Blue Long Sleeve Team F-150, Good
Condition

617 Women's Size Small Pretty Floral Dress in
Great Condition

618 Victoria Secret Size XS Pullover, Some Wear,
Good Condition

619 Vintage Pirates of the Caribbean Hoodie T-
Shirt, Adult Size M/L, Great Condition

62 Vintage Cast Iron Cow & Bell, 7 1/2"L x 6"W
Approx. Good Condition Overall, Wall Bracket
Has Issues, As Is

620 Women's Size 12 Dress, Wash and Wear, Good
Condition

621 Gorgeous Victoria Secret Size 32C Rose Color
Bra in Great Condition

622 Men's Camo Pants in Very Good Condition,
Medium/Long, Inseam 32 1/2" to 35 1/2",
Waist 31" to 35"

623 Gorgeous Victoria Secret Size Large Outfit,
Embroidered Letters, Great Condition

624 Vintage Ladies Size 13 Top/Dress by Carlette

625 Two Women's Pullover Sweaters, Size Small
and Medium, Long Size Medium Sweater
Dress, A New Day and Moda, Good Condition

626 (2) Favre Authentic Jerseys, Men's Size 2XL,
Great Condition

627 (4) Flambeau Goose Decoys, Black White and
Brown, Fair Condition, 22"L x 10"W x 14"T

628 Large Kiddie Pool, Plastic, I Filled and It Holds
Water, 44"Diam

629 Vintage Goose Blow Mold and Goose Planter,
Good Condition, 18 1/2"L x 13"T and 10 1/2"L

63 New Tin Sign, 12 1/2"W x 16"H Made in USA,
Fish Naked, Show Off Your Bobbers

630 Saw and Mitre Box, Old Bee Smoker, Level
and Iron, Rust/Wear, Fair to Good Condition,
Reuse or Repurpose, 7"L to 28"L

631 Watermelon Plates/Cups and Decor, Good to
Very Good Condition, 3 1/4"Diam to 14"Diam

632 Large French Saxon China Set in Sterilite 18
Gallon Tote, Unknown Setting Size Wrapped,
Looks In Good Condition, 3"Diam on Up
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633 Misc Home Items Lot, Basket, Untested
Flashlight and More, Fair to Good Condition,
5"+

634 Vintage Lot of Model Airplane, Gas Powered
Parts, Plastic and Metal, Untested As-Is, 2" to 8"

635 Halloween Decor, Ceramic Ghost, Plastic Trays
and More, Good to Very Good Condition,
5"Diam+

636 (2) New With Tags Packs of Boys Size 6
Athletic Boxer Briefs, Moisture Wicking,
Stretch Fabric and Shape Retention, Each
Package Has 4 Boxers, Scooby Doo and Space
Jam, Very Nice Variety of Colors and Prints

637 1970s Tonka Bulldozer/Backhoe, All Parts
Intact, Good Condition For Age Overall, 10"L x
5"W

638 Vintage 70s Life Size Barbie Doll, Great
Condition, 38"T

639 Pink Giraffe, Smoke/Pet Free Home, Very
Good Condition, 25" x 10"

64 New Tin Sign- Remember The Toes You Step
On Today Maybe Attached To The A$$ You
Have to Kiss Tomorrow, 12 1/2" x 17"

640 Aquarium Fish Tank Air Driven Decoration, 7"
Creature Fromthe Black Lagoon, May Have
Been Opened And Returned to Package, New
Old Stock In Original Package

641 Limited Edition Hot Rod Target Exclusive '57
Chevy Nomad 1:24 Scale Diecast, New, 10
1/4"W Box

642 Can't Catch Harry An Odd Is Out Card Game,
New Factory Sealed, 11"W Box

643 Metal Toy Story Lunchbox With Sandwich
Holder, Good Condition, 8" x 6" x 3"

644 (9) Diecast Cars, Eight Mopars and a 1974
AMC Gremlin, All Carded, New Old Stock, 3"

645 Beyblade Burst Rise Sphere Sphere Vortex
Climb Battle Set, New Factory Sealed, 20
1/4"W

646 VHS Collector 5-Series Pack, The Adventures
of Rocky & Bullwinkle, Good Condition

647 (4) New Old Stock TY Bears in Package,
Britannia, Maple, Glory, Erin, 5"T

648 Disney Store Praetorian Guard Double Blade
Toy Weapon, Good Condition, 36"L

649 Harry Potter and the Chamber of Secrets
Hardcover Book by JK Rowling

65 New Tin Sign 12 1/2"H x 16"W, Lets Go
Brandon, Made in USA

Lot Title

650 (3) New 2001 Johnny Lightning Diecast
Fearless Funny Cars With Starting Lights, 3"

651 (4) Plastic Ice Cream Cone Style Ice Cream
Bowls, Very Good Condition, 3 3/4"Diam

652 (5) Wrestling VHS Including One Still Sealed,
WCW Halloween Havoc, WWF World Tour,
Royal Rumble, Beyond The Mat and Tape
From WWF Wrestlemania VCR Game, Good
Condition

653 Kendra Puzzle Stool, Very Good Condition, 13
1/2"W x 9 1/2"D x 8"H

654 Star Trek TNG Next Generation Magellan
Shuttlecraft Alarm Clock Telemania, Tested
and Works, Good Condition For Age, Missing
Battery Cover Bottom Side, Takes 3 AA
Batteries and a 9V Radio Battery, AM/FM
Stations Work Clock and Alarm Works -
Emergency Sound Type Alarm, 10"L

655 (3) DVD Movies, Leatherheads, GI Joe and Star
Trek, Looks In Good Condition

656 Master's Of The Universe Figure With
Weapon, Great Condition, 5 1/2"T

657 150-Cartoon DVD, Dog Whisperer, No
Scratches, Good Condition, 5 1/2" x 7 1/2"

658 Harry Potter and the Sorcerer's Stone,
Hardcover Book by JK Rowling, Very Good
Condition

659 (2) Maracas Hand Shake Bells Harmonica,
Good Condition, Up To 8"T

66 Two Wood Candle Holder Wall Decor, One
Missing Metal Insert, 3"W x 18"H

660 New Diecast Limited Edition Racing
Champions Platinum Plated 1:24 Scale Race
Car #5, 11 3/4"L Box

661 Vintage Buzz Lightyear Figure, New Batteries,
Works Good, Very Good Condition, 12"T

662 Vintage Super Jock Banana Yellow Basketball
Toy Action Figure by Schaper 1976, Nice
Glossy Plastic, Seems to Have All Original
Stickers, Tested and Works by Pushing Down
On Head to Launch Right Arm Forward to
Throw Ball, Good Condition For Age

663 New Disney Baby, Minnie Mouse Multi Piece
Diaper Bag Set, Features: Nine Easy Access
Pockets, Adjustable Shoulder Straps and Loops,
Easy To Clean Materials, Insulated Pocket and
Changing Pad

664 Mini Michigan Wolverines Helmet, Openings
On Top, Very Good Condition, 6"L
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665 (7) Playstations 2 Video Games and One
Nintendo DS Game, Star Wars, Batman,
Transformers, Looks In Good Condition

666 Plastic Catwoman, Good Condition, 4"W x 2"D
x 12"T Package

667 (4) New In Package Hot Wheels, 3 Mystery
Cars and 1955 Chevy Bel Air Taxi Rod, 3"L

668 Metal Pirate Chest Bank, Good Condition, 4"W
x 3 1/2"D x 3 1/4"H

669 Lego Harry Potter Minifigure Lot of 38, Fluffy
The Dog, Buckbeak, Dobby and Others,
Accessories Also Included, Good to Very Good
Condition, Average 1 3/4"T

67 Plastic Urn Pot, Very Good Condition, 13"H x
11"Diam

670 (2) Diecast 1:18 Scale Plymouth Prowler's in
Like New Condition, One Is ERTL, 9"L

671 New Old Stock Assorted Color Paper, 210
Sheets, 8 1/2" x 11"

672 New With Tags (2) Pair Danskin Now Shorts
Girls Size 4/5T, Purple and Pink, Plus Size 4T
T-Shirt Says Future Leader by Garanimals

673 (5) Packs of Silicones Ear Plugs, Kids and (6)
Pair With Case In Pack in Red, One Size Fits
Most, Good Condition

674 Dragon Ball Z Action Figure Android 19, Good
Condition For Age, 5 1/2"T

675 New 2 Packs of Infant/Toddler Socks, Size 18
Mo to 36 Mo, Shoe Size 4 to 8 1/2, Pack Has
Nice Selection of Pink and Gray Colors With
Some Animal Faces, by Wonder Nation and
Pack of Variety of Pink and Purple Everyday
Active, Kick Proof Brand by Fruit of the Loom

676 Nascar Car Collection Jeff Gordon Telephone
and More, Four Pieces, Good Condition to New
Old Stock, 3"+ Car

677 New In Box Lego 75157, Star Wars Captain
Rex's AT-TE, 972 Pieces, 16"W x 14"L

678 Spiderman Vault Black in Good Condition

679 Vintage 1981 Nylint Silver Chevy Blazer No.
611 Toy Truck, Pressed Steel, Sidewall Stickers
Still Intact, Wheels Roll Well and Secure, Good
Condition For Age, 12"L x 5"W x 5"H

68 Vintage Folding Wood Chair Marked 9 Mile
Chair Rental, Good Condition, 16" x 31"

680 Original Star Trek DVD Set Season 1 in Good
Condition

681 (4) New In Package Hot Wheels, 3 Mystery
Cars and 1967 Pontiac GTO, 3"L

Lot Title

682 Dozen Vinyl Records For Kids Including
Sesame Street, Strawberry Shortcake, Magilla
Gorilla and More, Good Condition, 45 RPM
and 33 RPM

683 (14) TY Babies, All Different From
McDonald's Meals, Mini Babies, Good
Condition, 3 1/2"T to 5"T

684 Hot Topic Exclusive Nightmare Before
Christmas Monopoly, Great Condition, 16"W
Box

685 American Girl Doll, Brunette, Movable Arms
Legs and Head, Glass Blue Movable Eyes, Very
Good Condition, 18"T

686 (4) Walt Disney Store Exclusive Lithograph
Portfolio Sets, Includes Lady and the Tramp,
The Lion King, Snow White and Cinderella II,
All Complete, Folders Show Some Wear On
Outside, Lithographs 14"W x 11"L, Good
Condition to New

687 Vintage Toy Lot, Micro Machine Lot of 30 or
More in Blue 6" x 8" Case, (3) TMNT -
Teenage Mutant Ninja Turtles, Two Say 1992
and Couldn't Read The Third, The Incredible
Hulk From 1975, Good Condition, 4"T

688 New In Box Lego 75249 Star Wars Resistance
Y Wing Starfighter, 578 Pieces, 10" x 15"

689 (2) New Simple Modern 64 Oz Fluid Drinking
Containers, Simple Flip Silicone Straw Lid,
Lightweight Design, Made From Durable
Tritan, Dishwasher Safe, Neon Pink

69 Four Pieces of Decorative Black Metal Fencing
With Six Stakes, Good Condition, Each Fence
is Approx. 35 1/2"H x 37"W, Stakes 12"L,
Note- Two Pieces Fence Interlock to Use Three
Stakes

690 2007 Disney Neca Large Pirate Action Figure,
Very Good Condition, 18"T

691 (5) New Old Stock Diecast Semi Trucks,
Racing Champions Mopar Valvoline Primestar,
All Carded, 6" to 8"

692 (4) Detroit Tigers Peel & Stick Tattoos, New
Factory Sealed

693 Harry Potter and the Deathly Hallows
Hardcover Book by JK Rowling in Very Good
Condition

694 1998 Vintage Butterfly Art Barbie Includes
Two Sheets of Fun Decorations, New In Box,
Approx 11 1/2"T

695 (2) New In Box Star Wars Lego Set 75278 D-O
With 519 Pieces and 75318 The Child (Baby
Yoda) With 1073 Pieces, Box 10"W x 14"T
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696 Michigan Size Medium Shirt and Michigan Ball
Cap One Size Fits Most, Good Condition

697 MX vs ATV Untamed for XBox 360, New
Factory Sealed

698 (2) Packages of Girls Size 2T/3T Briefs,
Nickelodeon Blues Clues & You and Wonder
Nation, 100% Cotton, Great Variety of Colors
and Prints, NEW

699 Star Wars Chewbacca Electronic Talking Mask
Wookie by Hasbro, Mouth Opens, When
Wearing The Mask Lower Your Jaw It Lowers
Chewy's Jaw and Activates a Variety of Sound,
Works, Good Condition For Age, One Size Fits
Most

7 Vintage Dependable Egg Coddler, Made By
Jiffy Way Products, Owatonna Mn. 5 1/2"Diam
x 7 1/2"H

70 New Tin Sign 12 1/2" x 17"W Heritage Not
Hate

700 Life Size Alligator or Crocodile Skull Blow
Mold, White and Gray, Realistic Look, Jaw
Opens/Closes, Good Condition For Age, 7"W x
15"L x 7"H

7000 LOST & FOUND: Each Seller is Responsible
to check their items listed on the site for
accurate descriptions and pictures. If your item
is missing part of the lot, please contact our
office to let us know ASAP and we will do our
best to correct the listing. If you are missing an
Item, please first search "500" in our Keywords
for Items that are "Lost & Found". Our
Catalogers & Typers will place Listings with
Unidentified Sellers under #500. If you are still
missing an item or part of a listing, please check
the following pictures to View Lost & Found
Items that were NOT listed in the current
auction.

701 Keen Brand Slip On Shoes, Red and Black
Plaid, Clean and Barely Worn, High Quality
Brand in Good Condition, Women's Size 9 1/2

702 Wicker Baskets With Small Collectibles
Magnets and a Vase, Good Condition, Basket
9"Diam x 3 1/2"H

703 Life Size Red Lobster Blow Mold, Red and
Black, Realistic Appearance, Bottom Side Has
Small 3/16 Mounting Hole to Hang by A Nail,
Good Condition For Age, 20"L x 7"W x 4"H

704 Dooney & Bourke Leather Purse,
Brown/Burgundy, Like New Condition, 13"W x
5"D x 12"H

705 (2) Ceramic Lighthouse Decor Bookends, Some
Small Chips and Crazing, Good Condition
Overall, 3 1/2"W x 3 1/2"D x 7"H

Lot Title

706 Metal Chicken 9"W x 10"T, Resin White and
Black Chicken With Metal Legs 5"W x 6 3/4"T,
Wood Chicken Sign 5 1/2"W x 5 1/4"T and
Bobblehead Chicken 5"T, Couple Small Touch
Ups, Good to Very Good Condition

707 (4) Pack of Plastic Eggettes, Silicone Egg
Cookers, Good Condition, 2 1/2"Diam x 3"H

708 1964 "Charlie Brown Christmas Is Together
Time" Hardcover Book in Very Good Condition

709 New Kitchen Items, Oven Mitt 12"L and Pot
Holders 6 1/2"Sq

71 Native American Art Framed Under Glass,
Good Condition Overall, 18" x 16"

710 Vintage MCM Mid Century Modern Lucite
Bowl/Tray Large Embedded Silk Flowers,
Multi Bright Colors, Minimal Scratches Only
on Bottom, No Chips or Cracks, Lucite
1/4"Thick and Bowl Is Little Heavy, Good
Condition For Age, 12"L x 10"W x 2"H

711 Small Salvation Army Metal and Wood Bell,
Good Condition, 2"Diam x 4"H

712 Ceramic Soup Mug With Rooster, 4 1/2"Diam x
3 1/2"H

713 (4) Corelle Coffee Mugs, Rust Color, Very
Good Condition, 3 1/4"Diam x 4"H

714 Pair of Goebel/Hummel Dolls, Rubber Boy and
Girl, In Original Packages, Good Condition,
12"T

715 Cape Cod Ruby Glass, Candlesticks, Goblets,
Cups, Etc, Good to Very Good Condition, 3
3/4"T to 9"T

716 Ceramic Christmas Cheese Plate With Spreader
Knife, Very Good Condition, 7"W x 8"L

717 (2) Portable Umbrellas, Good Condition, 11"L
and 15"L

718 Heart Lot, Two New Sets of Mini Fairy Lights,
3'L and Two 12"T Picks

719 Darlington Raceway Labor Day Porcelain Vase
or Creamer Bottle, Very Good Condition, 2
1/4"W x 5 1/2"H

72 Painted Tip Faux Antlers, Looks Like Painted
Nails, Very Good Condition, 20" x 7"

720 Vintage Red and Yellow Glass Vase With
Grape Design, Very Good Condition, 3
1/2"Diam x 9"H

721 Metal Tea Kettle Electric Night Light With
On/Off Switch, Works Like Should, Very Good
Condition, 8"Diam x 12"T
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722 Rich Ruby Red Glass Bottle, Old Unusual
Shape, MCM Mid Century Modern, Still Has
Cork In Top, No Chips or Cracks, Good
Condition For Age, 2 1/2"Diam x 12 1/2"T

723 1968 Empire Plastic Corp, Santa Blow Mold,
No Light Cord, Light Paint Loss, Good
Condition For Age, 6"W x 13"H

724 New Old Stock Partylite Stoney Harbor
Lighthouse PO383 Tealight Votive Candle
Holder, Ceramic, 9"W x 5"D x 10"H

725 Large Vintage Cavitt Shaw Shortcake Platter,
Good Condition, 13"W x 15"L

726 10-Piece Vintage Advertising, Four Cardboard
Counter Stand Ups For Strutwear Underfairs,
Others For Hanes, Very Cool Pieces, Good
Condition, 14"L to 17 1/2"L

727 (6) Wooden Tulips in Red Glass Vase,
Smoke/Pet Free Home, Very Good Condition,
6"Diam x 13"H

728 Red Gazing Globe and Metal 35"T Stand,
Bottom Globe Is Functional, It Still Sits on
Stand Fine, Good Condition

729 Cute Snowman 3-Tier Tin, Good Condition, 5
1/2"Diam x 10 1/2"H

73 Vintage Jumbo Dial Ohio Thermometer Co.
Glass Face 1950's, Good Condition, 12"Diam

731 Approx 3,000 Basketball Cards, Former to
Current Players, Jordan Poole and Steve Smith
Rookie, Collection With Stars Like Malone,
Stockton, Pippen, Jordan, Thomas, Drexler and
More, Good Condition, Box 10 1/2"W x 14"L

732 Vintage Party Game Lot, Wood Peg Boards,
Yahtzee, Card Holders and More, Good
Condition, 4"L to 10"L

733 Vintage Blow Mold Chicken With (3) Babies
for Yard Decor, Good Condition, 12"L x 12"H

734 (5) Model Kits, Various Types, Fair Condition
to New, 8"L to 11"L

735 (4) Vintage Closed Face Shakespeare Reels,
1771, 1776, 1756 and 1400, Plus Shakespeare
Alpha XTI, Works Like Should, Good
Condition, 4"L to 5"L

736 Assorted Sports Cards, Different Years,
Baseball and Basketball, Good Condition, Box
12"Sq x 6"H

737 Vintage Hand Saw Lot, Mitre, Bow and More,
Fair to Good Condition, 12"L to 28"L

738 Halloween Blow Mold With Ground Stakes
Skeleton Head and Hands, Some Paint Wear,
Good Condition, 14"T to 17"T

Lot Title

739 Office Desk Supplies, Zots, Paper Clips,
Scissors, Notepad and More, Good Condition,
1"L to 7"L

74 New Tin Sign 12 1/2" x 16" Show Off Your
Rod, Fish Naked

740 Misc Home Items Lot, Candles, Napkins,
Clock, Tin and More, Good Condition, 3"L to
15"L

741 Six Boxes Assorted Sports Cards, Different
Years, Good Condition, Box 13"W x 11"H

742 New In Box Dreo Ultra-Large Family Size
Inflatable Swimming Pool, Summer Is Almost
Here - Be Ready To Cool Off And Have Some
Family Fun With This 118" x 69" x 21" 312
Gallon Pool, Made From Thick & Durable UV
Treated Material That Can Be Left Out In The
Sun For Extended Periods, Much Higher
Quality Than Nearly All Other Inflatable Pools,
Inflate With An Electric Air Pump Or Manual
Pump, Drain System Makes It Quick & Easy To
Empty, $90 Retail

743 Big Tote of Older Collectible Sports Cards,
Looks Mostly Baseball, Binder Full of 70s 80s
Cards, Small Box of '75 Mini Baseball, Lots in
Sleeves and Pages, 44 Packs Wrestling Cards
New Unopened, Good Condition, 18"W x 14"H
Box

744 Two Boxes of Senco 7/16" Crown Staples,
N21BAB 2"L, 10,000 Per Box, Look New Old
Stock

745 Buffing and Polishing Pads and Accessories,
Fair to Good Condition, 6"Diam to 9"Diam

746 (39) DVD Movies, Batman, Beavis and
Butthead, Hangover, Roxbury and More, Good
Condition

748 Binders Lot, Plastic and Vinyl, Good Condition,
Approx 11"W x 12"L

749 (22) Containers of Nails and Screws, Various
Sizes and Types, Good Condition, Tote 14"W x
20"L x 13"H

75 Decorative Ceramic Mexican Wind Chime,
Good Condition, 16"L

750 DVD Movie Lot, Disney, Romance, Comedy,
Etc, Good Condition to New

751 Music CD Lot, Big Bands, Christmas, John
Tesh and More, Good Condition

752 Teen to Adult Fiction Hardcover and Paperback
Books, Good Variety, Good to Very Good
Condition

753 (4) Women's Straight Skirts, Size 2-4, Knee
Length, Black and Beige, Loden Green Merona,
The Limited, J. Crew, Very Good Condition
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754 Vintage Tupperware Fix N Mix Lime Green 26-
Cup Bowl 274-1 and Sheer Seal Lid 224-19,
Large Bowl Often Used For Mac Salad, Lid Fits
Secure, Good Condition For Age, 12 1/2"Diam
x 5"T

755 Vintage Lamp, Electric Hand Painted Glass
Base and Shade, Works, Good Condition,
13"Diam x 27"H

756 Vintage Look Plaster Pillar, Solid and Heavy,
Has Chips and Wear, Good Condition Overall,
9 1/2"Sq x 14"H

757 Pfaltzgraff Everyday Stoneware Bowl, Rustic
Leaves Pattern, (4) 8" Bowls and One 10" and
(4) 3 1/2"Diam Mugs, Very Good Condition

758 (2) Long Rectangular Tupperware Containers,
Needs Cleaning, Fair to Good Condition, 4"W x
13"L x 3"H and 6"W x 14"L x 5"H

759 Florida Manatee Statue, Resin, Good Condition,
8"W x 12"L x 9 1/2"H

76 New Tin Sign 12 1/2" x 17" Don't Touch My
Tools

760 Nice Crucifix Cover Book Style Box, Good
Condition, 9"W x 3"D x 13"H

761 Vintage Green Glass Vase, Very Good
Condition, 8 1/2"W x 3"D x 8"H

762 Ten New 3.38 Oz Decorative Containers of
Scented Wax Melts, (3) Fruity Mosa, (5)
Cucumber Melon Mint Sangria, Spicy Mary
G&T, Tropical Blue Martini, Use In Wax
Burner or Set Decorative Container In Sunny
Window

763 Vintage Porcelain Wedgwood Lidded Jar With
Handles, Grapes and Leaves Design, Good
Condition, 4"Diam x 4"H

764 (2) Ceramic Cute Frogs, Good For Fairy
Garden, New, Approx 3"T

765 (6) Vohenstrauss German Plates, Ceramic With
Floral Design, Very Good Condition, 7
1/2"Diam

766 Resin Frog Lawn Art Piece, Good Condition,
7"L x 4 1/2"H

767 1909 Porcelain Calendar Plate, Compliments of
Pelletier Merl Co, Very Good Condition For
Age, 9 1/2"Diam

768 (2) Corelle Spring Blossom Bowls, Matches
Pyrex Spring Blossom Pattern, One Has Mark
On An Edge, Otherwise Very Good Condition,
8 1/2"Diam

769 Small Porcelain German Plates/Coasters,
Various Designs, Good to Very Good
Condition, 4"Diam

Lot Title

77 Lake & Mountain Scene Lighted Moving
Picture Decor, Working, Good Condition,
17"W x 14"H

770 2-Piece Metal Basket Faux Flower Lot, Good
Condition, 8"L to 14"L

771 Vintage Metal Fondue Pot With Wood Handle,
Good Condition, 6"Diam x 4 1/2"H

772 Green Glazed Ceramic Vase, 4"Diam x 4"H

773 Ceramic Green Candy Jar With Lid, Good
Condition, 4"Diam x 4"H

774 (2) Asian Resin Tile Wall Decor, Winter and
Summer, 5 1/2"Sq

775 Fabric Shower Curtain, Green and Tan Striped
Design, Good Condition, 72"W x 72"H

776 (2) Resin Fern Wall Art Pieces, Beige and
Green, Good Condition, 7 1/4"W x 9 1/4"H

777 Holiday Porcelain Tray, Cup and Knife Set, By
Living Quarters, Very Good Condition, 4"L to
10"L

778 Vintage Porcelain Floral Design Salt & Pepper
Shakers, Water Lily, Cork Stoppers, One Is
Inside The Shaker, Very Good Condition
Overall, 2 1/4"Diam x 2 3/4"H

779 Ceramic Vintage Horse Planter, Good
Condition, 6"W x 6"H

78 Echoe Cable Car Etching Art Framed Under
Glass, Good Condition, 5"W x 7"H

780 Hot Stone Massage Book and Kit, Looks New
In Box, 9"W x 12"L

781 Garden Knick Knacks, Water Can 5"H, Wash
Tub With Rope Handles 9"L x 6"W x 7"H,
Slate Message Board With "So It's Not Home
Sweet Home, Adjust", 6" x 8", Ladies Garden
Gloves, Size Medium, But With The Tag One
Size Fits Most, Good Condition

782 Vintage Looking Plastic Vase, Great For
Flowers, Very Good Condition, 11"W x 24"H

783 (2) Resin Zombie Arms For Decor, Good
Condition, 4"W x 12"L

784 Home & Garden Party Stoneware Bowl With
Birdhouse Pattern, Very Good Condition,
10"Diam x 5"H

785 (4) Home & Garden Party Coasters With Floral
Design and a Bible Verse, Good Condition,
4"Diam

786 Vintage Wood and Wicker Chair With Padded
Seat, Great For Extra Seating, Good Condition
For Age, 19 1/2"W x 16"D x 45"H
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787 Baby & Toddler Footwear, Size 4 to Size 7 and
18 Mo Spartan Cheerleader Uniform, Shows
Wear, Fair to Good Condition

788 Antique Flow Blue Bowl Plate, 100+ Years
Old, Some Crazing From Age, Good Condition,
11"Diam

789 Fantastic Old Piece of Wood Furniture, Does
Have Crack On Top But Doesn't Take Away
From All of the Cool Cubbies and The Secret
Drawer at the Base, Dark Cherry Finish, Good
Condition For Age, 22 1/2"W x 17 1/2"D x
36"H

79 Vintage General Electric Wall Hanging Clock,
Good Condition, 8" x 9"

790 Yamaha Generator EF-1400, Carb Flood Out At
High RPM, Needs Carb Work, Puts Out Good
Power, Steel and Aluminum, As-Is, 20"W x 13
1/2"D x 17"H

791 Antique Roll Top Oak Desk, 4 Drawers and
Slide Out Surface, Locking Mechanism and
Key Missing, Has Wear/Markings, Still Very
Good Condition For Age, 36"W x 26"D x 46"H

792 Kids toys, Various Styles, All Work, Good
Condition, 6"L to 24"L

793 Very Cool Wood Storage Box With Turkish
Design, Velvet Lining, Very Good Condition,
10"W x 14"D x 3"H

794 Vintage Made in Italy 1965 Two Busts,
Ceramic, Signed by Gianilla?, Good Condition
For Age, 6"W x 2 1/2"D x 7"H

795 Beautiful Set of Hand Blown Glass Pitcher and
(4) Drinking Glasses, Very Nice, No Chips or
Cracks, Very Good Condition, 7 1/2"Diam x 9
1/2"H and 3 1/4"Diam x 5 1/4"H

796 Ceramic Shell Design Platter or Tray, Good
Condition, 11 1/2"Diam

797 Vintage Press Glass Cake/Dessert Stand,
Beautiful Piece To Display Your Baked Goods,
No Chips or Cracks, Good Condition, 9
1/4"Diam x 6 1/2"T

798 Decoupage Cat, Handmade, Made In USA,
Interesting Piece in Good Condition, 6"W x 12
1/2"L x 8"H

799 Antique Victorian Style Solid Oak Five Shelf
Adjusting Book Rack With Turn Mechanism,
35"W x 24"D x 55 1/2"H, Needs TLC, Good
Condition

8 Two Train Station Glass Mugs, Good
Condition, 5"H

80 Deep Single Composite Sink With Faucet,
Good Condition Overall, As Is, 25"W x 22"D x
9"H

Lot Title

800 (9) Men's Shirts, Mostly Long Sleeve and Size
Small, A Few Medium and Short Sleeve, Good
Condition Overall

801 VHS Movie Lot, Patch Adams, 101 Dalmatians,
Liar Liar and More, Good Condition

802 Large Office/School Supplies Lot, Staples,
Paper Clips, Colored Pencils, Markers and
More, Good to Very Good Condition, Btin
11"W x 15"L x 6"H

803 (6) Men's T-Shirts, Various Designs, Mostly
Size Small and Medium, One Size Large, Good
Condition

804 Several Old Tools, Hatchet, 15" Adjustable
Wrench, 3 Lb Hammer, Ball Peen Hammer,
Great Larger Brass Hammer, 10" Craftsman
Pipe Wrench As A Bonus Small Pry Bar,
Usable Fair to Good Condition

805 (11) Hats, Some New Some Used, Adjustable
One Size Fits Most, All Clean, No Smells,
Smoke/Pet Free Home, Detroit Lions, Vintage,
Fishing, Camo Winter, MLB Youth Cardinals,
Rockies, Performance Fishing Gear PFG and
More

806 (4) Padlocks, All Have Keys, Also Two Can
Koozies, Head Lamps (Needs Battery) and
Keychain, Fair to Good Condition, 2"L to 4"L

807 Larger Picture Frames Up To 8 1/2" x 11",
Some New, Extra Mattes, Good Condition

808 Two Yards of Cottage Material, 62"L x 44"W,
Contains Four Panels of a Cottage Surrounded
by Flowering Bushes and Trees in Soft Shades
of Peach Pink and Green, Very Good Condition

809 Waltham Anniversary Clock, Porcelain With
Glass Dome, Cherub Design, Untested As-Is,
Looks In Good Condition, 6"Diam x 10"H

81 Juliette Gordon Low Birthplace Metal Mailbox
in Good Condition, 9 1/2"W x 2 1/2"D x 5"H

810 Very Nice Glass Candy Dish With Lid, Light
Pink Tint, Very Good Condition, 4 1/2"Diam x
6"H

811 Baby Cradle Wicker Basket, Use for Decor,
Dolls, Etc, Good Condition, 12"W x 24"L x
16"H

812 (3) Oblong Egg Shaped Porcelain Trinket
Boxes, Two Lefton and an Avon, Good
Condition, 3"L to 5 1/2"L

813 Vera Bradley Purse, Pink Purple Floral Design,
Edges and Handle Have Wear, Fair to Good
Condition, 10"W x 5"D x 9"H
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814 Crossbody Bag by Joy Drangano in Sugar
Coral, Lightweight Genuin Luxe Quilted
Leather With RFID Protection and Clean Boss
Anti-Microbial Technology, Never Used, Very
Good Condition, 9 1/2"L x 5 3/4"W

815 (2) Salad Fiesta Bowls, Pink and Purple, Very
Good Condition, 12"Diam x 2"H

816 Vera Bradley Bottle Caddy, Good Condition, 3
1/2"Diam x 8"H

817 Enchanted Gardens Fionna Statue, Heavy
Resin, Good Condition, 12"T

818 (2) Piggy Banks With Plugs in Good Condition:
Ceramic 7"W x 9"L x 8"H and Plastic 5"W x
7"L x 6"H

82 Vintage Rustic Wind Chime Folk Art Pinned
Goat, Eight Hanging Bells, Good Condition For
Age, Doesn't Require Much Movement/Wind
For Smaller Bells, Each Brass Bell Has
Different Tone, 12"L x 10"W

820 Vera Bradley Plum Color Flowered Crossbody
Purse, With Wallet, Clean Good Condition, 5
1/2"L to 10"L

821 Vintage Pyrex in Good Condition: Flamingo
Pink #213 1 1/2 Qt Dish - 4"W x 7 1/2"L and
Colonial Mist #441 750 Ml Bowl - 6"Diam x
3"H

822 (6) Carousel Horses, Ceramic and Resin, Four
Have Music Boxes, Good to Very Good
Condition, 7"T to 8 1/2"T

823 Precious Moments Porcelain Figurine, 1994,
528080 "Follow Your Heart", Good Condition,
3"W x 5"H

824 Antique Porcelain Cream and Sugar China
Marked "H & G", Very Good Condition, 4"W x
2 1/2"H

825 New With Tags Anthropologie Ada Convertible
Belt Bag Purse Fanny, Wear As Fanny Pack
(Belt In Bag) or Crossbody, Comes With 3
Straps, Tan Color, Very Good Condition, 11"W
x 7"H

826 Vera Bradley Crossbody Purse With Matching
Wallet, Adjustable Strap, Red Black Paisley
Pattern, Clean, Some Wear, Good Condition
Overall, 4 1/2"L to 11"L

827 Vintage Ceramic Dish With Handle in Middle,
Peach Color With Gold Trim, Very Good
Condition, 9"Diam

828 Porcelain Rabbit Statue, Iridescent Glaze, Very
Good Condition, 4 1/2"W x 12"H

829 (2) Paraffin Oil Lamps, Glass and Metal, No
Shades, Good Condition, 5"Diam x 9"H

Lot Title

83 Authentic Robinwood Hand Molded Sculpture
of Scotty Dog, Made in Montague MI, #DS 50
Tags on Back, Unique Piece in Good Condition,
8" x 11"

830 Antique Weller Pottery Roma Art Floral Pattern
Planter Vase, Good Condition, 4"Sq x 4"T

831 Vintage Handled Woven Sewing Basket,
Latched Lid With Lift Out Plastic Tray, Good
Condition, 12"W x 17"L x 9 1/2"H

832 Set of 4 Vintage Porcelain Ceramic Moody
Cuties Dolls, Good Condition For Age, 3"T

833 Vintage Betson's Hand Painted Teacup and
Saucer Set, Very Good Condition, 3 1/2"Diam
and 7 1/2"Diam

834 "Woof" Dog Bowl, Plastic, Cracked Rim,
Otherwise Good Condition, 7 1/2"Diam x 2
1/2"H

835 (6) Women's Sweaters and Sweatshirts, Size
XS to M, J. Crew, Boden, Who What Wear,
Good Condition Overall

836 (2) Mitchell 300 Reels, (3) Spare Line Spooles
and Heddon Convertible 246 Reel, Works Like
Should, Good Condition, 2 1/2"L to 5"L

837 (3) Fine Porcelain Collection Dolls, Nica
Alaskan Boy, Jessica Baby and Lemon Drop,
Good Condition, Approx 14"T to 20"T

838 Pegboard Hooks, Commercial Grade, Steel
3/16" Wire, Three Different Types Separated:
Box 1 9 5/8"L; Box 2 9 1/8"L and Box 3 13
3/8"L, Good Condition

839 Ladies Skirts and Pants, Size 10-12 in Various
Styles and Brands, Clean Good Condition - No
Holes

84 Kitchen Decor Glass Cutting Board, Good
Condition, 7 1/2" x 14"L

840 (9) Candles, Most Scented and Lit, Fair to Good
Condition, 2 1/2"T to 6"T

841 Playing Cards and Card Shuffler, Good
Condition to New In Package, 3 1/2"L to 9
1/2"L

842 Two Boxes of Assorted Books, Wizards, Sci Fi,
Etc, Mostly Paperback, Fair to Good Condition

843 Vera Bradley Purse, Blue and Gray Floral
Design, Some Wear, gcw, 11"W x 5"D x 10"H

844 Hand Painted Floral Design Ceramic Hand
Soap Dispenser, Good Condition, 3"Diam x 6
1/2"H

845 Vintage Fresno Cream and Sugar Ceramic Set,
Approx 3 1/2"Diam x 4"H
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846 (2) Vintage Ceramic Asian Design Table
Lamps, Faux Crazing Design, Good Condition,
7"Diam x 28"H

847 New Classic Charm Colander, 5 Qt Heavy
Gauge Steel With Porcelain Enamel Coating
and Stainless Steel Trim, Hot or Cold Food
Prep or Decorative and 3" Paring Knife,
Ceramic With Sheath, by Pioneer Women

848 (7) Corning Microwave Safe Coffee Cups, Blue
Rose Pattern, Good Condition, 3"Diam x 3
1/2"H

849 (8) Corelle Microwavable Dinner Plates, Blue
Rose Pattern, Good Condition, 10"Diam

85 "Whatever" Clock, Back Marked Hand Painted
By Lorrie Veasey- Our Name is Mud, Face of
Clock is Tile With Acrylic Frame, Working, 7
1/2"Sq. x 3/4"Thick

850 New With Tags Women's Size Medium RBX
Leggings

851 (2) Small Rubber Curling Weights, 2 Lb Each,
Good Condition, 6"L

852 (2) Vintage Porcelain Shoes, Souvenir Knick
Knacks, Good Condition, 5 1/2"L

853 Electric Wax Warmer, Ceramic With Floral
Design, Good Condition, 5"Diam x 5"H

854 (2) Matching Blue Glass Pedestal Candy
Dishes, Good Condition, 6"Diam x 5 1/2"H

855 (2) Ceramic Bowls, Brown 5"Diam (Cracked)
and Blue 5 1/2"Diam in Good Condition

856 vinn Morton Salt Girl "When It Rains It Pours"
Beach Bath Towel Vintage Umbrella, No Holes
Stains or Tears, Still Has Clean White
Background, Good Condition For Age, 36"W x
60"L

857 (4) Teacup and Saucers Sets, Various Designs,
Good to Very Good Condition, 3"Diam x
6"Diam

858 Harry Potter and the Order of the Phoenix
Hardcover Book by JK Rowling in Very Good
Condition

859 Set of 3 Ceramic Easter Bunnies With Gold
Trim, Good Condition For Age, 4"T

86 Laser Edge Brand Spartan Helmet Decor, Wood
Look 16"L x 14"W New in Package

860 (4) Plastic Pencil/Pens Baskets, Good
Condition, 6 1/2"L to 10"L

Lot Title

861 (2) New In Package Better Homes & Gardens
Sunflower Grow Kits, Plant Year Round, Each
Includes Metal Planter, Seeds, Container 5
1/2"Diam x 6.3"H and 3-Piece Garden Tool Set
and Gloves, Trowel, Pruner and Cultivator,
Very Nice Set

862 Plexus Wheel Back Stretch Roller, Yoga, Teal
and Black, Very Good Condition, 5"W x 12
1/2"Diam

863 Vintage German Tin Metal Dish With Lid and
Handle, Very Good Condition, 6"Diam x 4"H

864 1954 Corvette Jim Beam Porcelain Decanter,
Empty, Rear Bumper Plastic Piece Needs
Reglued, Good Condition, 4 1/2"W x 10 1/2"L

865 Handcrafted Pottery Dish With Handle, Unique
Look, Very Good Condition, 7"W x 10"L

866 1976 "Home Grown Is Best" Kitchen Wall
Decor Metal and Ceramic Trivet, Good
Condition, 5"W x 9 1/2"L

867 Recova Shirt, Suitical Recovery Suit For Dogs,
Size Large, Very Good Condition

868 Speckled Stoneware Teapot With Four
Handleless Cups, Good Condition, 3"Diam x
5"Diam

869 (3) Vintage Egg Holders, Porcelain and Resin,
Very Good Condition, 2"Diam x 2 1/2"H

87 Asian Art Scene Framed Under Glass, Good
Condition, 10" x 12"

870 Vintage McCoy Pottery Pitcher Vase, Blue
Floral Design, Very Good Condition, 5"Diam x
5 1/2'H

871 Vintage Jim Beam Ducks Glass Decanter With
Stopper, Empty, Good Condition, 5"W x 11"H

872 Vintage Cardboard Suitcase, Light Blue by
Towncraft, Good Condition, 21"W x 17"D x
6"H

873 (2) Decorative Blue and White Figurines With
Musical Instruments, Very Good Condition, 8"T

874 Ceramic Bird and Nest Wall Pocket, Good
Condition, 4"W x 3 1/2"D x 4 1/2"H

875 Vintage Porcelain Container With Lid, Good
Condition, 3 1/2"W x 3"D x 4 1/2"H

876 Beautiful 3-Piece Aqua Blue Glass Swan Dish
Set, Very Good Condition, 3 1/2"L to 5 1/2"L

877 Blue Flow Teacup and Saucer Candle Set, Good
Condition, 5 1/2"Diam x 4"H

878 Blue and Gray Pottery Cow Figurine, No
Markings, Very Good Condition, 5"L x 3"H

879 AMT 1994 Camaro Z28 Promo 1:24 Scale,
Like New Condition, 7 3/4"L
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88 Fish Cross Stitch Picture, Wood Frame and
Glass 1995, Very Good Condition, Fish Prayer,
Nicely Done and Matted By Jill Frank Fine Art,
14" x 17"

880 Vintage McCoy Pottery Pale Blue Bowl Dish,
Flower Shaped, Looks To Have Hairline Crack
Under Glaze, Good Condition Overall, 8"Diam
x 2 1/4"H

881 Hand Painted Pottery Bowl, Good Condition, 8
1/2"Diam x 5 1/2"H

882 Vintage Ceramic Pitcher Marked "14", Good
Condition, 6"Diam x 5 1/2"H

883 1991 Home Alone "The Game" Board Game,
Good Condition, 10"W x 20"L

884 1982 Mattel Baby That-A-Way In Original Box
With Original Outfit, Good Condition, 14"L

885 LED Light Wireless Speaker, Waterproof, Ultra
Bass, Shock Proof, New In Box, 6"Diam

886 Beyblade Burst Rise Hyper Sphere Infinity
Brink Battle Set, New Factory Sealed, 14"W x
16"L Box

887 Lot of Books by Varying Authors, Pre-K to 5th
Grade, Fair to Good Condition

888 (2) New In Package Barbies Graduation Dolls,
1996 and 1997, 12"T

889 (5) Vintage Garfield Glass Coffee Cups From
McDonald's 1978, No Chips or Cracks, Very
Good Condition, 3"Diam x 3 1/2"H

89 Hudson River Sailboat Wood Art, Very Good
Condition, 6 1/2" x 10"

891 (6) Vintage Tootsie Toy Vehicles, 1969-1970
Fire & Rescue Trucks and a Purple VW Bug,
Lightly Played With, Good Condition, 4"L to
7"L

892 (4) New In Package Hot Wheels, 3 Mystery
Cars and 1957 Chevy Black With Yellow
Flames, 3"L

893 Six Christmas Bags by Lock & Lock, Turquoise
With Christmas Moose, Navy With Red Truck,
Red Birds and Gingerbread House, Snowman in
Rowboat, Blue With Flamingos and Black With
Holly & Berries, Appears to Be Vinyl On
Outside and Cloth, Never Used, 8 1/4"L x 8
1/4"W Closed

896 1967 Fisher Price Family Play Farm With
Tractor, Animals, People, Fences, Etc, Shows
Some Wear and Stains, Good Condition For
Age, 12"W x 7"D x 9"H

898 Vintage Valvoline Metal Lunchbox, Good
Condition, 8"L x 6 1/2"D x 4"H

Lot Title

899 (5) New In Package Diecast Cars: Three Dodge
Vipers and Two Willy's, All Carded, 3"L to 5"L

9 Two Metal Flags on Stands, Patriotic Primitive
Look, Rusty, Fair Condition, 10" x 18"

90 New Old Stock Corinthians 13:4 Wall Art, 9"W
x 12"H

900 (3) Vintage Figures, Master's Of The Universe,
Skeleton, Good Condition

901 Daisy Pumpmaster BB Gun, 10 Pump Max,
Pink Stock is Plastic, Works, Hasn't Been Used
Much, Will Shoot, 177 Pellets, Also Slight Rust
on Barrel, 34"L Overall

902 (2) New "Sugar Cost" 2-Piece Red
Gingham/Checkered Ladies Bathing Suits, Blue
Bows Accent, Size Medium and Size Large,
Nylon and Spandex

903 New Limited Edition '62 Chevy Bel Aire 1:24
Diecast Hot Rod, 8"L

904 New In Box Lego 75017 Star Wars Duel on
Geonosis, 391 Pieces, 10" x 15"

905 Vintage Fish Aquarium Deep Sea Diver
Bubbler, 1971 Zenith Industries, New Old
Stock In Original Package, 7 1/2" x 4" x 3" Box
is Very Clean Collectible Condition, Graphics
Bright and Clear, No Breaks in Front Plastic
Window, Driver Color is Yellow Suit With
Silver Boots Helmet and Chest, 51 Year Old
Fish Tank Toy

906 Pail Full of Clean Legos From The 1980s,
Ready To Play, Good Condition, 8"W x 8"D x
10"H

907 (4) New 1996 Hot Rods Diecast Cars, 3"L

909 Wooden Doll Furniture, Different Sizes and
Shapes 1/4" to 1", Lights, Lamps, Dressers, End
Tables, Clocks and More, Good Condition

91 Lot of Copper Trinkets, Musical Ferris Wheel
and Carousel, Teapots, Owls, Stove, Sailboat,
Garden Cart, 6" to 11 1/2"L, Good Condition

910 The Best 101 Children's Songs Cassette Tape
Set in Good Condition

911 Beyblade Burst Rise Hyper Sphere Infinity
Brink Battle Set, New Factory Sealed, 14"W x
16"L Box

912 Sand and Gravel Semi and Trailer, Jim Beam
Decanter, Empty, No Broken Pieces, Good
Condition, 15"L

913 Automatic Card Shuffler, Works With Batteries
Included, Good Condition, 8"W

914 Junior Scrabble The Disney Edition in Good
Condition
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915 Soldering Kit With Gun and Solder, Untested
As-Is, Fair Condition, 9"L

916 (8) Pairs Ladies Size 2 to 4 Jeans, Levi,
American Eagle, Indigo Rain, Wall Flower and
Gloria Vanderbilt, Good Condition

917 (10) Diecast Stock Cars and Trucks, Racing
Champions, Hot Wheels, Matchbox and
Winners Circle, All Carded, Good Condition,
3"L to 5"L

918 Dolls and Children's Tea Sets, Good Condition,
Up To 11"H

919 Top and Pants, Size XL and Larger, 15 Pieces
in Good Condition

92 Lot of Metal Wrenches, Various Sizes and
Makers, Some Rusty, Fair to Good Condition

920 (6) Men's Long Sleeve Button Up Shirts, Slim
Small Fitted, Express, J. Crew, Banana
Republic, Very Good Condition

921 Three Boxes of Senco 1 1/2"L Staples, Not All
Boxes Full, Good Condition

922 Two Lego Sets, 3834 Spongebob Good
Neighbors at Bikini Bottom and 8061 Atlantis
Gateway of the Squid, Good Condition But
Could Be Missing A Few Pieces, Also 19 Extra
Mini Figures From Spongebob

923 300 Golf Balls, Titleist, Callaway, Slazenger,
Srixon, Top Flite and More, Fair to Good
Condition

924 Two New With Tags Women's Size Medium
Shorts by Reebok, Relaxed Run Short,
Underwear Attached, Plum Perfect Color and
Fitted High Rise Bike Short With Moisture
Wicking, Laurel Wreath Color, Two Pockets

925 Wooden Box of Foam/Magnetic Pieces, Fair to
Good Condition, 1/4"Thick, 1/2"L to 2"L

926 Tickle Me Elmo In Original Box and Tickle Me
Cookie Monster In Original Box, and Elmo
Late 1990s, Cookie Monster 2007-2008, Had
Both For Many Years

927 New With Tags 6"H Neopets Plush

928 New Items For Your Cat: Reflective Breakaway
Collar Neck Size 8" to 12"; Harness & Leash 5
to 10 Lb, Neck 6" to 8", Chest 8" to 12" and Six
Catnip Infused Toys - Mice, Fish, Elephant and
Rhino, By Vibrant Life

929 Nintendo 64 With Two Controllers, All Cables
and Six Games Like Pokemon Stadium, F-Zero
X, Mario Kart 64, Super Mario 64, Rugrats in
Paris The Movie and Lego Racers, Good
Working Condition

Lot Title

93 Solid Red Step Stool, Black Tread Grippers,
17"W x 8"D x 9"H, Good Condition

930 Pirates of the Caribbean Life Board Game in
Good Condition

932 (4) New In Package Hot Wheels, 3 Mystery
Cars and Ford Thunderbolt 2007 All Star, 3"L

933 Vintage 1996 Hot Wheels Police Force Action
Pack, Hard-To-Find, Like New In Package, 3"L
Cars

934 1998 and 2013 TMNT - Teenage Mutant Ninja
Turtles Toys With Weapon, Good Condition, 4
1/2"H

935 Carter's Girls Soccer Cleats Size 10 and Pink
Umbro Shin Guards in Good Condition

936 Vintage Wind Surfing Santa, Tested and Works,
Good Condition, 14"H

937 Tricycle Plastic Small Child Metro Police Bike,
Good Condition, 24"L

938 Fisher Price Games Case With a Few Crayons
and Plastic Bug Inside, Good Condition, 5"H

939 Keyboard With Many Options, Demo Song
Selection, 100 Rhythms, 100 Sounds, Can
Record, Batteries Need Replacing, Does Not
Come With Cords, Works Great, Good
Condition, 24 1/2" x 8 1/2"

94 Vintage Three Drawer One Door Dresser, Top
Has Stains, Good Condition For Age, 33"W x
24"D x 30"H

940 Two New With Tags Women's Size L Reebok
Run Shorts, Underwear Attached, Green and
Gray Tones

942 Plastic Consumers Energy Toy/Model Truck
Bank With Key Taped to Bottom, Good
Condition, 11"L

943 Ceramic Sports Shoe Coin Bank, No Stopper,
Good Condition, 7"L

944 New Hot Wheels 1:18 Scale Diecast Car,
Slightly Modified, 10"L

945 Lego 75177 Star Wars First Order Heavy Scout
Walker, 554 Pieces, New In Box, 15"W x 10"L

946 VHS Star Wars, The Empire Strikes Back, Star
Wars A New Hope, Return of the Jedi, Good
Condition

947 Talking Sesame Street Grover, Works, Good
Condition, 12" to 16"

948 VHS Movies Series Planet of the Apes 1968,
Very Well Cared For in Very Good Condition

949 (2) Squish Mellows, Large Used and Small
New With Tags, 8"T and 12"T
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95 Shadow Box Style Art Display, Framed Under
Glass, Glass Is Broken In Corner, 13"H x
16"W, Good Condition Otherwise

950 Porcelain Doll With Teddy Bear, Good
Condition, 9"H

951 (4) Large TY Bears, Purple Flower, White
Valentine, Dale Earnhardt, 1999 Signature,
Good Condition, 8"T

952 Wood Handle Jump Rope, Good Condition,
92"L

953 1999 Star Wars 4" Figure in Good Condition

954 1997 and 2002 Hot Wheels Rare Kroger Cars
and Blue Book 3 Car Pack, 5 Total New
Diecast, 3"L

955 Wrestling DVDs Including Four Box Sets,
Wrestlemania, Raw, Smack Down and Street
Fights, Good Condition

956 (22) Tapered Powder Brushes, Good For
Stocking Stuffers For Christmas, Good
Condition, 8 1/2" Approx

957 Two Large Boxes of Assorted Books, Sci Fi,
Wizards, Warlicks, Etc, Fair to Good Condition

958 (6) Mower Blades For a 48" Deck, Good
Condition, 16"L

959 New 92 Pieces Electric Boxes, 18 Cu In Non
Metallic Single Gang Nail on Boxes

96 Metal Sign "If I Had My Life to Do Over
Again... I'd Find You Sooner So I Could Love
You Longer" 19"W x 5"H

960 7-Piece Lot of Paper Towel and Utensil
Holders, Good Condition, 6 1/2"H and 14"H

961 New Women's Items: (7) Cosmetic Bags, (5)
Pairs of Slippers, (7) Packages of Underwear,
Some Open and Are Not Complete, Varied
Sizes and Styles

962 Detroit Tigers Party Supplies, Snack Helmets,
Cups, Streamers and More, Good Condition to
New

963 (6) Wireless Earphones in Good Condition

964 Two New With Tags Baby Boy Size 3-6 Mo
Outfits: 3-Piece Shirt, White With Anchors and
Vest on Front, Pants White and Blue Stripe and
Navy Blue Bow Tie, Sharp Looking, By Little
Lads and Batman Romper With Hood and Bat
Ears by Batman Happy Threads Plus One Pack
of 3 Justice League Bandana Bibs Size 0-12 Mo
by Justice League

965 Victoria Secret Size Large Hoodie in Good
Condition

Lot Title

966 New With Tags Girls Size 3T Pink and White
Stripe Long Sleeve by Cat & Jack, Great For
Cool Nights

967 Victoria Secret Outfit Size Medium Bottoms
and Size Small Top in Good Condition

968 Women's Size Large Nike Hoodie in Good
Condition

969 Women's Size Small Athletic Bottoms and Size
Medium Hollister Shirt in Good Condition

97 Vintage Lithograph Of Jesus As Young Boy
Framed Under Glass, 21"H x 17"W Good
Condition

970 New With Tags Girls Size 5 (6/6X) Nightfall
Blue Shimmering Hearts T-Shirt by Cat & Jack

971 Women's Size XL Under Armour Hoodie in
Good Condition

972 New With Tags Girls Size Large (10/12) The
Musicorns Band T-Shirt by Cat & Jack

973 Women's Size Large Victoria Secret Long
Sleeve in Good Condition

974 Women's Size Large Victoria Secret Jacket in
Good Condition

975 New With Tags Girls Size 4T Gray Sparkle
Long Sleeve by Cat & Jack, Great For Cool
Nights

976 Women's Size XL North Face Hoodie in Good
Condition

977 New With Tags Girls Size 5T Gray Sparkle
Long Sleeve by Cat & Jack, Great For Cool
Nights

978 Rick and Morty Hoodie, Adult Medium, Good
Condition

979 New With Tags Women's Size Small Opulent
Red Cropped Long Sleeve by Wild Fable, Great
For Cool Nights

98 1918 Heavy Metal License Plate, 12" x 4 1/2"
Good Condition For Display

980 Vintage Girls Size 6X Dress in Good Condition

981 Vintage Floral Sweater, Women's Size Large,
Good Condition

982 New With Tags Girls Size 4T Pink and White
Stripe Long Sleeve by Cat & Jack, Great For
Cool Nights

983 New With Tags Girls Size 5T Minnie Mouse
Pastel Color Tutu Dress, Super Cute

984 Men's Size Large Nike Hoodie, Fraying At The
End of Sleeves, Otherwise Good Condition
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Lot Title

985 Two New Girls Size 12 Mo Outfits, Sleeveless
Onesie With Stretch Denim Pants by Carters
and Two Sets of Pajamas: Short Sleeve Top
With Short Giraffe With Flowers Says
Daydreamer and Short Sleeve Top With Long
Pants, Sunflowers by Carters

986 Victoria Secret Size Large Hoodie in Good
Condition

987 New With Tags Torrid Size 1XL Shirt

988 (2) Men's Size 15 x 34/35 Collared Button Up
Shirts by Joseph & Feiss

989 New With Tags Torrid Size 1XL Shirt

99 Heavy Metal Door Bells, Remember Going Into
A Store Back in The Day and Hearing Ding,
Ding, Ding of The Bells, Good Condition For
Age, 14"W x 3 1/2"D x 4"H

990 (3) New With Tags Baby Boy Size 12 Mo: T-
Shirt With Matching Shorts Outfit, Dinosaur
Theme, Gray and Green, by Carters; Onesie
Dinosaur Theme Stays Dads Roar, Some Dude,
Long Sleeve by Baby Gap (12mo-18mo) and
Onesie Navy Fishing Theme by Carhartt

991 New With Tags Victoria Secret Size Large Bra

992 Tall Wood Pillar, Use For Display, Could Use
Some Touch Up Paint, Good Condition, 11"W
x 11"D x 60"H

993 Two New Kids or Adult Beach Towels, Baby
Sharks Big Show by Nickelodeon and Frozen
by Disney, 100% Cotton, 28" x 58"

994 Mystery Box, Almost 10 Pounds of 10+ Nearly
New Household Goods Not Needed Here But
Too Good To Toss, 17"W x 8"D x 14"H

996 Creative Memories Bag With A Few
Compartments In and Out, Good Condition,
20"W x 10"D x 15"H

997 New High End Bathroom Light Fixture, Toltec
Lighting, 2-Light Fixture Wood Grain With Old
Pipes Look, Two Edison Bulbs Inside, Over
$100 Retail, 12" x 10"

998 New In Package Heavy 6' x 1' Soaker or Bed
Guard, Great For Door Drafts, Leaking Water,
Bed Guard, Etc

999 Guardian Model 07722-8 Walker With Wheels
For Easy Movement, Adjustable Height, Good
Condition, 19"W x 32"H Currently
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PAYMENT DUEAll Items Must Be Paid In Full and Picked Up No Later Than 2pm on the Saturday after
the Auction.
PAYMENT METHODS? We accept Cash and Credit Cards (Discover/Mastercard/VISA) 
? We do not accept Checks or Paypal.
? All invoices UNDER $10 are due in CASH ONLY 
? There is a 10% BUYER'S PREMIUM on all auctions, meaning if you bid $10 you will be paying $11
and 6% sales tax. (Farm Use and Sales Tax Exempt will need to fill out an Exemption Form) 
If you have any questions about payment, please call the office at (989) 684-1243.
ADDITIONAL FEES: WE ARE NOT A STORAGE UNIT Please DO NOT BID if you do not intend on
paying for and picking up your items during our normal pickup days and times. All invoices/items that
are not paid for and picked up in time will have an additional storage/handling fee (minimum $5) added
to their invoice and bidding privileges may be turned off.

PICKUP/CHECKOUT DAYS AND TIMES:
Wednesday, JULY 6 from 10-4pm
Thursday, JULY 7 from 10-4pm
Friday, JULY 8 from 11-6pm
Saturday, JULY 9 from 9-2pm
All Items Must Be Picked Up By No Later Than SATURDAY, JULY 9!
LOCATION
Our Auction House is Located 2 1/2 Mile East of I-75, EXIT 160!
 605 Salzburg Avenue, Bay City, MI 48706
Look for the big white building, right in front of Duncan's Outdoor Shop. Please call for directions if
needed. (989) 684-1243

Buyer's Premium: There is a 10.000% Buyer's Premium in effect for this auction.

605 Salzburg Ave, Bay City, MI 48706 -- Phone 989-684-1243
1bid.us

119/119

08/02/25 06:24:37


